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SAFETY INSTRUCTIONS

|
. EN
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
A\ WARNING: If the hob surface is cracked, do not use
the appliance - risk of electric shock.

M\ WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.

M\ CAUTION: The cooking process has to be supervised.
A short cooking process has to be supervised
continuously.

A WARNING: Unattended cooking on a hob with fat
or oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to
extinguish a fire with water: instead, switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire
blanket.

M\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.

M\ Metallic objects such as knives, forks, spoons and
lids should not be placed on the hob surface since they
can get hot.

A Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and
knowledge can use this appliance only if they are
supervised or have been given instructions on safe use
and understand the hazards involved. Children must
not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be carried out by children
without supervision.

A\ After use, switch off the hob element by its control
and do not rely on the pan detector.

M WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years
of age shall be kept away unless continuously
supervised.

M The food must not be left in or on the product for
more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE

A\ CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
M\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast

and other residential environments.

&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).

M\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.

MAWARNING: Induction hob may generate the
acoustic sound when something is left on the control
panel. Switch off the cooktop through the ON/OFF
button.

INSTALLATION

M\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

N\ Installation, including water supply (if any), electrical
connections and repairs must be carried out by a
qualified technician. Do not repair or replace any part
of the appliance unless specifically stated in the user
manual. Keep children away from the installation site.
After unpacking the appliance, make sure that it has
not been damaged during transport. In the event of
problems, contact the dealer or your nearest After-
sales Service. Once installed, packaging waste (plastic,
styrofoam parts etc.) must be stored out of reach of
children - risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electric shock. During
installation, make sure the appliance does not damage
the power cable - risk of fire or electric shock. Only
activate the appliance when the installation has been
completed.

A\ Carry out all cabinet cutting operations before
fitting the appliance and remove all wood chips and
sawdust.

A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.

ELECTRICAL WARNINGS

M1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by amulti-pole switch installed upstream
of the socket in accordance with the wiring rules and
the appliance must be earthed in conformity with
national electrical safety standards.

M Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use the
appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power cable
or plug, if it is not working properly, or if it has been
damaged or dropped.

A\ Installation using a power cable plug is not allowed
unless the product is already equipped with the one
provided by the Manufacturer.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a




hazard - risk of electric shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

M\ WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.

M\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol &

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household
waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.

The symbol >§ on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be taken
to an appropriate collection center for the recycling of electrical and electronic
equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make the most of your hot plate’s residual heat by switching it off a few
minutes before you finish cooking.

The base of your pot or pan should cover the hot plate completely; a container
that is smaller than the hot plate will cause energy to be wasted.

Cover your pots and pans with tight-fitting lids while cooking and use as
little water as possible. Cooking with the lid off will greatly increase energy
consumption.

Use only flat-bottomed pots and pans.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation 66/2014
and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information
(Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the European
standard EN 60350-2.

NOTE

People with a pacemaker or similar medical device should use care when
standing near this induction cooktop while it is on. The electromagnetic
field may affect the pacemaker or similar device. Consult your doctor, or
the manufacturer of the pacemaker or similar medical device for additional
information about its effects with electromagnetic fields of the induction
cooktop.

The information related to low power mode of the appliance in
accordance with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the
following link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

I




ELECTRICAL CONNECTION

Electrical connection must be made before connecting the appliance to the electricity supply.

Installation must be carried out by qualified personnel who know the current safety and installation regulations. Specifically, installation must be carried out in
compliance with the regulations of the local electricity supply company.

Make sure the voltage specified on the data plate located on the bottom of the appliance is the same as that of the home.

Regulations require that the appliance be earthed: use conductors (including the earth conductor) of the appropriate size only.
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Instruction.

Before using the appliance carefully read the Safety

THANKYOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.whirlpool.eu/register.

==

PLEASE SCAN THE QR CODE ON \ =
YOUR APPLIANCE IN ORDERTO |
REACH MORE INFORMATION |

EN

PRODUCT DESCRIPTION
1. Cooktop
2. Control panel
N Mt J—
Whjrgool e e [6le.
CONTROL PANEL

On/Off button

Cooking level selected

Zone selection indicator
Cooking zone selection button

PN~

PNOWm

5

Special function icon
Timer indicators active for the selected zone
Cooking time indicator
Timer activation button

sense

3sec

9. Power and cooking time adjustment buttons
10. Indicator light - function active
11. 6% Sense button/Key lock button - 3 seconds
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ACCESSORIES

POTS AND PANS
Only use pots and pans made from ferromagnetic material suitable for induction

hobs. Checkforthe symbol (generally stamped on the bottom) to determine
whether a pot is suitable. A magnet may also be used to check whether the
cookware base is magnetic.

COOKWARE MATERIAL PROPERTIES
Recommended |Base is made of stainless | Ensures optimum efficiency,
cookware steel with sandwich design, | heats up quickly, and distributes

| enamelled steel, cast iron. heat evenly.

Suitable Base is not fully ferromagnetic | Only the ferromagnetic area

cookware (magnet sticks only in a portion | heats up. As a result, may heat
of the cookware base). up less quickly and heat may

% be distributed less evenly.

Suitable Ferromagnetic base contains | The ferromagnetic area is smaller

cookware areas with aluminium or has | than the actual cookware base
arecessed area in the centre. | area. As aresult, less power may

o be delivered and cookware may
S not heat sufficiently. Cookware
may not be detected.

Not suitable Normal thin steel, glass, clay, | Cookware is not detected and
copper, aluminium and other | will not heat up.
non-ferromagnetic materials,
cookware with rubber feet

NOTE: All cookware must have a flat base. Periodically check the base for any
sign of warping, as some cookware may undergo deformation due to high heat.

ADAPTERS FOR POTS/PANS UNSUITABLE FOR INDUCTION

The use of adapter plates affects efficiency and therefore increases the time
required to heat water or food. Make sure that the ferromagnetic diameter
of the cookware base aligns with both the diameter of the adapter plate

FIRST TIME USE

and the diameter of the cooking zone. If these measurements don't match,
it can significantly decrease efficiency and performance. Not following these
guidelines could lead to heat build up that is not effectively transferred to the
pot or pan, potentially causing blackening of the plate and hob.

EMPTY POTS AND PANS

The hob is equipped with an internal safety system that activates the “Automatic
off” function when too high temperature is detected. The use of empty pots
and pans with a thin base is not recommended. However, when doing so, the
temperature might rise quicker than the time needed for the “Automatic off” to
be triggered promptly, with the risk of damaging the pan or the hob surface. If
this occurs, do not touch the pan nor the hob surface and wait for all components
to cool down. If any error message is displayed, call the Service Centre.

SUITABLE SIZE OF PAN/POT BASE FOR THE DIFFERENT COOKING
ZONES

To ensure that the hob works properly, use pots of a suitable base diameter for
each zone (refer to the table below). Please note that cookware manufacturers
often provide the size of the upper diameter of the cookware, rather than the
base diameter.

To ensure that the hob works with the expected performance, always use a
cooking zone with a size matching the ferromagnetic size of the cookware base.
Place the pan/pot making sure it is well centred on the cooking zone in use. It is
recommended not to use pots larger than the size of the cooking zone.

; ) COOKWARE USAGE BY ZONE
H i
| 2 N . 4: Zone Suitable cookware | Suitable ferromagnetic
(\ -3 | shape base (cm)
Lo ' 1 Round 10
| 2 Round 15
1° | ° 3 3 Round 12
i
.............. 2 Round 10

POWER MANAGEMENT

At the time of purchase, the hob is set to the maximum possible power. Adjust
the setting concerning the limits of your home's electrical system as described
in the following paragraph.

N.B: Depending on the power selected for the hob, some of the cooking zone
power levels and functions (e.g. boil or fast heating) could be automatically
limited to prevent the selected limit from being exceeded.

To set the power of the hob:

Once you have connected the device to the mains power supply, you can set
the power level within 60 seconds.

Press the "+" button for at least 3 seconds. The display shows "PL".

Use the "+" and "—" buttons to select the desired power level.
The power levels available are: 2.5 kW - 4.0 kW — 6.0 kW - 7.2 KW.

Confirm by pressing Q. %,

The power level selected will stay in the memory even if the power supply
is interrupted.

To change the power level, disconnect the appliance from the mains for at
least 60 seconds, plug it back in, and repeat the above steps.

If an error occurs during the setting sequence, the "EE” symbol will appear, and
you will hear a beep. If this happens, repeat the operation.
If the error persists, contact the After-Sales Service.

ACOUSTIC SIGNAL ON/OFF

To switch the acoustic signal on/off:

« Connect the hob to the power supply;

«  Wait for the switch-on sequence;

« Within 60 seconds, press the buttons "+” and |2 % simultaneously for at
least 5 seconds.

DEMO MODE (reheating deactivated, see the section on "Troubleshooting”)

To switch the demo mode on and off:

«  Connect the hob to the power supply;

«  Wait for the switch-on sequence.

» Within 60 seconds, press the cooking zone selection buttons in the top
left and top right simultaneously for at least 3 seconds (as shown below);

+  "DE"will show on the display.

[ 3 sec. ‘
E o[z

b b 6.
e - & + s=fe
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|
SWITCHING THE HOB ON/OFF

To turn the hob on, press the power button for around 1 second.
To turn the hob off, press the same button again, and all cooking zones will be
deactivated.

POSITIONING

Locate the desired cooking zone by referring to the position symbols.
Do not cover the control panel symbols with the cooking pot.

Please note: In the cooking zones close to the control panel, it is advisable to
keep pots and pans inside the markings (taking both the bottom of the pan
and the upper edge into consideration, as this tends to be larger).

This prevents excessive overheating of the keypad. When grilling or frying,
please use the rear cooking zones wherever possible.

ACTIVATING/DEACTIVATING COOKING ZONES AND ADJUSTING
POWER LEVELS

To activate the cooking zones:

Select the pre-selected cooking zone by pressing the corresponding zone
selection button. The display will show level "0".

Each cooking zone has different power levels that can be adjusted using
the "+"/"=" buttons, from a minimum of 1 to a maximum of 9.

Some cooking zones have a fast heating function (Booster), shown on the
display with the letter “P".

l ( ' — | Power indicator display
|_l . Selected cooking zone indicator

To deactivate the cooking zones:

Select the cooking zone to be switched off by pressing the corresponding
zone selection button (a dot will light up on the display, to the power level
indicator's bottom right). Press the “—* to set the level to “0".

FUNCTIONS

To switch off immediately, press and hold the zone selection button for
3 seconds. The cooking zone is deactivated and the residual heat indicator "H”
appears on the display.

B CONTROL PANEL LOCK

To lock the settings and prevent it from accidentally switching on, press and
hold the 6™ Sense/Key lock button for 3 seconds. A beep and a warning light
above the symbol indicate that this function has been activated. The control
panel is locked except for the switching off function ([©]). To unlock the
controls, repeat the activation procedure.

- & + TIMER
The timer enables a cooking time to be set for all of the zones.

To activate the timer:

Select and activate the cooking zone for which you wish to set the timer.
Press the button with the clock icon and set the desired time, using the "+"
and "—" buttons. The timer LED for the zone in use will be illuminated.

A few seconds after the last touch, the timer will start the countdown and the
dot on the display that indicates that the seconds are passing will flash.
When the set time is up, an acoustic signal will sound and the cooking zone
will switch off automatically.

After selecting the zone and the clock icon, the time can be changed at any
point, and several timers can be activated simultaneously.

The timer always shows the time set for the selected area, or the shortest
remaining time.

When more than one timer is active, the flashing LED indicates the zone for
which the cooking time is visible on the display.

To set the timer for another zone, repeat the above steps.

To deactivate the timer:

Select the cooking zone for which you wish to deactivate the timer.

Press the button with the clock icon ( @ ) for 3 seconds. Alternatively, press
the button with the clock icon and then press and hold the "—" button until the
display shows "0:0".

sssss 6™ SENSE

The "6 Sense” button activates the special functions.

Place the pot in position and select the cooking zone.

Press the "6 Sense” button. The display of the selected area will show "A”.
To deactivate the special function and return to manual mode, select the
cooking zone and press the "6 Sense” button again.

The power level when using special functions is pre-set by the hob and cannot
be modified.

14 MELTING

This function allows you to bring food to the ideal temperature for
melting and maintain the food condition without the risk of burning.
This method is ideal, as it does not damage delicate foods such as
chocolate and prevents them from sticking to the pot.

M KEEP WARM

This feature allows you to keep your food at an ideal temperature, usually after
cooking is complete or reducing liquids very slowly.
Ideal for serving foods at the perfect temperature.

=0 SIMMERING

This function is ideal for maintaining a simmering temperature, allowing you
to cook food for long periods with no risk of burning.
Ideal for long-cooking recipes (rice, sauces, roasts) with liquid sauces.

=T BOILING

This function allows you to bring water to the boil and keep it boiling,
with lower energy consumption.

About 2 litres of water (preferably at room temperature) should be placed
in the pan.

In all cases, users are advised to monitor the boiling water closely and
check the amount of water remaining regularly.

If the pots are big and the water quantity is higher than 2 litres, we
recommend using a lid to optimize boiling time.

Whj;lfz?ool



INDICATORS

H RESIDUAL HEAT “ POTINCORRECTLY POSITIONED OR MISSING
If “H the display. thi that th ki is hot. Th This symbol appears if the pot is not suitable for induction cooking, is not
appears on the dispiay, this means that the cooling zone 15 hot. the positioned correctly or is not of an appropriate size for the cooking zone

gf&?i’;ggggggni\;z?]g:.hi?;eb};i;Eg; g?}%’laﬂvﬁssdb?:; hT;Ctézegnhﬁated selected. If no pot is detected within 30 seconds of making the selection, the
j p P ‘ cooking zone switches off.

When the cooking zone has cooled down, the "H” disappears.

COOKING TABLE

The cooking table offers an example of the cooking type for each power level. The actual delivered power of each power level depends on the cooking zone
dimension.

LEVEL USE
POWER LEVEL TYPE OF COOKING (indicating cooking experience and habits)
p Fast heating/Booster I}::ieatll for rap:(dly :pcrgjsmg food temperature to a fast boil (for water) or for rapidly
Maximum power eating cooking liquids.
8-9 Frying — boiling Ideal for browning, starting to cook, frying deep frozen products, fast boiling.
7_8 Browning — sautéing — boiling — | Ideal for sautéing, maintaining a lively boil, cooking and grilling (for a short period of
. grilling time, 5-10 minutes).
High power - - - ” — - - - o~ - -
6—7 Browning — cooking — stewing — [ Ideal for sautéing, maintaining a light boil, cooking and grilling (for a medium period
sautéing — grilling of time, 10-20 minutes), preheating accessories.
4-5 Cooking — stewing — sautéing — | Ideal for stewing, maintaining a gentle boil, cooking (for a long period of time).
grilling Creaming pasta.
Medium power 3_4 . . . ‘ . Ideal for !ong—cookjng recipes (rice, sauces, roasts, fish) with liquids (e.g. water, wines,
Cooking — simmering — thickening | broth, milk), creaming pasta.
2_3 — creaming Ideal for long-cooking recipes (less than a litre in volume: rice, sauces, roasts, fish) with
liquids (e.g. water, wines, broth, milk).
122 Ideal for softening butter, gently melting chocolate, thawing small products and
Low power Melting — defrosting — keeping food | keeping just-cooked food warm (e.g. sauces, soups, minestrone).
5 1 warm — creaming Ideal for keeping just-cooked food warm, for creaming risottos and for keeping
serving dishes warm (with induction-suitable accessory).
Zero power 0 Support surface aHr?bI_:n) stand-by or off mode (possible end-of-cooking residual heat, indicated by

CLEANING AND MAINTENANCE

WARNING
« Do not use steam cleaning equipment.
- Before cleaning, make sure the cooking zones are switched off and that the residual heat indicator ("H”) is not displayed.

Important: « Spills of liquid in the cooking zones can cause the pots to move or vibrate.
Do not use abrasive sponges or scouring pads as they may damage the +  After cleaning the hob, dry thoroughly.

glass. . )
«  After each use, clean the hob (when it is cool) to remove any depositsand  If the iXelium™ logo appears on the glass, the hob has been treated with

stains from food residue. iXelium™ technology, an exclusive Whirlpool finish which ensures perfect

A surface that is not kept suitably clean may reduce the sensitivity of ~ cleaning results, as well as keeping the surface of the hob shiny for longer.
control panel buttons. To clean iXelium™ hobs, follow these recommendations:

- Use a scraper only if residues are stuck to the hob. Follow the scraper . Use a soft cloth (microfibre is best) dampened with water or with everyday
manufacturer's instructions to avoid scratching the glass. glass cleaning detergent.

- Sugar or foods with high sugar content can damage the hob and mustbe . For best results, leave a wet cloth on the glass hob surface for a few
immediately removed. minutes.

+  Salt, sugar and sand could scratch the glass surface.
- Useasoft cloth, absorbent kitchen paper or a special hob cleaner (follow
the Manufacturer’s instructions).

SOUNDS PRODUCED DURING OPERATION

Induction hobs may whistle or creak during normal operation. These noises may vary according to the type of cookware used and the amount
These noises actually come from the cookware and are linked to the pan  of food it contains and not the symptom of something wrong.

bottoms' characteristics (for example, when the bottoms are made from

different layers of material or are irregular).

Whj;lfa?ool
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TROUBLESHOOTING

' EN

Check that the electricity supply has not been shut off.

If you cannot turn the hob off after using it, disconnect it from the power

supply.

Please note: The presence of water, liquid spilled from pots or any objects

control panel lock function.

If alphanumeric codes appear on the display when the hob is switched on,
consult the following table for instructions.

resting on any of the hob buttons can accidentally activate or deactivate the

DISPLAY CODE

DESCRIPTION

POSSIBLE CAUSES

SOLUTION

Cookware is detected but it is not
compatible with requested operation.

The cookware is not well positioned on
the cooking zone, or it is not compatible

Press On/Off button twice to remove the
FOE1 code and restore the functionality

FOE1 with one or more cooking zones. of the cooking zone. Then, try to use the
cookware with a different cooking zone, or
use different cookware.

Wrong power cord connection. The power supply connection is not exactly | Adjust the power supply connection according

FOE7 as indicated in "ELECTRICAL CONNECTION" | to "ELECTRICAL CONNECTION" paragraph.

paragraph.

FOEA The control panel switches off because | The internal temperature of electronic | Wait for the hob to cool down before using it

of excessively high temperatures. parts is too high. again.

FOE9 The cooking zone turns off when the | The internal temperature of electronic Wait until the cooking area has cooled off

temperatures are too high.

parts is too high.

before using it again.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6ET,
F6E3, F7E5, F7E6

Disconnect the hob from the power supp

ly.

Wait a few seconds, then reconnect the hob to the power supply.

If the problem persists, call the service centre and specify the error code that appears on the display.

dE
[when the hob is off]

The hob does not switch heat up.
The functions do not come on.

DEMO MODE on.

Follow the instructions in the "DEMO MODE"
paragraph.

The hob does not allow a special function

The power regulator limits the power

See paragraph "Power management”.

eg. t==7: 11 — — [tobeactivated. levels in accordance with the maximum
value set for the hob.
eg. p—gq The hob automatically sets a minimum | The power regulator limits the power | See paragraph "Power management”.

[Power level lower than level

requested]

power level to ensure that the cooking
zone can be used.

levels in accordance with the maximum
value set for the hob.

Whj;lfz?ool



AFTER-SALES SERVICE

To receive a more complete assistance, please register your product on
www.whirlpool.eu/register.

BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN TOUCH
WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

Toreceive assistance, call the number shown on the warranty booklet or follow
the website's instructions on www.whirlpool.eu.

For markets outside Europe:

To register your product and to receive more comprehensive local help and
support, please call the number shown on the warranty booklet specific to
your country or follow the website’s instructions on:

Australia: www.whirlpool.com.au
New Zealand: www.whirlpool.co.nz

When contacting our Client After sales service, always specify:
«  abrief description of the fault;
+ thetype and exact model of the appliance;
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« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

Mod. XXX XXX

XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX
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Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« your full address;
your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

In the case of flush-mounted installation, call the After Sales Service to request
assembly of screws kit (if not present).

In case of installation not over a built-in oven, you can call the After Sales
Service to buy the divider kit C00628720 (cooktop 60 and 65 cm) or C00628721
(cooktop 77 cm).

If you prefer not to buy the divider kit please ensure that a separator is installed
according to the installation instructions.

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using QR code in your appliance;
Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs;

«  Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Produced under license.

400020006078-B
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CONSIGNES DE SECURITE

|
. FR
IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

Avant d'utiliser l'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel et lappareil en question
contiennent des consignes de sécurité importantes
quidoivent étre observées en tout temps. Le Fabricant
décline toute responsabilité si les consignes de
sécurité ne sont pas respectées, en cas de mauvaise
utilisation de l'appareil, ou d'un mauvais réglage des
commandes.

A\ AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson
si la surface est cassée ou fissurée - risque de choc
électrique.

N\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

M MISE EN GARDE: La cuisson doit étre supervisée.
Une cuisson de courte durée doit étre supervisée en
tout temps.

A\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance sur
une table de cuisson contenant de la graisse ou de
I'huile peut s'avérer dangereuse - risque d'incendie.
Ne tentez JAMAIS d'éteindre un feu avec de l'eau: au
contraire, éteignez I'appareil, puis couvrez la flamme,
par exemple avec un couvercle ou une couverture
ignifuge.

N’utilisez pas la table de cuisson comme surface de
travail ou support. Gardez les vétements et autres
matieres inflammables loin de l'appareil jusqu’a ce
gue toutes les composantes soient compléetement
refroidies - un incendie pourrait se déclarer.

M Comme ils peuvent devenir chauds, les objets
métalliques comme les couteaux, les fourchettes, les
cuilleres, et les couvercles ne doivent pas étre placés
sur la surface de la table de cuisson.

A\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus
a l'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I'écart de l'appareil sauf s'ils se
trouvent sous surveillance constante. Les enfants
agés de 8 ans et plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne possédant ni I'expérience ni
les connaissances requises, peuvent utiliser cet
appareil seulement s'ils sont supervisés, ou si une
personne responsable leur a expliqué ['utilisation
sécuritaire et les dangers potentiels de I'appareil. Ne
laissez pas les enfants jouer avec lappareil. Le
nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre exécutés
par des enfants sans surveillance.

M\ Aprés I'utilisation, éteignez la table de cuisson a
I'aide de la commande, ne vous fiez pas au détecteur
de casserole.

N\ AVERTISSEMENT: L'appareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée
lors de ['utilisation. Veillez a ne pas toucher les
éléments chauffants. Les enfants de moins de 8 ans

doivent étre tenus al'écart de I'appareil, a moins d’étre
sous surveillance constante.

A\ Les aliments ne doivent pas étre laissés dans ou sur
le produit pendant plus d'une heure avant ou apres la
cuisson.

USAGE AUTORISE

N\ MISE EN GARDE: Cet appareil nest pas concu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche
externe comme une minuterie ou un systeme de
contrble a distance.

A\ Cet appareil est destiné & un usage domestique et
peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants:
cuisines pour le personnel dans les magasins, bureaux
et autres environnements de travail ; dans les fermes;
par les clients dans les hétels, motels, et autres
résidences similaires.

A\ Aucune autre utilisation n’est autorisée (p. ex. pour
chauffer des pieces).

M\ Cet appareil n‘est pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas l'appareil en extérieur.
A\ AVERTISSEMENT: La table de cuisson & induction
peut générer un son lorsque quelque chose est laissé
sur le panneau de commande. Eteignez-la en agissant
sur le bouton MARCHE/ARRET.

INSTALLATION

M\ Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer I'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage et
I'installation de l'appareil - vous risquez de vous
couper.

A\ Uinstallation, incluant I'alimentation en eau (selon
le modeéle), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piece sur I'appareil autre que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d'utilisation.
Gardezles enfants a I'écart du site d'installation. Aprés
avoir déballé I'appareil, assurez-vous qu'il n’a pas été
endommagé pendant le transport. En cas de
probléme, contactez le détaillant ou le service Apres-
vente le plus proche. Une fois installé, gardez le
matériel d’'emballage (sacs en plastique, parties en
polystyréne, etc.) hors de la portée des enfants - ils
pourraient s'étouffer. L'appareil ne doit pas étre
branchéal’alimentation électrique lorsdel'installation
- vous pourriez vous électrocuter. Au moment de
I'installation, assurez-vous que le cable d'alimentation
n'est pasendommagé parl'appareil -risque d'incendie
ou de choc électrique. Allumez I'appareil uniquement
lorsque l'installation est terminée.

A\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement tous les copeaux
et la sciure de bois.

A\ Si 'appareil n'est pas installé au-dessus d’un four,




un panneau séparateur (non compris) doit étre installé
dans le compartiment sous I'appareil.
ALIMENTATION ELECTRIQUE

A1l doit étre possible de débrancher I'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la prise
de courant si elle est accessible, ou a l'aide d’'un
interrupteur multipolaire en amont de la prise de
courant, conformément aux normes de sécurité
électrique nationales.

M\ Utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d’'adaptateurs. Une fois [linstallation terminée,
I'utilisateur ne devra plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas I'appareil si
vous étes mouillé ou si vous étes pieds nus. N'utilisez
pas I'appareil si le cable d'alimentation ou la prise de
courantestendommagé(e), sil'appareilnefonctionne
pas correctement, ou s'il a été endommagé ou est
tombé.

M Une installation utilisant une prise de cable
électrique n'est pas autorisée sauf si le produit en est
déja équipé par le Fabricant.

AM\Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé avec un cable identique par le fabricant,
un représentant du Service Apres-vente, ou par toute
autre personne qualifiée - vous pourriez vous
électrocuter.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez-vous que l'appareil est
éteint et débranchez de lalimentation électrique
avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien; n'utilisez
jamais un appareil de nettoyage a vapeur - risque de
choc électrique.

M\ Utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou
corrosifs, de produits chlorés ou de tampons a récurer.
MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d’emballage sont entierement recyclables comme l'indique le

symbole de recyclage &

Les différentes parties de 'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS ELECTROMENAGERS
Cet appareil est fabriqué a partir de matériaux recyclables ou réutilisables.
Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations locales en
matiére d'élimination des déchets. Pour toute information supplémentaire
sur le traitement et le recyclage des appareils électroménagers, contactez le
service local compétent, le service de collecte des déchets ménagers ou le
magasin ol vous avez acheté |'appareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux réglementations relatives
aux Déchets d'équipement électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d'équipement électrique et électronique de 2013 (tels qu'amendés).
En vous assurant que l'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et la
santé humaine.
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Le symbole = sur le produit ou sur la documentation qui I'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit
étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

RO = 17 = 4

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A L'ECONOMIE D’ENERGIE

Tirez le meilleur de la chaleur résiduelle de votre plaque de cuisson en
I'éteignant quelques minutes avant de terminer la cuisson.

La base de votre casserole ou de votre poéle couvre totalement la plaque
chaude; un récipient plus petit que la plaque chaude provoquera un gaspillage
d'énergie.

Couvrez vos casseroles et poéles avec des couvercles parfaitement ajustés
et utilisez le moins d'eau que possible. La cuisson a découvert augmentera
considérablement la consommation d’énergie.

Utilisez uniquement des casseroles et poéles a fond plat.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil respecte les conditions requises d'écoconception de la
Réglementation européenne 66/2014 et des Réglementations en matiere
d'écoconception pour les produits liés a I'énergie et les informations
énergétiques (Amendement) (Sortie de I'UE) 2019, conformément a la norme
européenne EN 60350-2.

REMARQUE

Les porteurs d'un pacemaker ou d'un dispositif médical similaire doivent faire
attention lorsqu'ils se trouvent prés de cette plaque a induction allumée. Le
champ électromagnétique peut affecter le pacemaker ou ledit dispositif
similaire. Consultez votre médecin, ou le fabricant du pacemaker ou du
dispositif médical similaire pour plus d'informations sur les effets des champs
électromagnétiques de la plaque a induction.

Cet appareil

et ses accessoires
se recyclent

Les informations relatives au mode basse consommation de I'appareil
conformément au Reglement (UE) 2023/826 sont disponibles sur le lien
suivant : https://docs.emeaappliance-docs.eu




BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Le branchement électrique doit étre réalisé avant de brancher l'appareil au réseau d'alimentation.

L'installation doit étre effectuée par un personnel qualifié qui connait les réglementations actuelles relatives a la sécurité et a l'installation. En particulier,
I'installation doit étre réalisée conformément aux réglementations de la société locale de distribution d'électricité.

Assurez-vous que la tension spécifiée sur la plaque signalétique située au bas de I'appareil correspond a celle de votre logement.

La mise a la terre de I'appareil est obligatoire aux termes de la loi: utilisez uniquement des conducteurs (y compris le fil de terre) de section appropriée.
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FR I Manuel du propriétaire

Afin de profiter d'une assistance plus compleéte, veuillez

enregistrer votre produit sur www.whirlpool.eu/register. VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE \
SUR VOTRE APPAREIL POUR
ff Lisez attentivement les consignes de sécurité avant OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS

d’utiliser 'appareil.

MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL

DESCRIPTION DU PRODUIT

1. Table de cuisson
2. Panneau de commande

Whjrlglool X [6]e 2

PANNEAU DE COMMANDE

'I 3 5 ................ 9 ...............
1. Touche Marche/Arrét 6. Indicateurs de minuterie actifs pour la zone de cuisson
2. Niveau de cuisson choisie sélectionnée 10. Témoin indicateur - fonction active
3. Indicateur de sélection de zone 7. Indicateur de temps de cuisson 11. Bouton 6™ Sense/Verrouillage des touches —
4. Bouton de sélection du foyer 8. Bouton d'activation de la minuterie 3 secondes
5. lcone de fonction spéciale 9. Boutons de réglage de la puissance et du temps

Whj;lﬁool



ACCESSOIRES

Nutilisez que des casseroles et des poéles en matériau ferromagnétique adapté
aux plaques a induction. Pour déterminer si une casserole est adaptée, vérifiez si

elle présente le symbole (habituellement imprimé sur le fond). Un aimant peut
également étre utilisé pour vérifier sila base de l'ustensile de cuisine est magnétique.

USTENSILE DE

S

sandwich, en acier émaillé et
fonte.

CUISINE MATERIAU PROPRIETES
Ustensiles La base est réalisée en acier | Garantir une efficacité optimale,
recommandés inoxydable avec un design en | chauffe rapidement et repartit la

chaleur uniformément.

Ustensiles de

La base nest pas entiere

Seule la zone ferromagnétique

cuisine adaptés | ferromagnétique (I'aimant ne [ s'échauffe. En conséquence,
colle qu'a une partie de la base [ le chauffage peut étre moins
de ['ustensile de cuisine). rapide et la chaleur peut étre

moins bien répartie.
Ustensiles de La base ferromagnétique |La zone ferromagnétique est
cuisine adaptés [ contient des zones avec de | plus petite que la zone de

base effective de ['ustensile
de cuisine. Par conséquent,
la puissance délivrée peut
étre moindre et les ustensiles
de cuisine peuvent ne pas
chauffer suffisamment. Les
ustensiles de cuisine peuvent
ne pas étre détectés.

l'aluminium ou présente une
Zone creuse au centre.

Non adapté Acier fin  normmal, verre, |Les ustensiles de cuisine
argile, cuivre, aluminium [ ne sont pas détectés et ne
et autres matériaux non [ chauffent pas.
ferromagnétiques,  ustensiles
de cuisine avec pieds en
caoutchouc.

REMARQUE : Tous les ustensiles de cuisine doivent avoir une base plate. Vérifiez
régulierement que la base ne présente aucun signe de déformation, car certains
ustensiles de cuisine peuvent se déformer sous l'effet d'une chaleur élevée.

ADAPTATEURS POUR CASSEROLES/POELES INADAPTEES POUR
L'INDUCTION

L'utilisation de plaques d'adaptation nuit a I'efficacité et augmente donc le temps
nécessaire pour chauffer de I'eau ou des aliments. Assurez-vous que le diametre
ferromagnétique de la base de l'ustensile de cuisson s'aligne a la fois sur le diamétre

PREMIERE UTILISATION

de la plaque d'adaptation et sur le diamétre de la zone de cuisson. Si ces mesures
ne correspondent pas, lefficacité et les performances peuvent sen trouver
considérablement réduites. Le non-respect de ces consignes peut entrainer une
accumulation de chaleur qui n'est pas transférée efficacement a la casserole ou a la
poéle, ce qui peut entrainer un noircissement de la plaque et de la table de cuisson.

POELES ET CASSEROLES VIDES

Latable de cuisson est équipée d'un systeme de sécurité interne qui activelafonction
"Arrét automatique” lorsqu'une température trop élevée est détectée. L'utilisation
de casseroles et de poéles vides a fond fin n'est pas recommandée. Toutefois, ce
faisant, la température peut augmenter plus rapidement que le temps nécessaire
au déclenchement rapide de l'arrét automatique, avec le risque d'endommager la
casserole ou la surface de la table de cuisson. Dans ce cas, ne touchez nila casserole,
nila surface de latable de cuisson et attendez que tous les composants refroidissent.
Si un message d'erreur s'affiche, appelez le centre de service.

TAILLEDELA POELE/DU FOND DE CASSEROLE ADAPTEE AUX
DIFFERENTES ZONES DE CUISSON

Pour assurer un fonctionnement correct de la table de cuisson, utiliser des
casseroles ayant un diametre de base adapté (voir le tableau ci-dessous).
Veuillez noter que les fabricants d'ustensiles de cuisine indiquent souvent la
taille du diametre supérieur de l'ustensile, plutét que le diamétre de base.
Pour que la table de cuisson fonctionne avec les performances attendues, utilisez
toujours une zone de cuisson dont la taille correspond a la taille ferromagnétique
de la base de l'ustensile de cuisson.

Placer la casserole/la poéle en s'assurant qu'elle est bien centrée sur la zone
de cuisson utilisée. Il est recommandé de ne pas utiliser de casseroles plus
grandes que la taille de la zone de cuisson.

UTILISATION DES USTENSILES DE CUISINE PAR ZONE

2 \ . 4 Forme d'ustensile | Baseferromagnétique
[\ - Zone de cuisine adaptée adaptée (cm)
— , 1 Ronde 10
! 2 Ronde 15
1 3 3 Ronde 12
4 Ronde 10

REGLER LA PUISSANCE

Au moment de l'achat, la table de cuisson est réglée a la puissance
maximale. Ajuster le réglage relativement aux limites du systeme électrique
dans votre maison comme décrit au paragraphe suivant.

REMARQUE : En fonction de la puissance choisie pour la plaque de cuisson,
certains des niveaux de puissance du foyer et des fonctions (par exemple
ébullition ou réchauffage rapide) pourraient étre automatiquement limités,
afin d'empécher que la limite sélectionnée ne soit dépassée.

Pour régler la puissance de la table de cuisson:

Une fois que vous avez connecté le dispositif a I'alimentation principale, vous
pouvez régler le niveau de puissance en 60 secondes.
Appuyez sur la touche "+” pendant au moins 3 secondes. L'écran affichera "PL".

[a]
Appuyez sur [£2 |5+ pour confirmer.
Utilisez les boutons "+” et "—" pour sélectionner le niveau de puissance
souhaité.

Les niveaux de puissance disponibles sont: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7.2 kW.
Confirmer avec la touche | 2| %,

Le niveau de puissance sélectionné restera en mémoire méme si le courant
est coupé.

Pour changer le niveau de puissance, débrancher I'appareil du secteur pendant
au moins 60 secondes, puis le rebrancher et répéter les étapes ci-dessus.

Si une erreur se produit pendant la séquence de réglage, le symbole "EE”
apparaitra et vous entendrez un bip. Si cela se produit, répéter l'opération.
Sil'erreur persiste, contacter le Service aprés-vente.

MARCHE/ARRET DU SIGNAL SONORE

Pour actionner/exclure le signal sonore:

«  Brancher la table de cuisson a l'alimentation électrique;

«  Attendez la séquence d'allumage;

«  Dansles60secondes,appuyezsurlesboutons "+" et S simultanément
pendant au moins 5 secondes.

MODE DEMO (réchauffage désactivé, voir la section sur le "Guide de dépannage”)

Pour allumer et éteindre le mode démo:

«  Brancher la table de cuisson a l'alimentation électrique;

«  Attendez la séquence d'allumage;

- Dans les 60 secondes, appuyez sur les boutons de sélection du foyer
dans les parties supérieure gauche et supérieure droite simultanément
pendant au moins 3 secondes (comme indiqué ci-dessous);

«  L'afficheurindiquera "DE".

[ 3 sec. ‘
= E

b 6le..
Ee - O+ =[3
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USAGE QUOTIDIEN

Manuel du propriétaire

| .
MISE EN MARCHE/ARRET DE LA TABLE DE CUISSON

Pour allumer la table de cuisson, appuyer sur le bouton marche pendant
environ 1 seconde. Pour arréter la table de cuisson, appuyer sur le méme
bouton et toutes les zones de cuisson seront désactivées.

POSITIONNEMENT

Localisezla zone de cuisson souhaitée en vous référant aux symboles de position.
Ne couvrez pas les symboles du panneau de commande avec la casserole.

Veuilleznoter: Dans les zones de cuisson proches du panneau de commande,
il est conseillé de conserver poéles et casseroles dans les limites (en tenant
compte du fond de la casserole et du bord supérieur, dans la mesure ou il
tend a étre plus large).

Cela prévient la surchauffe excessive du pavé tactile. Pour griller et frire,
utilisez les zones de cuisson arriére autant que possible.

ACTIVATION/DESACTIVATION DES ZONES DE CUISSON ET
AJUSTEMENT DES NIVEAUX DE PUISSANCE

Pour activer les zones de cuisson:

Sélectionnez le foyer présélectionné en appuyant sur le bouton de
sélection de zone correspondant. L'afficheur indiquera le niveau "0".
Chaque foyers a différents niveaux de puissance, réglables avec les touches
"+"/"=", qui vont d'un minimum de 1 a un maximum de 9.

Certains foyers sont équipés d'une fonction de réchauffage rapide
(Booster), indiquée sur I'afficheur par la lettre "P”.

Indicateur de puissance
Indication du foyer sélectionné

P J—

Pour désactiver les zones de cuisson:

Sélectionner la zone de cuisson a éteindre en appuyant sur le bouton de
sélection de zone correspondant (un point s'allumera sur I'afficheur, dans
I'angle inférieur droit de l'indicateur de niveau de puissance). Appuyez sur la
touche "—" pour régler la puissance a "0".

FONCTIONS

Pour couper immédiatement, appuyez sur le bouton de sélection de zone
et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes. Le foyer est désactivé et
l'indicateur "H" de chaleur résiduelle apparait sur I'écran.

ith
0|8
3sec

VERROUILLAGE DU PANNEAU DE COMMANDE

Pour bloquer les réglages et éviter de I'allumer accidentellement, appuyer et
maintenir le bouton 6™ Sense/Verrouillage des touches pendant 3 secondes.
Un bip et un témoin d'avertissement au-dessus du symbole indiquent que
cette fonction a été activée. Le panneau de commande est verrouillé, a
I'exception de la fonction d'arrét ( ). Pour déverrouiller les commandes,
répétez ces opérations.

- & + MINUTERIE
La minuterie permet de régler le temps de cuisson pour tous les foyers.

Pour activer la minuterie:

Sélectionnez et activez le foyer pour lequel vous souhaitez régler la minuterie.
Appuyez sur le bouton avec l'icone de 'horloge et réglez le temps souhaité,
en utilisant les boutons "+" et "—". Le voyant du minuterie pour le foyer utilisé
sera allumé.

Quelques secondes apres la derniére pression, le minuterie commencera le
décompte et le point sur l'afficheur qui indique que les secondes s'écoulent
clignotera.

A la fin du temps programmé, un signal sonore est émis et la zone de cuisson
s'éteint automatiquement.

Aprés avoir sélectionné le foyer et l'icone de I'horloge, le temps peut étre
changé a tout moment, et plusieurs minuteries peuvent étre activées
simultanément.

La minuterie montre toujours le temps programmeé pour la zone sélectionnée
ou le temps résiduel plus bref.

Lorsque plusieurs minuteries sont actives, le voyant clignotant indique la zone
pour laquelle le temps de cuisson est visible sur I'écran.

Pour régler la minuterie pour une autre zone, répétez les étapes ci-dessus.

Pour désactiver la minuterie:

Sélectionnez le foyer pour lequel vous souhaitez désactiver la minuterie.
Appuyez sur le bouton avec I'icone de I'horloge ( B ) pendant 3 secondes.
Sinon, appuyez sur le bouton avec l'icone de I'horloge et appuyez ensuite
sur le bouton "—" et maintenez-le enfoncé jusqu'a ce que I'écran affiche "0:0".

6™ SENSE

Le bouton "6t Sense” active les fonctions spéciales.

Placer la casserole en position et sélectionner la zone de cuisson.

Appuyer sur le bouton "6 Sense”. L'écran de la zone sélectionnée affichera un "A”.
Pour désactiver la fonction spéciale et revenir en mode manuel, sélectionnezla
zone de cuisson et appuyez a nouveau sur le bouton "6 Sense”.

Le niveau de puissance lors de I'utilisation des fonctions spéciales est préréglé
par la plaque de cuisson et ne peut pas étre modifié.

144 FAIRE FONDRE

Cette fonction vous permet d'amener les aliments a la température idéale pour
une fusion et pour maintenir I'état de I'aliment sans risque qu'il ne brdle.
Cette méthode est idéale car elle n'endommage pas les mets délicats
comme le chocolat et les empéche de coller a la casserole.

M MAINTENIR AU CHAUD

Cette fonction vous permet de maintenir votre aliment a une température
idéale, habituellement une fois que la cuisson est terminée, ou lors de la
réduction de liquides de maniere trés lente.

Idéale pour servir des aliments a la température parfaite.

=7 muoTer

Cette fonction est idéale pour maintenir une température de mijotage, vous
permettant de cuire vos aliments longtemps sans risque qu'ils ne brdlent.
Idéale pour des recettes a cuisson longue (riz, sauces, rotis) ou des plats en sauce.

12T BOUILLIR

Cette fonction vous permet de porter I'eau a ébullition et de la maintenir en
ébullition avec moins de consommation d'énergie.

Environ 2 litres d'eau (de préférence a la température ambiante) doivent
étre placés dans la casserole.

Dans tous les cas, les utilisateurs sont informés de controler étroitement
I'eau bouillante, et de vérifier la quantité d’eau restante régulierement.

Si les récipients sont grands et que la quantité d'eau est supérieure a 2 litres,
nous vous recommandons d'utiliser un couvercle pour optimiser le temps
d'ébullition.

Whj;lﬁool



INDICATEURS

(M
I | CHALEURRESIDUELLE

Si un "H" apparait sur l'afficheur, cela signifie que la zone de cuisson est encore
chaude. L'indicateur s'allume méme sila zone n'a pas été activée mais a chauffé
du fait de |'utilisation des zones adjacentes, ou parce qu'une casserole chaude

(] 2
- CASSEROLE MAL POSITIONNEE OU MANQUANTE

Ce symbole apparait si la casserole n'est pas adaptée pour une cuisson par
induction, si elle n'est pas positionnée correctement ou si elle n'est pas de
taille appropriée pour la zone de cuisson choisi. Si aucune casserole n’est
détectée dans un délai de 30 secondes suivant la sélection, la zone de

a été placée dessus.
Lorsque la zone de cuisson a refroidi, le "H” disparait.

TABLEAU DE CUISSON

cuisson s'éteint.

La table de cuisson offre un exemple du type de cuisson pour chaque niveau de puissance. La puissance effectivement émise par chaque niveau de puissance
dépend de la dimension de la zone de cuisson.

UTILISATION DU NIVEAU
NIVEAU DE PUISSANCE TYPE DE CUISSON (valeur indicative pouvant étre adaptée en fonction de I'expérience et des
habitudes de chacun)
: p Chauffer rapidement/Booster Idea.l pour ?ugmenter rapldemept Ig température des gllments, notamment pour faire
Puissance bouillir de I'eau ou chauffer des liquides de cuisson rapidement.
maximale . - Idéal pour dorer, lancer une cuisson, faire frire des produits surgelés, faire bouillir
8-9 Frire — bouillir :
rapidement.
7_8 Dorer — sauter — bouillir — griller Idéal pour faire sauter, maintenir une ébullition vive, cuire et griller (pour une courte
) . période, 5-10 minutes).
Puissance élevée - — - - - — — - - —
6_7 Dorer — cuire — cuire a I'étouffée — | Idéal pour faire sauter, maintenir une ébullition Iégere, cuire et griller (pour une période
sauter — griller moyenne, 10-20 minutes), en préchauffant les accessoires.
4—5 Cuire — cuire a I'étouffée — sauter | Idéal pour cuire a I'étouffée, maintenir une ébullition douce, cuire (pour une longue
— griller période). Préparer la sauce des pates.
Puissance 3_4 Idéal pour les longues cuissons (riz, sauces, rétis, poisson) avec des liquides (par ex. eau,
moyenne Cuire — mijoter — épaissir — vin, bouillon, lait), préparer la sauce des pates.
2-3 préparer la sauce Idéal pour les longues cuissons (moins d'un litre en volume: riz, sauces, rétis, poisson)
avec des liquides (par ex. eau, vin, bouillon, lait).
Idéal pour faire ramollir du beurre, faire fondre du chocolat délicatement, décongeler
1-2 , de petits produits et maintenir au chaud les aliments tout juste cuits (par ex. sauces,
Fondre — décongeler —garderles | o, ;
i . . ) pes, minestrone).
Puissance faible aliments au chaud — préparer la - - - - - - -
sauce Idéal pour maintenir au chaud les aliments tout juste cuits, pour préparer la sauce des
1 risottos et pour maintenir au chaud les plats a servir (avec accessoire adapté a la cuisson
a induction).
. . . Table de cuisson en mode veille ou arrét (chaleur résiduelle de fin de cuisson
Puissance nulle 0 Surface d'appui possible, indiquée par un ” H ).

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

AVERTISSEMENT

+ N'utilisez pas d'appareil de nettoyage a vapeur.
+ Avantde procéder aux opérations de nettoyage, assurez-vous que les zones de cuisson sont éteintes et qu'aucun voyant de chaleur
résiduelle ("H”) n'est allumé.

Important :

Sile logo iXelium™ apparait sur le verre, la table de cuisson a été traitée avec la

»  Nutilisez pas d'éponges abrasives ni de tampons a récurer car ils peuvent
endommager le verre.

- Aprés chaque utilisation, laissez refroidir la table de cuisson et nettoyez-
la de fagon a éliminer les résidus d'aliments incrustés et les taches.

«Une surface qui n'est pas maintenue convenablement propre peut
réduire la sensibilité des boutons de panneau de commande.

«  Utilisez un racloir uniquement si des résidus sont collés sur la table de
cuisson. Respectez les instructions du fabricant pour éviter de rayer le verre.

«  Lesucre et les aliments trés sucrés peuvent abimer la table de cuisson et
doivent étre éliminés immédiatement.

«  Lesel, le sucre et le sable peuvent rayer la surface en verre.

«  Utilisez un chiffon doux, un essuie-tout, ou un nettoyant pour cuisiniere
pour nettoyer la table de cuisson (suivez les consignes du fabricant).

«  Desdéversementsde liquide dans les zones de cuisson peuvent provoquer
le déplacement ou la vibration des casseroles.

+  Aprés le nettoyage de la table de cuisson, séchez-la soigneusement.

technologie iXelium™, une finition exclusive Whirlpool qui assure des résultats
de nettoyage parfaits, ainsi qu'un maintien de la surface de la table de cuisson
brillante, plus longtemps.

Pour nettoyer les tables de cuisson iXelium™, suivez les recommandations

suivantes :

«  Utilisez un chiffon doux (en microfibre de préférence), avec de I'eau ou un
détergent a utilisation quotidienne pour le verre.

«  Pourde meilleurs résultats, laisser un chiffon humide sur la table de cuisson
en verre pendant quelques minutes.
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BRUITS DE FONCTIONNEMENT

Les plans de cuisson a induction peuvent produire des sifflements ou des

craquements durant le fonctionnement normal.
Ces bruits proviennent en réalité des casseroles et ils sont liés aux
caractéristiques des fonds (par exemple, lorsque le fond de la casserole est fait
de plusieurs couches de matériau ou si il est irrégulier).

GUIDE DE DEPANNAGE

Ces bruits peuvent varier selon les casseroles utilisées et selon la quantité

d‘aliments qu'elles contiennent et ils n‘indiquent aucun type de défaut.

«  Contrélez que l'alimentation électrique na pas été coupée.

+  Sivous ne parvenez pas a éteindre la table de cuisson aprés I'avoir utilisée,

débranchez-la a partir de I'alimentation électrique.
- Si, quand le plan de cuisson est allumé, I'afficheur visualise les codes
alphanumériques, consultez le tableau suivant pour les instructions.

Veuillez noter: De I'eau, du liquide ayant débordé des casseroles ou tout objet
posé sur les commandes peuvent provoquer l'activation ou la désactivation

accidentelles du verrouillage d

u bandeau de commandes.

CODE D'AFFICHAGE

DESCRIPTION

CAUSES POSSIBLES

SOLUTION

L'ustensile de cuisson est détecté mais
n'est pas compatible avec l'opération

L'ustensile de cuisson n'est pas bien
positionné sur la zone de cuisson ou n'est

FOE1 requise. pas compatible avec une ou plusieurs | fonctionnalité de lazone de cuisson. Puis essayez
zones de cuisson. dutiliser l'ustensile avec une zone de cuisson
différente, ou utilisez un ustensile différent.
Mauvaise connexion de cable électrique. |Le branchement de Ialimentation [ Ajustez le branchement de l'alimentation
FOE7 électrique n'est pas exactement | électrique selon le paragraphe
comme indiqué dans le paragraphe | "BRANCHEMENT ELECTRIQUE".
"BRANCHEMENT ELECTRIQUE".
FOEA Le panneau de commande s'éteint enraison | La température interne des piéeces | Patientez que la table de cuisson refroidisse
de températures excessivement élevées. électroniques est trop élevée. avant de la réutiliser.
FOE9 La zone de cuisson se coupe quand les|La température interne des piéces | Attendez que la zone de cuisson ait refroidi

températures sont trop élevées.

électroniques est trop élevée.

avant de la réutiliser.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6ET,
F6E3, F7E5, F7E6

Débranchez la table.

Attendez quelques secondes, puis rebranchez la table de cuisson a l'alimentation élect

Sile probléme persiste, appelez le Service A

prées-vente et spécifiez I'erreur qui apparait

rique.
sur l'afficheur.

dE
[quand la table de cuisson
est éteinte]

La table de cuisson ne s'allume pas et ne
chauffe pas.
Les fonctions ne s'activent pas.

MODE DEMO activé.

"MODE DEMO".

LIS |
parex. &= 0 — —

La plaque de cuisson ne permet pas
d'activer une fonction spéciale.

Le régulateur de puissance limite les niveaux
de puissance conformément a la valeur
maximale réglée pour la plaque de cuisson.

Voir le paragraphe "Régler la puissance”.

par ex. P—5
[Niveau de puissance
inférieur au niveau requis]

La plaque de cuisson regle automatiquement un
niveau de puissance minimum pour sassurer que
le foyer peut étre utilisé.

Le régulateur de puissance limite les niveaux
de puissance conformément a la valeur
maximale réglée pour la plaque de cuisson.

Voir le paragraphe "Régler la puissance”.

Whj;lfa?ool

Manuel du propriétaire

Appuyer sur le bouton Marche/Arrét deux
fois pour éliminer le code FOET et rétablir la

Respectez les instructions au paragraphe




SERVICE APRES-VENTE

Afin de profiter d'une assistance complete, veuillez enregistrer votre appareil
sur www.whirlpool.eu/register.

AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE:

1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probléme a l'aide des
suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE.

SI LE PROBLEME PERSISTE TOUJOURS APRES LES VERIFICA:I'IONS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Pour obtenir du support, appeler le numéro disponible dans le livret de
garantie ou suivez les consignes sur le site Web www.whirlpool.eu.

Lorsque vous contactez notre Service Aprés-vente, toujours préciser:
« une bréve description du probléme;
le type et le modéle exact de I'appareil;

ﬁm}um\nnnﬂ

le numéro de série (numéro apres le mot SN sur la plaque signalétique située sous
I'appareil). Le numéro de série est également indiqué dans la documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

z
=9
oF
23
o
D.S

=

| SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

«  votre adresse compleéte;
votre numéro de téléphone.

Si des réparations sont nécessaire, contactez un service aprés-vente agréé
(vous aurez ainsi la garantie que les piéces défectueuses seront remplacées
par des pieces d'origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée
correctement).

En cas d'encastrement affleurant, contactez le Service aprés-vente pour
obtenir le kit de vis de montage (si non présent).

Si l'installation n'est pas au-dessus d'un four intégré, vous pouvez appeler le
Service aprés-vente pour acheter le kit séparateur C00628720 (table de cuisson
60 et 65 cm) ou C00628721 (table de cuisson 77 cm).

Sivous préférez ne pas acheter le kit séparateur assurez-vous qu'un séparateur
est installé selon les instructions d'installation.

&=}

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

- Enutilisant le QR Code dans votre appareil;
- Envisitant notre site Internet docs.whirlpool.eu/docs;

«  Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). Lorsque
vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de I'appareil.

©/TM/ © 2025 Whirlpool. Produit sous licence.
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NORME DI SICUREZZA

|
T
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Queste istruzioni e l'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
osservare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o daerrateimpostazioni dei comandi.
&\ AVWERTENZA: Se la superficie del piano cottura &
incrinata, non utilizzare I'apparecchio per evitare il
rischio di folgorazione.

&\ AWERTENZA: Pericolo diincendio: non appoggiare
oggetti sulle superfici di cottura.

AN ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere
sorvegliato. | processi di cottura brevi richiedono una
supervisione continua.

AN AVVERTENZA: La cottura non sorvegliata su un
piano di cottura con grasso e olio pud essere pericolosa
e generare incendi. Non tentare MAI di spegnere le
fiamme con acqua: piuttosto, spegnere I'apparecchio
e soffocare le fiamme, ad esempio con un coperchio o
una coperta antincendio.

&\ Non utilizzare il piano di cottura come superficie di
lavoro o appoggio. Non avvicinare all'apparecchio
stoffe o altri materiali inflammabili fino a che tutti i
componenti non si siano completamente raffreddati
per evitare il rischio di incendi.

M Non poggiare oggetti metallici come coltelli,
forchette, cucchiai e coperchi sulla superficie del piano
di cottura perché potrebbero surriscaldarsi.

M\ Tenere i bambini di etd inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di un
adulto tenere anche l'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta compresa tra 3 e 8 anni. | bambini
di eta superiore agli 8 anni, le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali e le persone che
non  abbiano  esperienza o0  conoscenza
dell'apparecchio potranno utilizzarlo solo sotto
sorveglianza, o quando siano state istruite sull'utilizzo
sicuro dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi
del suo utilizzo. Vietare ai bambini di giocare con
I'apparecchio. | bambini non devono eseguire
operazionidi puliziae manutenzione dell'apparecchio
senza la sorveglianza di un adulto.

M Dopo l'uso, spegnere I'elemento del piano di
cottura mediante il rispettivo comando e non fare
affidamento sul rilevatore di tegami.

N\ ATTENZIONE: L'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi
riscaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

A\ L'alimento non deve essere lasciato nel o sul
prodotto per piu di un'ora prima o dopo la cottura.

USO CONSENTITO

M\ ATTENZIONE: l'apparecchio non é destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazioneesterno,adesempiountemporizzatore,
o attraverso un sistema di comando a distanza
separato.

M\ 'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

&\ Non sono consentiti altri usi (ad es,, il riscaldamento
di ambienti).

M\ Questo apparecchio non & destinato ad applicazioni
professionali. Non utilizzare 'apparecchio all'aperto.
&\ AWERTENZA: Il piano di cottura a induzione pud
generare un segnale acustico quando viene lasciato
qualcosa sul pannello di controllo. Spegnere il piano
cottura tramite il pulsante ON/OFF.

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali, 'apparecchio
deve essere movimentato e installato da due o piu
persone. Per le operazioni di disimballaggio e
installazione utilizzare i guanti protettivi per non
procurarsi tagli.

M\ U'installazione, comprendente anche eventuali
raccordi per l'alimentazione idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono essere
eseguiti da personale qualificato. Non riparare o
sostituire qualsiasi parte dell'apparecchio se non
specificatamente richiesto nel manuale d’uso. Tenere i
bambini a distanza dal luogo dell'installazione. Dopo
aver disimballato I'apparecchio, controllare che
I'apparecchio non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il rivenditore
o il Servizio Assistenza Clienti. A installazione
completata, conservare il materiale di imballaggio
(partiin plastica, polistirolo, ecc.) fuori della portata dei
bambini per evitare il rischio di soffocamento. Per
evitare rischi di scosse elettriche, prima di procedere
allinstallazione scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica. Durante [linstallazione, accertarsi che
I'apparecchio non possa danneggiare il cavo di
alimentazione e causare cosi rischi di scosse elettriche.
Attivare I'apparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

M\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire l'apparecchio, avendo cura di
rimuovere trucioli o residui di segatura.

A\ Se I'apparecchio non & installato sopra un forno, &
necessario installare un pannello divisorio (non in
dotazione) nel vano sottostante.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio dalla
rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare




installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, la messa a terra
dell'apparecchio deve essere conforme alle norme di
sicurezza elettrica nazionali.

M\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata linstallazione, i
componenti elettrici non devono piu essere accessibili.
Non utilizzare I'apparecchio quando si & bagnati
oppure a piedi nudi. Non accendere I'apparecchio se il
cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, se
si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o & stato danneggiato.

M\ Llinstallazione tramite spina del cavo di
alimentazione non & consentitaa meno cheil prodotto
non sia gia dotato di quella fornita dal Produttore.

M\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

N\ AWERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica; inoltre, non usare in
nessun caso pulitrici a getto di vapore.

&\ Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, prodotti
a base di cloro o pagliette.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale diimballaggio ériciclabile al 100% ed € contrassegnato dal simbolo

delriciclaggio &+

Le varie parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme stabilite dalle autorita
locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto & stato fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia. Per ulteriori
informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio degli elettrodomestici,
contattare I'ufficio locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici
oil negozio presso il quale il prodotto é stato acquistato. Questo apparecchio
& contrassegnato in conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e alle norme sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche 2013 (e successive modifiche).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, I'utente
contribuisce a prevenire le conseguenze negative per I'ambiente e la salute.

Il simbolo )E( sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento
indica che questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto
domestico, bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLIPERIL RISPARMIO ENERGETICO

Per sfruttare al meglio il calore residuo delle piastre, spegnerle alcuni minuti
prima del termine della cottura.

La base della pentola o del tegame dovrebbe coprire completamente la
piastra di cottura; un recipiente con la base pil piccola del diametro della
piastra causera uno spreco di energia.

Durante la cottura, coprire pentole e tegami con un coperchio che chiuda
bene il recipiente e usare la minima quantita d'acqua possibile. La cottura
senza coperchio comporta un consumo di energia notevolmente superiore.
Utilizzare solo pentole e padelle con fondo piatto.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa i requisiti di Ecodesign del regolamento europeo
66/2014 e I'Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e le informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019 in conformita con
la norma europea EN 60350-2.

NOTA

Le persone con un pacemaker o un dispositivo medico simile devono prestare
attenzione quando si trovano in prossimita di questo piano di cottura a
induzione mentre € acceso. Il campo elettromagnetico puo influenzare il
pacemaker o un dispositivo simile. Consultare il proprio medico o il produttore
del pacemaker o un dispositivo medico simile per ulteriori informazioni sui
suoi effetti con i campi elettromagnetici del piano di cottura ad induzione.

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio in
conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al seguente
link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

I




COLLEGAMENTO ELETTRICO

Il collegamento elettrico deve essere eseguito prima di collegare I'apparecchio alla rete.

L'installazione deve essere eseguita da personale qualificato a conoscenza delle norme vigentiin materia di sicurezza e installazione. Nella fattispecie, I'installazione
deve essere eseguita in ottemperanza alle direttive della locale societa di fornitura elettrica

Controllare che la tensione indicata sulla targhetta matricola nella parte inferiore dell'apparecchio sia la stessa della rete elettrica domestica.

La messa a terra dell'apparecchio € obbligatoria per legge; utilizzare solo conduttori delle dimensioni appropriate (incluso il conduttore di terra).
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GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO

WHIRLPOOL
Per ricevere un‘assistenza pil completa, registrare il SIPREGA DI SCANSIONARE
prodotto su www.whirlpool.eu/register. IL CODICE QR SUL PROPRIO

APPARECCHIO PER OTTENERE
f:} Prima di utilizzare I'apparecchio leggere attentamente MAGGIORIINFORMAZIONI

le istruzioni di sicurezza.

DESCRIZIONE PRODOTTO

1. Pianodi cottura
2. Pannello di controllo
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PANNELLO DI CONTROLLO
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':‘ sense 3sec
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’] 3 5 ................ 9 ...............
Tasto di Accensione/Spegnimento 6. Indicatori contaminuti attivi in relazione alla  10. Spia luminosa funzione attiva
Livello di cottura selezionato zona selezionata 11. Tasto 6% Sense/Blocco tasti — 3 secondi

Indicatore zona selezionata
Tasto di selezione zona cottura
Icona funzione speciale

Indicatore tempo di cottura
Tasto attivazione contaminuti
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Tasti regolazione potenza e tempo di cottura



ACCESSORI

Utilizzare solo pentole e padelle in materiale ferromagnetico, adatte ai piani
di cottura a induzione. Per determinare se una pentola & adatta, verificare la

presenza dell'icona (generalmente stampata sul fondo). E possibile utilizzare

anche un magnete per verificare se la base della pentola & magnetica.

smaltato, ghisa.

RECIPIENTE DI A
COTTURA MATERIALE PROPRIETA
Pentola La base € in acciaio inox con | Assicura un'efficienza
consigliate design a sandwich, acciaio | ottimale, si riscalda

rapidamente e distribuisce il

calore in modo uniforme.

S

Pentola adatta

-

La base non & completamente
ferromagnetica (il magnete si
attacca solo in una parte della
base della pentola).

Solo larea  ferromagnetica
si riscalda. Di conseguenza,
potrebbe  riscaldarsi  meno
rapidamente e il calore potrebbe
essere distribuito in modo meno
uniforme.

Pentola adatta La base ferromagnetica |L'area ferromagnetica € piu
contiene aree con alluminio o | piccola dellarea della base
R presenta un'area incassata al | della pentola. Di conseguenza,
$ D
\ e | centro. la potenza erogata potrebbe
essere inferiore e la pentola
potrebbe non riscaldarsi a
sufficienza. La pentola potrebbe
non essere rilevata.
Non adatta Acciaio sottile normale, vetro, | La pentola non viene rilevata e
argilla, rame, alluminio e altri [ non si riscalda.

materiali non ferromagnetici,
pentola con piedini in gomma

NOTA: Tutte le pentole devono avere una base piatta. Controllare
periodicamente che la base non presenti segni di deformazione, poiché alcune
pentole possono subire deformazioni a causa del calore elevato.

ADATTATORI PER PENTOLE/PADELLE NON ADATTE ALL'INDUZIONE

L'uso di piastre di adattamento influisce sullefficienza e quindi aumenta il
tempo necessario per riscaldare I'acqua o gli alimenti. Assicurarsi che il diametro
ferromagnetico della base della pentola sia allineato con il diametro della piastra
di adattamento e con il diametro della zona di cottura. Se queste misure non

PRIMO UTILIZZO

corrispondono, possono diminuire significativamente ['efficienza e le prestazioni.
La mancata osservanza di queste linee guida potrebbe causare un accumulo di
calore che non viene trasferito efficacemente alla pentola o alla padella, causando
potenzialmente I'annerimento della piastra e del piano di cottura.

PENTOLE E PADELLE VUOTE

Il piano di cottura & dotato di un sistema di sicurezza interno che attiva la funzione di
spegnimento automatico quando viene rilevata una temperatura troppo elevata.
L'uso di pentole e padelle vuote con un fondo sottile non & consigliato. Tuttavia,
in tal caso, la temperatura potrebbe aumentare pil rapidamente del tempo
necessario per attivare tempestivamente la funzione di spegnimento automatico,
con il rischio di danneggiare la pentola o la superficie del piano di cottura. Qualora
cio si verificasse, non toccare né la pentola né la superficie del piano di cottura e
attendere che tuttii componenti si raffreddino. Se viene visualizzato un messaggio
di errore, chiamare il Centro di assistenza.

DIMENSIONI ADEGUATE DELLA BASE DELLA PADELLA/PENTOLA PER
LE DIVERSE ZONE DI COTTURA

Per garantireil corretto funzionamento del piano di cottura, utilizzare pentole conun
diametro di base adeguato per ogni zona (fare riferimento alla tabella sottostante).
Tener presente che i produttori di pentole spesso forniscono le dimensioni del
diametro superiore della pentola, piuttosto che il diametro della base.

Per garantire che il piano di cottura funzioni con le prestazioni previste, utilizzare
sempre una zona di cottura con una dimensione corrispondente a quella
ferromagnetica della base della pentola.

Posizionare la pentola assicurandosi che sia ben centrata sulla zona di cottura
in uso. Si consiglia di non utilizzare pentole pit grandi della dimensione della
zona di cottura.

UTILIZZO DELLE PENTOLE PER ZONA

2 N 4E Zona Forma della pentola | Base ferromagnetica
- - adatta adatta (cm)
PN / |
I ! 1 Rotonda 10
i 2 Rotonda 15
- - 3 Rotonda 12
1 3
! i 4 Rotonda 10

REGOLATORE DI POTENZA

Almomento dell'acquistoil piano di cottura & impostato sulla potenza massima
raggiungibile. Adeguare l'impostazione rispetto ai limiti dell'impianto elettrico
di casa come descritto nel paragrafo seguente.

N.B: In funzione della potenza selezionata per il piano, alcune potenze e
funzioni delle zone di cottura (es. bollire o riscaldamento rapido) potrebbero
essere automaticamente limitate per non eccedere il limite selezionato.

Per impostare la potenza del piano cottura:

Una volta collegato I'apparecchio alla rete elettrica, entro 60 secondi & possibile
impostare il livello di potenza.

Premere per almeno 3 secondi il tasto "+". Sul display viene visualizzato "PL".
Premere il tasto | Q.| % per confermare.

Utilizzare i tasti "+" e "—" per selezionare la potenza desiderata.

I livelli di potenza disponibili sono: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.
Confermare con il tasto (2] %,

La potenza selezionata rimarra in memoria anche in caso di mancata
alimentazione.

Per variare il livello di potenza, scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica per
almeno 60 secondi, quindi ricollegarlo e ripetere le operazioni descritte sopra.

In caso di errore durante la sequenza di impostazione appare il simbolo "EE" e
viene emesso un segnale acustico. In tal caso, ripetere I'operazione.

Se l'errore persiste contattare il servizio assistenza.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DEL SEGNALE ACUSTICO

Per attivare/disattivare il segnale acustico:

«  Collegare il piano cottura alla rete elettrica;

«  Attendere la sequenza di accensione;

+  Entro 60 secondi, premere contemporaneamente per almeno 5 secondi

; v 8
i tasti "+ e@m.

MODALITA DEMO (riscaldamento disattivato, vediil paragrafo “Risoluzione
dei problemi”)

Per attivare e disattivare la modalita demo:

«  Collegareil piano cottura alla rete elettrica;

«  Attendere la sequenza di accensione;

«  Entro 60 secondi, premere contemporaneamente per almeno 3 secondi
i tasti di selezione della zona di cottura in alto a sinistra e in alto a destra
(come illustrato di seguito);

«  Suldisplay viene visualizzato "DE".

\
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USO QUOTIDIANO

T

|
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DEL PIANO COTTURA

Per accendere il piano premere per circa 1 secondo il tasto di accensione. Per
spegnere premere lo stesso tasto, tutte le zone di cottura vengono disattivate.

POSIZIONAMENTO

Individuare la zona di cottura desiderata facendo riferimento ai simboli di
posizione.
Evitare di coprire con la pentola i simboli del pannello di controllo.

Nota: Nelle zone vicine al pannello di controllo si suggerisce di mantenere
pentole e padelle all'interno della serigrafia (considerando sia il fondo che il
bordo tendenzialmente piu largo)

Questo evita eccessivi surriscaldamenti della tastiera. Per cotture tipo
grigliatura o frittura si consiglia di utilizzare le zone posteriori dove possibile.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DELLE ZONE COTTURA E
REGOLAZIONE DELLA POTENZA

Per attivare le zone cottura:

Selezionare la zona di cottura prescelta premendo il tasto di selezione zona
corrispondente. Sul display viene visualizzato il livello "0".

Ogni zona di cottura ha diversi livelli di potenza, regolabili con i tasti
"+"/"-", che vanno da un minimo di 1 a un massimo di 9.

Alcune zone di cottura hanno la funzione riscaldamento rapido (Booster),
visualizzata sul display con la lettera "P".

Display dell'indicatore di potenza
Indicazione zona di cottura selezionata

.

Per disattivare le zone cottura:

Selezionare la zona di cottura da spegnere premendo il tasto di selezione
zona corrispondente (il puntino in basso a destra del livello di potenza, viene
visualizzato sul display). Premere il tasto “—" fino a portare il livello a "0".

FUNZIONI

Per un spegnimento immediato tenere premuto per 3 secondi il tasto di
selezione zona. La zona di cottura si disattiva e sul display compare l'indicatore
"H" del calore residuo.

th @
6 s« BLOCCO DEL PANNELLO COMANDI

Per bloccare le impostazioni ed evitare accidentali attivazioni, premere
per 3 secondi il tasto 6™ Sense/Blocco tasti. Un segnale acustico e una spia
luminosa sopra al simbolo segnalano I'avvenuta attivazione. Il pannello dei
comandi & bloccato ad eccezione della funzione di spegnimento ([©]). Per
disattivare il blocco comandi ripetere la procedura di attivazione.

- ® + CONTAMINUTI

Il contaminuti offre la possibilita di impostare una durata di cottura associabile
a tutte le zone.

Per attivare il contaminuti:

Selezionare e attivare lazona di cottura a cui siintende associare il contaminuti.
Premere il pulsante con l'icona dell‘'orologio e impostare il tempo desiderato
conitasti "+" e "-". Si accende il led del contaminuti relativo alla zona in uso.

Dopo alcuni secondi dall'ultimo tocco il contaminuti comincia il conto alla
rovescia e il puntino sul display che segna lo scorrere dei secondi lampeggia.
Allo scadere del tempo impostato, viene emesso un segnale acustico e la
zona di cottura si spegne automaticamente.

Dopo aver selezionato la zona e I'icona dell'orologio €’ possibile modificare
il tempo in qualsiasi momento e attivare pil timer contemporaneamente.

Il contaminuti mostra sempre il tempo impostato per la zona selezionata o il
tempo residuo piti breve.

Quando sono attivi pit contaminuti il led che lampeggia indica la zona il cui
tempo di cottura e visualizzato sul display.

Perimpostare il timer per un‘altra zona, ripetere la procedura descritta sopra.

Per disattivare il contaminuti:

Selezionare la zona di cottura a cui si intende disattivare il contaminuti.
Premere per 3 secondi il pulsante con l'icona dell'orologio ( D ). In alternativa,
premere il pulsante con l'icona dell'orologio e tenere premuto il pulsante "—"
fino a quando sul display non viene visualizzato "0:0".

6™ SENSE

Con il tasto "6™ Sense” & possibile attivare le funzioni speciali.

Posizionare la pentola, selezionare la zona di cottura.

Premere il tasto "6™ Sense”. Sul display della zona selezionata appare "A”".

Per disattivare la funzione speciale e ritornare in modalita manuale, selezionare
la zona di cottura e premere nuovamente il tasto "6" Sense”.

Il livello di potenza durante una funzione speciale € preimpostato dal piano e
non & modificabile.

145  FONDERE

Funzione che permette di portare I'alimento ad una temperatura ideale per lo
scioglimento e mantenere questa condizione senza rischio di bruciature.
Ideale perché non danneggia cibi delicati come il cioccolato ed evita che questi
rimangano attaccati alla pentola.

M MANTENERE IN CALDO

Funzione che permette di mantenere la preparazione ad una temperatura
ideale, generalmente dopo che ha gia effettuato la cottura o per far evaporare
molto lentamente i liquidi e servire I'alimento alla temperatura ideale.

1 SOBBOLLIRE

Funzione ideale per mantenere I'alimento ad una temperatura di sobbollore
e poter cuocere per tempi lunghi senza rischio di far bruciare il cibo.

Ideale per cotture prolungate (riso, sughi, arrosti,) in presenza di liquidi di
accompagnamento.

=T BOLLIRE

La funzione consente di portare I'acqua ad ebollizione e di mantenerla in
questo stato con un minor consumo energetico.

Siraccomanda di utilizzare circa 2 litri di acqua (preferibilmente a temperatura
ambiente).

In ogni caso si consiglia di tenere sotto controllo le condizioni di ebollizione e
la quantita di acqua residua.

Se le pentole sono grandi e la quantita d'acqua e superiore a 2 litri, si consiglia
di utilizzare un coperchio per ottimizzare il tempo di ebollizione.

Whj;lfz?ool



INDICATORI

(M
I | CALORERESIDUO

Se sul display compare "H” significa che la zona di cottura é calda. L'indicatore
si accende anche nel caso in cui la zona non ¢ stata mai attivata ma si e
surriscaldata a causa dell'utilizzo di altre zone limitrofe o sulla zona é stata

collocata la pentola calda.
Quando la zona di cottura si raffredda I'indicatore "H” scompare.

TABELLA DI COTTURA

]

- PENTOLA NON CORRETTA O ASSENTE

Il simbolo appare se la pentola non & adatta per la cottura a induzione, non
& posizionata correttamente o non é delle dimensioni adeguate per la zona
di cottura prescelta. Entro 30 secondi dalla selezione, se non viene rilevata
nessuna pentola, la zona di cottura interessata si spegne.

La tabella di cottura offre un esempio del tipo di cottura per ogni livello di potenza. L'effettiva potenza erogata di ciascun livello di potenza dipende dalle

dimensioni della zona di cottura.

LIVELLO DI POTENZA TIPOLOGIA DI COTTURA e UTILIZZOLIVELLO
(I'indicazione affianca I'esperienza e le abitudini di cottura)
. . Ideale per aumentare rapidamente la temperatura degli alimenti al punto di bollitura,
AR E P Riscaldamento rapido/Booster nel caso di acqua, o per riscaldare rapidamente i liquidi di cottura.
8-9 Friggere — bollire Ideale perrosolare, iniziare una cottura, friggere prodotti surgelati, bollire rapidamente.
7_8 Rosolare — soffriggere — bollire — | Ideale per soffriggere, mantenere in ebollizione, cuocere e grigliare (per brevi durate,
grigliare 5-10 minuti).
Potenza alta - - — —
6—7 Rosolare — cuocere — stufare — Ideale per soffriggere, mantenere in leggera ebollizione, cuocere e grigliare (per
soffriggere — grigliare durate di 10-20 minuti), preriscaldare accessori.
4_5 Cuocere — stufare — soffriggere — | Ideale per stufare, mantenere bolliture delicate, cuocere (per lunga durata).
grigliare Mantecare la pasta.
Potenza media 3_4 . Ideale per cotture prolungate .(FISO, sughi, arrosti, pesce) in presenza di liquidi di
Cuocere — sobbollire — addensare — | accompagnamento (es acqua, vino, brodo, latte), mantecare pasta.
2_3 mantecare Ideale per cotture prolungate (con volumi inferiori a un litro: riso, salse, arrosti, pesce)
con l'uso di liquidi (ad esempio vino, brodo, latte).
122 Ideale per ammorbidire il burro, fondere il cioccolato, scongelare piccoli prodotti e
Potenza bassa Fondere — scongelare — tenere caldi gli alimenti appena cotti (ad esempio, salse, zuppe, minestrone).
1 mantenere in caldo — mantecare | |deale per il mantenimento in caldo di cibo appena cucinato, mantecare risotti e
tenere in temperatura piatti di portata (con accessorio adatto all'induzione).
Potenza zero 0 Superficie di appoggio Piano di cottura in modalita sta”nq,by o spento (possibile presenza di calore residuo
da fine cottura, segnalato con "H").

PULIZIA E CURA

AVVERTENZA
- Non usare pulitrici a getto di vapore.

- Prima di procedere alla pulizia, assicurarsi che le zone di cottura siano spente e che l'indicatore di calore residuo ("H”) non sia

visualizzato.

Importante:

«  Lefuoriuscite diliquidi sulle zone di cottura possono causare spostamenti

+ Non utilizzare spugne abrasive o pagliette in quanto possono rovinare il
vetro.

- Dopo ciascun utilizzo, pulire il piano di cottura (una volta raffreddato)
per rimuovere eventuali depositi e macchie dovuti a residui di cibo.

« Una superficie non adeguatamente pulita puo ridurre la sensibilita dei
pulsanti del pannello di controllo.

+  Utilizzare un raschietto solo nei casi in cui i residui persistono sul piano
cottura. Rispettare le istruzioni del produttore del raschietto per evitare di
graffiare il vetro.

«  Lozucchero e gli alimenti ad elevato contenuto di zuccheri danneggiano
il piano di cottura e devono essere immediatamente rimossi.

«  Sale, zucchero e sabbia possono graffiare la superficie in vetro.

«  Utilizzare un panno morbido, carta assorbente da cucina o uno specifico
detergente per piani di cottura (seguire le istruzioni del produttore).

SUONI FUNZIONALI

o vibrazioni delle pentole.
- Dopo aver pulito il piano cottura, asciugarlo accuratamente.

Sesulvetro é presenteillogoiXelium™, il piano di cottura € stato trattato con
la tecnologia iXelium™, una finitura esclusiva di Whirlpool che garantisce
una perfetta pulizia e preserva a lungo la brillantezza della superficie.

PerlapuliziadeipianicotturaiXelium™attenersialleseguentiraccomandazioni:

+  Usare un panno morbido (meglio se in microfibra) inumidito con acqua o
con un detergente per vetri di uso quotidiano.

«  Per unrisultato migliore, lasciare il vetro a contatto con un panno umido
per un paio di minuti.

| piani cottura a induzione possono produrre sibili o crepitii durante il normale
funzionamento.

Questi rumori provengono in realta dalle pentole e sono legati alle
caratteristiche dei fondi (ad esempio, quando i fondi sono fatti di diversi strati
di materiale o sono irregolari).

Questi rumori possono variare a seconda delle pentole e dei tegami utilizzati
e dalla quantita di alimenti che contengono, e non segnalano alcun tipo di
difetto.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

T

«  Controllare che non ci siano interruzioni nella fornitura di energia elettrica.
+  Se dopo avere utilizzato il piano di cottura, non si riesce a spegnerlo,
staccare il piano dalla rete elettrica.

Nota: La presenza di acqua, liquido fuoriuscito dalle pentole o oggetti di
qualsiasi genere posati su un qualsiasi tasto del piano possono provocare
I'attivazione o la disattivazione involontaria del blocco del pannello comandi.

« Se, quando il piano di cottura & acceso, sul display appaiono i codici
alfanumerici, consultare le seguente tabella per le istruzioni.

CODICE DISPLAY DESCRIZIONE POSSIBILI CAUSE SOLUZIONE
Le pentole vengono rilevate ma non | La pentola non & ben posizionata sulla | Premereduevolteiltasto Accensione/Spegnimento
sono compatibili con l'operazione | zona di cottura, o non & compatibile con | per rimuovere il codice FOE1 e ripristinare la
FOE1 richiesta. una o piu zone di cottura. funzionalita della zona di cottura. Quindi, provare ad
utilizzare le pentole con una zona di cottura diversa
o utilizzare le pentole diverse.
Connessione del cavo di alimentazione | Il collegamento dell'alimentazione non é | Sistemare il collegamento dell'alimentazione
FOE7 errata. esattamente come indicato nel paragrafo | secondo le indicazioni del paragrafo
"COLLEGAMENTO ELETTRICO". "COLLEGAMENTO ELETTRICO".
Il pannello di controllo si spegne a|La temperatura interna dei componenti | Attendere che il piano di cottura si raffreddi
FOEA causa di temperature eccessivamente | elettronici & troppo elevata. prima di riutilizzarlo.
elevate.
FOE9 La zona di cottura si spegne a causa di | La temperatura interna dei componenti | Attendere che la zona di cottura si raffreddi
temperature eccessivamente elevate. | elettronici & troppo elevata. prima di riutilizzarla.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,

Scollegare il piano di cottura dalla rete elettrica.

FOEC, F1E1, F2E1, F6ET,
F6E3, F7E5, F7E6

Attendere qualche secondo e ricollegare il piano alla rete elettrica.
Se il problema persiste, chiamare il Servizio di assistenza e specificare il codice di errore visualizzato sul display.

dE Il piano di cottura non siriscalda. MODALITA DEMO attiva. Seguire le istruzioni presenti nel paragrafo
[quando il piano di cottura | Le funzioni non si attivano. "MODALITA DEMO”".
é spento]

Il piano non consente l'attivazione di
una funzione speciale.

Il regolatore di potenza limita i livelli
di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.
Il regolatore di potenza limita i livelli
di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.

_ Vedere il paragrafo "Regolatore di potenza”.
L |
es. BT — —

ES.PHS

[Livello di potenza inferiore
rispetto a quello richiesto]

Il piano imposta automaticamente
un livello di potenza minimo per
garantire |'utilizzo della zona cottura.

Vedere il paragrafo "Regolatore di potenza”.

SERVIZIO ASSISTENZA

il numero di serie (€ il numero che si trova dopo la parola SN sulla targhetta
matricola posta sotto I'apparecchio); Il numero di serie € indicato anche
nella documentazione;

Per ricevere un‘assistenza pil completa,
www.whirlpool.eu/register.

PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO ASSISTENZA:

1. Verificare se non sia possibile eliminare da soli i guasti. Vedere
"RISOLUZIONE DEI PROBLEMI".

2. Spegnere e riaccendere I'apparecchio per assicurarsi che I'inconveniente
sia stato eliminato.

registrare il prodotto su

XXX XXX

L XXXX XXXX XXXX

XXXX XXXX XXXX

P
=9
ok
2
gn:
2

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX
SEDOPO | SUDDETTI CONTROLLIIL PROBLEMA PERSISTE, CONTATTARE
IL SERVIZIO ASSISTENZA PIU VICINO.

Per ricevere assistenza, chiamare il numero indicato sul libretto di garanzia o
seguire le istruzioni sul sito web www.whirlpool.eu.

il proprio indirizzo completo;
« il proprio numero di telefono.

Qualora si renda necessaria una riparazione, rivolgersi ad un centro del Servizio
Assistenza (a garanzia dell'utilizzo di pezzi di ricambio originali e di una corretta

Quando si contatta il nostro servizio assistenza,indicare sempre: fiparazione).

« una breve descrizione del guasto;

+ iltipo e il modello esatti del prodotto; Nel caso di installazione a incasso, contattare il Servizio Assistenza per

richiedere il kit di viti (se non presente).

T
I oo CEX I

In caso di installazione non sopra un forno da incasso, & possibile chiamare il
Servizio Post Vendita per acquistare il kit divisore C00628720 (piano cottura 60
e 65 cm) 0 C00628721 (piano cottura 77 cm). Se si preferisce non acquistare il
kit divisore, assicurarsi che venga installato un divisore secondo le istruzioni di
installazione.

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

. Utilizzando il codice QR nel proprio apparecchio;

«  Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu/docs;

«  Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Prima di
contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola del prodotto.

©/TM/ © 2025 Whirlpool. Prodotto su licenza.
Whiripool

400020006078-B



WSKAZOWKI DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

|
- PL
PRZECZYTAC | SCISLE PRZESTRZEGAC

Przed przystgpieniem do uzytkowania urzadzenia
nalezy zapoznac sie instrukcjami bezpieczenstwa.
Przechowywa¢ w podrecznym miejscu w celu
korzystania w przysztosci.

W ninigjszej instrukcji oraz na samym urzadzeniu
znajduja  sie  wazne  ostrzezenia  dotyczace
bezpieczenstwa, ktére nalezy zawsze uwzglednial.
Producent urzadzenia nie ponosi odpowiedzialnosci za
jakiekolwiek szkody wynikle z nieprzestrzegania
niniejszychinstrukgcjibezpieczenstwa, nieprawidtowego
uzytkowania urzadzenia lub niewfasciwego ustawienia
elementow sterujacych.

M\ OSTRZEZENIE: Jedli powierzchnia plyty jest peknieta,
nie wolno uzywac urzadzenia - ryzyko porazenia pradem.
M\ OSTRZEZENIE: Zagrozenie pozarem: Na
powierzchniach grzejnych nie nalezy przechowywac
zadnych przedmiotow.

M OSTROZNIE: Proces gotowania musi  by¢
nadzorowany. Proces krétkiego gotowania musi by¢
nadzorowany przez caty czas.

/N OSTRZEZENIE: Pozostawienie urzadzenia bez
nadzoru podczas przyrzgdzania potraw z uzyciem oleju
i thuszczu moze spowodowac zagrozenie i prowadzi¢
do powstania pozaru. NIGDY nie nalezy probowac gasic¢
ognia woda: zamiast tego nalezy wylaczy¢ urzadzenie i
zakry¢ ptomien np. pokrywkg lub kocem gasniczym.
MNie uzywa¢ ptyty kuchennej jako powierzchni
roboczej. Scierki kuchenne i inne fatwopalne materiaty
powinny by¢ przechowywane z dala od urzadzenia,
dopdki wszystkie jego podzespoly catkowicie nie
ostygna - ryzyko pozaru.

&\ Metalowe przedmioty, takie jak noze, widelce, tyzki i
pokrywki, nie powinny by¢ umieszczane na powierzchni
plyty, poniewaz moga sie nagrzewac.

M Mate dzieci (0-3 lat) nie powinny przebywa¢ w
poblizu urzadzenia. Dzieci (3-8 lat) ) nie powinny
przebywac w poblizu urzadzenia bez statego nadzoru.
Dzieci w wieku 8 lat i starsze, osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej oraz
osoby bez odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy
moga korzystac z urzadzenia wytacznie pod nadzorem
lub po otrzymaniu odpowiednichinstrukgcjidotyczacych
bezpiecznego uzytkowania urzadzenia oraz pod
warunkiem, Ze rozumiejg zagrozenia zwigzane z
obstugg urzadzenia. Nie pozwala¢, by dzieci bawity
urzadzeniem. Dzieci nie mogg czyscic¢ ani konserwowac
urzadzenia bez nadzoru.

A\ Po zakorczeniu uzywania plyty nalezy wytaczy¢ pole
grzewcze za pomocg przycisku, zamiast polega¢ na
ukfadzie wykrywania obecnosci naczynia.

M\ OSTRZEZENIE: Urzadzenie i jego fatwo dostepne
czes$ci moga nagrzewac sie podczas pracy. Nalezy
uwaza¢, aby nie dotknac¢ elementéw grzejnych. Dzieci
do lat 8 nie moga znajdowac sie w poblizu urzadzenia

bez statego nadzoru.

M\ Zywno$¢ nie moze by¢ pozostawiona w urzadzeniu
lub na nim dtuzej niz godzine przed lub po gotowaniu.
DOZWOLONE ZASTOSOWANIE

M\ OSTROZNIE: urzadzenie nie zostato przeznaczone do
obstugi za pomoca zewnetrznego urzadzenia, np.
timera, ani niezaleznego systemu zdalnego sterowania.
MNTo urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w
gospodarstwach domowych i do podobnych
zastosowan, takich jak: kuchnie dla pracownikow w
sklepach, biurach i innych $rodowiskach roboczych;
gospodarstwa rolne; wykorzystanie przez klientéw w
hotelach, motelach orazinnych obiektach mieszkalnych.
M Wszelkie inne zastosowania (np. ogrzewanie
pomieszczen) s zabronione.

M Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku
przemystowego. Urzadzenia nie nalezy uzywac na
zewnatrz.

A\ OSTRZEZENIE: Plyta indukcyjna moze generowac
dzwiek akustyczny, gdy co$ zostanie pozostawione na
panelu sterowania. Wylgczy¢ ptyte grzewczg za pomoca
przycisku WL./WYL.

INSTALACJA

M\ Urzadzenie musza przytrzymywac i montowaé co
najmniej dwie osoby - ryzyko obrazen. W celu
odpakowania i instalacji uzywac rekawic ochronnych -
szko skaleczenia.

Instalacja, podfaczenia do zrodfa wody i zasilania oraz
wszelkie naprawy muszg by¢ wykonywane przez
wykwalifikowanego technika. Nie naprawia¢ ani nie
wymienia¢ zadnej czesci urzadzenia, jedli nie jest to
wyraznie dozwolone w instrukcji obstugi. Nie nalezy
pozwala¢ dzieciom zbliza¢ sie do miejsca instalacji. Po
rozpakowaniu urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy nie zostato
uszkodzone podczastransportu. W przypadku probleméw
nalezy skontaktowal sie z najblizszym serwisem
technicznym. Po instalacji zbedne opakowanie (elementy
z plastiku, styropianu, itd.) nalezy umiesci¢é w miejscu
niedostepnym dla dzieci — ryzyko uduszenia. Przed
przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci montazowych
urzadzenie nalezy odfaczy¢ od zasilania elektrycznego -
ryzyko porazenia pragdem. Podczas instalacji upewnic sie,
ze urzadzenie nie moze uszkodzi¢ przewodu zasilajagcego
—ryzyko porazenia pragdem. Urzagdzenie mozna uruchomic
dopiero po zakoriczeniu instalaji.

A\ Przed wiozeniem piekarnika mebel nalezy przycia¢ i
doktadnie usungc trociny i wiory.

M Jedli urzadzenie nie zostato zainstalowane nad
piekarnikiem, w szafce pod urzadzeniem nalezy
zamontowac panel oddzielajacy (brak w zestawie).
OSTRZEZENIA DOTYCZACE ELEKTRYCZNOSCI

M Musi istnie¢ mozliwoé¢ odtaczenia urzadzenia od
Zrodta zasilania przez wyjecie wtyczki (jesli wtyczka jest
dostepna) lub za pomoca dostepnego przetacznika




wielobiegunowego, zainstalowanego w przewodzie
do gniazda zasilania zgodnie z obowigzujacymi
normami krajowymi; urzadzenie musi takze posiadac
uziemienie zgodnie z obowigzujgcymi normami
krajowymi.

M\ Nie stosowa¢ przediuzaczy, rozdzielaczy i ztaczy
posrednich. Po zakoniczeniu instalacji uzytkownik nie
powinien mie¢ dostepu do podzespotdw elektrycznych
urzadzenia. Nie korzysta¢ z urzadzenia na boso lub
bedac mokrym. Nie uruchamiac urzadzenia, jesli kabel
zasilajacy lub wtyczka sg uszkodzone, nie dziata ono
prawidtowo lub zostato uszkodzone badz upuszczone.
M Podiaczenie za pomocg wtyczki  przewodu
zasilajgcego nie jest dozwolone, jezeli nie stanowi ona
fabrycznego wyposazenia produktu.

M Jedli przewodd zasilajacy jest uszkodzony, jego
wymiane na identyczny nalezy ze wzgledow
bezpieczenstwa zleci¢ przedstawicielowi producenta,
serwisowi technicznemu lub innej wykwalifikowanej
osobie w celu unikniecia potencjalnego ryzyka - ryzyko
porazenia pradem.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

M\ OSTRZEZENIE: Przed przystapieniem do czynnosci
konserwacyjnych nalezy sprawdzi¢, czy urzadzenie
zostato wytaczone i odfgczone od Zrédta zasilania -
ryzyko porazenia pragdem; Nigdy nie nalezy stosowac
urzadzen czyszczacych para —ryzyko porazenia pradem.
MA\Nie nalezy uzywa¢ érodkéw $ciernych, zracych,
$rodkoéw na bazie chloru ani srodkéw do szorowania.
UTYLIZACJA OPAKOWANIA

Materiat, z ktérego wykonano opakowanie, w 100% nadaje sie do recyklingu i

jest oznaczony symbolem ®w.
Czesci opakowania nie nalezy wyrzucad, lecz zutylizowac zgodnie z przepisami
okreslonymi przez lokalne wiadze.

UTYLIZACJA URZADZEN AGD

Urzadzenie zostato wykonane z materiatéw nadajacych sie do recyklingu lub
do ponownego uzycia. Urzadzenie nalezy utylizowac zgodnie z miejscowymi
przepisami dotyczacymi gospodarki odpadami. Aby uzyskac wiecej informadji
na temat utylizacji, odzyskiwania oraz recyklingu urzadzern AGD, nalezy
skontaktowac sie z odpowiednim lokalnym urzedem, punktem skupu ztomu
AGD lub sklepem, w ktérym zakupiono urzadzenie. To urzadzenie jest oznaczone
zgodnie z dyrektywa Unii Europejskiej 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrotechnicznego i elektronicznego (WEEE) oraz z przepisami dotyczacymi
sprzetu elektrycznego i elektronicznego z 2013 r. (w brzmieniu zmienionym).
Wiasciwa utylizacja urzadzenia pomoze zapobiec ewentualnym negatywnym
skutkom dla srodowiska oraz zdrowia ludzkiego.

Symbol \/g na urzadzeniu lub w dotgczonej do niego dokumentacji oznacza,
Ze urzadzenia nie wolno traktowac jak zwyktego odpadu domowego. Nalezy
je przekaza¢ do punktu zajmujacego sie utylizacjg i recyklingiem urzadzen
elektrycznych i elektronicznych.

WSKAZOWKIDOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGII
Aby w petni wykorzystac ciepto resztkowe ptyty grzewczej, nalezy wylaczy¢ ja
kilka minut przed planowanym zakoriczeniem gotowania.

Podstawa garnka lub patelni powinna catkowicie pokrywac powierzchnie plyty
grzewczej; uzycie naczynia 0 mniejszej powierzchni podstawy niz ptyta grzewcza
spowoduje niepotrzebng utrate energii.

Podczas gotowania nalezy przykrywac garnki lub patelnie $cisle dopasowanymi
pokrywkami i uzywa¢ mozliwie jak najmniej wody. Gotowanie bez pokrywki
znacznie zwigksza zuzycie energii.

Uzywac wytacznie garnkow i patelni z ptaskim dnem.

DEKLARACJA ZGODNOSCI

To urzadzenie spetnia wymagania ekoprojektu z Rozporzadzenia Komisji (UE) nr
66/2014 oraz rozporzadzerh z 2019 r. dotyczacych ekoprojektu dla produktéw
zwigzanych z energig oraz informacji na temat energii (zmiana) (wyjscie z UE),
zgodnie z norma europejska EN 60350-2.

UWAGA

Osoby z rozrusznikiem serca lub podobnym urzadzeniem medycznym powinny
zachowac ostroznos¢ podczas stania w poblizu ptyty indukcyjnej, gdy jest ona
wiaczona. Pole elektromagnetyczne moze wplyna¢ na dziafanie rozrusznika
serca lub podobnego urzadzenia. W celu uzyskania dodatkowych informacji
na temat dziatania rozrusznika serca lub podobnego urzadzenia w polu
elektromagnetycznym ptyty indukcyjnej nalezy skonsultowac sie z lekarzem lub
producentem tych urzadzen.

Informacje dotyczace trybu niskiego poboru mocy urzadzenia zgodnie z
rozporzadzeniem (UE) 2023/826 mozna znalez¢ pod ponizszym linkiem:
https://docs.emeaappliance-docs.eu

I




PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Przed podtaczeniem ptyty do zrédta zasilania nalezy wykonac podtaczenie elektryczne.

Instalacja musi by¢ przeprowadzona przez wykwalifikowanego pracownika znajacego aktualne przepisy dotyczace bezpieczenstwa i instalacji. W szczegdlnosci,
instalacja musi by¢ przeprowadzona zgodnie z przepisami obowigzujacymi u lokalnego dostawcy pradu.

Upewnic sie, ze napiecie podane na tabliczce znamionowej znajdujacej sie w dolnej czesci urzadzenia jest zgodne z napieciem w instalacji domowej.
Obowiazujace przepisy wymagaja, by urzadzenie byto uziemione: nalezy uzyc¢ jedynie przewoddw (w tym przewodu uziemiajagcego) o odpowiednim rozmiarze.

380-415V2N ~ 220-240V ~ 220-240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~

@[
SE

L :
E :

};
@[ N
@l el

@ @

@
@
@[]
@
Q=

@[

e
@@

380-415V3 N~ 220-240V ~

@i :
@- :

};
@ N
@ —e

@@ @@

@l

black-nero-negro-preto-yaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LipH-
¢rna-crno-4yepHeli-4opHuit-kapa-Cerna-cCierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brins-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacss-
HpaoH-rjava-smed-kopn4HeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHbIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHb0 (cuBO)-nNNnasa (cusa)-
modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepbliii)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (sziirke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdekitpivo/mpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbil/3eNeHbIN-XOBTUIA/3eneHuii-xacoin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/gron-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

¥
2 m = un X

blue-blu-azul-azul-pTrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar




Instrukcja uzytkownika

DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU WHIRLPOOL
W celuuzyskaniakompleksowejpomocy prosimyzarejestrowac
urzadzenie na stronie www.whirlpool.eu/register.

A\

Przed uzyciem urzadzenia nalezy uwaznie przeczytac
instrukcje bezpieczenstwa.

W CELU UZYSKANIA S
SZCZEGOLOWYCH INFORMACJI, \
NALEZY ZESKANOWAC KOD QR |
NA URZADZENIU \
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OPIS PRODUKTU
1. Phyta
2. Panel sterowania
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1. Przycisk Wiacz/Wytacz 6. Wskazniki minutnika aktywne dla danego  10. Kontrolka - funkcja aktywna
2. Wybrany poziom mocy pola grzejnego 11. Przycisk 61 Sense/Blokada przyciskow —
3. Wskaznik wyboru strefy 7. Wskaznik czasu gotowania 3 sekundy
4. Przycisk wyboru danego pola grzejnego . Przycisk wiaczenia minutnika
5. lkona funkgji specjalnej . Przyciski regulacji mocy i czasu przyrzadzania
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AKCESORIA

Nalezy uzywa¢ wylacznie garnkéw i patelni wykonanych z materiatow
ferromagnetycznych odpowiednich do ptyt indukcyjnych. Aby okresli¢, czy dany
garnek jest odpowiedni, nalezy sprawdzi¢, czy posiada symbol (zazwyczaj
wybity na spodzie). Do sprawdzenia, czy naczynie kuchenne ma wiasciwosci
magnetyczne, mozna réwniez uzy¢ magnesu.

NACZYNIA

KUCHENNE WLASCIWOSCI MATERIALU
Zalecane Podstawa wykonana Zapewnia optymalng
naczynia ze stali nierdzewnej o wydajnos¢, szybko sie
kuchenne strukturze warstwowej, stali [ nagrzewa i rownomiernie

3 emaliowanej, zeliwa. rozprowadza ciepto.
Odpowiednie Podstawa nie Nagrzewa sie
naczynia jest catkowicie tylko powierzchnia
kuchenne ferromagnetyczna (magnes | ferromagnetyczna. W

przylega tylko do czesci rezultacie moze nagrzewac
podstawy naczynia). sie wolniej, a ciepto moze
by¢ rozprowadzane mniej

rownomiemie.

Odpowiednie Podstawa Powierzchnia  feromagnetyczna
naczynia ferromagnetyczna zawiera |jest mnigjsza niz rzeczywista
kuchenne powierzchnie z aluminium | powierzchnia dna naczynia. W
lub posiada wgtebienie w rezultacie dostarczana moc moze
R Srodku. by¢ mniejsza, a naczynie moze
s nie nagrzewac sie wystarczajgco.
Naczynie moze nie zosta¢

wykryte.
Nieodpowiednie |Zwykla cienka stal, szkio, | Naczynie nie jest wykrywane i

glina, miedz, aluminium i inne
materialy nieferromagnetyczne,
naczynia z gumowymi nézkami.

nie nagrzewa sie.

sie, ze ferromagnetyczna srednica podstawy naczynia pokrywa sie zaréwno ze
Srednica ptyty adaptacyjnej, jak i Srednicg pola grzewczego. Jesli wymiary te
nie s3 zgodne, moze to znacznie obnizy¢ wydajnosc i osiagi. Nieprzestrzeganie
tych wytycznych moze prowadzi¢ do nagromadzenia sie ciepfa, ktére nie
jest skutecznie przekazywane do garnka lub patelni, co moze potencjalnie
powodowac czernienie ptyty i ptyty grzewczej.

PUSTE GARNKI | PATELNIE

Plyta jest wyposazona w wewnetrzny system bezpieczenstwa, ktéry aktywuje
funkcje ,Automatycznego wyltaczania” w przypadku wykrycia zbyt wysokiej
temperatury. Nie zaleca sie uzywania pustych garnkéw i patelni z cienkim dnem.
Jednakze w takim przypadku temperatura moze wzrastac szybciej niz czas
potrzebny do szybkiego uruchomienia funkgji ,Automatycznego wytaczania”,
co moze doprowadzi¢ do uszkodzenie patelni lub powierzchni ptyty grzewczej.
Jesli tak sie stanie, nie nalezy dotykac patelni ani powierzchni ptyty i zaczekac,
az wszystkie elementy ostygna. Jedli wyswietli sie komunikat btedu, nalezy
skontaktowac sie z serwisem.

ODPOWIEDNI ROZMIAR PODSTAWY PATELNI/GARNKA DLA
ROZNYCH STREF GOTOWANIA

Aby zapewni¢ prawidtowe dziatanie ptyty, nalezy uzywaé garnkéw o
odpowiedniej Srednicy podstawy dla kazdej strefy (patrz tabela ponizej).
Nalezy pamieta¢, ze producenci naczyi kuchennych czesto podaja rozmiar
srednicy gornej czesci naczynia, a nie $rednicy podstawy.

Aby zagwarantowa¢ prawidtowe dziatanie ptyty, nalezy zawsze uzywac
pola grzewczego o rozmiarze odpowiadajacym rozmiarowi podstawy
ferromagnetycznej naczynia.

Ustawi¢ patelnig/garnek, upewniajac sie, ze sa one dobrze wysrodkowane na
danym polu grzewczym. Zaleca sie, aby nie uzywac garnkéw wiekszych niz
rozmiar pola grzewczego.

UZYCIE NACZYN KUCHENNYCH WEDLUG STREFY

UWAGA: Wszystkie naczynia kuchenne musza mie¢ ptaska podstawe. Nalezy
okresowo sprawdzac podstawe pod katem jakichkolwiek oznak odksztatcenia,
poniewaz niektére naczynia moga ulec deformacji pod wptywem wysokiej
temperatury.

ADAPTERY DLA GARNKOW/PATELNI NIEPRZYSTOSOWANYCH DO
INDUKCJI

Zastosowanie ptyt adaptacyjnych wptywa na wydajnos¢, a tym samym
wydtuza czas potrzebny do podgrzania wody lub zywnosci. Nalezy upewnic¢

PIERWSZE UZYCIE

(2 . 4 Strefa Odpowiedniksztatt | Odpowiednia podstawa
il - - naczyni kuchennych | ferromagnetyczna (cm)
N | 1 Okragfa 10
! 2 Okragta 15
N E - 3 Okragta 12
1 i 4 Okragta 10

POWER MANAGEMENT (USTAWIENIA MOCY)

W momencie zakupu moc plyty jest ustawiona na maksimum. Dostosowac
ustawienia w zaleznosci od ograniczen instalacji elektrycznej w domu, tak jak
opisano w nastepnym akapicie.

UWAGA: W zaleznosci od mocy wybranej dla plyty grzewczej, niektére
poziomy mocy i funkgcje strefy przyrzadzania potraw grzewczej (np. gotowanie
lub szybkie podgrzewanie) moga by¢ automatycznie ograniczane, aby
zapobiec przekroczeniu wybranej wartosci graniczne;j.

Aby ustawic poziom mocy plyty:

Po podtaczeniu urzadzenia do sieci elektrycznej pozostaje 60 sekund na
ustawienie poziomu mocy.

Przytrzymac przycisk “+" przez co najmniej 3 sekundy. Na ekranie wyswietli sie
symbol “PL".

Nacisnac . < aby potwierdzic.
Za pomoca przyciskow “+" i “—" wybrac zadany poziom mocy.
Dostepne sg nastepujace pOZ|om mocy: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Potwierdzi¢ naciskajac przycisk

Wybrany poziom mocy pozostanie w pamieci urzadzenia, nawet jedli
zostanie ono odtaczone od pradu.

Aby zmieni¢ poziom mocy, nalezy odtaczy¢ urzadzenie od zasilania
elektrycznego na co najmniej 60 sekund, nastepnie ponownie podtaczy¢ i
powtdrzy¢ powyzsze kroki.

Jesli podczas sekwengji ustawiania wystapi bfad, pojawi sie symbol “EE” i
rozlegnie sie sygnat dzwiekowy. Jesli tak sie stanie, nalezy powtérzy¢ sekwencje.
Jesli problem wystapi ponownie, nalezy skontaktowac sie zserwisem technicznym.

WLACZANIE | WYLACZANIE SYGNALU DiWIEKOWEGO

Aby wiaczy¢/wytaczy¢ sygnat dzwiekowy:

«  Podtaczy¢ ptyte indukcyjna do zasilania elektrycznego;

+  Poczekac na sekwencje wigczania,

« W ciggu 60 sekund nacisnac i przytrzymac jednoczesnie przyciski “+" i
8 przez przynajmniej 5 sekund.

TRYB DEMO (podgrzewanie wytaczone, patrz rozdziat “Usuwanie usterek”)
Aby wiaczy¢/wytaczy¢ tryb demo:
Podtaczy¢ plyte indukcyjng do zasilania elektrycznego;

«  Poczekac na sekwencje wigczania,

» Wciggu 60 sekund nacisnagc¢ jednoczesdnie i przytrzymac przez co najmniej
3 sekundy przyciski wyboru strefy grzewczej w lewym gdérnym rogu i
prawym gérnym rogu (jak pokazano ponizej);

« Nawyswietlaczu pojawi sie “DE".

3 sek.
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Instrukcja uzytkownika

CODZIENNA EKSPLOATACJA

. PL

|
WLACZANIE/WYLACZANIE PLYTY

Aby wiaczy¢ ptyte, nalezy nacisnac przycisk wiacz/wytacz i przytrzymac przez
okofo 1 sekunde. Aby wylaczy¢ plyte, nalezy ponownie nacisna¢ przycisk
wiacz/wytacz. Wszystkie pola grzewcze zostang wytgczone.

POLOZENIE

Znajdz zadana strefe gotowania, odnoszac sie do symboli pozycji.
Nie nalezy zakrywac symboli kontrolnych naczyniami do gotowania.

Uwaga: W przypadku stref grzejnych znajdujgcych przy panelu sterowania, zaleca
sie utrzymywanie garnkow i patelni wewnatrz oznaczonej powierzchni (biorac pod
uwage zarowno spod naczynia, jak i jego goérna krawedz, ktéra moze byc szersza).
W ten sposdb zapobiega sie nadmiernemu nagrzaniu panelu dotykowego.
Podczas grillowania lub smazenia, nalezy korzystac z tylnych stref grzejnych,
gdy tylko to moZliwe.

WLACZANIE/WYLACZANIE POL GRZEWCZYCH | REGULACJA
POZIOMU MOCY

Aby wiqczyc pole grzewcze:

Wybra¢ pole grzewcze, naciskajac odpowiedni przycisk wyboru pola. Na
wyswietlaczu pojawi sie poziom “0".

Kazde pole grzewcze ma rézne poziomy mocy, ktére mozna regulowac za
pomoca przyciskéw “+“/“—", w zakresie od minimum 1 do maksimum 9.
Niektore pola grzewcze posiadaja funkcje szybkiego podgrzewania (Booster),
ktérej symbolem na wyswietlaczu jest litera “P".

— | Wyswietlacz wskaznika poziomu mocy
o ——| Wskaznik wybranego pola grzewczego

Aby wytqczyc pole grzewcze:

Wybrac pole grzewcze, ktére ma zosta¢ wytgczone, naciskajac odpowiedni
przycisk wyboru pola (na wyswietlaczu zaswieci sie kropka, na dole po prawej
stronie wskaznika poziomu mocy). Nacisna¢ przycisk “—*, aby ustawi¢ poziom
na “0”.

FUNKCJE

W celu natychmiastowego wytaczenia przycisk wyboru pola nalezy
przytrzymac przez 3 sekundy. Pole grzewcze wylacza sie i na wyswietlaczu
pojawia sie wskaznik ciepta resztkowego “H".

B BLOKADA PANELU STEROWANIA

Aby zablokowa¢ ustawienia i uniemozliwi¢ przypadkowe wiaczenie
panelu sterowania, nalezy nacisna¢ i przytrzymac przez 3 sekundy przycisk
6™ Sense/Blokada przyciskow. Sygnat dzwiekowy i wiaczenie sie kontrolki
nad symbolem wskazuja, ze funkcja zostata aktywowana. Panel sterowania
jest zablokowany z wyjatkiem funkcji wytaczania ([©]). Aby wytaczy¢ blokade,
nalezy wykonac te sama procedure, co przy wtaczaniu.

- & + MINUTNIK
Minutnik umoZliwia ustawienie czasu przyrzadzania dla wszystkich pdl grzewczych.

Aby wigczy¢ minutnik:

Wybrac i wigczy¢ pole grzewcze, dla ktérego ma by¢ ustawiony minutnik.
Nacisnac¢ przycisk zikona zegara i ustawi¢ zadany czas za pomoca przyciskow
“+"i"—". Dioda LED minutnika dla uzywanego pola bedzie pod$wietlona.
Kilka sekund po ostatnim dotknieciu minutnik rozpocznie odliczanie, a kropka
na wyswietlaczu, ktéra wskazuje, ze mijaja sekundy, bedzie migac.

Gdy ustawiony czas uptynie, zabrzmi sygnat dzwigekowy, a pole grzejne
wylfaczy sie automatycznie.

Po wybraniu strefy i ikony zegara czas mozna zmieni¢ w dowolnym
momencie oraz jednocze$nie moze by¢ wigczonych kilka minutnikdw.
Minutnik zawsze wyswietla czas ustawiony dla wybranego pola albo najkrétszy
czas pozostaty do korica gotowania.

Gdy aktywny jest wiecej niz jeden minutnik, migajaca dioda LED wskazuje
strefe, dla ktdrej czas przyrzadzania jest widoczny na wyswietlaczu.

Aby ustawi¢ minutnik dla kolejnej strefy, powtérzy¢ powyzsze kroki.

Aby wytqczy¢ minutnik:

Wybrac strefe grzewcza, dla ktérej ma by¢ wytaczony minutnik.

Nacisna¢ przycisk z ikona zegara ( @ ) i przytrzymac przez 3 sekundy. Mozna
tez nacisng¢ przycisk z ikong zegara, a nastepnie nacisnac i przytrzymac
przycisk “—*, do czasu az wyswietlacz pokaze “0:0".

sssss 6™ SENSE

Przycisk “6™ Sense” aktywuje funkcje specjalne.

Umiesci¢ naczynie na ptycie i wybrac pole grzewcze.

Nacisng¢ przycisk “6t" Sense”. Na wyswietlaczu wybranego pola grzewczego
pojawi sie “A”.

Aby wylaczy¢ funkcje specjalng i wroci¢ do trybu recznego, wybrac pole
grzejne i ponownie nacisna¢ przycisk “6™ Sense”.

Poziom mocy dla funkcji specjalnej jest ustawiany przez ptyte grzejna i nie
mozna go modyfikowac.

14 ROZTAPIANIE

Funkcja ta pozwala na osiggniecie idealnej temperatury roztapiania i utrzymac
odpowiedni stan potrawy bez ryzyka przypalenia.

Funkgja ta idealnie nadaje sie do roztapiania delikatnych produktéw, takich
jak czekolada, gdyz dzieki niej nie ulegaja one zniszczeniu i nie przywieraja
do naczynia.

M UTRZYMYWANIE TEMPERATURY

Funkcja ta pozwala na utrzymywanie potraw w idealnej temperaturze, po
zakonczeniu gotowania lub podczas powolnego redukowania soséw.
Umozliwia podawanie potraw w idealnej temperaturze.

= GOTOWANIE NA WOLNYM OGNIU

Funkcja ta pozwala na podtrzymywanie temperatury podczas wolnego
gotowania, bez ryzyka przypalenia. Idealna do przepiséw wymagajacych
diugiego duszenia (ryz, sosy, pieczenie).

%<7 DOPROWADZANIE DO WRZENIA

Funkgja ta pozwala na doprowadzanie wody do wrzenia i utrzymywanie go
przy niskim zuzyciu energii.

Do garnka nalezy wla¢ okoto 2 litry wody (najlepiej o temperaturze pokojowe;j).
W kazdym wypadku nalezy regularnie sprawdza¢ wrzenie i pozostajaca ilos¢
wody.

Jesli garnki sg duze, a ilos¢ wody przekracza 2 litry, zalecane jest uzycie
pokrywki, aby zoptymalizowac czas gotowania.

Whj;lfz?ool



WSKAZNIKI

(M
I | CIEPLO RESZTKOWE

Jesli na wyswietlaczu widoczny jest wskaznik ciepta resztkowego “H”, pole
grzewcze jest gorace. Wskaznik zapala sig, nawet jesli pole nie zostato
aktywowane, ale zostato podgrzane w wyniku korzystania z sgsiednich pél
lub gdy zostat na nim postawiony goracy garnek.

Kiedy pole grzewcze ostygnie, litera “H" zniknie.

TABELA GOTOWANIA

NIEPRAWIDLOWO USTAWIONE NACZYNIE LUB JEGO BRAK
Symbol ten pojawia sie, kiedy naczynie nie nadaje sie do ptyt indukcyjnych,
jest nieprawidtowo ustawione lub gdy jego rozmiar nie odpowiada
wybranemu polu grzewczemu. Jesli w ciggu 30 sekund naczynie nie zostanie
wykryte, pole grzewcze wyfaczy sie.

Tabela gotowania zawiera przyktadowe rodzaje gotowania dla kazdego poziomu mocy. Rzeczywista moc dostarczana na kazdym poziomie mocy zalezy od

wymiardéw strefy gotowania.

UZYCIE POZIOMU
POZIOM MOCY RODZAJ GOTOWANIA (wskazanie nalezy skorygowac wg wtasnego doswiadczenia oraz nawykéw
gotowania)
p Szvbkie podqrzewanie/Booster Idealne do podniesienia temperatury potrawy w krétkim czasie, szybkiego
Maksymalna moc Zybiie podg zagotowania wody lub podgrzania ptynow.
e - - - - ;
9 8-9 Smazenie — gotowanie Do przyrumieniania, rozpoczynania gotowania, smazenia mrozonych
produktow, szybkiego gotowania.
7_8 Przyrumienianie — podsmazanie — Idealne do podsmazania, gotowanie na wolnym ogniu, gotowanie lub
Duza moc gotowanie — grillowanie grillowanie (krétkie gotowanie, 5-10 minut).
grzewcza 6-7 Przyrumienianie — gotowanie — Idealne do podsmazania, gotowania na wolnym ogniu, gotowania lub
duszenie — podsmazanie — grillowanie | grillowania ($redniej dtugosci gotowania, 10-20 minut), podgrzewania.
4_s Gotowanie — duszenie — podsmazanie |ldealne do duszenia, delikatnego gotowania na wolnym ogniu, gotowania
— grillowanie lub grillowania (dtugi czas gotowania).
Srednia moc _ . . . |ldealne do dtugiego gotowania (ryz, sosy, pieczenie, ryby) z dodatkiem ptynéw
grzewcza 3-4 Gotowanie —utrzymywanie na ogniu- | 5 wody, wina, bulionu, mleka), gotowania makaronu al dente.
— zageszczanie — gotowanie makaronu - - —— X —
Idealne do diugiego gotowania (ponizej jednego litra objetosci: ryz, sosy,
2-3 al dente . . X , : )
pieczenie, ryby) z dodatkiem ptynéw (np. wody, wina, bulionu, mleka).
Idealne do zmiekczania masta, delikatnego roztapiania czekolady, rozmrazania
1-2 . . matych artykutéw spozywczych oraz utrzymywania w cieple $wiezo
Mata moc Roztapianie —rozmrazanie — | ;gotowanych potraw (np. sosy, zupy).
utrzymywanie w cieple — przyrzadzanie - - —— -
grzewcza risotto Idealne do utrzymywania w cieple $wiezo ugotowanych potraw, gotowania
1 risotto oraz utrzymywania temperatury talerzy, na ktérych beda podawane
dania (z wykorzystaniem specjalnych akcesoriéw do ptyt indukcyjnych).
Ptyta kuchenna w potozeniu czuwania lub wytaczona (mozliwa obecnos¢
Moc zero 0 Powierzchnia podparcia ciepfa resztkowego pozostatego po zakonczeniu gotowania, sygnalizowana
przez symbol “H").

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

OSTRZEZENIE
+ Nie wolno stosowac urzadzen czyszczacych para.

Przed czyszczeniem nalezy upewnic sig, ze pola grzewcze s wylaczone oraz ze nie wyswietla sie wskaznik ciepta resztkowego (“H*).

Wazne:

+  Nie uzywac gabek sciernych ani myjek, gdyz moga one uszkodzi¢ szklana
powierzchnie.

+  Pokazdym uzyciu nalezy oczysci¢ ptyte (gdy jest zimna), aby usunac osady
i plamy powstate od resztek zywnosci.

«  Powierzchnia, ktéra nie jest utrzymywana w odpowiedniej czystosci, moze
doprowadzi¢ do zmniejszenia czutosci przyciskow panelu sterowania.

«  Skrobaczki nalezy uzywac wylacznie wtedy, gdy zanieczyszczenia
przywarty do plyty indukcyjnej. Aby unikna¢ zarysowania szkta, nalezy
postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi skrobaczki.

+  Cukier oraz potrawy o wysokiej zawartosci cukru niszcza ptyte i nalezy je
niezwtocznie usuwac z jej powierzchni.

«  SOl, cukier i piasek moga rysowac szklang powierzchnie.

+  Nalezy uzywac¢ miekkiej $ciereczki, chtonnych recznikéw kuchennych
lub specjalnego przyrzadu do czyszczenia plyty (postepowac zgodnie z
instrukcjg producenta).

«  Plyny rozlane na pola grzewczych moga powodowac przesuwanie sie lub
wibrowanie naczyn do gotowania.
« Powyczyszczeniu plyty nalezy jg doktadnie osuszyc.

Jesdli na szkle widnieje logo iXelium™, ptyta posiada unikalne wykornczenie

Whirlpool w technologii iXelium™, ktére zapewnia idealne efekty czyszczenia

oraz sprawia, ze powierzchnia plyty pozostaje dtuzej btyszczaca.

Przy czyszczeniu plyt z powloka iXelium™ nalezy przestrzegac ponizszych

wskazowek:

« Uzywac miekkiej Sciereczki (najlepiej z mikrofibry) nawilzonej wodg lub
ptynem do czyszczenia.

»  Aby uzyskac¢ najlepsze rezultaty, nalezy pozostawi¢ mokra Sciereczke na
powierzchni ptyty na kilka minut.
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Instrukcja uzytkownika

ODGLOSY PRACY URZADZENIA

. PL

Plyty grzewcze indukcyjne moga generowac swisty lub trzaski podczas

normalnej pracy.

Hatasy te moga sie rézni¢ w zaleznosci od uzywanych garnkéw i rondli oraz od

ilosci jedzenia, jaka znajduje sie wewnatrz. Nie stanowi to wady.

Hatasy te pochodza w rzeczywistosci z garnkéw i sa zwigzane z cechami dna
(przyktadowo, kiedy dno wykonane jest z kilku warstw materiatu lub jest

nieréwne).

USUWANIE USTEREK

«  Sprawdzi¢, czy zasilanie elektryczne nie zostato wytaczone.

« Jezeli po uzyciu plyty nie mozna jej wylaczy¢, nalezy odtaczy¢ ja od

zasilania elektrycznego.

«  Jedli plyta grzewcza jest wigczona a na wyswietlaczu pojawiaja sie kody

UWAGA: Wystepowanie wody, ptynu kipigcego z garnkéw lub przedmiotéw

jakiegokolwiek rodzaju na ktérymkolwiek z przyciskéw pityty, moze

spowodowa¢ przypadkowa aktywacje lub dezaktywacje blokady panelu

sterowania.

alfanumeryczne, sprawdzi¢ ponizszg tabele, by uzyskac instrukcje

dziatania.

~ KOD
WYSWIETLACZA

OPIS

MOZLIWE PRZYCZYNY

ROZWIAZANIE

Naczynie jest wykryte, ale nie jest
kompatybilne z zZagdang operacja.

Naczynie nie jest wiasciwie ustawione
na strefie gotowania lub nie jest

Wecisng¢ dwukrotnie przycisk Wiacz/Wytacz, aby
usuna¢ kod FOE1 i przywrdci¢ dziatanie strefy

temperatury sg zbyt wysokie.

elektronicznych jest zbyt wysoka.

FOE1 . . - ) . A N .
kompatybilne z jedna lub wieksza | gotowania. Nastepnie, sprobowac uzy¢ naczynia na
liczbg stref gotowania. innej strefie gotowania lub uzy¢ innego naczynia.

Nieprawidtowe podtaczenie przewodu | Podfaczenie zasilania nie jest wykonane | Dostosowac podtaczenie zasilania zgodnie z

FOE7 zasilania. doktadnie z rozdziatem “PODLACZENIE | rozdziatem “PODLACZENIE ELEKTRYCZNE".
ELEKTRYCZNE".

Panel sterowania wyfacza sie z powodu | Temperatura  wewnetrzna  czesci | Poczekad, az plyta ostygnie przed ponownym

FOEA . ; . o

zbyt wysokich temperatur. elektronicznych jest zbyt wysoka. uzyciem.
FOE9 Strefa grzewcza wylacza sie, gdy|Temperatura  wewnetrzna  czesci | Przed ponownym uzyciem nalezy poczekaé, az

powierzchnia grzejna ostygnie.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES8, FOEC, F1ET,
F2E1, F6ET, F6E3,

Odfaczy¢ ptyte od zasilania elektrycznego.

Zaczekac kilka sekund, a nastepnie podtaczy¢ ptyte do zasilania elektrycznego.
Jesli problem wystepuje nadal, skontaktowac sie z lokalnym autoryzowanym serwisem i podac¢ kod btedu pojawiajacy sie na

F7E5, F7E6 wyswietlaczu.
dE Plyta indukcyjna nie wiacza grzania. TRYB DEMO wigczony. Postepowac zgodnie z instrukcjami podanymi
[gdy plyta jest Funkdje sie nie wiaczaja. w dziale “TRYB DEMO*.
wylqgczona]
_ Plyta grzewcza nie pozwala na aktywacje [ Regulator mocy ogranicza poziom | Patrz paragraf “Ustawianie mocy”.
Np.: a7 I} — — | funkgji specjalnej. mocy zgodnie z warto$ciag maksymalng
ustawiong dla ptyty grzewczej.
Np. 0 —g Plyta grzewcza automatycznie ustawia |Regulator mocy ogranicza poziom | Patrz paragraf “Ustawianie mocy”.
[ Poziom mocy nizszy ni minimalny poziom mocy, aby zapewni¢ | mocy zgodnie z wartoscia maksymalng
wymagany] mozliwos¢ wykorzystania strefy grzewczej. | ustawiona dla ptyty grzewcze;j.
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SERWIS TECHNICZNY

W celu uzyskania kompleksowej pomocy prosimy zarejestrowac urzadzenie
na stronie www.whirlpool.eu/register.

PRZED SKONTAKTOWANIEM SIE Z SERWISEM NALEZY:

1. Sprawdzi¢, czy nie mozna samodzielnie rozwigza¢ problemu, zgodnie z
zaleceniami opisanymi w paragrafie USUWANIE USTEREK.

2. Wylaczyc¢ i ponownie wigczy¢ urzadzenie, aby sprawdzi¢, czy usterka nie
ustapita.

JESLI PO PRZEPROWADZENIU POWYiSZYCH CZYNNOSCI URZADZENIE
NADAL NIE DZIALA PRAWIDLOWO, NALEZY SKONTAKTOWAC SIE Z
NAJBLIZSZYM AUTORYZOWANYM SERWISEM TECHNICZNYM.

Aby otrzymac pomoc, nalezy zadzwoni¢ pod numer znajdujacy sie w karcie
gwarancyjnej lub postepowa¢ zgodnie z instrukcjami zamieszczonymi na
stronie www.whirlpool.eu.

Kontaktujac sie z naszym serwisem posprzedaznym, nalezy zawsze podac:
«  krotki opis usterki;
+  doktadny typ i model urzadzenia;

ﬁmﬁnwuﬂﬂﬂ

——

«numerseryjny (numer po literach,,SN" na tabliczce znamionowej znajdujacej
sie pod urzadzeniem). Numer seryjny jest réwniez podany w dokumentacji;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

F
=9
oF
as
oK
Q.E

=]

| SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« doktadny adres;
+ numer telefonu

Jedli konieczna bedzie naprawa, nalezy zwréci¢ sie do autoryzowanego
serwisu technicznego (zapewni to gwarancje zastosowania oryginalnych
czesci zamiennych oraz wiasciwie przeprowadzonej naprawy).

W przypadku instalacji na réwni z blatem, nalezy skontaktowac sie z
serwisem w celu otrzymania zestawu $rub montazowych (jesli nie jest
dostepny).

W przypadku montazu nie nad piekarnikiem do zabudowy, mozna zadzwonic
do obstugi posprzedaznej, aby zakupic zestaw rozdzielacza C00628720 (ptyta
grzewcza 60 i 65 cm) lub C00628721 (ptyta grzewcza 77 cm).

Jesli uzytkownik woli nie kupowac zestawu rozdzielacza nalezy upewnic sie, ze
separator jest zainstalowany zgodnie z instrukcjami montazu.

Zasady, standardowa dokumentacje oraz dodatkowe informacje o produkcie mozna znalez¢:

«  Korzystanie z kodu QR w urzadzeniu;
»  Odwiedzajac nasza strone internetowa docs.whirlpool.eu/docs;

«  Ewentualnie mozna, skontaktowac sie nasza obstuga posprzedazowa (patrz numer telefonu w ksigzeczce gwarancyjnej).
W przypadku kontaktu z nasza obstuga posprzedazowa, prosimy podac¢ kody z tabliczki znamionowej produktu.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Wyprodukowano na licencji.

400020006078-B

Whj;lfa?ool



OHUTUSJUHISED

ET

OLULINE! LUGEGE LABI JA JARGIGE HOOLIKALT

Enne seadme kasutamist lugege need ohutusjuhised
labi. Hoidke need hilisemaks kasutuseks kaeparast.
Nendes juhistes ja seadmel endal on toodud olulised
hoiatused, mida tuleb alati jargida. Tootja ei vastuta
selle eest, kui ohutusjuhiseid ei jargita, seadet
kasutatakse valesti voi maaratakse sellele sobimatu
seadistus.

ANHOIATUS! Kui pliidiplaat on pragunenud, ei tohi
seadet kasutada, sest tekib elektriléogioht.
ANHOIATUS! Sittimisoht: arge
toiduvalmistamise pindadel esemeid.

A TAHELEPANU! Kiipsetamist tuleb jalgida. Lihidat
kipsetamist tuleb jalgida pidevalt.

ANHOIATUS! Rasva véi 6liga toidu kiipsemine pliidil
ilma jarelevalveta voib olla ohtlik, sest tekib tuleoht.
ARGE KUNAGI pudke kustutada tuld veega, selle
asemel lUlitage seade vdlja ja seejarel katke leegid
naiteks kaane véi tuletekiga.

A\ Arge kasutage pliidiplaati t66- véi abipinnana.
Hoidke riided ja muud tuleohtlikud materjalid
seadmest eemal, kuni koik selle osad on taielikult
maha jahtunud, vastasel juhul voib tekkida tuleoht.
A\ Pliidiplaadile ei tohi asetada metallist esemeid,
nagu noad, kahvlid, lusikad ja kaaned, kuna need
voivad kuumeneda.

M\ Viikelapsed (vanuses 0-3 aastat) tuleb seadmest
eemal hoida. Lapsed (vanuses 3-8 aastat) tuleb
seadmest eemal hoida, kui nende jarele ei valvata.
Lapsed alates 8 eluaastast ja isikud, kes on piiratud
flusiliste, sensoorsete vOi vaimsete voimetega voi
ilma kogemuste voi teadmisteta, vOivad seadet
kasutada ainult siis, kui nende tegevust jalgitakse voi
neid on seadme ohutuks kasutamiseks juhendatud ja
nad moistavad sellega seotud ohtusid. Jalgige, et
lapsed seadmega ei mangiks. Lapsed ei tohi seadet
ilma jarelevalveta puhastada ega hooldada.

A\ Liilitage plaadielement peale kasutamist vilja ja
arge lootke ainult panniandurile.

ANHOIATUS! Seade ja selle ligipadsetavad osad
muutuvad kasutamisel kuumaks. Valtige
kitteelementide puudutamist. Nooremad kui 8
aastased lapsed tuleb seadmest eemal hoida, kui
nende tegevust pidevalt ei jalgita.

A\ Toitu ei tohi enne véi parast valmistamist jatta toote
peale ega sisse kauemaks kui Giheks tunniks.
LUBATUD KASUTUS

AN TAHELEPANU! Seade ei ole mdeldud kasutamiseks
valise lulitusseadmega, nagu taimer, ega eraldi
kaugjuhtimissiisteemiga.

MSeade on ette ndhtud  kasutamiseks
kodumajapidamises ja teistes sarnastes kohtades,
nagu: kaupluste, kontorite ja teiste tookeskkondade
tootajate koogipiirkondades; talumajapidamistes;

hoidke

klientide poolt hotellides, motellides,
hommikusdogiga majutusasutustes ja teistes
majutusettevotetes.

A Muud kasutusviisid (nt ruumide kiitmine) pole
lubatud.

& Seade eiole moeldud professionaalseks kasutuseks.
Arge kasutage seadet valitingimustes.

ANHOIATUS! Induktsioonpliit véib teha heli, kui midagi
on jaetud juhtpaneelile. Lilitage pliidiplaat valja
nupust SISSE/VALJA.

PAIGALDAMINE

M\ Seadet tuleb kisitseda ja paigaldada kahe véi
enama inimesega, vastasel juhul tekib vigastuste oht.
Lahtipakkimisel ja paigaldamisel kandke kaitsekindaid,
sest tekib I6ikeoht.

M\ Paigaldustédd, sh vee- (vajaduse korral) ja
elektriihenduse loomine ning parandust6od, peab
tegema vastava valjadppega tehnik. Arge parandage
ega asendage seadme osi, kui seda kasutusjuhendis
otseselteisoovitata.Hoidkelapsedpaigalduspiirkonnast
eemal. Veenduge parast seadme lahtipakkimist, et see
ei ole transportimisel kahjustada saanud. Probleemide
korral votke Uhendust edasimidja voi lahima
teeninduskeskusega. Parast paigalduse 16ppu tuleb
jaatmed (kile, vahtplast jms) panna hoiule lastele
kattesaamatusse kohta, sest vastasel juhul tekib
lambumisoht. Enne paigaldamistdid tuleb seade
vooluvorgust lahti thendada, sest tekib elektrilddgioht.
Jalgige paigaldamise ajal, et seade ei kahjustaks
toitejuhet, vastasel juhul tekib tule- voi elektriloogioht.
Aktiveerige seade alles siis, kui paigaldamine on
|6petatud.

A\ Kapi moétuldikamine peab toimuma enne seadme
paikapanekut, eemaldada tuleb ka puidutikid ja
saepurul.

A\ Kui seadet ei paigaldata ahju kohale, peab selle alla
vastavasse ruumi panema eraldusplaadi (ei ole
komplektis).

ELEKTRIGA SEOTUD HOIATUSED

A\ Seadet peab olema véimalik vooluvérgust lahti
Uhendada kas pistikut pesast valja tdmmates, kui pistik
onjuurdepaasetav, voiligipadasetavamitmepooluselise
[Gliti abil, mis on paigaldatud pistikupesast Glesvoolu
kooskolas riiklike ohutuseeskirjadega. Seade peab
olema maandatud vastavalt riiklikele
elektriohutusstandarditele.

M\ Arge kasutage pikendusjuhtmeid, mitmikpesi ega
adaptereid. Elektrilised komponendid ei tohi parast
paigaldamist olla kasutajale ligipaasetavad. Arge
kasutage seadet marjana ega paljajalu. Arge kasutage
seadet, kui selle toitejuhe vai pistik on vigane, kui see
ei toota korralikult voi kui see on kahjustatud voi maha
kukkunud.

A\ Paigaldamine toitekaabli pistiku abil ei ole lubatud,
valja arvatud juhul, kui toode on juba varustatud tootja
poolt pakutava pistikuga.

A\ Kui toitejuhe on kahjustatud, peab tootja, volitatud
teenindus voi muu kvalifitseeritud isik selle samavaarse
juhtmega asendama, et valtida elektrilodgiohtu.




PUHASTAMINE JA HOOLDAMINE

ANHOIATUS! Enne hooldustddde tegemist veenduge, et
seade on valja lUlitatud ja toitevorgust lahti ihendatud;
arge kunagi kasutage aurpuhastusseadmeid, sest
nendega tekib elektrilédgioht.

A Arge kasutage abrasiivseid véi sodvitavaid tooteid,
klooripohiseid puhastusvahendeid ega
traatnuustikuid.

PAKKEMATERJALIDE ARAVISKAMINE

Pakkematerjal on 100% taaskaideldav ja margistatud taaskaitlemise simboliga

Pakendi osad tuleb &ra visata kohusetundlikult ja tdies vastavuses kohalike
jaatmekaitlusnduetega.

MAJAPIDAMISSEADMETE UTILISEERIMINE

See seade on toodetud taaskasutatavatest materjalidest. Koérvaldage
seade vastavalt  kohalikele jadtmekditluseeskirjadele.  Elektriliste
majapidamisseadmete jadtmekaditluse kohta saate tdpsemat teavet
kohalikustomavalitsusest, majapidamisseadmete kogumispunktist vi poest,
kust seadme ostsite. Seade on tahistatud vastavuses Euroopa Parlamendi ja
ndéukogu direktiiviga 2012/19/EL elektri- ja elektroonikaseadmetest tekkinud
jaatmete kohta (WEEE) ja elektri- ja elektroonikaseadmetest tekkinud
jaatmete 2013. aasta maarustega (uuendatud sénastus).

Tagades seadme korrektse utiliseerimise, aitate hoida dra potentsiaalseid
negatiivseid mojusid keskkonnale ja inimeste tervisele.

Simbol g seadmel v6i seadmega kaasapandud dokumentatsioonis nditab, et
seadet ei tohi kdidelda olmejadtmena, vaid et see tuleb toimetada ldhimasse
elektri- ja elektroonikaseadmete kogumispunkti.

ENERGIASAASTUNIPID

Kasutage maksimaalselt dra pliidiplaadi jadksoojust - lilitage pliit vélja moni
minut enne toiduvalmistamise 16ppu.

Poti vdi panni pdhi peaks pliidirdnga téielikult katma; pliidirdngast vaiksem
ndu laseb osa energiast raisku.

Katke potid-pannid toiduvalmistamise ajal tihedalt sulguva kaanega ja
kasutage voimalikult vahe vett. Kaaneta toiduvalmistamine suurendab
madrgatavalt energiatarbimist.

Kasutage ainult lameda pdhjaga potte ja panne.

VASTAVUSDEKLARATSIOON

Seade on vastavuses komisjoni maaruse (EL) 66/2014 6kodisaininduetega,
energiaméjuga toodete Okodisaini ja energiateabe (muudatus) (EL-ist
vdljaastumine) maarustega 2019, mis on kooskélas Euroopa standardiga
EN 60350-2.

MARKUS

Stidamesimulaatori v6i muu sarnase meditsiinilise seadmega inimesed
peaksid olema ettevaatlikud, kui nad seisavad todtava induktsioonplaadi
ldhedal. Elektromagnetvili voib méjutada stidamestimulaatorit vdi sarnast
seadet. Lisainformatsiooni saamiseks selle méju kohta koos induktsiooniplaadi
elektromagnetviljadega konsulteerige oma arsti voi stidamestimulaatori voi
muu sarnase meditsiiniseadme tootjaga.

Teave seadme vdhese energiatarbega reZiimi kohta maaruse (EL) 2023/826
kohaselt on saadaval jargmisel veebisaidil:
https://docs.emeaappliance-docs.eu
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ELEKTRIUHENDUS

Elektriihendus tuleb luua enne seadme toitevérku hendamist.

Paigalduse peavad teostama kvalifitseeritud to6tajad, kes tunnevad kehtivaid ohutus- ja paigalduseeskirju. Paigaldus tuleb teha vastavalt kohaliku elektriettevotte
eeskirjadele.

Veenduge, et seadme pohjal olevale andmeplaadile margitud pinge vastab teie koduse vooluvérgu pingele.

Eeskirjad, mis néuavad seadme maandamist: Kasutage ainult sobiva suurusega elektrijuhte (k.a maandusjuht).

380-415V2N ~ 220-240V ~ 220-240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
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black-nero-negro-preto-pyaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LpH-
&rna-crno-yepHeli-4opHuin-kapa-Cerna-Cierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brans-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacsie-
6paoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHBIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHbo (c1BO)-nnasa (cuea)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepblit)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdexitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIA-XOBTWIA/3eneHunii-xacbin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grenn-keltainen/vinre&-gul/grén-gul/gren-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHiii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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TANAME, ET OSTSITE WHIRLPOOL TOOTE
Parema tugiteenuse saamiseks registreerige oma seade
= aadressil www.whirlpool.eu/register..
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TARVIKUD

Kasutage ainult induktsioonpliidile sobivatest ferromagnetilistest materjalidest

valmistatud potte ja panne. Poti sobivust naitab siimbol (tavaliselt pohja all).
Samuti voib kasutada magnetit, et kontrollida, kas toidundude pohi on magnetiline.

TOIDUNOUD MATERJAL OMADUSED
Soovitatavad Pohi on valmistatud Tagab optimaalse tbhususe,
toidundud kokkupressitud soojeneb  kiiresti ja jaotab

konstruktsiooniga soojust Uhtlaselt.
roostevabast terasest,
emailitud terasest, malmist.
Sobivad P6hi ei ole taielikult Kuumeneb ainult
toidundud ferromagnetiline (magnet ferromagnetiline ala. Selle
kinnitub ainult osal tulemusel v6ib kuumutada
s06gindu pdhjast). aeglasemalt ja soojus voib
jaotuda ebauhtlasemailt.
Sobivad Ferromagnetiline pohi sisaldab | Feromagnetiine  ala  on
toidundud alumiiniumist kohti voi on selle [ toidundu  pdhjast  vaiksem.
keskel stivend. Selle tulemusel voib energia
ke halvemini edasi kanduda ja
0 toidundud ei pruugi piisavalt
kuumeneda. Nousid ei pruugita
tuvastada.
Ei sobi Tavaline ohuke teras, klaas, | Nousid ei tuvastata ja need ei
savi, vask, alumiinium ja | kuumene.
muud  mitteferromagnetilised
materjalid, kummist jalgadega
ko6gindud.

MARKUS Kok toidunéud peavad olema lameda péhjaga. Kontrollige regulaarselt,
kas pohi ei ole deformeerunud, sest osa kddgindusid voib kérge kuumuse tottu
deformeeruda.

INDUKTSIOONIKS SOBIMATUTE POTTIDE/PANNIDE ADAPTER

Adapterplaatide kasutamine méjutab téhusust ja suurendab seega vee
voi toidu soojendamiseks kuluvat aega. Veenduge, et kddgindu podhja

ESIMEST KORDA KASUTAMINE

ferromagnetiline Iabima6t oleks sama suur nii adapterplaadi kui ka kiipsetusala
labimé6duga. Kui need méddud pole vastavuses, voib see markimisvaarselt
vdhendada téhusust ja jéudlust. Nende suuniste eiramine véib kaasa tuua
kuumuse kogunemise, mis ei kandu tohusalt potti voi panni, mis voib
pohjustada plaadija pliidi mustumist.

TUHJAD POTID JA PANNID

Pliit on varustatud sisemise ohutussisteemiga, mis aktiveerib automaatse
valjalilituse funktsiooni, kui tuvastatakse liga kérge temperatuur. Ohukese
podhjaga tlihjade pottide ja pannide kasutamine ei ole soovitatav. Kui seda siiski
tehakse, voib temperatuur téusta kiiremini ajast, mis on vajalik automaatse
valjalilitamise digeaegseks kaivitamiseks, millega kaasneb panni véi pliidipinna
kahjustamise oht. Kui see juhtub, ei tohi panni ega pliidipinda puudutada, selle
asemel tuleb oodata, kuni kdik komponendid on jahtunud. Kui kuvatakse moni
torketeade, helistage teeninduskeskusesse.

ERI KUPSETUSALADE JAOKS SOBIVA SUURUSEGA PANNI/POTI POHI

Pliidiplaadi nduetekohase toimimise tagamiseks kasutage sobiva pdhja
labimddduga potte (vtallolevat tabelit). Arvestage, et ndude valmistajad margivad
tootele sageli pigem néude Ulemise [abimdddu, mitte pdhja labimoddu.

Et pliit to6taks oodatud joudlusega, kasutage alati kiipsetusala, mille suurus on
vastavuses kdodgindu ferromagnetilise suurusega.

Pange pott/pann kohale, veendudes, et see oleks kasutatava kiipsetusala
keskel. Soovitatav on mitte kasutada kiipsetusalast suuremaid potte.

NOUDE KASUTAMINE TSOONIDE KAUPA

2 4
N\ S . Sobiv ferromagnetiline
€ - - Tsoon Sobiva néu kuju pohi (cm)
o 1 Ummargune 10
i 2 Ummargune 15
1 3 3 lgmmargune 12
,,,,,,,,,,,,,,, : 2 Ummargune 10

VOIMSUSE REGULEERIMINE

Vaikimisi on pliit maksimaalsel véimaliku véimsustasemel. Reguleerige seadet
oma koduse elektrististeemi piiranguid arvestades, nagu on kirjeldatud
jargmises jaotises.

NB: Olenevalt pliidile valitud véimsusest voivad osad kiipsetustsooni
voimsustasemed ja funktsioonid (nt keetmine véi kiire tlessoojendus) olla
automaatselt piiratud, et véltida valitud piirangu tletamist.

Pliidi véimsuse mddramiseks:

Kui olete seadme vooluvérku Gihendanud, saate 60 sekundi jooksul maarata
vlimsustaseme.

Hoidke nuppu “+" vahemalt 3 sekundit all. Ekraanil kuvatakse “PL".
Kinnitamiseks vajutage @ O,

Soovitud véimsuse valimiseks kasutage nuppe “+" ja
Valida saab jargmiste véimsustasemete seast: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.

Vajutage kinnituseks nuppu

u_u

Valitud véimsustase jaab mallu alles ka elektrikatkestuse korral.
V6imsustaseme muutmiseks hendage pliit elektrivorgust vahemalt
60 sekundiks valja, lilitage tagasi sisse ning korrake eespool kirjeldatud etappe.

Seadistamise torgete esinemisel kuvatakse simbol “EE” a kostub helisignaal ja
kuulete piiksu. Sellisel juhul korrake toimingut.
Kui probleem pisib, votke tihendust teenindusega.

HELISIGNAAL SEES/VALJAS

Helisignaali sisse ja valja liilitamiseks:

« Uhendage pliidiplaat vooluvérguga;

- Oodake sisselulitussekventsi;

. Vaﬁage 60 sekundi jooksul korraga véhemalt 5 sekundiks alla nupud “—*
[}

DEMO REZIIM (iilessoojendus inaktiveeritud, vt jaotist “Veaotsing”)

DemoreZiimi sisse ja valja lulitamiseks:

- Uhendage pliidiplaat vooluvérguga;

- Oodake sisselulitussekventsi;

+  Vajutage 60 sekundi jooksul korraga vahemalt 3 sekundiks alla kiipsetustsooni
valikunupud tileval vasakul ja tileval paremal (nagu all on ndidatud);

+  Ekraanil kuvatakse “DE".

[ 3 sek. ‘
b b 6]e.
e - O+ =[3
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IGAPAEVANE KASUTAMINE

Kasutusjuhend

I . "
PLIIDIPLAADI LULITAMINE SISSE/VALJA

Pliidiplaadi sissellilitamiseks vajutage 1 sekundiks toitenuppu. Pliidiplaadi
valjaltlitamiseks vajutage sama nuppu uuesti ning koik keedualad
desaktiveeritakse.

ASENDID

Leidke asukoha siimbolite jérgi vajalik kiipsetustsoon.
Arge varjake poti voi panniga juhtpaneelil olevaid siimboleid.

Pange tahele! Juhtpaneelil asuvatel toidukuumtodtlemisaladel on soovitatav
hoida potte ja panne tdhistatud alade sees (vottes arvesse nii panni pdhja
kui ka Ulemist serva, kuna see kipub olema laiem).

See hoiab &ra puuteplaadi Ulekuumenemise. Grillimisel voi praadimisel
kasutage voimaluse korral tagumist toidukuumtodtlemisala.

KEEDUALADE SISSE-VALJALULITAMINE JA VOIMSUSTASEME
REGULEERIMINE

Keeduala sisseliilitamine:

Valige eelvalitud kiipsetustsoon, vajutades vastava tsooni valikunuppu.
Ekraanil kuvatakse tase “0".

Igal kiipsetustsoonil on erinevad véimsustasemed, mida saab reguleerida
nuppudega “+"/"—" vahemikus 1 kuni 9.

Osadel kiipsetustsoonidel on kiire tlessoojenduse funktsioon (véimendi/
Booster), mida tahistab ekraanil taht “P”.

V1 | veimsusnsidik
'-l o ——| Valitud kiipsetustsooni indikaator

Keeduala vdiljaliilitamine:

Valige vaéljaliilitatav kiipsetustsoon, vajutades vastavat tsooni valikunuppu
(ekraanil stittib véimsustaseme indikaatorist paremal tépp). Vajutage nuppu
“—" et seada taseme vadrtuseks “0".

FUNKTSIOONID

Kohe vdljaltilitamiseks hoidke tsooni valikunuppu 3 sekundit all. Kiipsetustsoon
inaktiveeritakse ja ekraanil kuvatakse jadkkuumuse indikaator “H".

B JUHTPANEELI LUKK

Seadete lukustamiseks ja kogemata sisseliilitamise ennetamiseks vajutage
ja hoidke all 6" Sense/Klahvilukk nupp 3 sekundit. Helisignaal ja hoiatustule
stittimine stimboli kohal kinnitavad funktsiooni kdivitamist. Juhtpaneel on
lukustatud; ainsana toimib valjaltlitamise funktsioon ( ). Juhtnuppude
lukust vabastamiseks korrake sama toimingut.

- & + TAIMER
Taimer voimaldab seada kéigi kiipsetustsoonide kiipsetusaega.

Taimeri sisseliilitamiseks:

Valige ja aktiveerige kiipsetustsoon, mille taimerit soovite seadistada.
Vajutage kella ikooniga nuppu ja valige nuppudega “+" ja “—" soovitud aeg.
Suttib kasutatava tsooni taimeri LED.

Méned sekundid parast viimast puudutust algab taimeril loendamine ja
ekraanil olev sekundite méddumist téhistav tapp hakkab vilkuma.

Kui madratud aeg saab tais, kélab helisignaal ning keeduala lilitub
automaatselt valja.

Parast tsooni ja kella ikooni valimist saab aega igal ajal muuta, samuti saab
aktiveerida samaaegselt mitu taimerit.

Taimer naitab alati aega, mis on alale valitud véi llihimat jérelejddnud aega.
Kui aktiivsed on mitu taimerit, nditab vilkuv LED tsooni, mille kiipsetusaeg on
ekraanil nahtav.

Taimeri seadmiseks monele teisele keedualale korrake iilaltoodud samme.

Taimeri viiljaliilitamiseks:

Valige klipsetustsoon, mille taimerit soovite inaktiveerida.

Vajutage 3 sekundit kella ikooniga ( 3 ) nuppu. Alternatiivselt véite vajutada
alla kella ikooniga nupu ja seejarel hoida all nuppu “-*, kuni ekraanil kuvatakse
“0:0".

6™ SENSE

Nupp “6" Sense” aktiveerib erifunktsioonid.

Asetage ndu kohale ja valige keeduala.

Vajutage nupule “6™ Sense”. Valitud ala ekraanil kuvatakse “A".

Erifunktsiooni inaktiveerimiseks ja manuaalsesse reZiimi naasmiseks valige
keedutsoon ja vajutage uuesti nuppu “6" Sense”.

Erifunktsioonide kasutamisel on véimsuse tase pliidiplaadi poolt eelnevalt
seatud ja seda ei saa muuta.

19 ULESSULATAMINE

See funktsioon voimaldab toidu viia sulatamiseks ideaalse temperatuurini ja
seda hoilda ilma kartmata, et see p6hja kérbeb.

See on ideaalne, sest selliselt ei kahjustata 6rnemat toitu nagu sokolaad ning
samas voib olla kindel, et see potipdhja kiilge ei jaa.

M SOOJASHOID

See funktsioon voimaldab hoida toitu ideaalsel temperatuuril, tavaliselt parast
toidu valmimist voi vedelike vaga aeglasel redutseerimisel.
Ideaalne toidu serveerimiseks tapselt digel temperatuuril.

T TASASEL TULEL KEETMINE

See funktsioon on ideaalne tasaseks kiipsetamiseks, mis véimaldab toitu
valmistada pikemat aega ilma péhjakérbemise ohuta.
Ideaalne kauavalmivate kastmega roogade jaoks (riis, kastmed, praeliha).

=T  KEETMINE

Selle funktsiooni abil saate vee keema lasta ja hoida seda keevana vdiksema
energiakuluga.

Pannile tuleks panna ligikaudu 2 liitrit vett (eelistatavalt toatemperatuuril).
Vee keemisel tuleb kindlasti silm peal hoida ning kontrollida regulaarselt, kas
potis on piisavalt vett.

Kui potid on suured ja veekogus on suurem kui 2 liitrit, soovitame keemisaja
optimeerimiseks kasutada kaant.
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Il JAAKKUUMUS

Kui naidikul kuvatakse “H*, tdhendab see, et kiipsetusala on kuum. Indikaator
slttib isegi siis, kui ala ei ole aktiveeritud, kuid seda on soojendanud kérval
olevad kiipsetusalad voi sellele on pandud kuum pott.

Kui kiipsetusala on jahtunud, kaob kuva “H".

KUPSETUSTABEL

()

~w  NOU VALESTI PAIGUTATUD VOI PUUDU

See simbol kuvatakse, kui ndu ei sobi induktsioonpliidil kasutamiseks, on
valesti paigutatud véi kui selle suurus ei vasta valitud keedualale. Kui 30 sekundi
jooksul potti ei tuvastata, lUlitub pliidiplaat valja.

Kupsetustabelis on toodud naited iga véimsustaseme kiipsetustiilibi kohta. Tegelik véimsustaseme véimsus oleneb kilipsetustsooni médtmetest.

VOIMSUSTASE VALMISTAMISVIIS woivn . JASEMEKASUTAMINE
(tahistab toiduvalmistamise kogemust ja harjumusi)
- . . Sobib toidu temperatuuri kiireks tostmiseks keemiseni vee puhul voi
Maksimaalne P Kiire soojendamine/Booster toiduvedelike kiireks soojendamiseks.
voimsus 8-9 Praadimine — keetmine Sobib pruunistamiseks, toidu valmistamise alustamiseks, kiilmutatud toodete
praadimiseks, kiireks keemaajamiseks.
7_8 Pruunistamine — aeglane praadimine - | Sobib aeglaseks praadimiseks, korgel temperatuuril keetmiseks, keetmiseks ja
. . keemaajamine - grillimine grillimiseks (lGhiajaliselt, 5-10 minutit).
Korge voimsus - - - - - — - - - -
Pruunistamine — keetmine — hautamine - | Sobib aeglaseks praadimiseks, madalal temperatuuril keetmiseks, keetmiseks ja
6-7 S e e - Lo - .
aeglane praadimine — grillimine grillimiseks (keskmiselt 10-20 minutit), eelsoojendamiseks.
4_4 Keetmine — hautamine — aeglane Suurepdrane hautamiseks, tasaseks keetmiseks, keetmiseks ja grillimiseks
praadimine - grillimine (pikaajaliselt).
q Sobib pika valmistamisajaga toitudele (riis, kastmed, praed, kala), mille
Keskmine Imi iseks k K delikk SEE i - .
e ——- 3-4 Keetmine — hautamine — paksendamine valmistamiseks asqtata se vedelikku .(nt vesi, vein, puljong, piim), ja
~stakastme almpstam'ne pastaroogade kreemja kastme valmistamiseks.
- valmi i
2.3 P Sobib pikaajaliseks keetmiseks (toidu maht alla liitri: riis, kastmed, praed, kala)
vedelikuga (nt vesi, vein, puljong, piim).
1-2 | e iilessulatami i Sobib v6i pehmendamiseks, Sokolaadi sulatamiseks, véikeste toodete
L Sulatamine — dlessulatamine - toidu | 5, atamiseks, toidu soojana hoidmiseks (nt kastmed, supid, minestrone).
Vaike voimsus soojas hoidmine - kreemja risotto - - - — - - -
1 hautamine Sobib toidu soojana hoidmiseks, kreemjate risottode hautamiseks,
serveerimisndude kuumana hoidmiseks (induktsiooniga sobiva tarvikuga).
Nullvéimsus 0 Aluspind Pliidiplaat on oote- v6i valjalllitatud reziimis (toiduvalmistamise 16pus on
P voimalik jadkkuumus, millest annab marku taht “H").

PUHASTAMINE JA HOOLDAMINE

HOIATUS!
. Arge kasutage aurupuhastusseadmeid.
- Veenduge enne puhastamist, et keedualad on vilja liilitatud ja jadkkuumuse néidik (“H") ei ole kuvatud.

Tdhtis:

«  Arge kasutage abrasiivseid svamme ega kiitirimispatju, kuna need véivad
klaasi kahjustada.

«  Puhastage pliidiplaat pérast iga kasutamist (kui pliidiplaat on jahe), et
eemaldada koik toidujadgid ja -plekid.

« Kui pind ei ole piisavalt puhas, véib see vdhendada juhtpaneeli nuppude
tundlikkust.

«  Kasutage kaabitsat ainult siis, kui jadgid on pliidi kllge kinni jadnud. Klaasi
kriimustamise valtimiseks jargige kaabitsatootja juhiseid.

« Suhkur ja kdrge suhkrusisaldusega tooted kahjustavad pliidiplaati ning
need tuleb kohe eemaldada.

« Sool, suhkur ja liiv véivad kriimustada klaaspinda.

« Kasutage pehmet lappi, imavat kddgipaberit voi spetsiaalset pliidiplaadi
puhastajat (jargige tootja juhiseid).

TOOTAMISEL TEKKIVAD HAALED

«  Keedualale vedeliku sattumisel véivad keedunéud liilkuma véi vibreerima
hakata.
«  Pdrast plaadipliidi puhastamist kuivatage see péhjalikult.

Kui klaasil on iXelium™-i logo, siis tdhendab see, et pliidiplaati on té6deldud

iXelium™-tehnoloogiaga: see on Whirpooli eksklusiivne viimistlus, mis tagab

taiusliku puhastamise ning hoiab pliidi kauem saravana.

iXelium™-pliitide puhastamisel jargige neid soovitusi:

- Kasutage pehmet lappi (parim on mikrokiud) koos vee voi tavalise
klaasipuhastusvahendiga.

«  Parima tulemuse saavutamiseks jitke niiske lapp méneks minutiks klaasist
plaadi pinnale.

Pliidiplaadid voivad tavaparasel tootamisel miira tekitada.

Poti tuvastamise etapis teeb pliidiplaat klépsuva heli, toiduvalmistamise ajal
voib aga kuulda kahisevat véi krébisevat heli. Kahinad ja krébinad périnevad
pottidest ning seda tekitavad pottide teatud omadused (nditeks kui pohi on
valmistatud mitmest materjalikihist voi on ebatavaline).

Mura voib erineda olenevalt tarvikutest ja nendes oleva toidu kogusest ning
see ei tdhenda viga.
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Kasutusjuhend

- Kontrollige, et voolutoide ei oleks valja lilitatud.

+  Kui pliidiplaati ei ole pérast kasutamist véimalik vélja lulitada, lahutage
seade vooluvorgust.

«  Kui pliidiplaadi sisselulitamisel kuvatakse ndidikul tdhtarvkoodid, siis
vaadake jargmises tabelis olevaid juhiseid.

Pange tahele! Vee olemasolu, pottidest pliidile sattunud vedelik véi nupule
toetuvad esemed voivad juhtpaneeli luku juhuslikult kas sisse voi vélja ltlitada.

KUVATUD KOOD KIRJELDUS VOIMALIKUD POHJUSED LAHENDUS
Tuvastatud on kddgindu, mis ei sobi [ K6dgindu ei ole korralikult kiipsetustsooni | Vajutage kaks korda toitenuppu, et kood
valitud toiminguks. paigutatud voi pole see Uhe v6i mitme [ FOE1 eemaldada ja taastada kiipsetustsooni
FOE1 klpsetustsooni jaoks sobiv. funktsionaalsus. Seejdrel proovige kasutada
kédgindud  muu  kiipsetustsooniga  voi
kasutage muud kodgindud.
FOE7 Toitejuhtme vale Ghendus. Elektritihendus ei ole loodud tapselt nii, nagu [ Kohandage elektriihendust jaotises
on kirjeldatud jaotises “ELEKTRIUHENDUS". | “ELEKTRIUHENDUS" toodud kirjelduse jérgi.
FOEA Juhtpaneel lilitub liiga korge Elektrooniliste osade sisetemperatuur on [ Lasta pliidiplaadil maha jahtuda, enne kui seda
temperatuuri tottu vélja. liiga korge. uuesti kasutada asuda.
FOE9 Kui temperatuur on liiga kérge, lilitub | Elektrooniliste osade sisetemperatuur on | Oodake, kuni kuumutusala on jahtunud, enne
kuumutusala valja. liiga korge. kui seda uuesti kasutate.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Toémmake pistik seinakontaktist valja.

Oodata natuke ja siis ihendada seade uuesti elektrivorku.
Probleemi plisimisel votta ihendust teeninduskeskusega ja teatada naidikul kuvatav veakood.

F7E5, F7E6
dE Pliidiplaat ei liilitu soojendamiseks sisse. | DEMOREZIIM on sisse liilitatud. Jargige olevaid juhiseid “DEMOREZIIM“
[kui pliidiplaat eitééta] | Funktsioonid ei aktiveeru. peatukis .

Pliit ei lase erifunktsiooni aktiveerida.

Véimsusregulaator piirab véimsustasemeid

Vt “Véimsuse reguleerimine”.

Nt == 0—- lahtuvalt pliidile seatud maksimaalsest
vaartusest.
Nt P —§ Pliit maarab automaatselt minimaalse | Véimsusregulaator piirab véimsustasemeid | Vt “Véimsuse reguleerimine”.
Véimsustasenoutust | VOimMsustaseme, et kiipsetustsooni | ldhtuvalt  pliidile  seatud ~maksimaalsest
madalam] kasutamine oleks véimalik. vaartusest.

0o oo oo

MUUGIJARGNE TEENINDUS

Parema tugiteenuse saamiseks seade aadressil

www.whirlpool.eu/register.
ENNE MUUGIJARGSESSE TEENINDUSSE HELISTAMIST:

1. Proovige probleemi ise VEAOTSINGU JUHENDIS olevate napundidete
abil lahendada.
2. Lulitage seade vilja ja uuesti sisse, et ndha, kas probleem on kérvaldatud.

registreerige  oma

KUIVIGA JAAB PUSIMA KA PARAST ULALKIRJELDATUD KONTROLLIMISI,
VOTKE UHENDUST LAHIMA TEENINDUSEGA.

Abi saamiseks helistage garantiijuhendis toodud numbril véi jérgige juhiseid
veebilehelt www.whirlpool.eu.

Kui vétate lihendust meie klientidele méeldud miiligijérgse teenindusega,
olge valmis esitama jargmisi andmeid:

«  torke lihike kirjeldus;

« seadme tlilp ja tdpne mudel;

«  seerianumber (number, mis jargneb seadme all oleval andmesildil tahisele

SN). Seerianumber on toodud ka dokumentatsioonis;
Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
25
gl!
ﬂ.E

=

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

. teietaielik aadress;
« teie telefoninumber

Kui seadet on vaja Ukskdik millisel viisil remontida, podrduge volitatud
teenindusse (see garanteerib originaalvaruosade kasutamise ja kvaliteetse
remondi).

Stvispaigalduse korral podrduge garantiiremonditeeninduse ja kisige
koostekruvide omplekti (kui pole olemas).

Kui seadet ei paigaldata integreeritud ahju kohale, vdite helistada
jarelmligiteenindusse, et osta eralduskomplekt C00628720 (pliidiplaat
suurusega 60 voi 65 cm) vai C00628721 (pliidiplaat suurusega 77 cm).

Kui te ei soovi eralduskomplekti osta, paigaldage kindlasti eraldaja, jargides
paigaldusjuhtndore.

Poliitikate, standardite dokumentatsiooni ja toote lisateabe lugemiseks tehke jargmist:

«  kasutage oma seadme QR-kood;;
- kulastage meie veebisaiti docs.whirlpool.eu/docs;

«  teise vdéimalusena votke iihendust meie miiiigijargse teeninduskeskusega (vt telefoninumbrit garantiikirjas). Kui
votate Uhendust milgijargse teenindusega, siis teatage neile oma toote andmeplaadil olevad koodid.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Toodetud litsentsi alusel.

400020006078-B
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SAUGOS INSTRUKCIJOS
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PERSKAITYKITE IR LAIKYKITES

Prie$ naudodami prietaisg, perskaitykite Sias saugos
instrukcijas. I3saugokite jas ateiciai.

Siame vadove ir ant prietaiso pateikti svarbls saugos
perspéjimai, kuriuos butina perskaityti ir visada laikytis.
Gamintojas neprisiima atsakomybés, jei nesilaikoma
Sioje  saugos instrukcijoje pateikty nurodymuy,
prietaisas naudojamas netinkamai arba neteisingai
nustatomi valdymo jtaisai.

ANISPEJIMAS. Jei kaitlentés pavirdius subraizytas,
prietaiso nenaudokite - kyla elektros smuagio pavojus.
AN SPEJIMAS. Ugnies pavojus: nelaikykite daikty ant
gaminimo pavirsiaus.

/NDEMESIO. Stebékite visg gaminimo procesa.
Negalima palikti be prieZilros net trumpo gaminimo
proceso.

AN|SPEJIMAS. Jei ant kaitlentés neprizidrint verda
riebalai arba aliejus, tai gali buti pavojinga - kyla gaisro
pavojus. JOKIU BUDU nebandykite liepsnos gesinti
vandeniu; prietaisg iSjunkite ir liepsng uzdenkite,
pavyzdziui,dangciu arba liepsnai gesinti skirtu audiniu.
A\ Kaitlentés nenaudokite kaip darbo stalo ar atramos.
Kol visi prietaiso komponentai visiSkai neatves,
stenkités neprisiliesti prie prietaiso drabuZiais arba
kitomis lengvai uzsiliepsnojanc¢iomis medziagomis —
Xla gaisro pavojus.

Ant kaitlentés pavirSiaus nedékite metaliniy daikty,
pvz., peiliy, Sakuciy, Sauksty ir dangciy, nes jie gali
jkaisti.

A\ Labai mazi vaikai (0-3 mety) turi bati saugiu
atstumu nuo prietaiso. Vyresni vaikai (3-8 mety) turi
bati saugiu atstumu nuo prietaiso, nebent visg laikg
yra priziurimi. Sj prietaisg gali naudoti vaikai nuo 8
mety ir vyresni bei asmenys, turintys psichinj, jutiminj
ar protinj nejgaluma arba tie, kuriems triksta patirties
arba Ziniy, jeigu jie yra priziarimi ir instruktuojami apie
saugy prietaiso naudojima ir supranta su tuo susijusius
pavojus. Neleiskite vaikams zaisti su prietaisu.
NepriziGrimi vaikai neturéty valyti ir priziaréti prietaiso.
A\ Baige prietaisg naudoti, jungikliu i§junkite kaitlentés
elementg; pasikliaukite prikaistuvio jutikliu.
AN|SPEJIMAS.  Prietaisas ir pasiekiamos jo dalys
naudojant jkaista. Bukite atsargus ir neprisilieskite prie
kaitinimo elementy. Prietaisg reikia saugoti nuo
jaunesniy nei 8 mety vaiky, jeigu jie néra nuolat
priziarimi.

&\ Maisto negalima palikti gaminyje arba ant jo ilgiau
kaip viena valandg pries gaminima arba po jo.
LEISTINAS NAUDOJIMAS

A DEMESIO. Prietaisas néra pritaikytas valdyti
naudojant isorinj perjungimo jrenginj, pvz., laikmatj
arba atskirg nuotolinio valdymo sistema.

A\ Sis prietaisas skirtas naudoti namy ukyje ir
panasiose patalpose, pavyzdZiui: parduotuviy, biury
irkityjstaigydarbuotojyvirtuvése;gyvenamuosiuose
namuose-ukiuose;  vieSbuciuose, = moteliuose,

nakvynés vietose, kur patiekiami pusryciai (angl.
“Bed and Breakfast”), bei kitose apgyvendinimo
jstaigose.

A\ Kitoks naudojimas draudziamas (pvz., kambariams
Sildyti).

M\Sis  prietaisas néra skirtas profesionaliam
naudojimui. Prietaiso nenaudokite lauke.

AN |SPEJIMAS: indukciné kaitlenté gali skleisti garsinj
signalg, jei kas nors palikta ant valdymo skydelio.
Spausdami jjungimo/iSjungimo mygtuka iSjunkite
virykle.

MONTAVIMAS

O\ Prietaisa perkeltiir jrengti turi du ar daugiau Zmoniy.
PrieSingu atveju galite susizeisti. MUvékite apsaugines
pirstines, kai iSpakuojate ir montuojate prietaisa.
PrieSingu atveju galite jsipjauti.

&\ [rengima, taip pat prijungimo prie vandentiekio,
elektros tinklo ir remonto darbus turi atlikti
kvalifikuotas technikas. Prietaisg remontuoti ar jo
dalis keisti galima tik tuo atveju, jei tai nurodyta
naudotojo vadove. Pasirtpinkite, kad montavimo
vietoje nebuty vaiky. ISpakave prietaisg, patikrinkite,
ar jis nebuvo pazeistas transportuojant. Jei kyla
problemy, kreipkités j prekybos atstova arba
artimiausig techninés prieziiros po pardavimo
tarnyba. Jrengus prietaisg, pakuotés medziagas
(plastika, polistireno dalis ir pan.) laikykite vaikams
nepasiekiamoje vietoje, kad nekilty uzdusimo
pavojus. Pries vykdant bet kokius jrengimo darbus,
prietaisg batina iSjungti i$ elektros tinklo, kad nekilty
elektros smugio pavojus. Pasirtpinkite, kad
montuojant, prietaisas nepazeisty maitinimo laido.
PrieSingu atveju gali kilti gaisro ar elektros smugio
pavojus. Prietaisg jjungti galima tik baigus jrengimo
darbus.

M\ Spintelés  pjovimo  darbus  atlikite  pries
montuodami prietaisg j baldus ir nuvalykite visas
medienos droZles bei pjuvenas.

A\ Jei prietaisas néra montuojamas vir$ orkaités, po
prietaisu  reikia  jstatyti  skiriamaja  plokste
(nepridedama).

ISPEJIMAI DEL ELEKTROS

MPrietaisa reikia sumontuoti taip, kad jj bity galima
iSjungti i$ elektros tinklo iStraukus maitinimo laido
kiStuka arba iki elektros lizdo pagal sujungimy taisykles
sumontuotu daugiapoliu jungikliu ir prietaisas turi
biti jzemintas pagal nacionalinius elektros saugos
standartus.

M\ Nenaudokite ilginamyjy laidy, tinklo lizdo
skirstytuvy ir adapteriy. Prietaisg jrengus, jo elektros
komponentai turi bati nepasiekiami naudotojui.
Prietaiso nenaudokite, jei jusy kunas yra drégnas arba
esate basi. Sio prietaiso nenaudokite, jei pazeistas jo
maitinimo laidas arba kiStukas, jei prietaisas veikia
netinkamai arba jei jis yra pazeistas ar buvo numestas.




Mrengti naudojant maitinimo laido  kistuka
draudziama, iSskyrus atvejus, kai gamintojas pateikia
X\min[ su kistuku.

Jei maitinimo laidas pazeistas, jj tokiu paciu turi
pakeisti gamintojas, jo jgaliotas techninés priezitros
darbuotojas ar kitas kvalifikuotas asmuo - taip
iSvengsite elektros smugio pavojaus.

VALYMAS IR PRIEZIURA

M\ |SPEJIMAS. Prie$ atlikdami bet kokius techninés
prieziuros darbus, prietaisg iSjunkite ir atjunkite nuo
elektros tinklo, kad nekilty elektros smugio pavojus;
jokiu badu nenaudokite valymo garais jrenginiy — kyla
elektros smugio pavojus.

M\ Nenaudokite braizanciy ar ésdinanciy produkty,
valikliy su chloru ir Sveistuky.

PAKAVIMO MEDZIAGY ISMETIMAS

Pakavimo medziagos yra 100 % perdirbamos ir pazymétos perdirbimo

simboliu ﬁ
Todél jvairias pakuotés medziagas reikia iSmesti labai atsakingai ir grieztai
laikantis vietos institucijy reglamentuy, reguliuojanciy atlieky iSmetima.

BUITINIY PRIETAISY SALINIMAS

Sis prietaisas pagamintas naudojant perdirbamas arba pakartotinai
naudojamas medziagas. Prietaisg iSmeskite paisydami vietos atlieky
iSmetimo reglamenty. Dél iSsamesnés informacijos apie buitiniy elektriniy
prietaisy apdorojima, utilizavima ir perdirbima kreipkités j jgaliota vietos
institucija, buitiniy atlieky surinkimo jmone arba parduotuve, kurioje pirkote
prietaisa. Sis prietaisas pazenklintas pagal Europos direktyvos 2012/19/ES dél
elektros ir elektronikos jrangos atlieky (EEJA) reikalavimus ir pagal elektros ir
elektronikos jrangos atlieky 2013 m. reikalavimus (pataisas).

Tinkamai utilizuodami $j gaminj apsaugosite aplinka ir sveikata nuo galimo
neigiamo poveikio.

h:¢

Ant prietaiso arba pridedamy dokumenty esantis simbolis = nurodo, kad su
siuo prietaisu negalima elgtis kaip su buitinémis Siukslémis. Jj reikia atiduoti j
atitinkama surinkimo skyriy, kad elektros ir elektronikos jranga bty perdirbta.

ENERGIJOS TAUPYMO PATARIMAI

Kad isnaudotuméte visas savo kaitlentés galimybes, likus kelioms minutéms iki
gaminimosi pabaigos, kaitlente iSjunkite ir pasinaudokite likutine Siluma.
Puodo ar keptuvés dugnas turi visiskai uzdengti kaitviete; jei indas yra mazesnis
nei kaitvieté, bus be reikalo eikvojama energija.

Gamindami puodus ir keptuves uzdenkite gerai priglundanciu dangciu ir
naudokite kuo maziau vandens. Jei gaminsite nuéme dangtj, gerokai padidés
energijos sgnaudos.

Naudokite tik ploksc¢iadugnius puodus ir keptuves.

ATITIKTIES DEKLARACIJA

Sis prietaisas atitinka ekologinio projektavimo reikalavimus, numatytus
Europos reglamente Nr. 66/2014 ir ekologinio projektavimo reikalavimus su
energija susijusiems gaminiams ir energijos informacijos (pataisa) (i$&jimas is
ES) 2019 m. reglamentg, vadovaujantis Europos standartu EN 60350-2.
PASTABA

Zmonés su Sirdies stimuliatoriais arba kitais panasiais medicininiais prietaisais,
turéty bati atsargUs ir nestovéti prie Sios indukcinés kaitlentés jai veikiant.
Elektromagnetinis laukas gali paveikti Sirdies stimuliatoriy arba kitus
panasius prietaisus. Jei reikia daugiau informacijos apie indukcinés kaitlentés
elektromagnetiniy lauky poveikj, pasitarkite su gydytoju, Sirdies stimuliatoriaus
ar kity panasiy prietaisy gamintojais.

Informacij g, susij usia su prietaiso mazos galios rezimu pagal
Reglamentg (ES) 2023/826, rasite paspaude §ia nuoroda:
https://docs.emeaappliance-docs.eu
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ELEKTROS PRIJUNGIMAS

Pries jjungiant prietaisa j elektros tinklg reikia sujungti visas elektros jungtis.

Jrengti gali tik kvalifikuoti darbuotojai, kurie Zino galiojancias saugos ir jrengimo taisykles. Jrengiant batina vadovautis galiojanciais vietinés elektros tiekimo
bendrovés reglamentais.

Jsitikinkite, kad ant prietaiso dugno esancioje duomeny lenteléje nurodyta jtampa baty tokia pat kaip namu.

Reglamentuose reikalaujama, kad prietaisas baty jzemintas. Naudokite tik tinkamus konduktorius (jskaitant jzeminimo konduktoriy).
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DEKOJAME, KAD ISIGIJOTE ,, WHIRLPOOL” GAMIN]
Kad galétuméte tinkamai pasinaudoti pagalba, uzregistruokite
= gaminj svetainéje www.whirlpool.eu/register.

Prie$ naudodamiesi prietaisu atidziai perskaitykite
saugos instrukcijas.

Savininko vadovas
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2. Pasirinktas ruosimo lygis 6. Aktyvus pasirinktos zonos laikmacioindikatoriai  10. Indikatoriaus lemputé: funkcija aktyvi
3. Zonos pasirinkimo indikatorius 7. Ruosimo laiko indikatorius 11. 6" Sense/Klaviso uzrakinimo mygtukas —
4. Kaitvietés pasirinkimo mygtukas 8. Suaktyvinti laikmacio mygtuka 3 sekundes
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PRIEDAI

Naudokite tikindukcinéms kaitlentéms tinkamus puodus ir keptuves, pagamintus
i$ feromagnetinés mediifﬁﬁs. Norédami nustatyti, ar puodas tinkamas,

patikrinkite, ar ant jo yra simbolis (jprastai jis yra jspaustas ant dugno).

Magnetu taip pat galima patikrinti, ar indy pagrindas yra magnetinis.

INDAI MEDZIAGA YPATYBES
Rekomenduojami | Pagrindas pagamintas | Uztikrina optimaly efektyvuma,
indai [ daugiasluoksnés | greitai jkaista ir tolygiai paskirsto

konstrukcijos nerudijancio | Siluma.
plieno, emaliuoto  plieno,
ketaus.

Tinkami virimo
indai

-

Dugnas néra visiskai
feromagnetinis (magnetas
prilimpa tik prie dalies indy
pagrindo).

|kaista tik feromagnetiné sritis.
Dél to gali jkaisti ne taip greitai
ir Siluma gali pasiskirstyti ne
taip tolygiai.

Tinkami virimo
indai

Feromagnetiniame  pagrinde
yra sriciy su aliuminiu arba jo
centre yra jdubimas.

Feromagnetinis plotas yra
mazesnis uz faktinj indy
pagrindo plotg. Dél to gali bati

o tiekiama maziau energijos
R ir indai gali nepakankamai
jkaisti. Gali bdti, kad indai
nebus aptikti.

Indai neaptinkami ir nejkaista.

Netinka |prastas  plonas  plienas,
stiklas, molis, varis, aliuminis
ir kitos neferomagnetinés
medziagos, indai su
guminémis kojelemis.

PASTABA: Visi virtuvés indai turi bati ploksc¢iu pagrindu. Periodiskai tikrinkite,
ar pagrindas nesideformuoja, nes kai kurie indai dél didelio karsc¢io gali
deformuotis.

INDUKCIJAI NETINKAMY PUODY/KEPTUVIY ADAPTERIAI
Adapteriy ploksteliy naudojimas turi jtakos efektyvumui, todél pailgéja laikas,

NAUDOJIMAS PIRMA KARTA

reikalingas vandeniui ar maistui pasildyti. Jsitikinkite, kad feromagnetinis indy
pagrindo skersmuo sutampa su adapterio plokstés skersmeniu ir virimo zonos
skersmeniu. Jei Sie matmenys nesutampa, gali gerokai sumazéti efektyvumas ir
nasumas. Nesilaikant siy nurodymu, gali susikaupti karstis, kuris nebus efektyviai
perduodamas j puoda ar keptuve, todél plokstelé ir kaitlenté gali patamséti.

TUSTI PUODAI IR KEPTUVES

Kaitlentéje jrengta vidiné saugos sistema, kuri, aptikus per aukstg temperatira,
jjungia ,Automatinio iSjungimo” funkcija. Nerekomenduojama naudoti tusciy
puody ir keptuviy su plonu dugnu. Taciau taip darant temperatara gali pakilti
greiciau, nei reikia laiko, kad greitai jsijungty ,Automatinis isjungimas”, todél kyla
pavojus pazeisti keptuve arba kaitlentés pavirsiy. Jei taip nutikty, nieko nelieskite
ir palaukite, kol visos dalys atvés. Jei rodomas bet koks klaidos pranesimas,
skambinkite j techninés priezidros centra.

TINKAMO DYDZIO KEPTUVES/PUODO DUGNAS SKIRTINGOMS
KEPIMO ZONOMS

Norédami uztikrinti tinkama kaitlentés darba, naudokite tinkamo maziausio
skersmens indus (zr. toliau pateikiama lentele). Atkreipkite démesj, kad indy
gamintojai daZnai nurodo ne pagrindo, o indo virSutinio skersmens dydj.

Kad kaitlenté veikty taip, kaip tikimasi, visada naudokite kepimo zong, kurios
dydis atitinka feromagnetinj indy pagrindo dyd;.

Uzdéje keptuve/puoda jsitikinkite, kad jis tinkamai padétas naudojamos
kaitvietés centre. Rekomenduojama nenaudoti didesniy puody, nei kepimo
zonos dydis.

INDY NAUDOJIMAS PAGAL ZONAS

2 _ 4 Zona Tinkami virimo | Tinkamas feromagnetinis
€ -2 indai pagrindas (cm)
‘ 1 Apskritas 10
2 Apskritas 15
1 3 3 Apskritas 12
' 4 Apskritas 10

GALIOS LYGIO NUSTATYMAS

Pirkimo metu kaitlentés galia yra nustatyta didziausia. Sureguliuokite nustatymus
pagal elektros sistemos apribojimus jlsy namuose, kaip tai aprasoma tolimesniame
skyriuje.

DEMESIO: Atsizvelgiant j kaitlentei pasirinkta galia, kaitvietés galios lygiai ir funkcijos
(pvz, uzvirinimas, greitas pasildymas) gali bati automatiskai apribojamos, kad
nebuty virytas pasirinktas apribojimas.

Kad nustatytuméte kaitlentés galiq:

Jiunge kaitlente j elektros tinklg, galios lygj galite nustatyti per 60 sekundziy.

Nuspauskite Fxftukq “+"ir palaikykite bent 3 sekundes. Ekrane bus rodoma “PL".
6

Paspauskite |2 Sucir patvirtinkite.

Mygtukais “+" ir “—" pasirinkite norima galios lygj.
Galimi galios lygiai: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Patvirtinkite paspaude | 2%

Pasirinktas galios lygis atmintyje iSlieka net ir nutrikus elektros tiekimui.
Norédami pakeisti galios lygj, iSjunkite prietaisa i$ elektros tinklo maziausiai
60 sekundziy, paskui vél jjunkite ir pakartokite apradytus veiksmus.

Jei nustatymo metu jvyksta klaida, pasirodo “EE” simbolis ir pasigirsta pypteléjimas.
Jei taip jvykty, veiksmus pakartokite.
Jei klaida kartojasi, kreipkités j techninés prieziaros skyriy.

GARSINIO SIGNALO JJUNGIMAS/ISJUNGIMAS

Kad garsinj signala jjungtuméte/isjungtuméte:

«  Prijunkite kaitlente prie maitinimo tinklo;

«  Palaukite jjungimo sekos;

«  Per 60 sekundziy vienu metu paspauskite ir palaikykite maziausiai

5 sekundes mygtukus “+* ir Q%

DEMONSTRACINIS REZIMAS (pasildymas igjungtas, Zr. skyriy “Trikiy 3alinimas”)

Demonstracinio rezimo jjungimas ir iSjungimas:

«  Prijunkite kaitlente prie maitinimo tinklo;

+  Palaukite jjungimo sekos;
Per 60 sekundziy vienu metu paspauskite ir palaikykite maziausiai
3 sekundes kaitvietés pasirinkimo mygtukus virsuje kairéje ir virSuje desinéje
(kaip parodyta toliau);

«  Ekrane bus rodoma “DE” (lietuviy kalba).

| 3 sek.
[22] e
B
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Savininko vadovas

LT |
KASDIENIS NAUDOJIMAS

| . .
KAITLENTES JJUNGIMAS/ISJUNGIMAS

Kad kaitlente jjungtuméte, paspauskite ir apie 1 sek. palaikykite maitinimo
mygtuka. Kad kaitlente iSjungtumeéte, paspauskite tg patj mygtuka dar
karta ir visos kaitvietés bus isjungtos.

PADETIES NUSTATYMAS

Raskite pageidaujama kaitviete pagal padéties simbolius.

Valdymo skydelio simboliy neuzdenkite puodu.

Atkreipkite demesj: Gaminimo zonose, kurios yra netoli valdymo skydelio,
rekomenduojame puodus ir keptuves déti tik pazymétose vietose (atkreipiant
démesj j apatine ir virsutine indo dalj, kuri paprastai buna platesné).

Taip jutiklinis skydelis bus apsaugotas nuo perkaitimo. Jei yra galimybe,
kepdami ant groteliy arba kepindami naudokite galines gaminimo zonas.

< —

KAITVIETES JUNGIMAS/ISJUNGIMAS IR GALIOS LYGIY
SUREGULIAVIMAS

Kaitvieciy suaktyvinimas:

Pasirinkite i$ anksto pasirinktg kaitviete paspausdami atitinkama zonos
pasirinkimo mygtuka. Ekrane bus rodomas lygis “0".

Kiekvienos kaitvietés galios lygius galima reguliuoti mygtukais “+“/“—",
pradedant nuo maziausio 1 lygo ir baigiant didziausiu 9 lygiu.

Kai kurios kaitvietés turi spartaus pasildymo funkcija (maksimalus
galingumas/Booster), kuri ekrane nurodoma raide “P*.

—| Galingumo indikatoriaus rodinys
« — | Pasirinktos kaitvietés indikatorius

Kad isjungtuméte kaitvietes:

Pasirinkite norima isjungti kaitviete paspausdami atitinkama zonos pasirinkimo
mygtukg (ekrane ims Sviest taskas, apatiniame desiniajame kampe nuo galios
lygio indikatoriaus). Paspauskite mygtuka “—*, kad nustatytuméte “0” lygj.
Norédami i$jungti is karto, paspauskite ir 3 sek. palaikykite nuspausta kaitvietés

FUNKCIJOS

parinkimo mygtuka. Kaitvieté bus iSjungta ir ekrane pasirodys likutinés Silumos
indikatorius “H".

6 B VALDYMO PULTO UZRAKTAS

Jei norite uzrakinti nustatymus ir apsisaugoti nuo netycinio jjungimo,
paspauskite ir 3 sek. palaikykite nuspausta mygtuka “6" Sense/Klaviso
uzrakinimo”. Pypteléjimas ir vir§ simbolio uzsidegusi jspéjamoji lemputé reiskia,
kad funkcija jjungta. Valdymo skydelis uzrakintas, isskyrus isjungimo funkcija
([©]). Norédami atrakinti valdymo skydelj, pakartokite jjungimo procedara.

- & + LAIKMATIS
Laikmatis jjungia gaminimo laika, kurj galima nustatyti visoms zonomes.

Kad jjungtuméte laikmat;:

Pasirinkite ir jjunkite kaitviete, kurios laikmatj norite nustatyti.

Paspauskite mygtuka su laikrodZio piktograma ir nustatykite pageidaujama
laika naudodami mygtukus “+” ir “—”. Naudojamos zonos laikmacio LED
indikatorius 3vies.

Praéjus kelioms sekundéms po paskutinio palietimo, laikmatis pradés atgalinj
laiko skaiciavimg ir ekrane ims mirkséti praeinancias sekundes nurodantis taskas.
Praéjus nustatytam laikui pasigirsta garsinis signalas ir kaitvieté issijungia
automatiskai.

Po to, kai pasirenkama zona ir laikrodzio piktograma, laika galima bet kada
pakeisti ir vienu metu galima naudoti kelis laikmacius.

Laikmatis visada rodo nustatytg pasirinktos vietos laikg arba trumpiausia likusj
laika.

Jeiyra aktyvus daugiau nei vienas laikmatis, mirksintis LED indikatorius nurodo
zong, kurios gaminimo laikas yra rodomas ekrane.

Norédami nustatyti laikmatj kitai kaitvietei pakartokite aprasytus veiksmus.

Kad laikmatj iSjungtuméte:

Pasirinkite kaitviete, kurios laikmatj norite i$jungti.

Paspauskite ir 3 sek. palaikykite mygtuka su laikrodzio piktograma ( ). Arba,
paspauskite mygtuka su laikrodzio piktograma, tada paspauskite ir palaikykite
mygtuka “—*, kol ekrane ims 3viesti “0:0".

sssss 6™ SENSE

“6'" Sense” mygtukas jjungia specialigsias funkcijas.

Pastatykite puoda ir pasirinkite kaitviete.

Paspauskite “6™ Sense” mygtuka. Pasirinktos srities ekrane bus rodoma “A".
Jei norite iSjungti specialiaja funkcija ir grjzti j rankinio nustatymo rezima,
pasirinkite kaitviete ir dar kartg paspauskite mygtukga “6™ Sense”.

Naudojant specialigsias funkcijas galios lygj nustato kaitlenté ir Sio lygio
negalima keisti.

14 LypIMAs

Si funkcija leidzia pasiekti lydymui tinkama temperatirg ir palaikyti ja
nesudeginant maisto.

Sis badas yra puikus, nes ji naudojant nesugadinami jautrls patiekalai,
pavyzdziui, Sokoladas, ir neleidziama maistui prikibti prie puodo dugno.

m SILUMOS PALAIKYMAS

Si funkcija leidZia baigta gaminti maista islaikyti idealios temperatdros arba kai
reikia i$ léto nugarinti skyscius.

Puikiai tinka tiekiant idealios temperatlros maista.

T=J  VIRIMAS ANT MAZOS UGNIES

Si funkcija puikiai tinka palaikyti virimo temperatira, kad maistg galétuméte
ruosti ilgai ir nereikéty bijoti jj sudeginti.

Idealiai tinka ilgai gaminamiems patiekalams (ryZiams, padazams, mésai) su
skystais padazais.

=T vIRIMAS

Si funkdija leidzia uzvirinti vandenj ir palaikyti virimo temperatira, suvartojant
mazai energijos.

| puoda jpilkite mazdaug 2 litrus vandens (pageidaujama kambario
temperatiros).

Visais atvejais naudotojams patariama atidziai stebéti verdantj vanden; ir
tikrinti, ar jis nenugaravo.

Jei puodai yra didesni, o vandens kiekis daugiau nei 2 litrai, rekomenduojame
naudoti dangtj, kad optimizuotuméte virimo laika.
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INDIKATORIAI

(M
I | LIKUTINE SILUMA

Jei ekrane rodoma raidé “H", kaitvieté yra karsta. Indikatorius jsijungia, net jei
kaitvieté nebuvo suaktyvinta, taciau jkaito naudojant gretimas kaitvietes arba
dél to, kad ant jos buvo pastatytas karstas indas.

Kaitvietei atvésus “H” raidé uzgesta.

KEPIMO SALYGU LENTELE

Y PUODAS NETINKAMAI PASTATYTAS ARBA NEUZDETAS

Sis simbolis pasirodo tada, kai puodas néra tinkamas indukcinei kaitlentei,
jis netinkamai pastatytas arba yra kaitvietei netinkamo dydzio. Jei per
30 sekundziy nuo pasirinkimo puodas neaptinkamas, kaitvieté issijungia.

Gaminimo lenteléje pateikiami gaminimo tipo pavyzdziai kiekvienam galios lygiui. Tikroji tiekiama galia kiekvienam galios lygiui priklauso nuo kaitvietés

iSmatavimy.
GALIOS LYGIS GAMINIMO RUSIS LYGIY NAUDOJIMAS
(nurodo gaminimo patirti ir jprocius)
. N Idealiai tinka norint padidinti maisto temperatdirg iki greito uzvirinimo, jei
e . ) P Greitas pakaitinimas/Booster verdamas vanduo arba greitai jkaistantys gaminti skirti skysciai.
Didziausia galia — - — " — o
. . Ideali tinka norint apskrudinti, pradéti gaminti, kepinti uzsaldytus produktus,
8-9 Kepimas - uzvirinimas P
greitai uzvirinti.
7.8 Skrudinimas - létas kepimas — Idealiai tinka norint kepinti ant létos ugnies, islaikyti skyscius verdancius, virti ir
uzvirinimas — kepimas ant groteliy kepti ant groteliy (trumpam, 5-10 minuciy).
Didelé galia Skrudinimas — virimas — troskinimas - | Idealiai tinka norint kepinti ant létos ugnies, islaikyti skyscius verdancius ant
6-7 kepinimas ant létos ugnies — kepimas ant | létos ugnies, virti ir kepti ant groteliy (vidutini laiko tarpa, 10-20 minuciy),
groteliy pirminiam pakaitinimui.
4-5 Virimas — troskinimas — kepinimas ant | Idealiai tinka norint troskinti, virinti ant nestiprios ugnies, virti ir kepti ant groteliy
Iétos ugnies - kepimas ant groteliy (ilga laiko tarpa).
S (T Idealiai tinka ilgesniam virimui (ryziams, padaZams, kepsniams, Zuviai)
Vidutiné galia 3-4 . e . . ", . AN .
Virimas — kaitinimas ant létos ugnies — | skys¢iuose (pvz, vandenyje, vyne, sultinyje, piene), makaronams apkepti.
5_3 tirStinimas — makarony apkepimas | |dealiai tinka ilgesniam virimui (kai kiekis mazesnis uz litra: ryziams, padazams,
kepsniams, zuviai) skys¢iuose (pvz., vandenyje, vyne, sultinyje, piene)
Idealiai tinka norint suminkstinti sviesta, Svelniai istirpdyti Sokolada, atsildyti
1-2 Tirpinimas - atitirpinimas — maisto nedidelius produktus ir islaikyti ka tik pagaminta maista (pvz., padazus, sriubas,
Nedidelé galia Silumos idlaikymas - daugiaryziy darzoviy sriubas) karsta.
apkepinimas Idealiai tinka norint iSlaikyti ka tik pagaminta maistg karsta, apkepinti
1 P o - -
daugiaryzius ir islaikyti patiekaly Siluma (indukcijai tinkamas priedas).
Nuliné galia 0 Atraminis paviréius Kaltlfentevz. budéjimo rezime ”arba iSjungta (galimas gaminimo uzbaigimas
likutine Siluma, nurodoma “H".)

VALYMAS IR PRIEZIURA

DEMESIO
« Nenaudokite valymo garais jrangos.
- Pries valydami jsitikinkite, kad kaitvietés iSjungtos ir nerodomas likutinés silumos indikatorius (“H*).

Svarbu:

+ Nenaudokite Siurksciy kempiniy arba Sveistuky, nes jie gali pazeisti stikla.

+  Valykite kaitlente po kiekvieno naudojimo (kai atvésta), kad pasalintuméte
maisto likucius ir démes.

« Jei pavirSius néra tinkamai valomas, gali sumazéti valdymo skydelio
mygtuky jautrumas.

«  Grandiklj naudokite tik tuo atveju, jei likuciai prikepé prie kaitvietés. Kad
nepazeistuméte stiklo, vadovaukités grandiklio gamintojo instrukcijomis.

« Cukrus arba maisto produktai, kuriy sudétyje yra daug cukraus, gali
pakenkti kaitlentei, todél juos reikia nedelsiant pasalinti.

+  Druska, cukrus ir smélis gali subraizyti stiklo pavirsiy.

+ Naudokite minksta Sluoste, sugeriantj virtuvinj popieriy arba specialy
kaitlenciy valiklj (vadovaukités gamintojo nurodymais).

VEIKIMO METU GIRDIMI GARSAI

«  Antkaitvietés issiliejus skysciui, puodai gali pajudéti arba imti vibruoti.

+  Nuvalyta kaitlente kruopsciai nusausinkite.

Jei ant stiklo yra “iXelium™" logotipas, vadinasi, kaitlenté yra apdorota taikant

“iXelium™" technologija. Tai isskirtiné “Whirlpool” danga, uztikrinanti puikius

valymo rezultatus ir ilgesnj kaitlentés pavirsiaus spindesj.

Valydami “iXelium™ kaitlentes, laikykités Siy rekomendacijy:

» Naudokite minksta Sluoste (geriausia mikropluosto), sudrékinta vandeniu
ar stiklui valyti skirtu valikliu.

+  Geriausiems rezultatams uztikrinti, drégng $luoste kelioms minutéms
palikite ant stiklinio kaitlentés pavirsiaus.

Jprastai veikdamos indukcinés kaitlentés gali skleisti Snypstimo ar traskéjimo
garsus. Siuos garsus i$ tiesy skleidzia maisto ruosimo indai ir jie yra susije
su keptuviy dugny ypatybémis (pavyzdziui, kai dugnas yra pagamintas i$
skirtingy medziagy sluoksniy arba yra nelygus).

Sie garsai skiriasi atsizvelgiant j maisto ruogimo indo tipg ir jame esan¢io maisto
kiekj. Tai nereiskia, kad su kaitlente yra kazkas negerai.
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Savininko vadovas

LT |
TRIKCIU SALINIMAS

- Patikrinkite, ar neatjungtas elektros tiekimas.

- Jei pasinaudoje kaitlente jos negalite isjungti, iSjunkite jos maitinimo laida.

« Jeijjungus kaitlente ekrane pasirodo kodas i$ skaiciy ir raidziy, patikrinkite
toliau esancioje lenteléje pateikiamas instrukcijas.

Atkreipkite démesj: Vanduo, skystis, issiliejes is puody arba kity ant mygtuky
esanciy objekty, gali netycia jjungti arba iSjungti valdymo skydelio uzrakinimo
funkcija.

RODOMAS KODAS

APRASYMAS

GALIMOS PRIEZASTYS

SPRENDIMAS

Aptiktas gaminimo indas, bet jis
nesuderinamas su pageidaujama
operacija.

Gaminimo indas netinkamai uzdétas
ant gaminimo zonos arba jis yra
nesuderinamas su viena arba keliomis

Du kartus paspauskite mygtuka On/Off
(Jjungti/ISjungti), kad pasalintuméte FOE1 koda
ir atkurtuméte gaminimo zonos funkcijas. Tada

temperatira yra per auksta.

FOET gaminimo zonomis. pabandykite naudoti gaminimo inda kitoje
gaminimo zonoje arba bandykite naudoti kitg
gaminimo inda.

Netinkamai prijungtas maitinimo laidas. | Maitinimo tiekimo jungtis neatitinka | Pakoreguokite maitinimo tiekimo jungtj, kad

FOE7 nurodymuy, kurie pateikiami skyriuje | ji atitikty nurodymus, kurie pateikiami skyriuje

“ELEKTROS PRIJUNGIMAS". "ELEKTROS PRIJUNGIMAS”.

FOEA Valdymo skydelis iSsijungia dél pernelyg | Per auksta vidiné elektroniniy daliy | Prie$ vél naudodami palaukite, kol kaitlenté

aukstos temperaturos. temperatira. atves.

FOE9 Gaminimo  zona  isijungia,  kai|Per auksta vidiné elektroniniy daliy | Palaukite, kol gaminimo zona atvés, ir tik tada vel

temperatura.

ja naudokite.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

ISjunkite kaitlente is elektros tinklo.

Sekunde palaukite ir kaitlente vél jjunkite j elektros tinkla.

Jei problema nedingsta, paskambinkite techninés priezitros centrui ir nurodykite ekrane matoma klaidos koda.

F7ES5, F7E6
dE Kaitvieté nejsijungia ir nekaista. DEMONSTRACINIS REZIMAS jjungtas. | Vadovaukite instrukcijomis, kurios pateikiamos
[kai kaitlenté iSjungta] | Funkcijos nesuaktyvinamos. skyriuje “DEMONSTRACINIS REZIMAS" .
_ Kaitlenté neleidzia suaktyvinti | Galios reguliatorius riboja galios lygius, | Zr. skyriy “Galios lygio nustatymas".
pvz: =7 Il — — | specialiosios funkcijos. atsizvelgiant j didziausias Siai kaitlentei
nustatytas reikSmes.
pvz: b—g Kaitlenté automatiskai nustato | Galios reguliatorius riboja galios lygius, | Zr. skyriy “Galios lygio nustatymas".
[Galios lygis Zemesns nei maziausig galios lygj ir taip uztikrina | atsizvelgiant | didZiausias Siai kaitlentei
pageidaujamas lygis] galimybe naudoti kaitviete. nustatytas reikSmes.

TECHNINES PRIEZIOROS CENTRAS

Kad galétuméte tinkamai pasinaudoti pagalba, uzregistruokite gaminj
svetainéje www.whirlpool.eu/register.

TECHNINES PRIEZIUROS CENTRAS

1. Vadovaudamiesi skyriaus TRIKCIY SALINIMAS patarimais paméginkite
problema pasalinti patys.
2. Prietaisgisjunkite ir vél jjunkite, kad patikrintuméte, ar triktis nepasalinama.

JEI ATLIKUS SIAS PATIKRAS TRIKTIS NEPASALINAMA, KREIPKITES |
ARTIMIAUSIA TECHNINES PRIEZIUROS CENTRA

Jei reikia pagalbos, skambinkite garantiniame lankstinuke nurodytu numeriu
arba vykdykite nurodymus, pateikiamus svetainéje www.whirlpool.eu.

Kreipdamiesi j techninés priezilros centra visada nurodykite:
+  trumpa gedimo aprasyma;
«  prietaiso tipg ir tiksly modelj;

+  serijos numeris (numeris nurodomas po zodzio SN techniniy duomeny

ploksteléje). Serijos numeris taip pat yra nurodytas dokumentacijoje;
Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

F
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| SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

+  savotiksly adresga;
+  savo telefono numer;.

Jei reikalingas remontas, kreipkités j jgaliota techninés priezilros centra (tada
turésite garantija, jog bus naudojamos originalios atsarginés dalys ir remontas
bus atliktas tinkamai).

Jei prietaisas integruojamas, paskambinkite aptarnavimo po pardavimo
tarnybai uzsakyti arzty rinkinj (jei jo néra).

Jei kaitlenté montuojama ne vir$ integruotos orkaités, skambinkite j klienty
aptarnavimo centrg ir jsigykite paskirstymo rinkinj C00628720 (60 ir 65 cm
kaitlenté) arba C00628721 (77 cm kaitlenté).

Jei paskirstymo rinkinio neperkate, uztikrinkite, kad skyriklis bty sumontuotas
vadovaujantis montavimo instrukcijomis.

Politika, standartine dokumentacijq ir papildoma informacija galite rasti atlikdami toliau nurodytus veiksmus:

«  Naudodami QR kodg ant jusy prietaiso;
+  Apsilanke musy svetainéje docs.whirlpool.eu/docs;

«  Arba kreipdamiesi j techninés prieziiiros centra (zr. telefono numerius garantijos lankstinuke). Kreipiantis j
techninés prieziGros centrg batina pateikti gaminio duomeny ploksteléje nurodytus kodus.

©/TM/ © 2025 Whirlpool. Pagaminta pagal licencija.

400020006078-B
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DROSIBAS NORADIJUMI

|
- LV
NOTEIKTI JAIZLASA UN JAIEVERO

Pirms ierices lietoSanas izlasiet $os drosibas noradijumus.
Saglabajiet Sos noradijumus turpmakam uzzinam.

Si rokasgramata un pati ierice sniedz svarigus drosibas
bridinajumus, kasirjaizlasa unvienmérjaievero.Razotajs
neuznemas atbildibu par bojajumiem, kas radusies
nepiemérotas lietoSanas vai nepareizu vadibas
elementu iestatisanas del.

A\ BRIDINAJUMS! Neizmantojiet ierici, ja plits virsma ir
saplaisajusi — pastav stravas trieciena risks.
ANBRIDINAJUMS!  Aizdegsanas risks: neuzglabajiet
piederumus uz gatavosanas virsmas.

&\ UZMANIBU! Gatavosanas process ir jauzrauga. Neilgs
gatavo$anas process ir nepartraukti jauzrauga.
/NBRIDINAJUMS! Gatavosana uz plits virsmas bez
uzraudzibas, izmantojot taukvielas vai ellu, var bat
bistama — aizdegsanas risks. NEKAD nemeéginiet dzest
ugunsgréku ar Udeni: ta vieta izsledziet ierici un
apsedziet liesmu, pieméram, ar vaku vai uguns
slapésanas materialu.

&\ Neizmantojiet pliti ka darbvirsmu vai atbalstu.
Nelaujiet iericei saskarties ar audumu vai citiem viegli
uzliesmojosiem materialiem, kamér visas detalas nav
pilnigi atdzisusas — pastav aizdegsanas risks.

&\ Metaliskus priek$metus, pieméram, nazus, daksas,
karotes un vakus, nedrikst novietot uz plits virsmas, jo
tie var uzkarst.

M\l oti maziem bérniem (0-3 gadi) jaatrodas drosa
attalumanoierices.Maziem bérniem (3-8 gadi) jaatrodas
drosa attaluma no ierices, ja vien tie netiek nepartraukti
uzraudziti. Bérni no 8 gadu vecuma un personas ar
fiziskiem, juSanas vai garigiem traucéjumiem vai bez
pieredzes un zinasanam var lietot 3o ierici, ja tas tiek
uzraudzitas vai instruétas par ierices drosu lietosanu un
izprot ar to saistitos riskus. Berni nedrikst spéléties ar
ierici. lerices tirisanu un apkopi nedrikst veikt berni bez
pieauguso uzraudzibas.

A\ Péc lietosanas ar pogu izslédziet plits virsmu un
nepalaujieties uz pannas detektoru.

A\ BRIDINAJUMS! Lietosanas laika ierice un tas atklatas
dalas uzkarst. Nepieskarieties sildelementiem. Bérniem
[idz 8 gadu vecumam ir jaatrodas dro3a attaluma no
ierices, ja vien tie netiek nepartraukti uzraudziti.

A\ Edienu nedrikst atstat izstradajuma vai uz ta ilgak par
vienu stundu pirms vai péc gatavosanas.

ATLAUTA LIETOSANA

AN UZMANIBU! lerici nav paredzéts darbinat ar aréju
slédza ierici, pieméram, taimeri vai atsevisku talvadibas
sistemul.

A\ So ierici ir paredzéts izmantot sadzivé un tamlidzigi,
pieméram: personala virtuves zonas veikalos, birojos un
citas darba vidés; zemnieku saimniecibas; klientu istabas
viesnicas, motelos un citas lidziga tipa apmesanas
vietas.

&\ Neizmantojiet to citiem noltkiem (pieméram, telpu
apsildei).

A\Si ierice nav paredzéta profesionalai lieto$anai.
Neizmantojiet ierici arpus telpam.

A\BRIDINAJUMS: Indukcijas plits virsma var radit
akustisku skanu, ja uz vadibas panela kaut kas ir atstats.
Izsledziet gatavosanas virsmu ar pogu IESL./IZSL.
MONTAZA

M lerices parvietodana un uzstadisana javeic vismaz
diviem cilvékiem - pastav savainojumurisks. [zmantojiet
aizsargcimdus visos izsainosanas un uzstadiSanas
darbos - pastav risks sagriezties.

&\ Montazu, taja skaita Gdens sistémas (ja tada ir) un
elektrosavienojumu uzstadisanu, un remontu drikst
veikt tikai kvalificéts tehnikis. Nelabojiet un nemainiet
ierices detalas, ja vien tas nav tieSi noradits lietotaja
rokasgramata. Nelaujiet bérniem atrasties ierices
montazas vietas tuvuma. Péc ierices izsainosanas
parliecinieties, vai parvadasanas laika ta nav bojata.
Problému gadijuma sazinieties ar izplatitaju vai tuvako
pécpardosanas apkopes centru. Péc ierices montazas
novietojiet iepakojuma materialus (plastmasas un
polistirola dalas u.c.) bérniem nepieejama vieta - pastav
nosmaksanas risks. Pirms ierices uzstadiSanas tai jabut
atvienotai no elektrotikla — pastav elektriska trieciena
risks. UzstadiSanas laika sekojiet, lai ierice nesabojatu
barosanas kabeli - pastav aizdegSanas un stravas
trieciena risks. leslédziet ierici tikai tad, kad montaza ir
pabeigta.

A Uzmanigi veiciet skapja zagésanas darbus pirms
ierices uzstadisanas vieta un rapigi noslaukiet visas koka
skaidas un putek]us.

A Ja ierici neuzstada virs krasns, atdalo$o paneli (nav
ieklauts) jauzstada nodalijuma zem ierices.
ELEKTRISKIE BRIDINAJUMI

M\ Janodroginaiespéjaatvienotiericinostravas padeves,
to vienkarsi atslédzot, ja pieejama kontaktdaksa, vai ar
divpolu slédzi, kas uzstadits pirms kontaktligzdas péec
elektroinstalacijas noteikumiem, uniericeijabut zemétai
atbilstosi valsts elektribas drosibas standartiem.

M\ Neizmantojiet pagarinatajus vai vairakspraudnu
kontaktligzdas vai adapterus. Péc ierices uzstadisanas
tas elektriskas sistémas detalas nedrikst bat pieejamas.
Neizmantojiet ierici ar mitram rokam vai basam kajam.
Nelietojiet 3o ierici, ja bojats tas stravas kabelis vai
kontaktdaksa, ja ta nedarbojas pareizi vai ta ir bojata vai
tikusi nomesta.

A&\ Uzstadisana, izmantojot elektrokabela spraudni, ir
aizliegta, ja vien izstradajums nav aprikots ar Razotaja
piegadato kabeli.

A Japadeves kabelis ir bojats, tas jaaizvieto ar identisku,
nomaina javeic razotajam, ta apkalposanas dienesta
agentam vai lidzigas kvalifikacijas personai, lai izvairitos
no bistamibas — stravas trieciena riska.

TIRISANA UN APKOPE

A\BRIDINAJUMS! Parliecinieties, ka pirms apkopes
darbibu veikSanas ierice ir izslegta un atvienota no




stravas padeves — pastav stravas trieciena risks; nekad
nelietojiet tvaika tirisanas iekartu — pastav stravas
trieciena risks.

M Nelietojiet abrazivus vai kodigus izstradajumus,
tirisanas lidzeklus uz hlora bazes vai pannu tirisanas
lidzek]us.

IEPAKOJUMA MATERIALU UTILIZACIJA

lepakojuma materials ir 100 % parstradajams un tiek apziméts ar otrreizéjas

parstrades simbolu &,
Tadél dazadas iepakojuma dalas jautilizé atbildigi un saskana ar vietgjiem
atkritumu apsaimniekosanas noteikumiem.

MAJSAIMNIECIBAS IERICU UTILIZACIJA

Si ierice ir izgatavota no parstradajamiem un atkartoti izmantojamiem
materialiem. Utilizéjiet to saskana ar vietéjiem atkritumu apsaimnieko$anas
noteikumiem. Plasaku informaciju par lietotu majsaimniecibas iericu apstradi,
atjaunosanu un parstradi varat iegut vietéjas varas iestades, pie atkritumu
savak$anas pakalpojumu sniedzajiem vai veikala, kur ierici iegadajaties. Si ierice
ir markéta saskana ar Eiropas Savienibas Direktivu 2012/19/ES par elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumiem (EEIA) un saskana ar 2013. gada Regulu par
elektrisko un elektronisko iekartu atkritumiem (un tas grozijumiem).

Nodrosinot 3is ierices pareizu utilizaciju, varat novérst iesp&jamo negativo vides
un cilvéka veselibas apdraudé&jumu.

g simbols uz izstraddjuma vai komplektacija ieklautajiem dokumentiem
norada, ka 3o ierici nevar izmest sadzives atkritumos, bet ta ir janodod parstradei
elektrisko un elektronisko iericu savaksanas centra.

IETEIKUMI ENERGIJAS TAUPISANAI

Izmantojiet savas plits atlikuSo karstumu, izslédzot to dazas mindtes pirms
beidzat gatavot.

Katla vai pannas pamatnei pilniba janosedz attiecigais laukums uz plits virsmas;
tvertne, kas ir mazaka par attiecigo laukumu uz plits virsmas, radis energijas
iz8kérdésanu.

Gatavojot nosedziet katlus un pannas ar ciesi piegulosiem vakiem un izmantojiet
péc iespéjas mazak udens. Gatavojot, kad nonemts vaks, tiek patéréts daudz
vairak energijas.

Izmantojiet katlus un pannas tikai ar plakanam pamatném.

PAZINOJUMS PAR ATBILSTIBAS DEKLARACIJU

Si ierice atbilst Eiropas Regulas 66/2014 ekodizaina prasibam un 2019. gada
noteikumiem saistiba ar ekodizaina prasibam ar energiju saistitiem razojumiem
un energijas informaciju (grozijums) (ES izvesana) saskana ar Eiropas standartu
EN 60350-2.

PIEZIME

Cilvekiem ar elektrokardiostimulatoru vai lidzigu medicinisko ierici jaievéro
piesardziba, stavot pie Sis indukcijas plits virsmas, kamér ta ir ieslégta.
Elektromagnétiskais lauks var ietekmét elektrokardiostimulatoru vai lidzigu ierici.
Konsulté&jieties ar arstu vai elektrokardiostimulatora, vai lidzigas mediciniskas
ierices razotaju, lai iegttu papildinformaciju par indukcijas plits virsmas
elektromagnétiska lauka iedarbibu uz to.

Informacij u par ierices mazjaudas rezimu saskana ar Regulu (ES)
2023/826 var atrast § aj a saité: https://docs.emeaappliance-docs.eu
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ELEKTRISKAIS PIESLEGUMS

Pirms ierices pieslégsanas elektrotiklam jaizveido elektriskais savienojums.

Uzstadisanu drikst veikt kvalificéts specialists, kas parzina pasreizéjos drosibas un uzstadisanas normativus. Uzstadisana it ipasi javeic saskana ar valsts
energoapgades uznémuma noteikumiem.

Parbaudiet, vai datu plaksnité, kas atrodas ierices apakspusé, noradita sprieguma parametri atbilst majas elektrotikla sprieguma parametriem.

Saskana ar noteikumiem ierice ir jasazemé: izmantojiet tikai atbilstosu parametru vaditajus (tostarp zeméjuma vaditaju).
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black-nero-negro-preto-pyaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LpH-
&rna-crno-yepHeli-4opHuin-kapa-Cerna-Cierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brans-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacsie-
6paoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHBIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHbo (c1BO)-nnasa (cuea)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepblit)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdexitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIA-XOBTWIA/3eneHunii-xacbin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grenn-keltainen/vinre&-gul/grén-gul/gren-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHiii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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PALDIES, KA IEGADAJATIES WHIRLPOOL IZSTRADAJUMU
Lai sanemtu pilnvértigu palidzibu, [Gdzu, registréjiet savu LAIIEGUTU VAIRAK

produktu vietné www.whirlpool.eu/register. INFORMACLAS., SKENEJIET
KVADRATKODU UZ IERICES
A Pirms ierices lietosanas riipigi izlasiet drosibas
noradijumus.

IZSTRADAJUMA APRAKSTS

1. Plits virsma
2. Vadibas panelis

Whijrigool o - 2
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e - & + =z ©
VADIBAS PANELIS
2 4 6 10
7
|
th
sense 3sec
11
‘I 3 5 ................ 9 ...............
1. leslégsanas/Izslégsanas poga 6. Atlasitaja zona aktivie taimera indikatori 10. Indikatora gaismina - funkcija aktiva
2. Gatavosanas limenis atlasits 7. Gatavosanas laika indikators 11. 6" Sense/Taustinu blokésanas poga -
3. Zonas atlases indikators 8. Taimera aktivizé3anas poga 3 sekundes
4. Gatavosanas zonas atlases poga 9. Jaudas un gatavosanas laika regulésanas
5. Ipasa funkciju ikona pogas
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PIEDERUMI

Izmantojiet tikai katlus un pannas, kas izgatavoti no feromagnétiska materiala, kas
piemérots indukcijas plits virsmam. Lai noteiktu, vai katls ir piemérots, parbaudiet

simbolu (parasti mark&jums atrodas apak$pusé). Var izmantot ari magnétu,
lai parbauditu, vai trauka pamatne ir magnétiska.

VIRTUVES A R
TRAUKI MATERIALS IPASIBAS
Rekomendétie |Pamatne ir izgatavota no | NodroSina optimalu efektivitati,
virtuves trauki nerliséjosa térauda ar sendvica | atri uzsilst un vienmérigi sadala
dizainu, emaljgta térauda, | siltumu.
b duguna.
Piemérotie Pamatne nav piniba | Uzsilst tikai feromagnétiska
virtuves trauki feromagnétiska (magnéts pielip | zona. Rezultata ta var uzkarst
tikai trauka pamatnes dala). mazak atri un siltums var tikt
% sadalits mazak vienmérigi.
Piemérotie Feromagneétiskaja pamatné ir | Feromagnétiskais  laukums
virtuves trauki laukumi, kas satur aluminiju, vai | ir mazaks neka faktiskais
centra ir padzilingjums. vituves trauka pamatnes
R laukums. Ta rezultata var tikt
e nodro$inata mazaka jauda, un
virtuves trauki var nesakarst
pietiekami. Virtuves trauki var
netikt noteikti.
Nav piemérots | Parasts plans teérauds, stikis, | Virtuves trauki netiek noteikti
mals, var§, aluminjs un citi [ un neuzkarst.
neferomagnétiski materiali,
virtuves frauki ar gumijas pamatni.

PIEZIME: Visiem virtuves traukiem jabat ar plakanu pamatni. Periodiski
parbaudiet, vai pamatnei nav deformacijas pazimju, jo dazi virtuves trauki var
deforméties liela karstuma dé|.

ADAPTERI KATLIEM/PANNAM, KAS NAV PIEMEROTI INDUKCIJAS PLITLJ

Adaptera plaksnu izmantosana ietekmé efektivitati un tadéjadi palielina
laiku, kas nepiecieSams Gdens vai partikas uzsildisanai. Parliecinieties, ka
trauka pamatnes feromagnétiskais diametrs atbilst gan adaptera plaksnes

PIRMA LIETOSANAS REIZE

diametram, gan gatavo3anas zonas diametram. Ja Sie mérijumi nesakrit, tas var
ievérojami samazinat efektivitati un veiktspéju. So noradijumu neievérosana
var izraisit sittuma uzkrasanos, kas netiek efektivi parnesta uz katlu vai pannu,
kas var izraisit plaksnes un plits virsmas melnésanu.

TUKSI KATLI UN PANNAS

Plits ir aprikota ar iek$§jo drosSibas sistému, kas aktivizé “Automatic off”
(Automatiska izslégsanas) funkciju, kad tiek konstatéta parak augsta temperatara.
Nav ieteicams izmantot tuksus katlus un pannas ar planu pamatni. Tomér,
to darot, temperatdra var paaugstinaties atrak neka laiks, kas nepiecieSams,
lai nekavéjoties tiktu iedarbinata “Automatic off” (Automatiska izslégsanas),
tadéjadi radot risku sabojat pannu vai plits virsmu. Ja ta notiek, nepieskarieties
pannai vai plits virsmai un pagaidiet, lidz visi komponenti atdziest. Ja tiek paradits
kltdas zinojums, sazinieties ar servisa centru.

PIEMERO:I'A IZMERA PANNAS/KATLU PAMATNE DAZADAM
GATAVOSANAS ZONAM

Lai nodroginatu, ka plits virsma darbojas pareizi, katrai zonai izmantojiet katlus
ar piemérotu pamatnes diametru (skatiet tabulu talak). Ladzu, nemiet véra, ka
virtuves piederumu razotaji bieZi norada trauka augséja diametra izméru, nevis
pamatnes diametru.

Lai nodrosinatu, ka plits virsma darbojas ar paredzéto veiktspéju, vienmér izmantojiet
gatavosanaszonu, kurasizmérs atbilst trauka pamatnes feromagnétiskajamizméram.
Novietojiet pannu/katlu, parliecinoties, ka tas ir novietots izmantotas gatavosanas
zonas centra. Nav ieteicams izmantot katlus, kas ir lielaki par gatavosanas zonas
izméru.

VIRTUVES TRAUKU LIETOJUMS PA ZONAM

2 N 4 Zona Piemérota virtuves Piemérota
¢ - - trauka forma feromagnétiska
4 pamatne (cm)
1 Apala 10
- . 2 Apala 15
1 3 3 Apala 12
4 Apala 10

JAUDAS KONTROLE

Pirkuma bridi plits virsmai tiek iestatits maksimalais iespé&jamais jaudas limenis.
Noregulgjiet iestatijumu atbilstosi elektribas sistémas ierobezojumiem jisu
majas, ka aprakstits nakamaja punkta.

LEVEROJIET: Atkariba no plauktam izvélétas jaudas dazus gatavo3anas zonas
jaudas limenus un funkcijas (pieméram, varisanu vai atro uzsildisanu) var
automatiski ierobezot, lai novérstu izvéléta ierobezojuma parsniegsanu.

Plits virsmas jaudas intensitates iestatisana

Kad ierice pievienota elektrotiklam, nakamajas 60 sekundés varat iestatit
jaudas intensitates limeni.

Nospiediet un vismaz 3 sekundes turiet “+" pogu. Ekrana tiks paradits “PL".

u_u

Izmantojiet “+" un “—" pogas, lai atlasitu vélamo jaudas intensitati.
Pieejamie jaudas intensitates limeni ir $adi: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Apstipriniet, nospiezot

Atlasitais jaudas limenis tiks saglabats atmina pat tad, ja stravas padeve tiks
partraukta.

Lai mainitu jaudas intensitates limenus, atvienojiet ierici no elektrotikla
vismaz uz 60 sekundém, péc tam atkal to pievienojiet tiklam un atkartojiet
iepriekSminétas secigas darbibas.

Ja, veicot secigas iestatisanas darbibas, rodas kluda, tiks paradits “EE” simbols
un bas dzirdams skanas signals. Ja ta notiek, atkartojiet darbibu.
Ja klGda netiek novérsta, sazinieties ar pécpardosanas servisu.

SKANAS SIGNALS IESLEGTS/IZSLEGTS

Skanas signala ieslegsana/izslégsana:
Pievienojiet plits virsmu elektrotiklam;

«  Gaidiet ieslégsanas secibu; .

« 60 sekunzu laika vienlaicigi nospiediet pogas “+" un O pieturiet vismaz
5 sekundes.

DEMONSTRESANAS REZIMS (uzsildidana deaktivizéta, skatiet nodalu “Problemu

risinasana”)

Lai ieslegtu un izslégtu demonstrésanas rezimu:

+  Pievienojiet plits virsmu elektrotiklam;
Gaidiet ieslégsanas secibu;

« 60 sekunzu laika vienlaicigi nospiediet gatavosanas zonas atlases
pogas augséja kreisaja pusé un augséja labaja pusé un pieturiet vismaz
3 sekundes (ka paradits talak);

«  Displeja tiks paradits “DE” (Vacu).

[ 3 sek. ‘
b b 6le.
e - O+ =[3
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PLITS VIRSMAS IESLEGSANA/IZSLEGSANA

Lai ieslégtu plits virsmu, jaudas ieslégsanas pogu turiet nospiestu apméram
1 sekundi. Lai izslégtu plits virsmu, vélreiz nospiediet to pasu pogu un visas
gatavosanas zonas tiks deaktivizétas.

NOVIETOSANA

Atrodiet vélamo gatavosanas zonu, ievérojot poziciju simbolus.

Neaizsedziet vadibas panela simbolus ar gatavosanas trauku.

L0dzu, nemiet véral Gatavosanas zonas, kuras ir vadibas panela tuvuma, ir
ieteicams uzglabat katlus un pannas markéjumos (nemot véra pannas pamatni
un augs$éjo maly, jo ta médz bt lielaka).

Tas noveérs skarienpaliktna parmérigu parkarsanu. Griléjot vai cepot, ludzu,
izmantojiet aizmuguréjas gatavosanas zonas kad vien ir iespé&jams.

GATAVOSANAS ZONU AKTIVIZESANA/DEAKTIVIZESANA UN
JAUDAS INTENSITATES LIMENU REGULESANA

Gatavosanas zonu aktivizésana:

Aktivizéjiet ieprieks atlasito gatavosanas zonu, nospiezot attiecigo zonas
atlases pogu. Ekrana tiks paradits limenis “0".

Katrai gatavosanas zonai ir atskirigi jaudas limeni, kurus var pielagot,
izmantojot pogas “+/“—", no vismaz 1 lidz maksimali 9.

Dazam gatavo3anas zonam ir atras uzsildiSsanas funkcija (paatrinatajs/
Booster), kas displeja attélota ar burtu “P”.

—| Jaudas indikatora displejs
+. —| Izvélétas gatavosanas zonas indikators

Gatavosanas zonu deaktivizesana:

Izvélieties gatavosanas zonu, kas jaizslédz, nospiezot atbilstoso zonas atlases
pogu (displeja iedegas punkts, kas atrodas jaudas limena indikatora apakséja
labaja pusé). Nospiediet taustinu “—*, lai iestatitu “0” limeni.

FUNKCIJAS

Lai izslegtu nekavéjoties, turiet nospiestu zonu atlases pogu 3 sekundes.
Gatavosanas zona ir izslegta, un displeja bls redzams atlikusa karstuma
indikators “H".

Do VADIBAS PANELA BLOKESANA

Lai blokétu iestatijumus un nepielautu nejausu ieslégsanu, nospiediet un
3 sekundes pieturiet 6™ Sense/Taustinu blokésanas poga. Skanas signals un
bridindjuma gaismina virs simbola noradis, ka 3i funkcija ir aktivizéta. Tiek
blokéts viss vadibas panelis, iznemot izslégsanas funkciju ([©]). Atkartojiet
aktivizésanas darbibas, lai atblokétu vadibas pogas.

- ® + TAIMERIS
Taimeris |auj iestatit édienu gatavosanas laiku visam zonam.

Taimera aktivizésana:

Izvélieties un aktivizéjiet gatavosanas zonu, kurai vélaties iestatit taimeri.
Nospiediet pogu ar pulkstena ikonu un iestatiet vajadzigo laiku, izmantojot
pogas “+“ un “—". ledegsies zonas taimera LED indikators.

Dazas sekundes péc pédéja pieskariena taimeris sak laika atskaiti, un displeja
paradas mirgojoss punkts, kas norada uz aizritosajam sekundém.

Kad iestatitais laiks bls pagajis, atskanés signals un gatavosanas zona
automatiski izslégsies.

Péc zonas un pulkstena ikonas atlasisanas laiku var mainit jebkura bridi un
vienlaicigi aktivizét vairakus taimerus.

Taimeris vienmér parada atlasitajai zonai iestatito laiku vai isako atlikuso laiku.
Jair aktivs vairak neka viens taimeris, mirgojosais LED indikators norada zonu,
kurai displeja ir redzams gatavosanas laiks.

Lai iestatitu taimeri citai zonai, atkartojiet minétas darbibas.

Taimera deaktivizésana:

Izvélieties gatavosanas zonu, kurai vélaties izslégt taimeri.

Nospiediet un 3 sekundes pieturiet pogu ar pulkstena ikonu ( & ). Vai
nospiediet pogu ar pulkstena ikonu un péc tam nospiediet un pieturiet pogu
“—" lidz displeja ir redzams “0:0".

6™ SENSE

"6 Sense” poga aktivizé Tpasas funkcijas.

Novietojiet katlu un atlasiet gatavosanas zonu.

Nospiediet “6™ Sense” pogu. Izvélétas zonas displeja tiks paradits “A”.

Lai deaktivizétu ipaso funkciju un atgrieztos manualaja rezima, atlasiet
gatavosanas zonu un vélreiz nospiediet pogu “6" Sense”.

Izmantojot ipasas funkcijas, plits ieprieks iestata jaudas limeni, un to nevar
mainit.

14 KAUSESANA

Si funkcija lauj sagatavot edienu ideala temperatiira kausé$anai un saglabat
$adu édiena stavokli bez riska piededzinat.

St metode ir idedla, jo nekaité tadiem smalkiem produktiem ka $okolade, un
noveérs to pielipsanu katlam.

M SAGLABAT SILTU

Si funkcija lauj uzturét édienu ideala temperatara, parasti péc gatavosanas vai
loti Iéni reducéjot Skidrumus.
Ideali édiena pasniegsanai ideala temperatara.

T=J VARISANA UZ LENAS UGUNS

Si funkcija ir ideala, lai saglabatu tadu temperatiiru, kada ir gatavojot uz lénas
uguns, Jaujot gatavot ilgstosi bez riska piededzinat.

Ideali ilgstosas gatavosanas receptém (risiem, mércém, cepesiem) ar skidruma
mércém.

o
=T  VARISANA
Sifunkcija lauj uzvarit adeni un uzturét varisanos ar mazu energijas patérinu.
Panna iepildiet aptuveni 2 litrus Gdens (vélams istabas temperatara).
Lietotajiem vienmeér ieteicams uzmanigi uzraudzit verdosu tdeni un regulari
parbaudit atlikusa Gdens daudzumu.
Ja katliir lieli un Gdens daudzums parsniedz 2 litrus, ieteicams izmantot vaku,
lai optimizétu varisanas laiku.

Whj;lﬁool



INDIKATORI

"1 ATLIKUSAIS KARSTUMS

Ja displeja ir redzams “H", tas nozimé, ka gatavosanas zona ir karsta. Indikators
iedegas pat tad, ja zona nav aktivizéta, bet ir sakarsusi blakus esoSo zonu

lietoSanas dé| vai tapéc, ka uz tas ir novietots karsts katls.
Kad gatavosanas zona ir atdzisusi, “H” nodziest.

GATAVOSANAS TABULA

Y KATLS NOVIETOTS NEPAREIZI VAI TA NAV VISPAR

Sis simbols ir redzams tad, kad katls nav piemérots gatavosanai ar indukciju, ir
novietots nepareizi vai ta izmérs neatbilst atlasitajai gatavosanas zonai. Ja katls
netiek konstatéts 30 sekundés péc atlasisanas, gatavosanas zona izslédzas.

Edienu gatavo3anas tabula katram jaudas limenim piedava gatavo3anas veida pieméru. Katra jaudas limena faktiska piegadata jauda ir atkariga no gatavosanas

zonas izmeériem.

JAUDAS LIMENIS GATAVOSANAS VEIDS . .. LIMENALIETOJUMS
(norada édiena gatavosanas pieredzi un paradumus)
p Atra uzkarséiana/Booster Ideali piemérots straujai édiena temperatiras paaugstinasanai, lai atri uzvaritu
Maksimala Gdeni vai atri uzkarsétu édiena gatavosanai paredzétos skidrumus.
'auda = . = v . v =¥ . - v P .
J 8-9 Cepiana - variZana Idea_I|_|:v)|em.erots apcepsanai, gatavosanas saksanai, saldétu produktu cepsanai, atrai
uzvarisanai.
7_8 Apcepsana - |éna cepsana - varisana - | Ideali piemérots Iénai cepsanai, augstas varisanas, édiena gatavosanas un grilésanas
Liela iauda grilésana intensitates uzturésanai (islaicigi, 5-10 minutes).
! 6-7 Apcepsana - varisana — sautéSana— | Ideali piemérots [énai cepsanai, zemas varisanas, édiena gatavosanas un grilésanas
Iéna cepsana - grilésana intensitates uzturésanai (vidéji ilgi, 10-20 minates), iepriekséjai uzsildisanai.
4_5 Edienu gatavo$ana - sautésana - léna | Ideali piemérots sautésanai, lénas varisanas, édiena gatavosanas un grilésanas
cepsana - grilésana intensitates uzturésanai (ilgstosi).
A o ; ) . Idedli piemérots ilgstosai gatavosanai (risi, mérces, cepesi, zivis) ar Skidrumiem
Videjajauda 3-4 Edienu gatavosana - Iéna varisana | (hiemaram, adeni, vinu, buljonu, pienu), krémigas pastas gatavoganai.
— sabiezinasana - krémigas pastas —— - - P - ~ - —
2.3 gatavogana Ideali piemérots ilgstosai gatavosanai (ja tilpums ir mazaks par litru: risi, mérces,
cepesi, zivis) ar skidrumiem (pieméram, Gdeni, vinu, buljonu, pienu).
Ideali piemérots sviesta mikstinasanai, |lénai Sokolades kausésanai, nelielu produktu
1-2 , ., atkausésanai un nupat pagatavota édiena (pieméram, mérces, zupas, minestrone)
Kausésana - atkausésana — karsta il labaganai
. . I e R siltuma saglabasanai.
Zema jauda édiena uzturésana - krémigu risoto —— — - —— —
gatavoiana Ideéli piemérots nupat pagatavota édiena siltuma saglabasanai, krémveida risoto
1 gatavosanai un pasniedzama édiena porciju siltuma saglabasanai (ar indukcijas
plits virsmai piemérotiem piederumiem).
Nulles jauda 0 Paligvirsma P]lts virsma ir galdlalkq vai |z_slezgta rezima (iespéjams, gatavosanas beigas
virsma vél ir karsta, kas tiek noradits ar “H").

TIRISANA UN APKOPE

BRIDINAJUMS!
+ Neizmantojiet tvaika tirisanas ierices.

- Pirms tiriSanas parliecinieties, ka gatavosanas zonas ir izslegtas un atlikusa karstuma indikators (“H”) nav iedegts.

Svarigi!

« Neizmantojiet abrazivus un skrapéjosus stklus.

«  Péc katras lietosanas reizes notiriet plits virsmu (kad ta ir atdzisusi), lai
nonemtu visas nogulsnes un édiena traipus.

«  Virsma, kas nav pienacigi tira, var samazinat vadibas panela pogu jutibu.

«  Izmantojiet skrapi tikai tad, ja atliekas ir pielipusas pie plits virsmas. Izpildiet
skrapja razotaja noradijumus, lai nesaskrapétu stiklu.

+ Cukurs un partikas produkti ar augstu cukura saturu var sabojat plits
virsmu, tapéc tie janotira nekavéjoties.

«  Sals, cukurs un smiltis var saskrapét stikla virsmu.

+ lzmantojiet mikstu draninu, virtuves dvieli vai specialu plits virsmu tiritaju
(ievérojiet razotaja noradijumus).

SKANAS DARBIBAS LAIKA

«  Izlijusi Skidrumi gatavo3anas zonas var izraisit katlu parvietosanos vai
vibraciju.
«  Pécplits virsmas tirisanas, rpigi nosusiniet.

Ja uz stikla redzams iXelium™ logo, plits virsma apstradata ar iXelium™
tehnologiju, ekskluzivu Whirlpool apdari, kas nodrosina perfektu tirisanas
rezultatu, ka ariilgak saglaba virsmas spidumu.

Tirot iXelium™ plits virsmas, ievérojiet turpmak minétos noradijumus.

« Izmantojiet ar Gdeni vai ikdienas stikla tirisanas lidzekli samitrinatu mikstu
dranu (vislabak mikroskiedru).
Lai rezultati batu labaki, uz dazam minatém atstajiet mitru dranu uz plits

stikla virsmas.

Indukcijas plits virsmas normalas darbibas laika var radit svilpjosas vai
krakskosas skanas. Sos trok3nus isteniba rada gatavosanas piederumi un tie
saistiti ar pannu pamatnu pasibam (pieméram, kad pamatnes ir izgatavotas
no dazadu materialu kartam vai ari tas ir deformétas).

Sie troksni var atskirties atkariba no izmantotajiem piederumiem un tajos
ievietota partikas daudzuma un nav kadas klumes indikators.
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Ipasnieka rokasgramata

LV |
PROBLEMU RISINASANA

LGdzu, nemiet véra! Udens, izslakstijies skidrums no katliem un prieksmeti
uz plits virsmas pogam var nejausi aktivizét vai deaktivizét vadibas panela

- Parbaudiet, vai nav partraukta elektropadeve.
«  Japlits virsmu péc lietosanas nevar izslégt, atvienojiet to no elektrotikla.

«  Ja,ieslédzot pliti, displeja paradas burtu un ciparu kodi, izlasiet noradijumus  blokésanas funkciju.
talak noraditaja tabula.
DISPLEJA KODS APRAKSTS IESPEJAMIE CELONI RISINAJUMS
Konstatéts gatavosanas trauks, bet tas|GatavoSanas  trauks nav  pareizi| Nospiediet pogu “leslégt/lzslegt” divas
neatbilst pieprasitajai darbibai. novietots uz gatavosanas zonas vai ari | reizes, lai nonemtu FOE1 kodu un atjaunotu
FOE1 tas nav saderigs ar vienu vai vairakam | gatavosanas zonas funkcionalitati. Péc tam
gatavosanas zonam. méginiet izmantot gatavoS$anas trauku uz
citas gatavosanas zonas vai izmantot citu
gatavosanas trauku.
Nepareizs stravas vada savienojums. Elektrotikla savienojums nav izveidots | Pielagojiet elektrotikla savienojumu atbilstosi
FOE7 ta, ka noradits punkta “ELEKTRISKAIS | noradijumiem punkta “ELEKTRISKAIS
PIESLEGUMS". PIESLEGUMS”.
FOEA Vadibas panelis izslédzas parlieku | Elektronisko dalu iek$éja temperatdra ir | Laujiet plits virsmai atdzist, pirms atsakat
augstas temperataras dé. parak augsta. lietosanu.
FOE9 Gatavosanas  zona  izslédzas, ja | Elektronisko dalu iek$&ja temperatira ir | Pirms atkartotas lietosanas pagaidiet, lidz
temperatra ir parak augsta. parak augsta. édiena gatavosanas zona ir atdzisusi.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6E1,
F6E3, F7E5, F7E6

dE Plits virsma neieslédzas sildisanas rezZima.
[kad plits virsma ir izslégta] | Funkcijas neieslédzas.

Atvienojiet plits virsmu no elektrotikla.
Pagaidiet dazas sekundes, péc tam vélreiz pievienojiet plits virsmu elektrotiklam.
Ja probléma netiek atrisinata, sazinieties ar servisu un noradiet displeja redzamo kltdas kodu.

DEMONSTRESANAS REZIMS ieslégts. Sekojiet instrukcijam, kas sniegtas paragrafa
“DEMONSTRESANAS REZIMS”.

pieméram Plaukts nelauj aktivizét ipaso funkciju. Jaudas regulators ierobezo jaudas | Skatiet paragrafu “Jaudas kontrole”.
. = [imenus saskana ar maksimalo vertibu, kas
=Tiu — - iestatita plauktam.
pieméram, Plaukts automatiski iestata minimalo|Jaudas regulators ierobezo jaudas | Skatiet paragrafu “Jaudas kontrole”.
— g jaudas  limeni, lai  nodroSinatu | limenus saskana ar maksimalo vértibu, kas

[Jaudas limenis zemaks par | gatavoanas zonas izmanto3anu. iestatita plauktam.

pieprasito limeni]

PECPARDOSANAS SERVISS

sérijas numurs (skaitlis péc varda SN uz tehnisko datu plaksnes zem ierices).
Sérijas numurs ir noradits ari dokumentacija;

Mod. XXX XXX

Lai sapemtu pilnvértigu palidzibu, ludzu, registréjiet savu ierici vietné -
www.whirlpool.eu/register.

PIRMS SAZINATIES AR PECPARDOSANAS APKALPOSANAS DIENESTU:

1. Méginiet atrisinat problému saviem spékiem, izmantojot 3eit atrodamo Ind.C. XXXX XXXX XXXX

PROBLEMU RISINASANA.
2. lzslédziet ierici un ieslédziet to vélreiz, lai parliecinatos, vai probléma ir
noversta.

z
=9
oF
3=
8[!
£Q

=

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

«  savu pilno adresi;

JA PEC IEPRIEKSMINETAJAM PARBAUDEM PROBLEMA NAV NOVERSTA, °  savutalrunanumuru.

SAZINIETIES AR TUVAKO PECPARDOSANAS APKALPOSANAS DIENESTU. o _ L . o
Ja nepiecieSams remonts, IGdzu, sazinieties ar pilnvarotu Pécpardosanas

Lai sanemtu palidzibu, zvaniet uz garantijas gramatina noradito numuru
vai sekojiet noradijumiem timekla vietné www.whirlpool.eu.

Sazinoties ar klientu pécpardosanas apkalposanas dienestu, vienmér noradiet:
« Isuklimes aprakstu;
precizu ierices veidu un modeli;

apkopes centru (lai batu garantija, ka tiek izmantotas tikai originalas rezerves
dalas un remonts tiktu veikts pareizi).

Ja ierices tiks uzstaditas lidzas, zvaniet uz pécpardosanas servisu, lai sapnemtu
skravju komplktu, kas nepiecieS$ams uzstadisanai (ja tas nav ieklauts).

Ja uzstadiSana netiek veikta virs ieblvétas cepeskrasns, jis varat zvanit
pécpardosanas dienestam (After Sales Service), lai iegadatos dalitaju
komplektu C00628720 (plits virsma 60 un 65 cm) vai C00628721 (plits virsma
77 cm).

Ja nevélaties iegadaties dalitaju komplektu ladzu, parliecinieties, vai atdalitajs
ir uzstadits saskana uzstadisanas instrukcijam.

Noteikumi, standarta dokumentacija un papildu informacija izstradajumu ir pieejama:

+  Izmantojot QR kodu jusu iekarta;
«  Apmekléjot musu timek|a vietni docs.whirlpool.eu/docs;

- Vaiarisazinieties ar misu pécpardosanas apkopes dienestu (talruna numurs noradits garantijas bukleta).
Sazinoties ar musu pécpardosanas centru, ladzu, nosauciet kodus, kas redzami izstradajuma datu plaksnité.

¢/TM/ © 2025 Whirlpool. RaZots saskana ar licenci.

400020006078-B
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BEZPECNOSTNi POKYNY

- CS

JE DULEZITE SI POKYNY DUKLADNE PRECIST

A RIDIT SE JIMI

Pred pouzitim spotfebice si prectéte tyto bezpecnostni
pokyny. Uschovejte si je po ruce pro dalsi pouziti.
V tomto navodu a na samotném spotrebici jsou
uvedena dulezitd bezpecnostni upozornéni, ktera je
nutné si precist a fidit se jimi. Vyrobce odmita nést
jakoukoli zodpovédnost za nedodrzeni téchto
bezpecnostnich pokynl, za nevhodné pouzivani
spotfebice nebo za nespravné nastaveni ovladacd.
VYSTRAZNE UPOZORNENI: Pokud je povrch varné
desky popraskany, zafizeni nepouzivejte. Riziko
elektrického soku! o
M VYSTRAZNE UPOZORNENI: Nebezpedi pozaru:
Neskladujte polozky na varném povrchu.
M\ UPOZORNENI: Proces vareni musi probihat pod

kontrolou. Kratké vafeni musi byt neustdle
monitorovano. o
MNVYSTRAZNE  UPOZORNENI:  Vareni  pokrmii

s obsahem tuku nebo oleje bez dozoru na varné desce
muUzZe byt nebezpecné. Riziko pozaru! NIKDY se
nepokousejte pozar uhasit vodou: Namisto toho
spotfebi¢ vypnéte a plamen prikryjte, napf. poklici
nebo Zaruvzdornou dekou.

M Varnou desku nepouzivejte jako pracovni plochu
nebo podstavec. Do blizkosti spotrebice nepokladejte
odévy nebo jiné hoflavé materidly, dokud veskeré
soucasti zcela nevychladnou. Riziko pozaru!

A\ Kovové predméty jako noze, vidlicky, IZice a poklice
nepokladejte na povrch varné desky, protoze se
mohou zahfat na vysokou teplotu.

&\ Velmimalé déti (0-3 roky) by se nemély ke spotrebici
priblizovat. Malé déti (3-8 let) by se nemély ke
spotiebici pfiblizovat, pokud nejsou pod dozorem.
Déti starsi 8 let a osoby s fyzickym, smyslovym (i
dusevnim postizenim nebo bez patfi¢nych zkusenosti
a znalosti mohou tento spotiebi¢ pouzivat pouze pod
dohledem nebo tehdy, pokud obdrzely informace
0 bezpecném pouziti spotrebi¢e a pokud rozuméji
rizikim, kterd s pouzivanim spotfebice souviseji.
Nedovolte détem, aby si se spotfebicem hraly.
Nedovolte détem, aby bez dohledu provadély cisténi
a béznou udrzbu spotiebice.

M\ Po pouziti vypnéte prislusnou ¢ast varné desky
ovladacem a nespoléhejte na detektor nadoby.
M\VYSTRAZNE UPOZORNENI: Spottebi¢ a jeho
pristupné soucasti se pfi pouziti zahfivaji. Je tfeba dbat
opatrnosti, abyste se nedotkli topnych téles. Déti
mladsi 8 let se nesméji ke spotrebici pfiblizovat, pokud
nejsou pod dohledem dospélé osoby.

M Jidlo nesmi zlistat uvniti vyrobku nebo byt na
vyrobku polozeno déle nez jednu hodinu pred jeho
tepelnou Upravou ¢i po jejim dokonéeni.

POVOLENE POUZITI

M\ UPOZORNENI: Tento spottebi¢ neni urcen k fizeni
pomoci externiho zafizeni, jako je napf. ¢asovac,

nebo samostatného systému dalkového ovladani.
M\ Tento spotfebi¢ je uréen k pouziti v domécnosti
a podobnych zafizenich jako: kuchynské kouty pro
zaméstnance v obchodech, kancelafich a na jinych
pracovistich; farmy; klienty hoteld, moteld, penzion(
a jinych ubytovaci zafizeni.

Neni pfipustné pouzivat jej jinym zplsobem (napf.
k vytapéni mistnosti).
MTento spotiebi¢ neni urcen pro profesionalni
pouziti. Nepouzivejte spotrebic venku.
A VAROVANI: Pokud nechéte na ovladacim panelu
leZet néjaky predmét, indukéni deska muze vydavat
zvuk. Plotnu vypnéte stiskem tlacitka ,ZAPNOUT/
VYPNOUT".
INSTALACE
A\K premistovéani a instalaci spottebice jsou nutné
minimalné dvé osoby - nebezpeli zranéni. Pri
rozbalovani a instalaci pouzivejte ochranné rukavice —
nebezpedi porezani.
M Instalaci, véetné pripojeni piivodu vody (pokud
néjaky existuje) a elektfiny, a opravy musi provadét
kvalifikovany technik. Neopravujte ani nevyménujte
Zzadnou ¢ast spotiebice, pokud to neni vyslovné
uvedeno v navodu k pouziti. Nedovolte détem, aby
se priblizovaly k mistu instalace. Po vybaleni
spotrebice se presvedcte, ze nebyl pfi dopravé
poskozen. V pripadé problém( se obratte se na
svého prodejce nebo na nejbliZsi servisni stredisko.
Po instalaci musi byt obalovy materidl (plasty,
polystyrenova péna atd.) ulozen mimo dosah déti -
nebezpeli uduseni. Pfed zahdjenim instalace je
nutné spotrebic¢ odpojit od elektrické sité — nebezpeci
urazu elektrickym proudem. Béhem instalace se
ujistéte, ze zafizeni neposkozuje napajeci kabel -
nebezpeli pozaru a uUrazu elektrickym proudem.
Zafizeni nezapinejte, dokud nebyla fadné ukoncena
instalace.
M Je-li nutné skifku piifiznout, provedte tyto préace
jesté pred zasunutim spotiebie na misto a peclivé
odstrante viechny drevéné tisky a piliny.
A\ Pokud neni spotfebi¢ nainstalovan nad troubou, do
umisténi pod spotiebicem je tfeba nainstalovat
i oddélovaci panel (neni soucasti).

DULEZITA UPOZORNENI TYKAJICi SE
ELEKTRICKEHO ZAPOJENI

AV souladu s narodnimi bezpec¢nostnimi normami
tykajicimi se elektrickych zafizeni musi byt mozné
odpojit spotiebic od elektrické sité vytazenim zastrcky,
pokud je zastrcka pristupna, nebo, v souladu s pravidly
pro zapojovani, prostfednictvim vicepdlového
vypinace umisténého pred zasuvkou a spotiebi¢ musi
byt uzemnén.

M Nepouzivejte prodiuzovaci kabely, sdruzené
zasuvky nebo adaptéry. Po provedeni montaze nesmi
byt elektrické prvky spotfebice pro uzivatele pfistupné.




Nepouzivejte spotrebi¢, pokud jste mokfi nebo bosi.
Tento spotrebi¢ nezapinejte, pokud je poskozeny
napajeci sitovy kabel ¢i zastrcka, pokud nefunguje
Krévné nebo byl poskozen ¢i doslo k jeho padu.
Instalace pomoci zastrcky napajeciho kabelu neni
povolena, pokud produkt jiz neni vybaven tou, kterou

poskytuje vyrobce.

A\ Jestlize je poskozeny pivodni kabel, za identicky ho
smi vyménit pouze vyrobce, servisni technik nebo
osoba s podobnou pfislusnou kvalifikaci, jinak by
mohlo dojit k Urazu - riziko elektrického Sokul!
CISTENIi A UDRZBA

A\ VYSTRAZNE UPOZORNENI: Nez zahajite jakoukoli
udrzbovou operaci, ujistéte se, Ze je spotrebi¢ vypnuty
a odpojeny od zdroje napdjeni; nikdy nepouzivejte
parni ¢istic - riziko elektrického Soku!

M\ Nepouzivejte abrazivni ani agresivni produkty,
Cistici prostredky s obsahem chloru ani draténky.
LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materialu a je oznacen recykla¢nim znakem

Jéd.notlivé Casti obalového materidlu proto zlikvidujte odpovédné podle
platnych mistnich predpisti.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU
Tento spotrebic byl vyroben z recyklovatelnych nebo opakované pouzitelnych
material{. Zlikvidujte jej podle mistnich predpist pro likvidaci odpadu. Dalsi
informace o likvidaci, renovaci a recyklaci elektrickych spotfebicl ziskate na
mistnim Ufadé, v podniku pro sbér domdciho odpadu nebo v obchodé, kde
jste spotrebic¢ zakoupili. Tento spotiebi¢ je oznacen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich
(OEEZ) a natizenimi o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich 2013
(v¢etné dodatkad).

Zajisténim spravné likvidace tohoto vyrobku pomdzete zabranit negativnim
vliviim na Zivotni prostiedi a lidské zdravi.

Symbol g na vyrobku nebo pfislusnych dokladech udava, Ze tento vyrobek
nesmi byt likvidovan spole¢né s domacim odpadem, nybrz je nutné
jej odevzdat do pfislusného sbérného stiediska k recyklaci elektrickych
a elektronickych zafizeni.

RADY K USPORE ELEKTRICKE ENERGIE

Vytézte maximum i ze zbytkového tepla, a to tak, Ze ploténku vypnete nékolik
minut pred dokonc¢enim vareni.

Dno hrnce ¢&i panve by mélo zakryvat celou plochu ploténky; pfi pouZiti
nadoby, jejiz dno je mensi nez ploténka, dochazi k plytvani energii.

Béhem vareni prikryvejte hrnce a panve dobre tésnici poklickou a pouzivejte
co nejméné vody. Vafenim bez pokli¢ky se citelné zvysi spotfeba energie.
Pouzivejte pouze hrnce a panve s plochym dnem.

PROHLASENI O SHODE

Tento spotiebi¢ splhuje pozadavky na ekodesign evropského nafizeni
66/2014 a nafizeni o ekodesignu vyrobk spojenych se spotfebou energie a
informacich o energii (dodatek) (EU Exit) 2019 v souladu s evropskou normou
EN 60350-2.

POZNAMKA

Lidé s kardiostimulatorem nebo podobnym Iékaiskym pfistrojem by
méli byt opatrni, pokud stoji v blizkosti zapnuté indukéni varné desky.
Elektromagnetické pole muze kardiostimulator nebo jemu podobné pfistroje
poskodit. Obratte se na svého Iékafe nebo vyrobce kardiostimulatoru
¢i jiného takového lékaiského pfistroje pro dalsi informace o plsobeni
elektromagnetického pole indukéni varné desky na tyto pfistroje.

Informace tykajici se rezimu nizké spotfeby spotiebice v souladu s nafizenim
(EU) 2023/826 naleznete na nasledujicim odkazu:
https://docs.emeaappliance-docs.eu

A




PRIPOJENI K ELEKTRICKE SITI

Pripojenti k elektrické siti musi byt provedeno jesté pred pfipojenim spotiebice ke zdroji elektfiny.

Instalaci musi provést kvalifikovany pracovnik obeznameny s platnymi bezpecnostnimi predpisy a predpisy o elektrické instalaci. Instalace se musi provadét
vyslovné podle predpist lokéIniho dodavatele elektrické energie.

Zkontrolujte, zda Udaj o napéti uvedeny na typovém Stitku na spodni strané spottebice odpovida napéti v domaci siti.

Predpisy vyzaduji, aby byl spottebi¢ uzemnén: pouZzijte pouze vodice (v¢etné zemniciho), které maji odpovidajici délku.
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CS | Piiruéka majitele
DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI ZAKOUPILI VYROBEK

ZNACKY WHIRLPOOL
= Pf’ejete—li si ziskat plnpu podporu, z'aregistrujte svUj ABYSTE Z|SKAL| V|CE |NFORMAC|

vyrobek na www.whirlpool.eu/register.

NASKENUJTE PROSIM QR KOD NA
Pfed pouzitim spotiebice si peclivé prectéte VASEM SPOTREBICI
Z f 5 bezpecnostni pokyny.
POPIS PRODUKTU
1. Varnd deska
2. Ovladaci panel
Whmﬂoul e e m 2

OVLADACI PANEL

PWN=

8 11
'I 3 5 ................ 9 ...............
Tlacitko Zapnuti/Vypnuti 5. lkona specidlni funkce 9. Tladitka na nastaveni vykonu a doby vareni
Zvolend Uroven tepelné Upravy 6. Ukazatele minutky aktivni pro vybranou zénu 10. Kontrolka — aktivni funkce
Indikator vybéru zény 7. Indikator doby tepelné tpravy 11. Tlacitko 6" Sense/Zamek klaves — 3 sekundy
Tlacitko volby varné zony 8. Tlacitko aktivace minutky
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PRISLUSENSTVI

Pouzivejte pouze hrnce a panve z feromagnetického materidlu vhodné pro

indukéni varné desky. Abyste urdili, zda je hrnec vhodny, hledejte symbol
(obvykle vyrazeny na dné). Ke kontrole, zda je dno nddobi magnetické, Ize pouzit
také magnet.

NADOBI MATERIAL VLASTNOSTI
Doporucené Zakladna je vyrobena | ZajiStuje optimalni  ucinnost,
nadobi z nerezove oceli  se [ rychle se zahfiva a rovnhomémé

sendviCovou konstrukci, | rozvadi teplo.

b smaltované oceli a litiny.

Vhodné nadobi | Dno neni piné feromagnetické | Zahfiva se pouze feromagneticka
(magnet drzi pouze v €astidna | oblast. V dlsledku toho se
nadobi). mUZe zahfivat méné rychle a
teplo mGze byt rozlozeno méné
rovnomérné.
Vhodné nédobi | Feromagneticka z&kladna | Feromagneticka plocha je

obsahuje plochy s hlinikem nebo | mensi nez vlastni plocha dna

e ma uprostfed  prohloubenou | nadobi.  Vysledkem muze
25D | plochu. byt niz8i vykon a nadobi se
nemusi dostateCné zahrat.
Kuchyriské nadobi nemusi byt
rozpoznano.
Nevhodné Normalni tenka ocel, sklo, | Nadobi neni detekovano a
hlina, méd, hlnkk a jiné | neohfiva se.
neferomagnetické materialy,

nadobi s gumovymi nozickami.

POZNAMKA: Veskeré nadobi musi mit rovné dno. Pravidelné kontroluijte, zda
se dno nedeformuje, protoze nékteré nadobi se muize vlivem vysokého tepla
deformovat.

ADAPTER NA HRNCE A PANVE, KTERE NEJSOU VHODNE PRO VARENI
NA INDUKCI

Pouziti adaptérovych desek ovliviiuje Ucinnost, a prodluzuje tak dobu
pottebnou k ohfevu vody nebo potravin. Dbejte na to, aby feromagneticky

PRED PRVNIM POUZITIM

prdmér dna nadobi odpovidal priméru adaptérové desky i priméru varné
zoény. Pokud se tato méteni neshoduji, mlze to vyrazné snizit Ucinnost a
vykon. Nedodrzeni téchto pokynt by mohlo vést k nahromadéni tepla, které
by nebylo uc¢inné preneseno do hrnce nebo panve, coz by mohlo zplsobit
z¢ernani desky a varné desky.

HRNCE A PANVE

Varna deska je vybavena vnitinim bezpec¢nostnim systémem, ktery pii zjisténi
prilis vysoké teploty aktivuje funkci ,Automatické vypnuti’. Nedoporucuje se
pouzivat pradzdné hrnce a panve s tenkym dnem. Pii tomto postupu vsak mdze
teplota stoupnout rychleji, nez je doba potrebna k rychlému spusténi funkce
LAutomatické vypnuti”, coz mlze vést k poskozeni panve nebo povrchu varné
desky. Pokud k tomu dojde, nedotykejte se panve ani povrchu varné desky a
pockejte, az viechny soucésti vychladnou. Pokud se zobrazi jakékoli chybové
hld3eni, zavolejte servisni stredisko.

VHODNA VELIKOST DNA PANVE/HRNCE PRO RUZNE VARNE ZONY

Abyste zajistili spravnou funkci varné desky, pouzivejte hrnce s vhodnym
pramérem pro kazdou zénu (viz tabulka nize). Vezméte prosim na védomi, ze
vyrobci nadobi ¢asto uvadéji velikost horniho priiméru nadobi, nikoli prdmér dna.
Aby varna deska fungovala s ocekdvanym vykonem, pouzivejte vzdy varnou
zénu o velikosti odpovidajici feromagnetické velikosti dna nadobi.

Postavte panev/hrnec na spordk a dbejte na to, aby byla dobfe umisténa
uprostied pouzivané varné zény. Doporucujeme nepouzivat hrnce vétsi, nez
je velikost varné zény.

POUZITI NADOBI PODLE ZON

[ ~ '_] - 4 Oblast Vhodny tvar nadobi Vhodne‘;zr:::‘g);netlcke
1 Kulaté 10
2 Kulaté 15

1 3 3 Kulaté 12
4 Kulaté 10

POWER MANAGEMENT (NASTAVENI VYKONU)

V dobé nékupu je varna deska nastavena na maximalni mozny vykon. Upravte
nastaveni podle meznich hodnot elektrické sité ve vasi domacnosti, jak je
popsano v nasledujicim odstavci.

POZNAMKA: V zavislosti na vykonu zvoleném pro varnou desku miize dojit
k automatickému omezeni stupné vykonu a funkci nékterych varnych zén
(napf. vareni ¢i rychly ohfev), aby se predeslo prekroceni zvoleného limitu.

Nastaveni vykonu varné desky:

Po pfipojeni zafizeni do elektrické sité mizete nastavit troven vykonu béhem
60 sekund.

Podrzte stisknuté tlacitko “+" po dobu nejméné 3 sekund. Na displeji se objevi “PL".
K potvrzeni stisknéte [ Q.| o,

Pouzijte tlacitka “+" a “—" ke zvoleni pozadované Urovné vykonu.

K dispozici jsou nasledujici Grovné vykonu: 2,5 kW — 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.
Potvrdte stisknutim [/«

Zvolena Uroven vykonu zGstane v paméti, i kdyZ dojde k preruseni napajeni.

Pokud chcete zménit uroven vykonu, odpojte spotiebic¢ ze sité po dobu
minimalné 60 sekund, poté jej opét pfipojte a opakujte vyse uvedené kroky.

Pokud béhem sekvence nastaveni dojde k chybé, objevi se symbol “EE”
a uslysite pipnuti. Pokud k tomu dojde, opakujte operaci.
Jestlize chyba pretrvava, volejte stredisko poprodejnich sluzeb.

ZAPNUTI/VYPNUTI AKUSTICKEHO SIGNALU

Pokud chcete akusticky signal zapnout/vypnout:

«  Pripojte varnou desku k pfivodu elektrického proudu;
Vyckejte na spoustéci sekvenci; -

«  Béhem 60 sekund stisknéte soucasné tlacitka “+“ a @m a podrzte je
stla¢end po dobu alespon 5 sekund.

REZIM DEMO (ohfev deaktivovany, viz kapitola “Odstrarovani zavad”)

Zapnuti a vypnuti demo rezimu:

«  Pripojte varnou desku k pfivodu elektrického proudu;

«  Vyckejte na spoustéci sekvenci;

«  Béhem 60 sekund stisknéte soucasné tlacitka vybéru varné zény v levém
a pravém hornim rohu a podrzte je stla¢ena po dobu alespon 3 sekund
(viz nize);

- Nadispleji se zobrazi “DE".

‘ 3 sek. ‘
x::r w [g2]
¥ b 6le.
e - O + =[5
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Prirucka majitele

| . o .
ZAPNUTI/VYPNUTI VARNE DESKY

Pokud chcete varnou desku zapnout, stisknéte tlacitko napéjeni po dobu
priblizné 1 sekundy. Pokud chcete varnou desku vypnout, stisknéte znovu
stejné tlacitko a viechny varné zény se deaktivuji.

UMISTENI
Podle symbolt pozic najdéte umisténi pozadované varné zony.
Nezakryvejte symboly ovlddaciho panelu hrncem.

Upozornént: Ve varnych zonach, které jsou umisténé v blizkosti oviddaciho panelu,
doporucujeme pokladat hrnce a panve tak, aby se nachazely mezi znackami (se
zohlednénim jak dna, tak horniho okraje panve, nebot ten byva Sirs).

Tim se vyhnete nadmérmému prehrati dotykové casti. Pri grilovani nebo
smazeni pouzivejte, kdykoli to bude mozné, zadnf varné zény.

AKTIVACE/DEAKTIVACE VARNYCH ZON A NASTAVENI UROVNI
VYKONU

Aktivace varnych zén:

Stisknutim tlacitka vybéru pfislusné zény zvolte pfedvolenou varnou zénu.
Na displeji se zobrazi Uroven “0".

Kazda varna zéna ma nékolik rGznych stupnl vykonu, které Ize nastavit
pomoci tlacitek “+“/“—", pficemz minimum je 1 a maximum 9.

Nékteré varné zény maji funkci rychlého ohfevu (Booster), signalizovanou
na displeji pismenem “P”.

—_| Ukazatel teplotniho stupné
o ——| Ukazatel zvolené varné zény

Deaktivace varnych zon:

Stisknutim pfislusného tlacitka vybéru zény vyberte varnou zénu, ktera se
ma vypnout (na displeji se rozsviti tecka vpravo dole u ukazatele Grovné
vykonu). Tlacitkem “~" nastavte stupen “0".

FUNKCE

Chcete-li zénu okamzité vypnout, stisknéte tlacitko vybéru varné zény
a podrzte jej stisknuté po dobu 3 sekund. Varna zéna se vypne a na displeji
se zobrazi ukazatel zbytkového tepla “H".

th a ) ) )
6 s« UZAMKNUTI OVLADACIHO PANELU

Pro uzamknuti nastaveni a ochranu proti nechténému zapnuti stisknéte a
po dobu 3 sekund pfidrzte tla¢itko “6™ Sense/Key Lock” (6% Sense/Zamek
klaves).Pipnuti a varovna kontrolka nad symbolem indikuji, Ze funkce byla
aktivovéana. Ovladaci panel je zablokovany s vyjimkou funkce “vypnuti” ([O]).
Zablokovani ovladaciho panelu vypnete zopakovanim postupu zapnuti.

- & + CASOVAC
Minutka umoznuje nastaveni doby vareni pro viechny zény.

Aktivace asovace:

Vyberte a aktivujte varnou zénu, pro kterou chcete minutku nastavit.
Stisknéte tlacitko s ikonou hodin a nastavte poZzadovanou dobu pomoci
tlacitek “+" a “—". Rozsviti se kontrolka minutky pro danou zénu.

Nékolik sekund po poslednim dotyku spusti minutka odpocitavani a tecka na
displeji indikujici ubihajici ¢as bude blikat.

Na konci nastavené doby zazni zvukovy signdl a varna deska se automaticky
vypne.

Po vybéru zény a stisknuti tlacitka s ikonou hodin Ize nastaveny cas kdykoli
zménit a rovnéz je mozné nastavit nékolik minutek najednou.

Casovac vzdy ukazuje dobu zadanou pro zvolenou oblast nebo nejkratsi
zbyvajici dobu.

Je-li aktivni vice nez jedna minutka, blikajici kontrolka LED ukazuje, které varné
z6ny se doba vareni zobrazuje na displeji.

Chcete-li nastavit ¢asovac pro jinou zénu, opakujte vyse uvedené kroky.

Deaktivace casovace:

Vyberte varnou zénu, pro kterou chcete minutku deaktivovat.
Na dobu 3 sekund stisknéte tlacitko sikonou hodin ( (3 ). Nebo stisknéte tlacitko

u_u

sikonou hodin a tisknéte tlacitko “—*, dokud se na displeji nezobrazi “0:0".

6™ SENSE

Tlacitko “6™ Sense” aktivuje specidlni funkce.

Polozte hrnec na misto a zvolte varnou zénu.

Stisknéte tlacitko "6 Sense”. Na displeji zvolené oblasti se zobrazi “A”.
Chcete-li deaktivovat speciélnifunkci a vratit se do manuélniho rezimu, vyberte
varnou zénu a znovu stisknéte tlacitko “6™ Sense”.

Pfi pouzivani specialnich funkci je stupen vykonu prednastaveny a nelze jej
upravit.

19 ROZPOUSTENI

Tato funkce vam umoznuje zahfivani potravin na idealni teplotu pro
rozpousténi a dosazeni stavu potravin bez nebezpedi spalenti.

Tato metoda je idedlni, protoze neposkozuje choulostivé potraviny, jako je
¢okolada, a zabranuje pfipéleni k hrnci.

M UDRZOVANI JIDLA V TEPLE

Tato funkce vdam umoznuje udrzovat idedlni teplotu vaseho pokrmu, obvykle
po dokonceni pfipravy, nebo velmi pomalu redukovat tekutiny.
IdeéIni pro podavani jidel se spravnou teplotou.

=7 Dpusgeni

Tato funkce je idedIni pro udrzovani teploty pro mirné vareni a umozriuje vam
pfipravovat pokrmy po dlouhou dobu bez nebezpeci spaleni.

IdedIni pro recepty vyzadujici dlouhé vareni (ryze, omécky, pecena masa)
s tekutymi omackami.

t==7 UVEDENIDO VARU

Funkce vdm umoznuje privést vodu k varu a var udrzovat s nizsi spotfebou
energie.

Do nadoby je tfeba nalit asi 2 litry vody (pfednostné s pokojovou teplotou).

V kazdém piipadé doporucujeme uzivatelim bedlivé sledovat vafici se vodu
a pravidelné kontrolovat, kolik vody zbyva.

Jsou-li nadoby velké a mnozstvi vody presahuje 2 litry, doporucujeme pro
zkraceni doby varu pouzit poklici.

Whj;lﬁool



INDIKATORY

(M
I | ZBYTKOVE TEPLO

Jestlize se na displeji zobrazi pismeno “H”, znamena to, Ze varna zéna je horka.
Indikator se rozsviti i v pfipadé, kdy zéna sice nebyla aktivni, ale jen zahfata v
dusledku poutziti sousednich zén, nebo proto, Ze na ni byla postavena horka
nadoba.

Po zchladnuti varné zény pismeno “H" zmizi.

TABULKA PECENI

()

- NESPRAVNE UMISTENY NEBO CHYBEJiCi HRNEC

Tento symbol se zobrazi, pokud hrnec neni vhodny pro indukéni vareni, neni
spradvné umistén nebo nema spravnou velikost pro zvolenou varnou zénu.
Pokud do 30 sekund od provedeni volby neni detekovan Zadny hrnec, varna
zdna se vypne.

Varna deska je pfikladem druhu vareni pro kazdou uroven vykonu. Aktudlni pfikon kazdé urovné vykonu zavisi na rozméru varné zény.

STUPEN VYKONU ZPUSOB VARENI ... POUZITIVARNEHOSTUPNE
(pourziti zavisi na zkusenostech a kuchafrskych névycich)
p Rychlé zah¥4ti/Booster Toto nastaveni se hodi pro pfipady, kdy je tfeba rychle zahfét jidlo ¢i tekuté suroviny
o nebo privést vodu k varu.
Maximalni vykon - - - T . - PR
o Toto nastaveni se hodi k restovani, smazeni zmrazenych potravin, rychlé vafeni i pro
8-9 Smazeni - vafeni . ; .
zakladni tepelnou Upravu.
7_8 Osmahnuti dor(izova - opeceni - | Toto nastaveni se hodi k pomalému smazeni, udrzovani varu pfi vysoké teploté, vareni
_ udrZeni varu - grilovani a opékani (rychlé, 5-10 minut).
Vysoky vykon — - - - - e —
6—7 Osmahnuti dordZova - vafeni— | Toto nastaveni se hodi k pomalému smazeni, udrzovani varu, vafeni, opékani (stfedné
duseni - opeceni — grilovani rychlé, 10-20 minut) a predehfivani.
4-5 Vareni - dgurislir\llé‘;?pecenl - Toto nastaveni se hodi k duseni, udrzovani mirného varu, vareni a opékani (pomalé).
. Toto nastaveni se hodi k pomalému vafeni (ryze, omacky, maso, ryby) s tekutinami
Stiredni vykon 3-4 . ., Y ; . . L A Ly 777 .
Vafeni — za¢atek varu — zahuéténi | (napf. vodou, vinem, vyvarem, mlékem) ¢i k zavérecné Gpravé téstovinovych pokrmd.
5_3 - konecna Uprava téstovin | Toto nastaveni se hodi k pomalému vafeni (objem nizéi ne litr: ryze, omécky, maso,
ryby) s tekutinami (napf. vodou, vinem, vyvarem, mlékem).
1-2 L . Toto nastaveni se hodi k taveni masla, pomalému rozpousténi ¢okolady, rozmrazovani
A Rozpousténi - rozmrazovani - | malych porci a udrzovani teploty hotovych jidel (napF. omacek, polévek).
Nizky vykon udrzovani teploty jidla — konec¢na . -~ —— — — —
1 Gprava rizota Toto nastaveni se hodi k udrzovani teploty hotovych jidel, k zavérecné Upraveé rizota
a udrzovani teploty servirovacich nadob (s pfislusenstvim pro indukéni varné desky).
P [ Varna deska v poloze klidového stavu nebo vypnuto (mUze byt zbytkové teplo z vareni
Nulovy vykon 0 Odkladova plocha signalizované ukazatelem “H?).

CISTENi A UDRZBA

POZOR!
+ Nepouzivejte parni distic.
«  Pred cisténim vzdy zkontrolujte, zda jsou vSechny varné zény vypnuté a zda nesviti ukazatel zbytkového tepla (“H").

Upozornéni:

« K cisténi nepouzivejte hrubé houbicky ani draténky, protoze ty mohou
poskodit sklo.

+  Po kazdém pouziti varnou desku vycistéte (po zchladnuti), aby se
odstranily usazeniny a skvrny od zbytkd pokrm?.

« Pokud neni povrch udrZovan v cistoté, mlze dojit ke snizeni citlivosti
tlacitek na ovlddacim panelu.

« Skrabku pouZivejte pouze v pfipadé, Ze k varné desce zdistanou pfichycené
zbytky. Aby nedoslo k poskrabani sklenéného povrchu, dodrzujte pokyny
vyrobce Skrabky.

+  Cukr nebo potraviny s vysokym obsahem cukru mohou poskodit varnou
desku a je nutné je ihned odstranit.

«SUl, cukr a pisek mohou poskrabat sklenény povrch desky.

«  Kdisténi desky pouzivejte jemny hadfik, absorpéni kuchyriské utérky nebo
specialni cistici pomucky na varnou desku (respektujte pokyny vyrobce).

ZVUKY BEHEM PROVOZU

+  Rozlitd tekutina ve varnych zénidch mUze byt pficinou pohybu nebo
vibraci hrnc(.
«  Povycisténi varnou desku dikladné vysuste.

Pokud se na skle objevi logo iXelium™, varna deska je osetfena technologif
iXelium™, coz je exkluzivni povrch Whirlpool, ktery zaruc¢uje dokonalé
vysledky cisténi, stejné jako zachovava leskly povrch varné desky po delsi
dobu.

P¥i cisténi varnych desek iXelium™ dodrzujte tato doporuceni:

«  Pouzivejte mékky hadr (nejlépe z mikrovldkna) navihé¢eny vodou nebo
béznym prostfedkem na cisténi skla.

+ Nejlepsich vysledkl dosahnete, kdyz nechate mokry hadr na sklenéném
povrchu varné desky po dobu nékolika minut.

Indukéni varné desky mohou béhem normalniho provozu hvizdat nebo
Sustit. Tyto zvuky ve skutecnosti pfichdzeji z nddobi na varfeni a souvisi s
charakteristikami den nadob (napfiklad kdyz dna tvori r(izné vrstvy materidlu
nebo jsou nerovna).

Tyto zvuky se v zavislosti na pouZzitém nadobi na vareni mohou lisit. Vliv
ma rovnéz mnozstvi v nich obsaZzenych potravin. Nejsou pfiznakem zédné
poruchy.
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+  Zkontrolujte, zda nedoslo k vypadku proudu.
+  Pokud se po pouziti varné desky nepodafi desku vypnout, ihned ji odpojte
od elektrické sité.

Upozornéni: Funkce uzamknuti ovladaciho panelu se mlize nahodné aktivovat
¢i deaktivovat, pokud se na oblast tlacitek varné desky rozlije voda ¢i jina
tekutina z hrncli nebo pokud do této oblasti néco odlozite.

« Jestlize se po zapnuti varné desky na displeji zobrazi alfanumerické kody,
postupujte podle nasledujici tabulky.

KOD DISPLEJE VYZNAM MOZNE PRICINY RESENI
Nédoba je detekovana, neni v3ak|Nadoba nestoji dobfe na varné zoéné, |Dvakrat stisknéte tlacitko “On/Off" (Zapnuti/
kompatibilni s pozadovanou funkci. popfipadé neni kompatibilni s jednou ¢i [ Vypnuti), aby se vymazal kéd “FOE1” a
FOE1 vice varnymi zénami. obnovila funkce varné zoény. Nasledné
zkuste nadobu pouzit na jiné varné zéné
nebo vyzkousejte jinou nadobu.
Chybné zapojeni napajeciho kabelu. Pfipojeni k napajeni neni provedeno pfesné | Nastavte pfipojeni k napdjeni podle odstavce
FOE7 podle pokyn’ﬁ v odstavci “PRIPOJENI K| “PRIPOJENI K ELEKTRICKE SITI".
ELEKTRICKE SITI".
FOEA Ovladaci panel se vypnul z ddvodu pfilis | Vnitini teplota elektronickych casti je piilis | Pockejte s dalSim vafenim, nez se varna deska
vysoké teploty. vysoka. ochladi.
FOE9 Varna zéna se vypne, kdyz jsou teploty [ Vnitini teplota elektronickych soucasti je | Nez budete varnou oblast znovu vyuzivat,
prilis vysoké. piilis vysoka. vyckejte, dokud nezchladne.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOE8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Odpoijte varnou desku od elektrické sité.
Pockejte nékolik sekund a poté opét pripojte varnou desku do elektrické sité.
Pokud problém pietrvéva, volejte servisni centrum a uvedte chybovy kéd, ktery se zobrazi na displeji.

F7E5, F7E6
dE Varnd deska se nezacne zahfivat. REZIM DEMO je zapnuty. Ridte se pokyny v odstavci “REZIM DEMO”.
[pokud je varnd deska | Funkce se neobjevuiji.
vypnutd]

Varnd deska aktivaci

specialni funkce.

neumozniuje Reguldtor vykonu omezuje stuper vykonu
dle maximdlni nastavené hodnoty pro

varnou desku.

A Viz kapitola “Nastaveni vykonu”.
Napf. ==t — —

Napt. P — G Varna deska automaticky nastavuje | Regulator vykonu omezuje stupen vykonu | Viz kapitola “Nastaveni vykonu”.
[Stupert vykonu je nigsi minimalni  stupenn vykonu, aby bylo|dle maximalni nastavené hodnoty pro
nez je pozadovdno] mozné varnou zénu pouzivat. varnou desku.

SERVISNi STREDISKO

sériové cislo (Cislo za slovem SN na typovém Stitku pod spotfebicem).
Sériové cislo je rovnéz uvedeno v dokumentaci;

Mod. XXX XXX

Prejete-lisiziskat plnou podporu, zaregistrujte svijvyrobeknawww.whirlpool. -
eu/register.

NEZ ZAVOLATE DO SERVISNIHO STREDISKA POPRODEJNICH SLUZEB:

1. Ovéfte si, zda nemUzete problém vyfesit sami pomoci doporuceni nd.C. XXXX XXXX XXXX

popsanych v oddilu ODSTRANOVANI ZAVAD.
2. Vypnéte spotfebic¢ a opét ho zapnéte, abyste zjistili, zda porucha stéle
trva.

z
=9
oF
33
o
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=

|SNI XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

«  svou Uplnou adresu;

JESTLIZE PORUCHA PRETRVAVA | PO PROVEDENI VYSE UVEDENYCH -  svételefonniislo.

KROKU, ZAVOLEJTE DO NEJBLIZSIHO SERVISNIHO STREDISKA.

Jestlize je nutnd oprava, obratte se na autorizované servisni stfedisko,

Pro asistencni sluzby volejte na ¢islo uvedené v zarucni knizce nebo postupuijte
podle pokynl na webovych strankach www.whirlpool.eu.

Pokud se obracite na nas zdkaznicky poprodejni servis, vzdy upfesnéte:
«  stru¢ny popis poruchy;
«  presny typ a model spotfebice;

TYPe R Mod X0
20000000000

e ey

abyste méli jistotu, Ze budou pouzity originalni ndhradni dily a oprava bude
provedena spravné).

V pripadé provadéniinstalace dozdikontaktujte servisnistfedisko poprodejnich
sluzeb za Gcelem vyZzadéni soupravy Sroubl (pokud neni pfitomen).

V pripadé instalace jiné nez instalace nad vestavnou troubu se mlizete obrétit
na oddéleni poprodejnich sluzeb a zakoupit soupravu oddélovaciho prvku,
¢islo C00628720 (varna deska 60 nebo 65 cm) nebo ¢islo C00628721 (varna
deska 77 cm).

Jestlize soupravu oddélovaciho prvku radéji zakoupit nechcete, zajistéte, aby
byla instalovéna vlozka podle pokyn k instalaci.

Zasady, standardni dokumentaci a dalsi informace o vyrobku naleznete:

«  Nactenim QR kdédu ve vasem spotrebici;
- Prinavstiveni nasi webové stranky docs.whirlpool.eu/docs;

«  Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni ¢islo naleznete v zaru¢nim listé). Pfi kontaktovani naseho
poprodejniho servisu prosim uvedte kody na identifika¢nim stitku produktu.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Vyrobeno v licenci.

400020006078-B
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BEZPECNOSTNE POKYNY

. SK

DOLEZITE! PRECITAJTE S| A DODRZIAVAJTE

Pred pouzitim spotrebica si starostlivo precitajte tieto
bezpecnostné pokyny. Odlozte si ich, aby boli
k dispozicii pre buduce pouZzitie.
V tychto pokynoch a na samotnom spotrebici su
uvedené doOlezité upozornenia tykajuce sa
bezpecnosti, ktoré treba vzdy dodrziavat. Vyrobca
odmieta zodpovednost v pripade nedodrzania tychto
bezpecnostnych pokynov, nendlezitého pouzivania
Kotrebiéa alebo nespravneho nastavenia ovladania.
POZOR! Ak je varny panel puknuty, spotrebic
nepouzivajte — nebezpecenstvo zasahu elektrickym
prudom.
MPOZOR! Nebezpetenstvo poziaru: neskladujte
predmety na varnych povrchoch.
&\ UPOZORNENIE: Pri vareni musi byt spotrebi¢ pod
dohladom. Pri kratkodobom vareni musi byt spotrebic
pod nepretrzitym dohladom.
A\POZOR! Varenie na tuku alebo oleji bez dozoru
moZze predstavovat nebezpeclenstvo a mdze mat za
nasledok vznik poziaru. NIKDY sa nepokusajte uhasit
ohen vodou! Namiesto toho spotrebi¢ vypnite
a potom plamen zakryte, napriklad pokrievkou alebo
poziarnym raskom.
MNepouzivajte vami dosku ako pracovnt alebo
odkladaciu plochu. Oble¢enie a iné horlavé materidly
uchovavajte mimo spotrebica, kym vietky komponenty
L’J&Ine nevychladnu—hrozinebezpecenstvo vzniku poziaru.
Nekladte kovové predmety ako noze, vidlicky,
lyZicky a pokrievky na povrch varnej dosky, pretoze by
sa mohli zahriat na vysoku teplotu.
A\ Velmi malé deti (0 - 3 roky) by sa nemali zdrziavat
v okoli spotrebica. Malé deti (3 — 8 roky) by sa nemali
zdrziavat v okoli spotrebica, pokial nie su pod stalym
dohladom. Deti od 8 rokov a osoby so znizenymi
fyzickymi, zmyslovymi a mentalnymi schopnostami
alebo s nedostatkom skdsenosti a znalosti mézu
pouzivat tento spotrebic¢ len v pripade, ak su pod
dozorom alebo dostali pokyny tykajuce sa pouZzivania
spotrebica bezpe¢nym spdsobom a chapu hroziace
nebezpecenstva. Deti sa so spotrebicom nesmu hrat.
Cistenie a pouzivatelsku udrzbu nesmu vykonavat deti
bez dozoru.
A\Po pouziti vypnite varny panel ovladacom a
nespoliehajte sa na detektor pritomnosti riadu.
A\NPOZOR! Spotrebi¢ a jeho pristupné casti sa pocas
pouzivania zahrievaju. Davajte pozor, aby ste sa
nedotkli ohrevnych ¢lankov. Nedovolte, aby sa deti
mladsie ako 8 rokov priblizili k rdre, pokial nie su
nepretrzite pod dozorom.
M\Pred alebo po varenim sa potraviny nesmu
ponechat vo vyrobku alebo na iom dlhsie ako jednu
hodinu.
POVOLENE POUZiVANIE
A UPOZORNENIE: spotrebi¢ nie je uréeny na
ovladanie externym vypinacom, ako je ¢asovac alebo
samostatny systém dialkového ovladania.

M\ Tento spotrebi¢ je uréeny na pouzitie vdomacnosti
alebo na podobné ucely ako napr.. v oblastiach
kuchyniek pre persondl v dielfach, kanceldriach
a inych pracovnych prostrediach; na farmach; pre
hosti v hoteloch, moteloch alebo inych ubytovacich
zariadeniach.
M\ Nie je povolené pouzivat ho na iné tcely (napr.
Kkurovanie miestnosti).

Tento spotrebi¢ nie je uréeny na profesiondlne
pouzivanie. Spotrebi¢ nepouzivajte vonku.
AN UPOZORNENIE: Indukénd varnd doska moze
vydavat zvukovy signdl, ked' nejaky predmet zostane
na ovladacom paneli. Varnu dosku vypnite pomocou
tlacidla ON/OFF (ZAP./VYP.).
INSTALACIA
A\ So spotrebicom musia manipulovat a instalovat
ho minimalne dve osoby - riziko zranenia. Pri
vybalovani a instalovani pouzivajte ochranné
rukavice - riziko porezania.
M Instalaciu, vratane privodu vody (ak je)
a elektrického zapojenia a taktiez opravy musi
vykondvat kvalifikovany technik. Nikdy neopravujte
ani nevymienajte ziadnu Cast spotrebica, ak to nie je
vyslovhe uvedené v navode na pouzivanie.
Nepustajte deti k miestu instalacie. Po vybaleni
spotrebica sa uistite, Ze sa pocas prepravy neposkodil.
V pripade problémov sa obratte na predajcu alebo
popredajny servis. Poinstalacii ulozte odpad zbalenia
(plastové a polystyrénové casti a pod.) mimo dosahu
deti — nebezpecenstvo udusenia. Pred vykonavanim
inStalanych prac musite spotrebi¢ odpojit od
elektrického napdjania — nebezpelenstvo zasahu
elektrickym pradom. Pocas instalacie davajte pozor,
aby ste spotrebi¢com neposkodili napajaci kabel -
nebezpelenstvo poziaru alebo zasahu elektrickym
prudom. Spotrebic zapnite az po Uplnom dokonceni
inStalacie.
A\ Instalacia pouzitim zastreky napajacieho kébla nie
je povolena, pokial vyrobok nema uz takuto vybavu
dodanu vyrobcom.
A\ Pred vsadenim spotrebica do skrinky urobte vietky
potrebné vyrezy a z otvoru odstrante odrezky a piliny.
A\ Ak spotrebi¢ nie je indtalovany nad rurou, je
potrebné do priehradky pod spotrebicom
nainstalovat oddelovaci panel (nie je prilozeny).
VAROVANIA PRI POUZiVANI ELEKTRICKEHO
SPOTREBICA
A\ Spotrebi¢ sa musi dat odpojit od napéajania bud
vytiahnutim zastrcky, pokial je lahko dostupna, alebo
prostrednictvom pristupného viacpolového prepinaca
nainstalovaného pred zasuvkou a spotrebi¢ musi byt
uzemneny v sulade s narodnymi bezpecnostnymi
normami pre elektrotechniku.
M\ Nepouzivajte predizovacie kable, rozdvojky ani
adaptéry. Po instalacii spotrebi¢a nesmu byt jeho
elektrické Castipristupné pouzivatelom.Nepouzivajte




spotrebi¢, ak ste mokri alebo bosi. Spotrebic¢
nepouzivajte, ak ma poskodeny napajaci kabel alebo
zastrcku, ak nefunguje spravne, ¢i ak bol poskodeny
alebo spadol.

M\ Ak je poskodeny napéjaci elektricky kabel, musi ho
vymenit vyrobca, jeho autorizovany servis alebo
podobne kvalifikovana osoba, aby sa predislo
nebezpeclenstvu zasahu elektrickym priadom.
CISTENIE A UDRZBA

M\ POZOR! Pred vykonavanim udrzby dbajte, aby bol
spotrebi¢ vypnuty alebo odpojeny od elektrického
napajania; nikdy nepouzivajte zariadenie na Cistenie
parou - nebezpecenstvozasahu elektrickym pradom.
M Nepouzivajte  abrazivne alebo  korozivne
prostriedky, Cistice s obsahom chléru alebo drotenky
na panvice.

LIKVIDACIA OBALOVEHO MATERIALU

Obalové materidly sa mézu na 100 % recyklovat a si oznacené symbolom

recyklacie &
Rézne casti obalu likvidujte zodpovedne, v Uplnom sulade s platnymi
predpismi miestnych organov, ktorymi sa riadi likvidacia odpadov.

LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebi¢ je vyrobeny z recyklovatelnych a znovu pouzitelnych
materidlov. Zlikvidujte ho v sudlade s miestnymi predpismi o likvidécii
odpadov. Podrobnejsie informacie o zaobchadzani, obnove a recyklacii
domadcich spotrebicov dostanete na prislusnom miestnom urade, v zbernych
strediskdch alebo v obchode, kde ste spotrebi¢ kupili. Tento spotrebi¢ je
oznaceny v stlade so smernicou Eurépskeho parlamentu a Rady 2012/19/
EU o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ) a s predpismi o
odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni zr. 2013 (v platnom zneni).
Zabezpecenim spravnej likvidacie vyrobku pomoézete predchadzat
potencialnym negativnym dopadom na Zivotné prostredie a fudské zdravie.

Symbol }_'?( na spotrebici alebo na sprievodnych dokumentoch znamend,
Ze s tymto vyrobkom sa nesmie zaobchadzat ako s domécim odpadom,
ale je potrebné odovzdat ho v zbernom dvore pre elektrické a elektronické
zariadenia.

RADY NA USPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE

Horucu platriu vypnite zopar minut pred dokoncenim varenia, ¢im maximalne
vyuZzijete zvyskové teplo.

Dno hrnca alebo panvice by malo horticu platru celkom zakryvat; pri pouzivani
nadoby mensej, nez je hortca plata, sa plytva energiou.

Hrnce a panvice prikryvajte priliehajucimi pokrievkami a pouzivajte ¢o
najmenej vody. Varenie bez pokrievky znacne zvysi spotrebu energie.
Pouzivajte iba panvice a hrnce s rovnym dnom.

VYHLASENIE O ZHODE

Tento spotrebi¢ spifa poZiadavky nariadenia Komisie (EU) 66/2014 na
ekodizajn a predpisy z roku 2019 o ekodizajne energeticky vyznamnych
vyrobkov a energetickych informaciach (dodatok) (vystup z EU) v stlade s
eurépskou normou EN 60350-2.

POZNAMKA

Ludia s kardiostimuldtorom alebo podobnou zdravotnou poméckou by mali
byt opatrni, ked' stoja blizko tejto indukénej varnej dosky, ked' je zapnuta.
Elektromagnetické pole moze ovplyvnit kardiostimulator alebo podobnu
pomocku. Poradte sa s lekarom alebo vyrobcom kardiostimulatora alebo
podobnej zdravotnej pomocky, ktori vam poskytnu dalsie informacie o tom,
ako ho ovplyviiuje elektromagnetické pole indukénej varnej dosky.

Informacie tykaj uce sa rezimu ni zkej spotreby spotrebica v stlade s
nariadenim (EU 2023/826 najdete na nasledujicom odkaze:
https://docs.emeaappliance-docs.eu
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ZAPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE

Elektrické pripojenie sa musi vyhotovit uz pred pripojenim spotrebica k zdroju napdjania.

Instalaciu musi vykonat kvalifikovany persondl, ktory pozna aktudlne bezpecnostné ainstalacné predpisy. Instalaciu treba vykonat v stilade s predpismi miestneho
dodavatela elektriny.

Uistite sa, Ze je napatie Specifikované na Udajovom stitku na spodnej strane zariadenia rovnaké ako napatie vo vasom dome.

Podla platnych predpisov je uzemnenie spotrebica povinné. Pouzite iba vodice prislusnej velkosti (vratane uzemrovacieho vodica).
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DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL
Aby sme vam mohli lepsie poskytovat pomoc,

YA

Prv nez spotrebic za¢nete pouzivat, pozorne si
predcitajte Bezpecnostné pokyny.

zaregistrujte svoj spotrebi¢ na www.whirlpool.eu/register.

Ndvod na obsluhu

VIAC INFORMACII ZISKATE,
AK OSKENUJETE QR KOD NA
VASOM SPOTREBICI

OPIS SPOTREBICA

1. Varnadoska
2. Ovladacipanel

Whjrjgool o

OVLADACI PANEL

’I 3 5 ................ 9 ...............
1. Tlacidlo Zapnuté/Vypnuté 5. lkonka $pecidlnej funkcie 9. Tlacidla nastavenia vykonu a ¢asu pripravy jedla
2. Zvolend Uroven varenia 6. Ukazovatele ¢asovaca aktivne pre vybrani zénu 10. Kontrolka - funkcia aktivna
3. Ukazovatel' vybranej zény 7. Ukazovatel ¢asu varenia 11. Tlacidlo 6™ Sense/Uzamknutie tlacidiel -
4. Tlacidlo vyberu varnej zény 8. Aktivujte tlacidlo ¢asovaca 3 sekundy

Whj;lﬁool



PRISLUSENSTVO

PouZivajte len hrmce a panvice z feromagnetického materialu vhodné pre indukéné

varmné dosky. Ak chcete Zistit, ¢i je hrniec vhodny, hladajte na nom symbol

(zvycajne vytlateny na spodku). Na kontrolu, ¢i je dno riadu magnetické, mozno

poutzit aj magnet.

POUZITY
KUCHYNSKY MATERIAL VLASTNOSTI
RIAD

Odporucany Dno je vyrobené z nehrdzavejucej | Zabezpetuje optimalnu Géinnost,

kuchynsky riad | ocele so sendviovym dizajnom, | rychlo sa zahrieva a rovnomeme

|\ smaltovanej ocele, liatiny. rozvadza teplo.

Vhodny Dno nie je Uplne feromagnetické | Zahrieva sa len

kuchynsky riad (magnet drzi len v Casti dna |feromagneticka oblast. V
riadu). dosledku toho sa mobze

ohrievat menej rychlo a teplo
mbze byt rozlozené menej
rovnomerne.

Vhodny Feromagnetické dno obsahuje | Feromagneticka plocha je

kuchynsky riad plochy s hlinikom alebo ma v | mendia ako skuto¢na plocha
strede vyhlbenu plochu. dna riadu. V dbésledku toho

oo méze byt dodany nizSi

L vykon a kuchynsky riad sa
nemusi dostatone zohriat.
Kuchynsky riad sa nemusi
rozpoznat.

Nevhodné Bezna tenka ocel, sklo, | Kuchynsky riad sa nerozpozna
hlina, med, hlinik a iné|anezahrieva sa.
neferomagnetické  materidly,
kuchynsky riad s gumovymi
nozickami.

POZNAMKA: Vietok kuchynsky riad musi mat rovné dno. Pravidelne kontroluijte,
¢i sa dno nedeformuje, pretoze niektoré riady sa mézu vplyvom vysokého tepla
deformovat.

PRVE POUZITIE

ADAPTERY NA HRNCE/PANVICE NEVHODNE NA INDUKCIU

Pouzitie adaptérovych dosiek ovplyvruje ucinnost, a preto predlzuje cas
potrebny na ohrev vody alebo potravin. Uistite sa, Ze feromagneticky priemer
dna riadu je v sulade s priemerom adaptérovej dosky a priemerom varnej
zény. Ak sa tieto miery nezhoduju, méze to vyrazne znizit ucinnost a vykon.
Nedodrzanie tychto pokynov by mohlo viest k nahromadeniu tepla, ktoré
by nebolo Ucinne prenasané do hrnca alebo panvice, ¢o by mohlo spdsobit
s¢ernenie dosky a varnej dosky.

PRAZDNE PANVICE A HRNCE

Vamna doska je vybavend vnutornym bezpecnostnym systémom, ktory pri
zisteni prilis vysokej teploty aktivuje funkciu Automatické vypnutie. PouZivanie
prézdnych hrncov a panvic s tenkym dnom sa neodporuca. Teplota vsak v
takom pripade moze stupnut rychlejsie, ako je ¢as potrebny na okamzité
spustenie funkcie Automatické vypnutie, Co méZze viest k poskodeniu panvice
alebo povrchu varnej dosky. V takom pripade sa ni¢coho nedotykajte a pockajte,
kym vsetky casti vychladnu. Ak sa zobrazi akékolvek chybové hlasenie, zavolajte
servisné stredisko.

VHODNA VELKOST DNA PANVICE/HRNCA PRE ROZNE VARNE ZONY

Na zabezpecenie spravnej funkcie varnej dosky pouzivajte hrnce s vhodnym
minimalnym priemerom pre kazdu zénu (pozri tabulku nizsie). Upozorfiujeme,
Ze vyrobcovia riadu ¢asto uvadzaju velkost horného priemeru riadu, a nie
priemer dna.

Aby varna doska fungovala s ocakavanym vykonom, vzdy pouzivajte varnt zénu
s velkostou zodpovedajlicou feromagnetickej velkosti dna varného riadu.
Hrniec poloZte tak, aby bol na pouzivanej varnej zéne dobre vycentrovany.
Odporuca sa nepouzivat hrnce vacsie, ako je velkost varnej zony.

POUZIVANIE KUCHYNSKEHO RIADU PODLA ZON

2 4 . Vhodny tvar Vhodné feromagnetické
€ -2 - Z6na kuchynského riadu dno (cm)
: 1 Okrihle 10
g P | 2 Okrihle 15
13 3 Okrihle 12
4 Okrahle 10

POWER MANAGEMENT (NASTAVENIE VYKONU)

Pri ndkupe je varna doska nastavena na maximalny mozny vykon. Upravte
nastavenie podla limitov elektrickej sustavy vo vasej domécnosti, ako je
opisané v nasledujucom odseku.

POZNAMKA: V zavislosti od vykonu zvoleného pre varni dosku niektoré
urovne vykonu a funkcie varnych zén (napr. uvedenie do varu alebo rychle
ohrievanie) m6zu byt automaticky obmedzené, aby sa zabranilo prekroceniu
zvoleného limitu.

Nastavenie vykonu varnej dosky:

Po pripojeni spotrebica k elektrickej sieti mézete do 60 sekind nastavit trover
vykonu.

Stlacte a podrzte tlacidlo “+" aspor na 3 sekundy. Na displeji sa zobrazi “PL".
Stlacenim [£]5= potvrdte.

Pomocou tlacidiel “+" a “—" zvolte Zelanu Uroveri vykonu.

Dostupné urovne vykonu: 2,5 kW - 4,0 kW — 6,0 kW - 7,2 KW.

Potvrdte stlacenim (8-

Zvolend Uroven vykonu zostane v pamdti aj po preruseni napdjania.
Ak chcete Uroven vykonu zmenit, odpojte spotrebi¢ od siete aspon na
60 sekind, potom ho znova pripojte k sieti a zopakujte vyssie uvedené kroky.

Ak sa pocas nastavovania vyskytne chyba, zjavi sa symbol “EE” a ozve sa
pipnutie. V takom pripade operaciu zopakujte.
Ak chyba pretrvava, zavolajte popredajny servis.

ZAPNUTIE/VYPNUTIE ZVUKOVEHO SIGNALU

Zapnutie/vypnutie zvukového signalu:
+  Pripojte varnu dosku k zdroju napéjania;
«  Pockajte na sekvenciu zapinania;

. Do 60 sekind stlacte tlacidla “+* al Q% zaroven aspon na 5 sekund.

REZIM DEMO (ohrievanie dezaktivované, pozri ¢ast “Riedenie problémov”)

Zapnutie a vypnutie rezimu demo:

«  Pripojte varnu dosku k zdroju napéjania;

«  Pockajte na sekvenciu zapinania;

« Do 60 sekund stlacte tlacidla vyberu varnej zény vlavo hore a vpravo hore
zaroven aspon na 3 sekundy (ako je zndzornené nizsie);
Na displeji sa zobrazi “DE".

‘ 3 sek. ‘
f:zr \ﬂr
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Ndvod na obsluhu

SK |
KAZDODENNE POUZIVANIE

|
ZAPNUTIE/VYPNUTIE VARNEJ DOSKY

Varnu dosku zapnete stlacenim tlacidla napdjania na cca 1 sekundu. Varnu
dosku vypnete opatovnym stlacenim toho istého tlacidla a vsetky varné zény
sa deaktivuju.

UMIESTNENIE

Najdite zelanu varnu zénu podla symbolov polohy.
Neprikryvajte symboly ovlddacieho panela hrncami.

Upozornenie: Vo varnych zénach v blizkosti ovladacieho panelu sa odporutca
umiestriovat hrnce a panvice do vnutra vyznacenych ploch (berte pritom do
Uvahy dno aj horny okraj, lebo tie byvaju sirsie).

Zabranuje to nadmernému prehriatiu dotykového ovlddania. VZdy ked je to
mozné, pri grilovani alebo vysmézani pouzivajte zadné varné zony.

AKTIVACIA/DEAKTIVACIA VARNYCH ZON A NASTAVENIE UROVNE
VYKONU

Zapnutie varnej zony:

Vlyberte predvolenud varnu zénu stlacenim prislusného tlacidla vyberu
varnej zoény. Na displeji sa zobrazi Grover “0".

Kazda varna zéna md iné drovne vykonu, ktoré mozno upravit pomocou
tlacidiel “+"/“~" od minimélneho 1 po maximalny 9.

Niektoré varné zony su vybavené funkciou rychleho ohrievania (Booster),
ktord sa zobrazuje na displeji pismenom “P”.

Displej indikatora vykonu
Indikdcia zvolenej varnej zony

Vypnutie varnych zon:

Vyberte varnu zénu, ktord sa ma vypnut, stlacenim prislusného tlacidla
vyberu zény (na displeji sa rozsvieti bodka vpravo dolu od ukazovatela
urovne vykonu). Stlacte tlacidlo “~*, aby ste nastavili uroven “0".

FUNKCIE

Na okamzité vypnutie stlacte a podrzte tlacidlo volby zény 3 sekundy. Varna
zdna sa vypne a na displeji sa zobrazi kontrolka zvyskového tepla “H".

B ZABLOKOVANIE OVLADACIEHO PANELA

Ak chcete uzamknut nastavenia, aby nedoslo k ndhodnému zapnutiu, na
3 sekundy stlacte a podrzte tlacidlo 6% Sense/Uzamknutie tlacidiel. Pipnutie
a varovné svetielko nad symbolom ukazuju, ze tato funkcia bola aktivovana.
Ovladaci panel je zablokovany, s vynimkou funkcie vypnutia ([O]). Aby ste
ovladacie prvky odblokovali, zopakujte postup ako pri aktivacii.

- 0 + CASOVAC
Casovac¢ umozAuje nastavenie ¢asu pripravy jedla pre vietky zony.

Aktivovanie casovaca:

Vlyberte a aktivujte varnu zénu, pre ktord chcete nastavit casovac.

Stlacte tlacidlo s ikonkou hodin a pomocou tlacidiel “+" a “=" nastavte zelany
Cas. Pre pouzivanu zonu sa rozsvieti LED ¢asovaca.

Niekolko sekiind po poslednom dotyku ¢asovac za¢ne odpocitavanie a bodka
na displeji, ktord ukazuje, Ze sekundy plynu, bude blikat.

Po uplynuti ¢asu zaznie zvukovy signal a varna zéna sa vypne automaticky.
Po vybere zény a ikonky hodin mozno ¢as kedykolvek zmenit a zaroven
moze byt aktivovanych niekolko ¢asovacov.

Casova¢ vzdy zobrazuje ¢as nastaveny pre zvolenu plochu alebo najkratsi
zostévajuci Cas.

Ked je aktivnych viac ¢asovacov, blikajuca LED ukazuje zénu, pre ktord na
displeji vidiet ¢as.

Ak chcete ¢asovac nastavit pre inti zonu, zopakujte vyssie uvedené kroky.
Deaktivovanie casovaca:

Vlyberte varnu zénu, pre ktort chcete vypnut casovac.

Na 3 sekundy stlacte tlacidlo s ikonkou hodin ( (). Pripadne stlacte tlacidlo
s ikonkou hodin a potom stlacte a podrzte tlacidlo “—*, kym sa na displeji
nezobrazi “0:0".

m
6 6™ SENSE

Tlacidlo “6™ Sense” aktivuje Specialne funkcie.

Postavte hrniec na miesto a zvolte varnu zénu.

Stlacte tlacidlo “6" Sense”. Na displeji zvolenej oblasti sa zobrazi “A”.

Ak chcete vypnut $pecidlnu funkciu a vratit sa do manuélneho rezimu, zvolte

varnu zénu a znova stlacte tlacidlo “6™ Sense”.

Pri pouzivani Specidlnych funkcii si varnd doska nastavi urover vykonu a

nemozno ju menit.

14 RozZPUSTANIE

Tato funkcia vam umoziuje zahriat potravinu na teplotu idealnu na roztapanie
a jej udrziavanie v roztopenom stave bez rizika spalenia.

Této metdda je idedlna, lebo neposkodi jemné potraviny, ako je ¢okolada,
a zabraniuje ich prilepeniu k hrncu.

M UDRZIAVANIE V TEPLE

Této funkcia vdm umoziuje udrziavat idedlnu teplotu jedla, zvycajne po
skonceni varenia alebo pri pomalom odparovani tekutin.
IdeédIna na podavanie jedla v perfektnej teplote.

=0 POMALE VARENIE

Této funkcia je idedlne na udrZiavanie teploty na mierne varenie, umoznuje
varit jedlo dlhsi ¢as bez rizika pripélenia.

IdeéIna pre recepty s dlhym varenim (ryza, omacky, pecené maso) s tekutymi
omackami.

=T VARENIE

Tato funkcia vdm umoznuje priviest vodu do varu a udrZiavat ju vriacu
s nizSou spotrebou energie.

Do nédoby treba naliat asi 2 litre vody (najlepsie izbovej teploty).

V kazdom pripade sa odporuca davat na vriacu vodu pozor a pravidelne
kontrolovat zostavajuce mnozstvo vody.

Ak st hrnce velké a mnozstvo vody je viac ako 2 litre, odporic¢ame pouzit
pokrievku, aby bol ¢as privedenia do varu optimalny.

Whj;lﬁool



UKAZOVATELE

[
I' | ZvYSKOVE TEPLO

Ak sa na displeji zobrazuje “H", znamend to, Ze varna zéna je este horuca.
Kontrolka sa rozsvieti, aj ked zéna nebola aktivovana, ale zohriala sa od

okolitych zén alebo preto, lebo ste na riu polozili hortci hrniec.
Po vychladnuti varnej zény pismeno “H" zmizne.

TABULKA NA VARENIE

()

-2 HRNIEC JE NESPRAVNE POLOZENY ALEBO CHYBA

Tento symbol sa zjavi, ked hrniec nie je vhodny na indukéné varenie, nie je
polozeny spravne alebo nema spravnu velkost pre zvolend varnu zénu. Ak
varna zéna do 30 sekiind po navoleni neidentifikuje Ziadny hrniec, varna zéna
savypne.

Tabulka pripravy jedal obsahuje priklad typu pripravy jedla pre kazdu troven vykonu. Skuto¢ny dodavany vykon kazdej irovne vykonu zavisi od rozmerov varnej

zény.
" N POUZITA UROVEN
UROVEN VYKONU DRUH VARENIA (indikdcia je iba orientacnd, pomoézu vam aj skiisenosti a zvyky pri vareni)
Maximalny P Rychly ohrev/Booster Idedlny na ohrev jedla v kratkej dobe aZ do varu a rychle zovretie vody alebo kvapalin.
vykon 8-9 Smasenie — varenie Idedlne na osmazenie, uvedenie do varu na zaciatku pripravy jedla, smazenie
mrazenych jeddl, rychle zovretie vody.
7_8 Osmazenie — pomalé prazenie — | Idedlne na pomalé prazenie, udrziavanie silného varu, varenie a grilovanie (kratka
L. varenie — grilovanie doba trvania, 5-10 minut).
Vysoky vykon — - - , . . = - - - - - ,
6—7 Osmazenie - varenie — dusenie — | Idedlne na pomalé prazenie, udrziavanie slabého varu, varenie a grilovanie (strednd
pomalé prazenie - grilovanie doba trvania, 10-20 minut), predhrievanie.
4-5 Vargc;e—n?:iegrlﬁo—vgggale IdedIne na dusenie, udrziavanie mierneho varu, varenie a grilovanie (dlhé trvanie).
Stredny vykon 3_4 Ideédlne na dlhé varenie (ryZa, omacky, dusené mdso, ryby) v stave (napr. voda, vino,
yvy Varenie — pomaly var — zahustenie | vyvar, mlieko), dovarenie cestovin.
’_3 - dovarenie cestovin s omackou | Idealne na predizené varenie (objemy menej ako liter: ryza, oméacky, dusené méso,
ryby) v $tave (napr. voda, vino, vyvar, mlieko).
1-2 .. . Idedlny nazmékceenie masla, pomalé rozpustenie ¢okolady, rozmrazenie malych kusov
Nizky vykon Ec()izr;?:\?anr:?e_téngqt;azgl\(/?r:f potravin a udrzanie tepla prave uvarenych jedal (napr. oméacky, polievky, minestrone).
v 1 dovéranipe rizoFt)a Idedlne na udrzanie teploty prave uvarenych pokrmov, dovdranie rizota a
zachovavanie teploty podavanych jedal (s vhodnym indukénym prislusenstvom).
- . Varna doska v polohe stand-by alebo vypnuta (mozna pritomnost zvyskového tepla
Nulovy vykon 0 Odkladacia plocha na konci varenia, signalizované pismenom “H").

CISTENIE A UDRZBA

VAROVANIE
+ Nepouzivajte Cistiace zariadenia vyuzivajtce paru.

Pred cistenim skontrolujte, ¢i st varné zény vypnuté a ¢i sa vypol indikator zvyskového tepla (“H").

Déleziteé:

« Nepouzivajte abrazivne Cistiace Spongie ani drotenky, lebo by mohli

poskodit sklo.

«  VWyliate tekutiny mo6zu na varnych zoénach sposobit pohyby alebo
vibrovanie hrncov.
Po ¢isteni povrch varného panela dékladne osuste.

«  Po kazdom pouziti vycistite varny panel (ked je vychladnuty), aby ste

odstranili vetky usadeniny a Skvrny sposobené zvyskami jedla.

« Ak povrch nie je dostatocne cisty, moze to znizit citlivost tlacidiel

ovladacieho panela.

- Skrabku pouzite, iba ak sa zvysky prilepia k varmnej doske. Dodrzujte pokyny

vyrobcu skrabky, aby nedoslo k poskriabaniu skla.

«  Cukor alebo potraviny s vysokym obsahom cukru mézu varny panel

poskodit, a preto ich treba ihned odstranit.
+  Sol, cukor a piesok by mohli po3kriabat skleneny povrch.

Ak je na skle logo iXelium™, varny panel bol upraveny technolégiou

iXelium™, exkluzivnou povrchovou tpravou Whirlpool, ktora zabezpecuje

dokonalé vysledky ¢istenia a udrzuje povrch varného panela dlhsie leskly.

Pri cisteni varnych panelov s tipravou iXelium™ dodrZujte tieto odportcania:

«  Pouzite makku utierku (najlepsie z mikrovlakien) navlihé¢enu vo vode alebo
v beznom ¢istiacom prostriedku uréenom na sklo.

«  Najlepsi vysledok dosiahnete, ak niekolko minut nechate na povrchu
varnej dosky navlh¢enu handricku.

«  Pouzivajte makku utierku, absorpcné papierové kuchynské utierky alebo
$pecidlne vyrobky urcené na (Cistenie varného panela (dodrziavajte

pokyny vyrobcu).

ZVUKY VZNIKAJUCE POCAS PREVADZKY

Indukéné varné dosky mozu pocas normalnej prevadzky piskat alebo vizgat.
Tieto zvuky v skutocnosti vychadzaju z varnej nadoby a suvisia s Upravou

Tieto zvuky mézu byt rozne podla typu varnej nddoby a mnoZstva jedla, ktoré
obsahuje, a nie su priznakom, ze nieco nie je v poriadku.

dna nadoby (napr. ak je dno vyrobené z réznych vrstiev materialov alebo je

Whj;lfz?ool
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Ndvod na obsluhu

SK |
RIESENIE PROBLEMOV

Upozornenie: Pritomnost vody, tekutina vykypena z hrncov alebo akykolvek
predmet polozeny na ovlddacoch moézu sposobit ndhodnu aktivaciu alebo
deaktivaciu zablokovania ovladacieho panelu.

+  Skontrolujte, ¢i nedoslo k preruseniu dodavky elektriny.

« Ak varnu dosku po pouziti nedokazete vypnut, odpojte ju od elektrickej
siete.

« Ak sa po zapnuti varnej dosky na displeji zobrazia alfanumerické kody,
postupujte podla pokynov v tabulke.

KOD NA DISPLEJI OPIS MOZNE PRICINY RIESENIE
Je zistend varnd ndadoba, ale nie je|Varna nddoba nie je dobre postavend na [ Dva razy stlacte tlacidlo On/Off (Zapnuté/
kompatibilna s pozadovanou operaciou. | varnej zéne alebo nie je kompatibilnd s [ Vypnuté), ¢im odstranite kéd FOE1 a obnovite
FOE1 jednou alebo viacerymi varnymi zénami. | funkénost varnej zény. Potom skuste pouzit
varnu nadobu na inej varnej zone alebo pouzite
inU nddobu.
Nespravne pripojeny napajaci kabel. Pripojenie zdroja napétia nie je presne | Upravte pripojenie k zdroju podla odseku
FOE7 také, ako je uvedené v odseku “ZAPOJENIE | “ZAPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE”
DO ELEKTRICKEJ SIETE".
FOEA Oblast s ovladacimi prvkami sa vypne | Vnutornd teplota elektronickych casti je | Pockajte, kym varna doska vychladne, az potom
nésledkom prili§ vysokej teploty. prilis vysoka. ju znovu pouZzite.
FOE9 Ked' su teploty prilis vysoké, dana varna | Vnutorna teplota elektronickych casti je | Pred dalsim pouzivanim pockajte, kym varna
zbna sa vypne. prilis vysoka. zbéna nevychladne.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Odpoijte varnu dosku od elektrického napdjania.
Niekolko sekund pockajte a potom dosku znova pripojte na elektrické napajanie.
Ak problém pretrvava, zavolajte servisné stredisko a uvedte chybovy kéd zobrazeny na displeji.

F7E5, F7E6
dE Varna doska nezapina zohrievanie. REZIM DEMO je zapnuty. Postupujte podla pokynov v odseku “REZIM
[kedjevarnddoska | Funkcie sa nezapnu. DEMO".
vypnutd]

Varnd doska nedovoluje aktivovat Pozri odsek “Nastavenie vykonu”.

Specialnu funkciu.

Reguldtor vykonu obmedzuje drovne
vykonu podla maximélnej hodnoty

o I
napr. =7 U — — " .
nastavenej pre varnu dosku.

napr. P — g Varnd doska automaticky nastavi| Reguldtor vykonu obmedzuje Urovne |Pozri odsek “Nastavenie vykonu”.
[Uroveri vykonu e nizsia minimalnu droven vykonu, aby sa varna [ vykonu podla maximélnej hodnoty
ako pozadovand] z6na mohla pouzivat. nastavenej pre varnu dosku.

POPREDAJNY SERVIS

vyrobné ¢Eislo (Cislo uvedené po slove SN na vykonnostnom Stitku pod
spotrebicom). Vyrobné ¢islo je uvedené aj v dokumentacii;

Aby sme vam mohli lepsie poskytovat pomoc, zaregistrujte, prosim, svoj -
spotrebi¢ na www.whirlpool.eu/register.
PREDTYM, NEZ ZAVOLATE POPREDAJNY SERVIS:

1. Zistite, ¢i nedokazete problém vyriedit sami s pomocou navrhov riedeni
uvedenych v c¢asti RIESENIE PROBLEMOV.
2. Spotrebic vypnite a opét zapnite, aby ste skontrolovali, ¢i chyba pretrvéva.

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

|SN: XXXX XXXX XXXX

P
=9
okF
23
80{
EQ

=

- . . . Prod.N. XXXX XXXX XXXX
AK PO KONTROLACH UVEDENYCH VYSSIE PORUCHA NADALEJ

PRETRVAVA, SPOJTE SA S NAJBLIZSIM AUTORIZOVANYM SERVISNYM .
STREDISKOM. .

Ak potrebujete pomoc, volajte na Cislo uvedené v zaru¢nej knizke alebo
postupujte podla pokynov na webovej stranke www.whirlpool.eu.

vasu Uplnu adresu;
vase telefénne cislo.

Ak je nevyhnutné spotrebi¢ opravit, obratte sa na autorizované servisné
stredisko (zaruci sa tym pouzitie origindlnych nahradnych dielov a spravny
Pri kontaktovani ndsho zdkaznickeho popredajného servisu vzdy uvedte: postup pri oprave).
+  stru¢ny opis poruchy;

«  presny typ a model spotrebica; V pripade vnorenej instalacie zavolajte do popredajného servisu a vyziadajte si

stpravu montaznych skrutiek (ak nie je vybavena).

TR o R
300000¢ (43S
s

V pripade instalacie bez presahu zabudovanej rdry mate moznost kontaktovat
predajcu alebo servisné stredisko a zakupit rozdelovaciu stpravu C00628720
(varna doska 60 a 65 cm) alebo C00628721 (varna doska 77 cm).

Ak neméte zaujem o kupu rozdelovacej supravy, uistite sa, Ze je nainstalovany
oddelovac podla ndvodu na instalaciu.

Zasady, standardnu dokumentaciu a dalsie informacie o vyrobku najdete:

«  Pouzitie QR kédu vo vasom spotrebici;

«  Nanasej webovej stranke docs.whirlpool.eu/docs;

«  Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (telefénne Cislo najdete v zaru¢nej knizke). Pri kontaktovani nasho
popredajného servisu uvedte, prosim, kody z vyrobného stitku vasho spotrebica.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Proizvedeno pod licencom.
Whiripool
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BIZTONSAGI UTASITASOK

" HU
OLVASSA EL ES TARTSA BE

A készulék haszndlata el6tt olvassa el az alabbi
biztonsagi utmutatot. Orizze meg a késébbi
felhasznalas érdekében.

A kézikdnyvben és a késziiléken talalhaté fontos
biztonsagi figyelmeztetéseket mindig olvassa el és
tartsabe. A gyarté nemvallal felelésséget a biztonsagi
utasitasok figyelmen kivil hagyasabdl, a készulék
nem rendeltetésszerl hasznalatabol vagy a késziilék
kezel6szerveinek helytelen beallitdsaibol eredd
karokért.

ANFIGYELEM: Ha a féz6lap fellilete megrepedt, ne
haszndlja a késziiléket - fennall az aramités veszélye.
ANFIGYELEM: Tlizveszély: Ne taroljon semmilyen
targyat a féz6fellleteken.

AVIGYAZAT! A fézési folyamat sordn ne hagyja a
késziiléket hosszabb idére felligyelet nélkil! Rovid
f6zési folyamat soran a készilék folyamatos
felligyelete sziikséges.

ANFIGYELEM: Ha feliigyelet nélkiil zsirral vagy olajjal
f6z a f6z6lapon, az veszélyes lehet, és tlizet okozhat.
SOHA ne prébalja a tlizet vizzel eloltani, hanem
kapcsolja ki a késziiléket, és takarja le a langokat egy
fed6vel vagy tizallé pokrdccal.

A\ Ne haszndlja a fé6z6lapot munkafeliiletként vagy
tartéfeliiletként. Tlzbiztonsagi okokbdl ne hagyjon
konyharuhat vagy mas gyulékony targyat a késztilék
kozelében, amig annak minden része teljesen ki nem
hail.

ANA fémbdl késziilt targyakat, pl. késeket, villdkat,
kanalakat és feddket ne tegye ra a f6z6lapra, mert
felforrésodhatnak.

A\ Kisgyermekeket (0-3 év kdzétt) ne engedjen a
készulék kozelébe. Gyermekek (3-8 év kozott)
kizarolag feln6tt felligyelete mellett tarté6zkodhatnak
a készilék kozelében. A 8 éves vagy id6sebb
gyermekek, tovabba csokkent fizikai, érzékszervi
vagy mentadlis képességekkel él6, illetve kelld
tapasztalattal és a késziilékre vonatkozé ismeretekkel
nem rendelkezé személyek csak felligyelet mellett
hasznalhatjdk a késziiléket, tovabba ha el6zéleg
ellattak 6ket utmutatdsokkal a készulék hasznalatara
vonatkozéan, és ismerik a haszndlatbdl eredd
esetleges kockazatokat. Ne engedje, hogy gyermekek
jatsszanak a készulékkel. Gyermekek nem végezhetik
a készulék tisztitasat és karbantartasat felligyelet
nélkul.

M Hasznalat utdn kapcsolia ki a fézélapot a
kezeléSgombbal, és ne  hagyatkozzon  az
edényérzékeldre.

ANFIGYELEM: A késziilék és annak hozzaférhetd részei
haszndlat kozben felforrésodnak. Ugyeljen arra, hogy
ne érjen a flitéelemekhez. A 8 évesnél fiatalabb
gyermekeket tavol kell tartani a készuléktdl, hacsak
nincsenek folyamatos felligyelet alatt.

A\ Siités el6tt vagy utan az ételt nem szabad a siitében
vagy annak tetején hagyni tobb mint egy 6ran at.

RENDELTETESSZERU HASZNALAT

MVIGYAZAT! Kialakitasabol adodéan a  készilék
mukodtetésenemlehetségeskilséidézitd szerkezettel
vagy kiilon taviranyitoval.

ONEzt a késziiléket haztartasi, illetve ahhoz hasonlé
célokra tervezték, mint példaul: Gzletekben, irodakban
lévé és egyéb munkahelyi konyhdkban; tanyan;
szallodak, motelek, reggelit és szobat kinald és egyéb
szallashelyek vendégei szamara.

M Minden mas felhasznalasa tilos (pl. helyiségek
fltése).

A\ A késziilék nem nagyiizemi hasznélatra valé. Ne
hasznalja a keésziiléket a szabadban.

M\ FIGYELMEZTETES: Az indukcids f6z6lap hangjelzést
adhat, ha valamit a kezel6panelen hagynak. Kapcsolja
ki a féz6lapot a BE/KI gombbal.

UZEMBE HELYEZES

AN A késziilék mozgatésat és izembe helyezését a
sérulésveszély csokkentése érdekében két vagy tobb
személy végezze. Viseljen védokesztylt a készulék
kicsomagolasa és lizembe helyezése soran, nehogy
megvagja magat.

AN A készilék lizembe helyezését és javitasat, a
vizbekotést (ha van) és az elektromos csatlakoztatast
is beleértve, kizardlag képzett szakember végezheti.
Ne javitsa meg, illetve ne cserélje ki a késziilék
semmilyen alkatrészét, ha az adott mdvelet nem
szerepel kifejezetten a felhasznaldi kézikdnyvben.
Ne engedje a gyermekeket abba a helyiségbe, ahol
az uzembe helyezést végzi. A kicsomagolds utan
ellendrizze, hogy a készulék sérult-e a szallitas soran.
Probléma esetén vegye fel a kapcsolatot a
keresked6vel vagy a legkozelebbi vevészolgalattal.
Uzembe helyezés utan a csomagoléanyagokat
(mlanyag, habszivacs stb.) az esetleges
fulladasveszély miatt olyan helyen tarolja, vagy ugy
dobja ki, hogy a gyermekek ne férhessenek hozza.
Az aramités elkerllése érdekében az Ulzembe
helyezési miveletek el6tt huzza ki a készulék halozati
csatlakozojat. Az aramuités és a tlzveszély elkertilése
érdekében az lzembe helyezés soran gy6z6djon
meg arrol, hogy a készilék miatt nem sériil-e a
halozati tapkabel. A készlléket csak a megfelel
uzembe helyezést kdvetden kapcsolja be.

A\ A késziilék beszerelése elStt végezzen el minden
asztalosmunkat a butoron, és tavolitson el minden
faforgacsot és flirészport.

MHa a késziiléket nem siit6 folé szerelik be, egy
elvalasztd lapot (nem tartozék) kell a készilék alatti
rekeszbe beszerelni.

ELEKTROMOS ARAMMAL KAPCSOLATOS
FIGYELMEZTETESEK

M\ Fontos, hogy a késziiléket le lehessen valasztani az
elektromos halézatrdl a villasdugé kihtzasaval vagy az
alizat és a készulék kozé szerelt, tobbpolusu




megszakitoval, illetve kotelezd a késziiléket a biztonsagi
el6irasoknak megfeleléen foldelni.

M\ Ne hasznéljon hosszabbitét, elosztét vagy adaptert.
Beszerelés utan az elektromos alkatrészeknek
hozzaférhetetlennek kell lennitik a felhasznald szamara.
Ne hasznalja a készuléket mezitlab, és ne nyuljon hozza
nedves kézzel. Ne haszndlja a készuiléket, ha a tapkabel
vagy a csatlakozédugo sérilt, illetve ha a készulék nem
mUkodik megfelel6en, megsériilt vagy leejtették.

A\ A beszereléshez csak akkor hasznalhatd tapkabel-
csatlakozo, ha a késziilék rendelkezik a gyartd altal
felszerelt csatlakozdval.

MNHa a halozati kibel megséril, az &ramiités
kockazatanak elkerulése érdekében a gyartéval, annak
szervizképviselSjével vagy egy hasonléan képzett
szakemberrel kell egy ugyanolyan kabelre kicseréltetni.
TISZTITAS ES KARBANTARTAS

M\ FIGYELEM: Barmilyen karbantartasi muvelet el6tt
gy6z6djon meg arrdl, hogy a készuléket kikapcsolta és
kihuzta a konnektorbdl. Az dramutés elkertlése
érdekében soha ne hasznaljon géznyomassal miikodé
tisztitokészulléket.

M Ne haszndljon strolé- vagy korroziv szerveket,
kloros tisztitoszereket vagy dorzsszivacsot.

A CSOMAGOLOANYAGOK ARTALMATLANITASA

A csomagoldéanyag 100%-ban Ujrahasznosithatd, és el van latva az

Ujrahasznositas jelével £

A csomagolas kiilonféle részeinek hulladékkezelését felel6sségteljesen és a
hulladékok elhelyezését szabalyozd helyi rendelkezésekkel teljes sszhangban
végezze.

A HAZTARTASI GEPEK HULLADEKKENT TORTENO
ELHELYEZESE

Ez a késziilék Ujrahasznosithatdé vagy Ujrafelhaszndlhaté anyagok
felhaszndldsaval készilt. Leselejtezésekor a helyi hulladékelhelyezési
szabalyokkal 6sszhangban jarjon el. Az elektromos héztartdsi készilékek
kezelésére, hasznositdsara és Ujrafeldolgozasara vonatkozd tovabbi
informéciokért forduljon azilletékes helyi hatésdghoz, a haztartasi hulladékok
begyjtését végz6 véllalathoz vagy az lizlethez, ahol a késztiléket vasarolta. Ez
a berendezés az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairél sz6l6
2012/19/EU irdnyelvnek, illetve az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairol szél6 2013. évi (mddositott) eldirdsoknak megfeleléen kerdlt
megjeldlésre. B

A hulladékka valt termék szabalyszerl elhelyezésével On segit elkeriini a
kornyezettelésazemberiegészséggelkapcsolatosnegativkovetkezményeket.
A terméken vagy a kiséré dokumentumokon taldlhaté >Ejel azt jelzi, hogy a
késziiléket nem szabad haztartasi hulladékként kezelni, hanem az elektromos
és elektronikai késziilékeknek megfelel6 gyujtShelyen kell leadni.

ENERGIATAKAREKOSSAGI TANACSOK

A forrd f6z6lap maradékhéjének maximalis kihasznalasa érdekében néhany
perccel a f6zés befejezése el6itt kapcsolja ki a késziiléket.

Az edény vagy serpenyd alja teljesen takarja a f6z6lapot, a féz6lapnal kisebb
edénnyel energidt pazarol.

Afézés soradn fedje le az edényeket és serpenydket szorosan illeszked6 fedével,
és minél kevesebb vizet hasznéljon. A fedd nélkiili f6zés nagymértékben noveli
az energiafogyasztast.

Csak lapos feneki edényeket és serpenydket hasznéljon.

I

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Akdrnyezettudatos tervezésre vonatkozd 66/2014/EU rendeletiranyelveinek,
valamint a kdrnyezettudatos tervezésre és energiacimkézésre vonatkozo
(modositott) (EU Exit) 2019-es rendelet irdnyelveinek, az EN 60350-2 eurdpai
szabvannyal 6sszhangban.

MEGJEGYZES

A szivritmus-szabdlyozéval vagy hasonlé jellegli egészségligyi késziilékkel
élék legyenek ovatosak a bekapcsolt indukciés féz6lap kozelében. Az
elektromagneses mezé befolydsolhatja a szivritmus-szabalyozé vagy hasonlé
jellegli egészségligyi készilék mikodését. Kérje ki orvosa vagy a f6zélap
gyartdja vagy a szivritmus-szabélyozd, illetve mas egészségiigyi késziilék
gyartdja tanacsét az indukcios f6z6lap elektromagneses mezejének esetleges
hatasairdl.

A készuilék (EU) 2023/826 rendelet szerinti alacsony energiafogyasztasu
lizemmadjara vonatkozo informacidk az alabbi linken talalhatok:
https://docs.emeaappliance-docs.eu




ELEKTROMOS CSATLAKOZTATAS

Az elektromos csatlakoztatast azel6tt kell elvégezni, hogy a készliléket a halézatra csatlakoztatna.

A késziiléket olyan szakembernek kell beszerelnie, aki ismeri az érvényben |évé biztonsagi és lizembe helyezési elGirasokat. A beszerelést a helyi villamosenergia-
ellato el6irasai szerint kell elvégezni.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a késziilék aljan talalhatd adatlapon megadott fesziiltség megegyezik a lakdsban elérhetd halézati fesziltséggel.

Az el6irasok szerint a késziiléket foldelni kell: kizarélag megfelelé méret(i vezetékeket hasznéljon (a foldkabelt is beleértve).
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blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHbo (c1BO)-nnasa (cuea)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepblit)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdexitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIA-XOBTWIA/3eneHunii-xacbin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grenn-keltainen/vinre&-gul/grén-gul/gren-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHiii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar




HU |

KO6SZONJUK, HOGY A WHIRLPOOL TERMEKET

VALASZTOTTA L L L
Teljes koru szolgéltatasaink eléréséhez, kérjlik, regisztralja A T,OVABBI INFORMACIOK
termékét honlapunkon: www.whirlpool.eu/register. ELERESEHEZ OLVASSA BE A
KESZULEKEN TALALHATO QR-

f} A késziilék hasznalata elétt olvassa el figyelmesen a KODOT

Biztonsagi utmutatot.

Vdsdrloi kézikonyv

TERMEKLEIRAS
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1. Be/Kigomb 6. |ddzités-kijelzés aktivalva a kivalasztott

2. Kivalasztott f6zési teljesitmény f6z6z6nahoz

3. Zobnavalasztas jelzéfénye 7. FOzésiidé kijelzéje

4. Féz6zbna kivalasztasa gomb 8. 1dézit6 aktivalas gomb

5. Specidlis funkcié ikon 9. Teljesitmény-szabdlyzas és f6zési id6tartam

bedllitdssa gomb
10. Jelzéfény — a funkcio aktiv
11. 6% Sense/Gombzar gomb - 3 masodperc
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TARTOZEKOK

Kizardlag indukcids fézélapokhoz valo, ferromagneses anyagbdl késziilt

féz6edényeket hasznaljon. Altaldban a f6z6edények aljara nyomtatott
segitségével ellenérizheti, hogy az adott edény megfelel-e erre a célra. Ennek

hidnydban egy mégnessel is ellendrizheti, hogy az edény alja mégneses-e.

jelzés

EDENY ANYAG TULAJDONSAGOK
Ajanlott edények | Az edény alja rozsdamentes | Optimalis hatékonysagot
acélbol készult réteges | biztosit, gyorsan felmelegszik és
kialakitassal, zomancozott acélbdl, | egyenletesen eloszlatja a hét.
Ontéttvasbol.
Megfelelé Az edény alia nem teliesen [ Csak a ferromagneses
edények ferromagneses (a magnes csak | terlilet melegszk fel. Ennek
az edény aljanak egy részén tapad | eredményeképpen kevésbé
% meg). gyorsan melegedhet fel, és
el6fordulhat, hogy a hé kevésbé
egyenletesen oszlik el.
Megfelelé Aferromagneses alj aluminiummal | A ferromagneses tertilet kisebb,
edények boritott terlileteket tartalmaz, vagy | mint az edény aljanak tényleges
kdzépen van egy bemélyedés. terllete. Ennek eredményeként
o kevesebb energiat adhat le, és
Q e eléfordulhat, hogy az edények
nem melegednek fel kelléképpen.
A készilék nem észlel edényt.
Nem alkalmas | Normal vékony acél, Uveg, |A készilék nem észleli az
agyag, réz, aluminium és mas | edényt és nem melegszik fel.
nem ferromagneses anyagok,
gumi labakkal rendelkezd
edények.

MEGJEGYZES: Minden edénynek lapos aljjal kell rendelkeznie. Rendszeresen
ellenérizze az edény aljat, hogy nincs-e rajta vetemedés jele, mivel egyes
edények a nagy hé hatésara deformélédhatnak.

ADAPTER INDUKCIOS FOZESRE ALKALMATLAN EDENYEKHEZ

Az adapterlemezek hasznalata befolyasolja a hatékonysagot, és ezért noveli a
viz vagy az étel felmelegitéséhez sziikséges id6t. Gy6z6djon meg arrdl, hogy
az edény aljan 1évé ferromagnes atmérdje megfelel mind az adapterlemez

ELSO HASZNALAT

atmérdjének, mind a f6z6z6na atmérdjének. Ha ezek a méretek nem egyeznek,
az jelent6sen csokkentheti a hatékonysagot és a teljesitményt. Ha nem tartja
be ezeket az Utmutatdsokat, akkor a hé felgyiilemlik, és nem jut el hatékonyan
az edénybe, ami a lemez és a f6z6lap megfeketedéséhez vezethet.

URES FOZOEDENYEK

Aféz6lap belsé biztonsagi rendszerrel van felszerelve, amely tul magas hémérséklet
észlelésekor aktivalja az ,Automatikus kikapcsolas” funkciét. Vékony alju, Ures
f6zéedények haszndlata nem ajanlott. Ha mégis ilyen edényeket haszndl,
eléfordulhat, hogy a hémérséklet gyorsabban emelkedik, mint amennyi id6 az
+Automatikus kikapcsolds” azonnali m(kodésbe 1épéséhez sziikséges, ami a
f6z6edény vagy a fézélap feliiletének sériiléséhez vezethet. llyen esetben ne érjen
a f6z6edény vagy a f6z6lap feliletéhez, hanem vérja meg, amig az 6sszes alkatrész
kihtil. Ha barmilyen hibatizenet jelenik meg a kijelz6n, hivja a szervizkézpontot.

A FOZOEDENYEK ALJANAK MEGFELELO MERETE A KULONBOZO
F0Z6ZONAKHOZ

A féz6lap megfelel6 miikodésének biztositasahoz hasznaljon olyan
féz6edényeket, amelyek aljanak dtméréje megfeleld az egyes zénakhoz (lasd
az alabbi tablazatot). Vegye figyelembe, hogy az edénygyartok gyakran az
edény felsé dtméréjének méretét adjak meg, nem pedig az edény aljanak
atmérojét.

Annak érdekében, hogy a fézélap az elvart teljesitménnyel miikddjon, mindig
olyan f6z6zénat haszndljon, amelynek mérete megegyezik az edény aljan 1évé
ferromagnes méretével.

Az edény elhelyezésekor Uigyeljen, hogy azt a hasznélt f6z6z6na kozepére helyezze.
Nem ajanlott a f6z6zédna méreténél nagyobb f6z6edényeket haszndlni.

EDENYHASZNALAT ZONANKENT

4 Zona Megfelelé Megfelel6é
- edényalak ferromagneses alj (cm)
1 Kerek 10
2 Kerek 15
1 3 3 Kerek 12

POWER MANAGEMENT (A TELJESITMENY BEALLITASA)

A vésarlaskor a f6z6lap a maximdlis teljesitményre van bedllitva. Médositsa a
bedllitast a lakds elektromos rendszerének megfeleléen a kovetkezd részben
leirtak szerint.

NE FELEDJE: A féz6lapon bedllitott teljesitménytdl fliggben, egyes f6z6zonak
teljesitményszintje és funkciéi (pl. forralds vagy gyors Ujramelegités)
automatikusan korlatozottak lehetnek, annak érdekében, hogy megel6zzék
a kivalasztott hatarértékek tullépését.

A f6z6lap teljesitményének bedllitdsdhoz:

A készllék hdlézatra csatlakoztatdsat koveté 60 masodpercen belil lehet
atallitani a f6z6lap teljesitményét.

Nyomja meg, és tartsa lenyomva a “+” gombot legaldbb 3 masodpercre. A
kijelz6n "PL" lathato.

Nyomja meg a fta megerdésitéshez.

A"+" es "—" gombokkal vélassza ki a kivant teljesitményfokozatot.

A kovetkez6 fokozatok valaszthatok: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.
Hagyja jova a B\ B gombbal.

A f6z6lap memoridja megdrzi a kivalasztott teljesitményfokozatot még akkor
is, ha megszakad a készlilék dramellatasa.

A teljesitményfokozat moédositasahoz huzza ki a késziiléket a halozatbol
legaldbb 60 mésodpercre, dugja vissza, majd ismételje meg a fenti Iépéseket.

Ha a bedllitasi folyamat soran hiba torténik, megjelenik az "EE” lizenet, és sipold
hang hallhaté. llyen esetben ismételje meg a miveletet.
Ha a hiba tovabbra is fennall, forduljon a vevészolgalathoz.

A HANGJELZES BE- VAGY KIKAPCSOLASA

A hangjelzés aktivalasahoz vagy kikapcsolasahoz:

«  Csatlakoztassa a f6z6lapot az elektromos halézatra;

+  Vérja meg, amig a bekapcsolasi folyamat lezajlik; .

« 60 masodpercen beliil nyomja meg egyszerre a "+" és B‘@ gombokat,
és tartsa 6ket lenyomva legalabb 5 masodpercig.

DEMO UZEMMOD (ujramelegités kikapcsolva, lasd “A problémak megoldasa”
fejezet)

A Demo lizemmod be- és kikapcsolasa:

«  Csatlakoztassa a fé6z6lapot az elektromos halézatra;

+  Varja meg, amig a bekapcsolasi folyamat lezajlik;

- 60 masodpercen beliil nyomja meg egyszerre a bal fels6 és jobb felsé
fé6z6zéna kivélaszté gombokat, és tartsa Oket lenyomva legaldbb
3 masodpercig (lasd a lenti dbrat);

«  Akijelz6n megjelenik a "DE" jelzés.
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Vdsdrloi kézikonyv
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A FOZOLAP BE- ES KIKAPCSOLASA

A féz6lap bekapcsoldsahoz tartsa nyomva a bekapcsolé gombot kb. 1
masodpercig. A f6zélap kikapcsolasahoz nyomja meg ismét a bekapcsold
gombot, és az 6sszes f6zézona deaktivalodik.

ELHELYEZES

Az ikonok segitségével keresse meg a megfelel6 f6z6zonat.
A féz6edényekkel ne takarja le a kezelépanel ikonjait.

Vegye figyelembe: A kezel6panel melletti f6z6z6ndk esetében ajanlatos a
fézéedényeket a jeldlésen belll tartani (vegye figyelembe az edény aljat és felsé
élét is, mivel ez utdbbi dltaldban nagyobb).

Ezzel megakadalyozhatja a kezel6panel tilmelegedését. Grillezéshez és siitéshez,

hacsak lehet, a hatso f6zézdnakat hasznélja.

AFGZ6ZONAK AKTIVALASA/DEAKTIVALASA ES A TELJESITMENY
FOKOZATOK BEALLITASA

A f6z6z6ndk aktivdldsdhoz:

Jelolje ki az elére kivalasztott f6z6z6nat a megfeleld f6zézdna-vélasztd
gombbal. A kijelz6n megjelenik a "0” szint jelzés.

Minden féz6zoéna kiilonb6z6 teljesitményszinten miikodik, amelyet a "+"/"—"
gombokkal lehet szabalyozni a minimum (1) és maximum (9) értékek kozott.
Egyes f6z6zondk gyors Ujramelegités funkcidval (Booster) rendelkeznek,
melyet a kijelzén a "P” felirat jelez.

. { . —| Teljesitményszint kijelzéje
L\ . A kivalasztott f6z6z6na jelzése

A f626z6ndk deaktivdldsdhoz:

Valassza ki a kikapcsolni kivant f6z6zénat a megfelelé f6z6zdna-valasztd
gombbal (a kijelz6n, a teljesitményszint jelzés jobb alsé sarkaban megjelenik
egy vilagitd pont). Nyomja meg a "—" gombot, és éllitsa a szintet "0"-ra.

FUNKCIOK

Az azonnali kikapcsoldshoz nyomja meg, és tartsa lenyomva a f6z&z6na-
valaszté gombot 3 méasodpercig. A f6zézona ekkor kikapcsol, és megjelenik a
kijelz6n a maradvanyhét jelz6 "H” bet(.

Do KEZELOPANEL ZAROLASA

A bedllitdsok mentéséhez és a véletlen bekapcsolds megelézéséhez tartsa
legaldbb 3 masodpercig lenyomva az 6" Sense/Gombzar gombot. Ekkor
hangjelzés hallhatd, és az ikon folott egy figyelmeztetd fényjelzés jelenik
meg, amely azt mutatja, hogy a gombzar aktiv. Ekkor a kikapcsolasi funkcié
kivételével a kezelépanel le van zarva ( ). A kezel6panel lezarasanak
feloldasahoz ismételje meg az aktivalasi [épéseket.

- & + IDOZITO

Az id6zitd segitségével minden f6z6zénahoz kilon fézési idét allithat be.

Az id6zité aktivdldsdhoz:

Valassza ki és aktivalja a f6z6z6nat, amelyhez fézési id6t kivdn megadni.
Nyomja meg az éra ikon gombot, majd éllitsa be a kivant idétartamot a "+"
és "—" gombokkal. Ekkor a z6ndhoz tartozé idézité LED vilagitani kezd.
Azutolsé érintés utdn parmasodperccel azid6zitd megkezdia visszaszamlalast,
és a kijelzén lathatd pont méasodpercenként felvillan.

Amikor azid6tartam letelik, hangjelzés hallhato, és a f6z6zéna automatikusan
kikapcsol.

Miutan kivalasztotta a f6z6zonat, és megnyomta az 6raikont, a fé6zésiidétartam
késébb is barmikor médosithato, és egyszerre tobb idézités is bedllithato.

Az id6zité mindig vagy az adott z6ndhoz bedllitott id6t, vagy a legrévidebb
fennmarado id6t mutatja.

Ha egyszerre tobb id6zit6 is aktiv, a villogd LED mindig arra a féz6zénéra
vonatkozik, amelynek a f6zési id6tartama éppen lathatd a kijelzén.

A fenti Iépéseket megismételve az id6zit6t bedllithatja egy masik zéndhoz is.

Az id6zité deaktivdldsdhoz:

Vélassza ki a f6z6z6nét, amelynek az id6zitését ki szeretné kapcsolni.

Nyomja meg és tartsa lenyomva 3 masodpercig az 6ra ikonnal ( (Y ) ellatott
gombot. Masik lehetéségként nyomja meg az éra ikonnal elldtott gombot,

majd nyomja meg és tartsa lenyomva a "—" gombot addig, amig meg nem
jelenik a "0:0” jelzés a kijelz6n.

6™ SENSE

A"6" Sense” gombbal lehet a specialis funkcidkat aktivalni.

Helyezze a féz6lapra az edényt, és valassza ki a kivant f6z6zénat.

Nyomja meg a "6™ Sense” gombot. A kivalasztott tertileten a kijelzén az "A”
lesz Ithato.

Aspecidlis funkci6 kikapcsoldsahoz és a kézi izemmaodba torténd visszalépéshez
valassza ki a f6z6zonat, és nyomja meg ismét a "6" Sense” gombot.

A specidlis funkcidk hasznélatakor a teljesitményszintet a féz6lap allitja be, és
az nem moédosithatd.

19 OLVASZTAS

Ezzel a funkcidval az étel olvasztdsahoz, illetve az étel olvadt allapotanak
fenntartdsdhoz idedlis hdmérsékletet lehet elérni, az odaégetés veszélye nélkiil.
Ez a modszer idedlis az olyan érzékeny élelmiszerek olvasztasdhoz, mint pl.
a csokoladé, mivel az étel minésége nem romlik, és az étel nem ragad oda
az edény faldhoz.

M MELEGEN TARTAS

Ezzel a funkcidval az ételt idedlis hémérsékleten lehet tartani, altalaban a fézés
befejezése utan, vagy amikor nagyon lassu f6zéssel prébalunk folyadékokat
bes(riteni.

Idedlis segitség, amikor tokéletes hdmérsékleten szeretnénk az ételt szervirozni.

=5 PAROLAS

Ezafunkcid képes fenntartaniaz étel gyongyoztetéséhezidedlis hdmérsékletet,
igy hosszu ideig f6zheti az ételt az odaégetés veszélye nélkiil.

Hosszu f6zési id6t igényld, hosszu lével készitett ételekhez idedlis (rizs, sz6szok,
stltek).

=T FORRALAS

Ez a funkcié felforralja a vizet, majd alacsonyabb energiasziikséglettel
forrasban tarja.

Korilbelll 2 liter vizet (lehetbleg szobahdmérsékleten) kell tenni a talcaba.
Mindemellett ajanlott odafigyelni a forrdsban levd vizre, és rendszeresen
poétolni az elforrt mennyiséget.

Ha az edények nagyok, és tébb mint 2 liter vizet hasznal, javasoljuk, hogy
fedelet hasznalva optimalizalja a forraldsi id6t.

Whj;lﬁool



JELZOFENYEK
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I'| MARADEKHO

Haakijelz6n a"H" jelzés lathato, af6z6zona mégforrd. Ajelzés akkoriskigyullad,
ha a f6z6zonat nem kapcsolték be, de a szomszédos zonék hasznalata miatt
felmelegedett, vagy forrd edényt helyeztek ra.

Amint a zéna lehdil, a "H" jelzés kialszik.

FOZESI TABLAZAT

()

Y HELYTELENUL ELHELYEZETT VAGY HIANYZO EDENY

Ez az ikon akkor jelenik meg, ha a f6z6edény nem hasznalhat6 indukcios
féz6lapon, ha az edényt nem megfeleléen helyeztiik el a kivalasztott
f6z6z6nan, vagy ha az edény a kivalasztott f6z6z6nanak nem megfelelé
méretl. Ha a f6zézéna kivalasztasat koveté 30 masodpercen belll nem
észlel edényt a fé6z6lap, a zona kikapcsol.

Az ételkészitési tablazat példat nyujt az egyes teljesitményszintek ételkészitési tipusaira. Az egyes teljesitményszintek tényleges leadott teljesitménye az

ételkészitési zona méretétdl fligg.

TELJESITMENYSZINT A MUVELET JELLEGE . HASINALOISZINT
(az ételkészitési tapasztalatok és szokasok jelzése)
o Idedlis az étel rovid id6 alatti felmelegitéséhez, a viz gyors felforralasahoz vagy
Maximalis P Gyors melegités/Booster az ételkészitési folyadékok hirtelen felhevitéséhez.
teljesitmény 8-9 Siités — forralas Idedlis piritashoz, egy ételkészités kezdéséhez, gyorsfagyasztott termékek
sttéséhez, gyors forralashoz.
7_8 Pirités — lassti piritas — forralas — arillezés | /9ealis lassd piritashoz, erds forrasban tartashoz, f6zéshez és grillezéshez (rvid,
Nagy P 9 5-10 perc id6tartamra).
jesitmé iritds — f6zés — parolas — lassu piritas edlis lassu piritashoz, kozepes forrasban tartashoz, fézéshez és grillezéshez
teljesitmény 67 Piritas — fi las -1 t Idedlis | tashoz, ki f ban tartashoz, f6zésh llezésh
— grillezés (kozepes, 10-20 perc id6tartamra), elémelegitéshez.
4_s Féz6s — parolas — lassd piritas — arillezes | /d€alis lassu piritashoz, enyhe forrasban tartashoz, f6zéshez és grillezéshez
P P 9 (hosszu id6tartamra).
Kozepes 3.4 Idedlis hosszabb fézésekhez (rizs, martasok, slltek, hal) kiséré folyadékok
teljesitmény F&zés — lassu forralas — sirités — tészta | jelenlétében (pl. viz, bor, hislé, te)), tészta elkeveréséhez.
5_3 elkeverése Idedlis hosszabb fézésekhez (egy liter alatti mennyiségek: rizs, mértasok, siiltek,
hal) kisér6 folyadékok jelenlétében (pl. viz, bor, huslé, tej).
Idedlis vaj lagyitasahoz, csokoldadé finom megolvasztasahoz, kis
1-2 . , , | mennyiségl termékek kiolvasztdsdhoz és az éppen elkésziilt ételek (pl.
Kis teljesitmény Olvasztas - l:ilzl)\;?;z;ﬁ(se :/en:g:gen tartas | 4rtasok, levesek, fézelékek) melegen tartéséhoz.
1 Idedlis az éppen elkészilt kis ételek melegen tartdsahoz, rizottd elkeveréséhez,
talaléedények melegen tartdsahoz (indukcids tartozékkal).
Nulla 0 Tartofeliilet Fézélap stand-by vagy kikapcsolt helyzetben (fézés utani maradvanyhd
teljesitmény lehetséges, "H" betlivel jelezve).

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

A tisztitas el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a f6z6z6nak kikapcsolt allapotban vannak, a maradékho jelzéfénye ("H”) pedig nem

VIGYAZAT!
fj E + Nehasznaljon géznyomassal miikodé tisztitokésziilékeket.

vilagit a kijelzon.

Fontos:

« Nehaszndljon dorzsszivacsot vagy surolépérnat, mert ezek megkarcolhatjak
az lvedfeliletet.

« Minden hasznalat utan (lehdlt allapotban) tisztitsa meg a féz6lapot,
eltdvolitva réla az ételmaradékok okozta lerakodasokat és foltokat.

«  Egynemkell6képpentisztafellilet csokkenthetia kezeléfeliilet gombjainak
érzékenységét.

«  Kizérélag akkor hasznaljon kapardkést, ha a szennyezédések raragadtak
a féz6lapra. Kdvesse a kapardkés gyartdjanak utasitasait, és lgyeljen ra,
hogy ne karcolja meg az tivegfeliiletet.

« A cukor, valamint a magas cukortartalmu ételek karosithatjak a féz6lapot,
igy azokat haladéktalanul el kell tavolitani.

« Asd, acukor és a homok megkarcolhatja az Givegfelliletet.

« Haszndljon puha kendét, nedvszivé papirtorlét vagy specidlisan a
féz6lapok tisztitasara szolgalo tisztitdeszkozt (tartsa be a gyarto utasitasait).

MUKODESI ZAJOK

« Ha folyadék froccsen a fé6z6zonékra, az edények elmozdulhatnak vagy
remeghetnek.
«  Atisztitast kdvetéen alaposan szaritsa meg a feliiletet.

Az ivegen aziXelium™logd azt jelenti, hogy a f6z6lapot iXelium™ technolégidval
kezelték. Ez egy egyediilallé Whirlpool bevonat, amely tokéletesen takarithatd
felUletet eredményez, és f6z6lap tovabb csillogé marad.

Az iXelium™ f6z6lapok tisztitasat a kovetkezoképpen végezze:

« Hasznaljon puha rongyot (mikroszélas a legjobb), nedvesitse be vizzel
vagy Uvegtisztitoszerrel.

« A legjobb eredményt gy érheti el, ha a nedves rongyot néhany percig
rajtahagyja a féz6lapon.

Az indukcios féz6lapok fityllé vagy recsegé hangokat adnak ki a normdl
mUikodés soran. Ezek a zajok valéjaban a féz6edényektdl erednek, és azok
aljanak kiképzése okozza Oket (ha példaul az edény alja tobbréteg(, vagy
szabdlytalan alaku).

Ezek azajok valtozdak lehetnek, és azedények aljanak kiképzése vagy a benniik
levé étel mennyisége szerint véltoznak, tehat semmiféle hibara nem utalnak.

Whj;lfz?ool



HU —— :
A PROBLEMAK MEGOLDASA

Vdsdrloi kézikonyv

+  Ellenérizze, hogy nem voltak-e dramkimaradasok.

«  Ha a hasznalat utan nem sikeril kikapcsolnia a féz6lapot, akkor
csatlakoztassa le a késziiléket az elektromos hélézatrdl.

« Haafézélap bekapcsoldsakor a kijelzén alfanumerikus kddok jelennek
meg, kdvesse az alabbi tablazat utasitasait.

Vegye figyelembe: A viz- és az edényekbél szarmazd folyadékcseppek,

illetve a vezérlégombokhoz éré targyak véletlenil be- vagy kikapcsolhatjak a
vezérlépanel zarolasat.

MEGJELENO KOD LEIRAS ELKEPZELHETO OKOK MEGOLDAS
A késziilék észlelte az edényt, de nem [Az edény nincs megfelel6en poziciondlva |Nyomja meg kétszer a Be/Ki gombot az
kompatibilis a kért mUvelettel. a f6z6z6nén, vagy nem kompatibilis egy [FOE1 kod eltavolitaséhoz és a f6z6zona
FOE1 vagy tobb f6z6z6naval. muikodésének visszadllitdsdhoz. Ezutdn
hasznalja az edényt egy masik f6z6zénan,
vagy hasznaljon masik edényt.
Nem megfelelé tapkabel-csatlakozas. A tépkabel csatlakozasa nem felel [Mddositsa a tapkabel csatlakozasat az
FOE7 meg pontosan az  "ELEKTROMOS | "ELEKTROMOS CSATLAKOZTATAS” cimi
CSATLAKOZTATAS” cim(i részben leirtaknak. [ részben leirtak szerint.
FOEA Magas hémérséklet esetén kikapcsol a|Tul magas az elektromos alkatrészek belsé | Ezért az ismételt haszndlat el6tt varjon,
kezelblap. hémérséklete. hogy a fézélap lehliljon.
FOE9 A f6z6z6na kikapcsol, ha a hémérséklet [ Tul magas az elektromos alkatrészek belsé | Miel6tt Ujra hasznalnd a fézéfeliiletet, varja
tul magas. hémérséklete. meg, amig lehdil.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6ET,
F6E3, F7E5, F7E6

Valassza le a féz6lapot az aramforrasrol.

Varjon par masodpercet, majd csatlakoztassa ismét a féz6lapot a halozati dramforrashoz.
Ha a probléma tovébbra is fenndll, hivja a vevészolgélatot, és adja meg a kijelz6n megjelend hibakédot.

dE A féz6lap nem melegszik fel.
[haatféz6lap kivan A funkciék nem kapcsolnak be.
kapcsolva]

A DEMO UZEMMOD be van kapcsolva.

Koévesse a "DEMO UZEMMOD" fejezet
utasitasait.

A f6z6lap nem engedi a specidlis|A

azaz BT — — |funkcio aktivalasat.

teljesitményszabalyzd  a
bedllitott maximalis értéknek megfeleléen
korlatozza a teljesitményszinteket.

féz6lapon | Lasd “A teljesitmény bedllitasa” fejezet.

A fézblap automatikusan minimum [A
teljesitményszintet ~ allit  be,

azaz P - S

szintnél alacsonyabb] lehessen.

teljesitményszabdlyzé  a
e ezzel | bedllitott maximdlis értéknek megfeleléen
[Ateljesitményszintakivnt | \yiztositva, hogy a féz6z6nat hasznalni | korlatozza a teljesitményszinteket.

féz6lapon | Lasd A teljesitmény beallitasa” fejezet.

VEVOSZOLGALAT

Ahhoz, hogy &tfogobb tamogatdsban részesiljon, kérjlik, regisztrdlja
késziilékét a www.whirlpool.eu/register oldalon.

MIELOTT A VEVOSZOLGALATOT HIVNA:

1. Ellenérizze, hogy a probléma megoldhaté-e a HIBAELHARITAS részben
ismertetett javaslatok segitségével.

2. Kapcsolja ki, majd kapcsolja be Gjra a késziiléket, hogy lassa, fennall-e
még a hiba.

HA A FENTI LEPESEK ELVEGZESE UTAN A HIBA TOVABBRA IS FENNALL,
LEPJEN KAPCSOLATBA A HELYI VEVOSZOLGALATTAL.

Ha segitségre van sziiksége, hivja a garanciafiizetben taldlhaté telefonszamot,
vagy kovesse a weboldalon www.whirlpool.eu megadott utasitasokat.

Ha a vevészolgalathoz fordul, minden esetben meg kell adnia a kdvetkezé
adatokat:

+ ahibarovid leirasat;

+ aslté pontos modelljét és tipusat;

. sorozatszam (az SN szd utani szam a készUilék alatt talalhato adattablan). A
sorozatszamot a dokumentacié is megadja;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

z
=9
oF
as
gﬂ
£2

Z

| SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« ateljes cimét;
« atelefonszamat.

Ha barmilyen javitasra van sziikség, kérjik, hogy a hivatalos vevészolgalathoz
forduljon (annak biztositasa érdekében, hogy eredeti alkatrészeket
hasznaljanak, és a javitadsokat megfeleléen végezzék el).

Sullyesztett beépités esetén hivja a vevészolgalatot, és igényeljen egy szamu,
beépitéshez sziikséges csavarkészletet (ha nincs jelen).

Ha a késziiléket nem beépitett siit6 folé szerelik, a C00628720 (60 és 65 cm-es
f6z6lap esetén) vagy C00628721 (77 cm-es f6z6lap esetén) elvalasztokészlet
beszerzéséhez hivja a vevészolgélatot.

Ha nem kivanja megvasérolni az elvalasztokészletet, hasznédlion mads
elvélasztéelemet, melyet az utasitasok szerint kell beszerelni.

A szabalyzatok, a szabvanyos dokumentacio és a termékkel kapcsolatos tovabbi informaciék elérheték:

+  Akésziiléken |évé QR-kdd haszndlatéval;
+  Haelldtogat a docs.whirlpool.eu/docs weboldalra;

«  Vagy vegye fel a kapcsolatot a vevdészolgalattal (a telefonszamot lasd a garanciafiizetben). Amennyiben a vevészolgalathoz

fordul, kérjiik, adja meg a termék adattéblajan feltlintetett kddokat.
©/TM/ © 2025 Whirlpool. Licenc alapjan készdlt.

400020006078-B
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INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA

>

" RO
IMPORTANT: TREBUIE CITITE $I
RESPECTATE

Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a le
putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu fsi
asuma nicio raspundere pentru nerespectarea acestor
instructiuni  de  siguranta, pentru utilizarea
necorespunzatoare a aparatului sau pentru setarea
incorecta a butoanelor de comanda.

A\ AVERTISMENT: Dacé suprafata plitei este crapats,
nu folositi aparatul - risc de electrocutare.

A\ AVERTISMENT: Pericol de incendiu: nu depozitati
articole pe suprafetele de gatit.

M\ ATENTIE: Procesul de preparare trebuie si fie
supravegheat. Un proces de preparare care dureaza
putin trebuie sa fie supravegheat in permanenta.

N\ AVERTISMENT: Prepararea la plitd cu grasime sau
ulei poate fi periculoasa - risc de incendiu. Nu incercati
NICIODATA sa stingeti un incendiu folosind apa: opriti
aparatul si apoi acoperiti flacara, de exemplu, cu un
capac sau cu o patura ignifuga.

A\ Nu utilizati plita ca suprafaté de lucru sau suport. Nu
amplasati articole vestimentare sau alte materiale
inflamabile langa aparat pana cand nu s-au racit
complet toate componentele acestuia - pericol de
incendiu.

A\ Obiectele metalice precum cutite, furculite, linguri
si capace nu trebuie asezate pe suprafata plitei,
deoarece pot deveni fierbinti.

M\ Nu l3sati aparatul la indemana copiilor foarte mici
(0-3 ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici
(3-8 ani) decat daca sunt supravegheati in
permanenta. Copiii cu varsta de peste 8 ani si
persoanele cu capacitatifizice, senzoriale sau mintale
reduse sau fdra experienta si cunostinte pot folosi
acest aparat doar daca sunt supravegheate sau au
fost instruite cu privire la utilizarea in siguranta si
inteleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie sa se
joace cu aparatul. Curatarea siintretinerea nu trebuie
sa fie efectuate de catre copii fara a fi supravegheati.
MA\Dupa utilizare, opriti plita folosind butonul de
comanda si nu va bazati pe detectorul de vase de gatit.
A\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile se
infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata atingerea
elementelor fierbinti. Copiii cu varste mai mici de 8 ani
nu trebuie lasati sa se apropie de aparat, cu exceptia
cazurilor in care sunt supravegheati in permanenta.

M Alimentele nu trebuie ldsate in interiorul sau
deasupra produsului mai mult de o ora inainte sau
dupa preparare.

UTILIZAREA PERMISA

A\ ATENTIE: aparatul nu trebuie sé fie pus in functiune
prin intermediul unui comutator extern, precum un

temporizator, sau al unui sistem de comanda la
distanta separat.

O\ Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii, cum ar fi: bucatarii
destinate personalului din magazine, birouri si alte
spatii de lucru; ferme; de catre clientii din hoteluri,
moteluri, unitati de cazare de tip “bed and breakfast” si
alte spatii rezidentiale.

&\ Nu este permisa nicio alt utilizare (de ex., incélzirea
incaperilor).

M\ Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul afara.

AN AVERTISMENT: Plita cu inductie ar putea genera
sunetul acustic atunci cand pe panoul de comanda
exista asezat un obiect. Deconectati plita utilizand
butonul de pornire/oprire.

INSTALARE

M\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie s& fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - risc de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare si
instalare - risc de taiere.

M Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la reteaua
de alimentare cu energie electrica, precum si
reparatiile trebuie efectuate de un tehnician calificat.
Nu reparati si nu inlocuiti nicio componenta a
aparatului, cu exceptia cazului in care acest lucru
este indicat in mod expres in manualul de utilizare.
Nu lasati copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca acestanu a
fost deteriorat in timpul transportului. Daca apar
probleme, contactati distribuitorul sau cel mai
apropiat serviciu de asistenta tehnica post-vanzare.
Odata instalat aparatul, deseurile de ambalaje
(bucati de plastic, polistiren etc.) nu trebuie lasate la
indemana copiilor - risc de asfixiere. Inainte de orice
operatie de instalare, aparatul trebuie sa fie
deconectat de la reteaua de alimentare cu energie
electrica - risc de electrocutare. In timpul instalarii,
aveti grija ca aparatul sa nu deterioreze cablul de
alimentare - risc de incendiu sau de electrocutare.
Activati aparatul numai atunci cand instalarea a fost
finalizata.

M\ Efectuati toate operatiile de tdiere a dulapului
inainte de montarea aparatului si indepartati toate
aschiile de lemn si rumegusul.

In cazul in care aparatul nu este montat deasupra
unui cuptor, trebuie sa fie instalat un panou despartitor
(neinclus in dotarea aparatului) in compartimentul de
sub acesta.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU ENERGIE
ELECTRICA

O\ Aparatul trebuie s& poat fi deconectat de la reteaua
electrica fie prin scoaterea stecherului din priza (daca




stecherul este accesibil), fie prin intermediul unui
intrerupator multipolar situat in amonte de priza, in
conformitate cu normele privind cablurile electrice, si
trebuiesafieimpamantatin conformitate custandardele
nationale privind siguranta electrica.

ANu tilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa finalizarea instalarii, componentele
electrice nu trebuie sa mai fie accesibile pentru
utilizator. Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale
corpului umede sau cand sunteti desculti. Nu punetiin
functiune acest aparat daca are cablul de alimentare
sau stecherul deteriorat, dacd nu functioneaza
corespunzator sau daca a fost deteriorat sau a cazut pe
jos.

A\ Instalarea folosind o fisa de cablu de alimentare nu
este permisa, cu exceptia cazului in care produsul este
deja dotat cu una furnizata de producator.

MNn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie sa fie inlocuit cu unul identic de catre
producator, agentul sau de service sau alte persoane
calificate, pentru a evita orice pericol sau risc de
electrocutare.

CURATAREA SIiNTRETINEREA

A\ AVERTISMENT: Asigurati-va c& aparatul este oprit si
deconectat de la sursa de alimentare inainte de a
efectua orice operatie de intretinere; nu folositi
niciodata aparate de curatare cu aburi - risc de
electrocutare.

A\ Nu utilizati produse abrazive sau corozive, produse
pe baza de clor sau bureti de sarma pentru vase.
ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul
reciclarii ﬁ

Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului nu trebuie aruncate la intdmplare,
ci trebuie eliminate in conformitate cu normele stabilite de autoritatile locale.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile. Eliminati-I
in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea deseurilor. Pentru
informatii suplimentare referitoare la tratarea, valorificarea si reciclarea
aparatelor electrocasnice, contactati autoritatile locale competente, serviciul
de colectare a deseurilor menajere sau magazinul de unde ati achizitionat
aparatul. Acest aparat este marcat in conformitate cu Directiva europeana
2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE)
si cu reglementdrile din 2013 privind deseurile de echipamente electrice si
electronice (astfel cum au fost modificate).

Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod corect, contribuiti la
prevenirea consecintelor negative asupra mediului inconjurdtor si sanatatii
persoanelor.

Simbolul jg de pe produs sau de pe documentele care il insotesc indica faptul
ca acest aparat nu trebuie eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un
centru de colectare corespunzator, pentru reciclarea echipamentelor electrice
si electronice.

RECOMANDARI PRIVIND ECONOMISIREA
ENERGIEI

Profitati din plin de caldura reziduald a placii fierbinti prin oprirea aparatului cu
cateva minute fnainte de a termina prepararea.

Baza oalei sau a cratitei trebuie sa acopere placa fierbinte in intregime; un
recipient care este mai mic decat placa fierbinte va duce la irosirea energiei.
Acoperiti oalele si cratitele cu capace etanse in timpul prepararii si folositi cat mai
putind apa. Prepararea fara capac va creste foarte mult consumul de energie.
Utilizati numai oale si cratite cu baza plata.

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste Cerintele de proiectare ecologica prevdzute de
Regulamentul european nr.66/2014, precum si Regulamentele din 2019 (lesire
UE) (Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea ecologica
aplicabild produselor cu impact energetic, in conformitate cu Standardul
european EN 60350-2.

NOTA

Persoanele care poarta un stimulator cardiac sau un dispozitiv medical
similar trebuie sa fie deosebit de atente atunci cand se afla in apropierea
plitei cu inductie daca aceasta este pornitd. Cmpul electromagnetic poate
afecta stimulatorul cardiac sau un dispozitiv similar. Consultati medicul sau
producatorul stimulatorului cardiac ori al dispozitivului medical similar pentru
a obtine informatii suplimentare despre efectele care pot apdrea asupra
acestuia in apropierea campurilor electromagnetice ale plitelor cu inductie.

Informatiile referitoare la modul de consum redus de energie al
aparatului in conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/826 pot fi
consultate accesand urmatorul link:
https://docs.emeaappliance-docs.eu
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CONECTAREA LA RETEAUA DE ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICA

Conexiunea electrica trebuie efectuata inainte de a conecta aparatul la alimentarea cu electricitate.

Instalarea trebuie efectuatd de personal calificat care cunoaste reglementarile in vigoare referitoare la instalare si siguranta. In special, instalatia trebuie efectuata
in conformitate cu normele companiei locale de furnizare a energiei electrice.

Asigurati-va cd tensiunea indicatd pe placuta cu date tehnice, situatd la baza aparatului, corespunde cu tensiunea din locuinta unde va fiinstalat aparatul.
Impamantarea aparatului este obligatorie prin lege: utilizati numai conductori (inclusiv conductorul pentru impamantare) de dimensiuni corespunzatoare.
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DESCRIEREA PRODUSULUI
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2. Panoude comanda
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1. Buton de Pornire/Oprire 6. Indicatori de temporizare activi pentru zona functionare
2. Nivel de gatit selectat selectata 10. Indicator luminos - functie activa
3. Indicator de selectare a zonei 7. Indicatorul duratei de preparare 11. Buton 6" Sense/Blocare taste - 3 secunde
4. Buton de selectare a zonei de gatit 8. Buton de activare temporizatorului
5. Pictograma functiei speciale 9. Butoane de reglare a duratei de gatire si de
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ACCESORII

Utilizati numai oale si tigdi din material feromagnetic, adecvate pentru plite cu

inductie. Pentru a stabili dacd o oald este adecvats, verificati simbolul (de
obicei, acesta se afla pe partea inferioard). De asemenea, puteti utiliza un magnet

pentru a verifica daca baza vaselor de gatit este magnetica.

VASE DE GATIT MATERIAL PROPRIETATI
Vase de gatit Baza este realizata din | Asigura o eficienta optima, se
recomandate otel inoxidabil cu design tip [incalzeste rapid si distribuie
\ sandwich, otel emailat, fonta. | uniform caldura.
Vase de gatit Baza nu este  complet | Numai zona feromagnetica se
adecvate feromagneticd  (magnetul  se | incélzeste. De aceea, aceasta
fixeaza doar intr-o parte a bazei | se poate incdlzi mai putin
vasului de gatit). rapid, iar caldura ar putea fi
distribuita mai putin uniform.
Vase de gatit Baza feromagneticd contine | Zona feromagnetica este mai
adecvate zone cu aluminiu sau are o [mica decat suprafata reald
zona adancita in centru. a bazei vasului de gatit. De
o aceea, este posibil sa fie
A i distribuitd o putere mai mica,
iar vasul de gatit ar putea sa
nu se incalzeasca suficient.
Este posibil ca vasul de gatit
sa nu fie detectat.
Nu este adecvat | Ofel subtire normal, sticla, | Vasul de gatit nu este detectat
lut, cupru, aluminiu si alte | si nu se incalzeste.
materiale  neferomagnetice,
vase de gatit cu picioruse de
cauciuc.

NOTA: Toate vasele de gitit trebuie sa aiba baza plata. Verificati periodic baza
pentru a identifica orice semn de deformare, deoarece unele vase de gdtit ar
putea suferi deformari din cauza caldurii intense.

ADAPTOARE PENTRU OALE/TIGAI NEPOTRIVITE PENTRU GATIT CU
INDUCTIE

Utilizarea pldcilor adaptoare afecteaza eficienta si, prin urmare, creste timpul
necesar pentru incdlzirea apei sau alimentelor. Asigurati-va ca diametrul

PRIMA UTILIZARE

feromagnetic al bazei vasului de gatit se aliniaza atat cu diametrul placii
adaptoare, cat si cu diametrul zonei de gatit. Daca aceste dimensiuni nu
corespund, eficienta si performanta pot scddea semnificativ. Nerespectarea
acestorindicatii ar putea duce lao acumulare de caldurd care nu vafitransferata
eficient cdtre oald sau tigaie, ceea ce ar putea cauza innegrirea placii si plitei.

OALE $I TIGAI GOALE

Plita este echipatd cu un sistem intern de siguranta care activeazd functia
,Oprire automatd” atunci cand este detectatd o temperatura prea ridicata. Nu
este recomandata utilizarea oalelor si tigdilor goale, care au baza subtire. Totusi,
atunci cand faceti acest lucru, temperatura ar putea creste mai rapid decat timpul
necesar pentru ca functia ,Oprire automata” sa fie declansata prompt, existand
riscul de a deteriora tigaia sau suprafata plitei. Daca se intdmpld acest lucru,
Nu atingeti tigaia si nici suprafata plitei si asteptati pana cand se rdcesc toate
componentele. Dacd apare un mesaj de eroare, contactati centrul de service.

DIMENSIUNEA CORESP!JNZATOARE A BAZEI TIGAII/OALEI PENTRU
DIFERITELE ZONE DE GATIT

Pentru a asigura functionarea corespunzdtoare a plitei, utilizati oale cu baze
cu un diametru adecvat pentru fiecare zona (consultati tabelul de mai jos).
Retineti ca producdtorii de vase de gatit specifica adesea diametrul superior al
vasului de gdtit, nu diametrul bazei acestora.

Pentru a va asigura cd plita functioneaza la performantele preconizate, utilizati
intotdeauna o zona de gdtit cu o dimensiune care sa corespunda dimensiunii
feromagnetice a bazei vasului de gatit.

Asezati tigaia/oala si asigurati-va ca aceasta este bine centrata pe zona de gatit utilizata.
Este recomandat sa nu utilizati oale mai mari decat dimensiunea zonei de gatit.

UTILIZAREA VASELOR DE GATIT IN FUNCTIE DE ZONA

2 . 4 Zona Dimensiune Diametru feromagnetic
L - - adecvata a vaselor adecvatbaza (cm)
4 de gatit
1 Rotunde 10
. E _ 2 Rotunde 15
1 3 3 Rotunde 12
4 Rotunde 10

POWER MANAGEMENT (SETAREA NIVELULUI DE PUTERE)

La momentul achizitionarii, plita este setata la puterea maxima posibila. Reglati
setarea in functie de limitele sistemului electric din locuinta dumneavoastra
conform descrierii din paragraful urmator.

N.B: Tn functie de puterea selectatd pentru plita, unele dintre nivelurile de
putere si functiile zonei de gatit (de exemplu, fierbere sau reincalzire rapidd)
ar putea fi limitate in mod automat, pentru a preveni depdsirea limitei
selectate.

Pentru a seta nivelul de putere a plitei:

Dupa ce ati conectat dispozitivul la reteaua de alimentare cu energie
electrica, aveti la dispozitie 60 de secunde pentru a seta nivelul de putere.
Apasati si mentineti apasat butonul "+” timp de cel putin 3 secunde. Pe afisaj
apare "PL".

Apasati B pentru a confirma.

Folositi butoanele "+" si "—" pentru a selecta nivelul de putere selectat.

Sunt disponibile urmdtoarele niveluri de putere: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW —
7,2 kW.

Confirmati apdsand pe O,

Nivelul de putere selectat va rdmane stocat in memorie chiar dacd alimentarea
cu energie electrica este intrerupta.

Pentru a modifica nivelul de putere, deconectati aparatul de la reteaua de
alimentare electrica timp de cel putin 60 de secunde, apoi reconectati-l si
parcurgeti din nou etapele de mai sus.

Daca pe parcursul efectudrii setarii survine o eroare, va fi afisat simbolul "EE” si
se va emite un semnal sonor. In acest caz, repetati operatiunea.
Dacd apare orice mesaj de eroare, contactati centrul de service.

ACTIVAREA/DEZACTIVAREA SEMNALULUI ACUSTIC

Pentru a activa/dezactiva semnalul acustic:

«  Conectati plita la reteaua de alimentare cu energie electricg;

+  Asteptati secventa de pornire;
~ - . "o o 8 . .

« Indecurs de 60 de secunde, apdsati butoanele "+" si |22 % simultan timp
de cel putin 5 secunde.

MOD DEMO (reincélzire dezactivata, consultati sectiunea "Remedierea
defectiunilor”)

Pentru a porni si opri modul demo:

+  Conectati plita la reteaua de alimentare cu energie electrics;

«  Asteptati secventa de pornire;

- Indecurs de 60 de secunde, apasati butoanele de selectare a zonei de gitit
din stanga sus si din dreapta sus, simultan, timp de cel putin 3 secunde
(conform indicatiilor de mai jos);

« Peafisajvaaparea "DE".

(
2]
EI

3 sec.
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Manual de utilizare

RO |
UTILIZAREA ZILNICA

|
ACTIVAREA/DEZACTIVAREA PLITEI

Pentru a activa plita, apdsati butonul de pornire/oprire timp de aproximativ 1
secundd. Pentru a opri plita, apdsati din nou pe acelasi buton si toate zonele de
gatit vor fi dezactivate.

AMPLASAREA

Localizati zona de gdtit dorita urmarind simbolurile de pozitie.
Nu acoperiti cu vasul de gatit simbolurile de pe panoul de comanda.

Vd rugam sa retineti: In cazul zonelor de gatit localizate in apropierea
panoului de comandd, se recomandd sd tineti oalele si cratitele in interiorul
marcajelor (luand in considerare atat baza, cat si marginea superioara a
cratitei, aceasta din urma avand tendinta sd fie mai mare).

Acest lucru impiedica incdlzirea excesiva a panoului tactil. Atunci cand frigeti
sau prdjiti alimente, vd rugdm sd utilizati onele de gatit din partea posterioara,
oricand acest lucru este posibil.

ACTIVAREA/DEZACTIVAREA ZONELOR DE GATIT SI REGLAREA
NIVELURILOR DE PUTERE

Pentru a activa zonele de gaitit:

Selectati zona de gatit preselectata apasand butonul de selectare a zonei
corespunzator. Afisajul va indica nivelul "0".

Fiecare zona de gatit are niveluri de putere diferite care pot fi reglate cu
ajutorul butoanelor "+"/"-", de la minim 1 la maxim 9.

Unele zone de gatit au o functie de reincalzire rapida (Booster), indicatd pe
afisaj cu litera "P".

Il — | Afisajul indicatorului de putere
'-' ¢ ——| Indicator pentru zona de gatit selectata

Pentru a dezactiva zonele de gatit:

Selectatizona de gatit care urmeazd sa fie oprita apasand butonul de selectare
a zonei corespunzator (un punct se va aprinde pe afisaj, in partea dreapta jos a
indicatorului nivelului de putere). Apdsati "—" pentru a seta nivelul la "0".

FUNCTII

Pentru a dezactiva imediat, apasati si tineti apasat butonul de selectare a zonei
timp de 3 secunde Zona de gdtit este dezactivata si pe afisaj apare indicatorul
de caldura reziduala "H".

D BLOCAREA BUTOANELOR

Pentru a bloca setdrile si a preveni activarea accidentald a acestora, apasati si
mentineti apasat timp de 3 secunde butonul 6™ Sense/Blocare taste. Emiterea
unui semnal sonor si lumina de avertizare de deasupra simbolului indica faptul
cafunctia a fost activata. Panoul de comanda este blocat, cu exceptia functiei de
dezactivare ([©]). Pentru a debloca comenzile, repetati procedura de activare.

- & + TEMPORIZATOR
Temporizatorul permite setarea unei durate de preparare pentru toate zonele.

Pentru a activa temporizator:

Selectati si activati zona de gatit pentru care doriti sa setati temporizatorul.
Apasati butonul cu pictograma ceas si setati timpul dorit, folosind butoanele
"+"si "—" . LED-ul temporizatorului pentru zona utilizata va fi aprins.

La cateva secunde dupd ultima atingere, cronometrul vaincepe numaratoarea
inversd, iar punctul de pe afisaj care indica trecerea secundelor, va clipi.

La finalizarea duratei setate, va fi emis un semnal acustic si zona de gatit se
va dezactiva automat.

Dupa selectarea zonei si a pictogramei ceas, durata poate fi modificatd in
orice moment si mai multe temporizatoare pot fi activate simultan.
Temporizatorul indica intotdeauna timpul setat pentru zona selectata sau cea
mai scurtd durata de timp ramasa.

Atunci cand mai mult de un temporizator este activ, LED-ul intermitent indica
zona pentru care durata de preparare este vizibila pe afisaj.

Pentru a seta temporizatorul pentru o alta zona, repetati etapele precizate
mai sus.

Pentru a dezactiva temporizator:

Selectati zona de gatit pentru care doriti sa dezactivati temporizatorul.
Apasati butonul cu pictograma ceas ( & ) timp de 3 secunde. Ca alternativa,
apasati butonul cu pictograma ceas si apoi apdsati si mentineti apasat butonul
"—" pana cand "0:0” este afisat pe ecran.

6™ SENSE

Butonul "6" Sense” activeaza functiile speciale.

Asezati vasul de gdtit si selectati zona de gatit.

Apasati butonul 6™ Sense”. Pe afisajul zonei selectate va aparea "A”.

Pentru a dezactiva functia speciala si a reveni la modul manual, selectati zona
de gatit si apasati butonul "6 Sense” din nou.

Nivelul de putere atunci cand utilizati functiile speciale este presetat de plitd si
nu poate fi modificat.

19 TOPIRE

Aceasta functie va permite sd aduceti alimentele la temperatura ideala pentru
topire si sd mentineti starea acestora fard riscul de a le arde.

Metoda este ideald deoarece nu deterioreaza alimentele delicate precum
ciocolata si impiedicd aderarea acestora la suprafata vasului de gatit.

1)) MENTINERE LA CALD

Aceasta caracteristicd va permite sa pastrati alimentele la o temperaturad ideala,
de obicei, dupd finalizarea prepararii sau cand doriti sa reduceti foarte lent
nivelul lichidelor.

Functia este ideald pentru servirea alimentelor la temperatura perfectd.

T+ FIERBERE LA FOC MIC

Aceasta functie este ideala pentru mentinerea unei temperaturi de fierbere la
foc mic, ceea vd permite sa preparati alimentele pe o perioada mai lunga, fara
riscul de a le arde.

Aceasta este ideala pentru retetele care impun o durata lunga de preparare
(orez, sosuri, fripturi) cu sosuri lichide.

%I FIERBERE

Aceasta functie va permite sa aduceti apa la temperatura de fierbere si sa
mentineti fierberea cu un consum de energie mai redus.

Trebuie sd turnati aproximativ 2 litri de apd (de preferintd la temperatura
camerei) in vasul de gdtit.

In orice caz, este recomandat sa supravegheati apa care fierbe si 3 verificati
cu regularitate cantitatea de apd rdmasa.

Dacd vasele de gatit sunt mari si cantitatea de apa este de peste 2 litri, va
recomanddm sa utilizati un capac pentru a optimiza timpul de fierbere.
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INDICATORI

(M
I | CALDURA REZIDUALA

Dacd pe afisaj apare "H”, aceasta inseamnd ca zona de gatit este fierbinte.
Indicatoarele luminoase sunt aprinse chiar dacd zona nu a fost activatd, dar a
fostincalzitd din cauza utilizarii zonelor adiacente sau pentru ca o oald fierbinte
a fost asezatd pe aceasta.

Atunci cand zona de gatit s-a rcit, litera "H" dispare.

TABELUL DE GATIRE

Y VAS DE GATIT POZITIONAT INCORECT SAU LIPSA

Acest simbol apare daca vasul de gatit nu este adecvat pentru plita cu inductie,
daca nu este pozitionat corect sau daca nu are o dimensiune adecvatd pentru
zona de gdtit selectatd. Dacd in interval de 30 de secunde nu este detectata
niciun vas de gatit, zona de gatit se dezactiveaza.

Tabelul cu informatii privind prepararea oferd un exemplu de tip de preparare pentru fiecare nivel de putere. Puterea livrata reala a fiecarui nivel de putere

depinde de dimensiunea zonei de gatit.

UTILIZAREA NIVELULUI
NIVELUL DE PUTERE TIPUL DE PREPARARE (indicatia poate fi modificata in functie de experienta si de obiceiurile de a gati)
P Tncilzire rapid/Booster Idealla pentru a rldltca [aplclj Femperg;gralgqu;eTtelgr, Ipanva:[.[ca o fierbere rapidd, in
S ETAmET T cazul apei, sau pentru incalzirea rapida a lichidelor de la gatit.
8-9 Prajire — fierbere Ideald pentru a rumeni, a incepe prepararea, a praji produse congelate, a fierbe rapid.
7_8 Rumenire — prdjire — fierbere — | Ideald pentru a rumeni, a mentine fierberea, a gati si a frige la gratar (pentru un interval
frigere la gratar scurt de timp, 5 - 10 minute).
Putereridicata ire — _
N VR“”?e”"e _Preparare Ideald pentru a rumeni, a mentine fierberea lentd, a gati si a frige la gratar (pentru o
6-7 indbusire — prdjire — frigere la durats medi . ; incalzi i
gratar urata medie, 10 - 20 minute), pentru a preincalzi accesoriile.
4_s Preparare —indbusire — prdjire — | Ideald pentru a indbusi, a mentine fierberea delicatd, a gdti si a frige la gratar
frigere la gratar (duratd lunga).
Putere medie 3_4 | . Idealad pentru preparate cu duratd lunga de coacere (orez, sosuri, fripturi, peste) cu
) Preparare —c ocotire — lichide (de ex. apa, vin, supa, lapte), condimentarea pastelor fainoase.
ingrosare — condimentarea ” ” ” — -
< Ideald pentru preparate cu duratd lunga de coacere (volume mai mici de un litru: orez,
2-3 pastelor fainoase A S . - ;
sosuri, fripturi, peste) cu lichide (de ex. apd, vin, supa, lapte).
Ideala pentru a inmuia untul, pentru a topi delicat ciocolata, pentru a decongela
1-2 ) produse de mici dimensiuni si a mentine la cald alimentele dupa terminarea gatitului
L Topire —decongelare (de ex. sosuri, ghiveciuri, ciorbe).
Putere scazuta —mentinere la cald — 5 — I - — - —
condimentarea pilafului Idea a pentru‘ a me_n';lne a ca d mancarea c!upa terminarea gatltu ui, pﬁntru a
1 condimenta rizoto si a mentine la cald platourile care vor fi servite la masd (cu un
accesoriu adecvat pentru inductie).
Putere zero 0 Suprafats de sprijin Plita In pozitie de .stand—by sau S)prlta (este posibil sa existe cdldura reziduala la
’ terminarea gatitului, semnalatd cu "H").

CURATAREA SI INTRETINEREA

AVERTISMENT
+ Nu utilizati aparate de curatat cu aburi.

- Inainte de aincepe operatiunile de curatare, asigurati-va ca zonele de gatit sunt oprite si ca indicatorul de caldura reziduala ("H") a

disparut.

Important:

+ Nu utilizati bureti abrazivi sau din sarma deoarece acestia pot deteriora
suprafata din sticld.

- Dupa fiecare utilizare, curatati plita (dupd ce s-a racit) pentru a elimina
depunerile si petele cauzate de resturile de mancare.

- O suprafata care nu este mentinuta curatd poate reduce sensibilitatea
butoanelor panoului de comanda.

« Utilizati o rdzuitoare numai daca raman resturi de alimente prinse de
plita. Respectati instructiunile producatorului razuitoarei pentru a evita
zgarierea sticlei.

«  Zahdrul si alimentele cu un continut ridicat de zaharuri deterioreaza plita si
trebuie sa fie indepartate imediat.

«  Sarea, zaharul si nisipul pot zgaria suprafata de sticla.

«  Folositi o laveta moale, hartie absorbanta pentru bucatarie sau produse
speciale pentru curatarea plitei (respectati instructiunile producatorului).

«  Patrunderea lichidului in zonele de gatit poate provoca deplasarea sau
vibrarea vaselor de gatit.
+  Uscati temeinic plita dupa ce o curdtati.

Dacd pe suprafata din sticla apare sigla iXelium™, inseamna ca plita a fost
tratatd cu tehnologia iXelium™, un finisaj exclusiv de la Whirlpool care asigura
rezultate de curdtare perfecte si mentine suprafata plitei stralucitoare pentru
mai mult timp.

Pentru a curata plitele iXelium™, urmati recomandarile de mai jos:

+  Folositi o laveta moale (preferabil din microfibre), umezitd cu apa sau cu
detergent universal pentru suprafete din sticla.

«  Pentru rezultate optime, lasati o lavetd umeda pe suprafata din sticld a
plitei timp de cateva minute.

Whj;lfz?ool
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Manual de utilizare

SUNETE EMISE iN TIMPUL FUNCTIONARII

In timpul functionarii normale, plitele cu inductie pot emite diverse sunete,
precum suierat sau scartait. De apt, aceste zgomote provin de la accesoriile
pentru gdtit si sunt legate de caracteristicile partilor inferioare ale cratitelor
(de exemplu, atunci cand partile inferioare sunt realizate din straturi diferite de
material sau sunt neregulate).

REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

Aceste zgomote pot varia in functie de tipul de accesorii pentru gdtit folosite
si de cantitatea de alimente continuta si nu reprezinta un motiv de ingrijorare.

«  Controlati sa nu fie intrerupta alimentarea cu electricitate.
«  Dacd, dupa utilizarea plitei, nu reusiti sa o dezactivati, deconectati-o de la
reteaua de alimentare cu energie electrica.

Va rugdm sa retineti ca: Apa, lichidele varsate din oale sau obiectele de orice
tip care ating butoanele plitei pot activa sau dezactiva accidental functia de
blocare a panoului de comanda.

« Dacd, atunci cand porniti plita, pe afisaj apar coduri alfanumerice,
consultati tabelul urmator pentru instructiuni.

temperaturile sunt prea ridicate.

electronice este foarte ridicata.

COD AFISA)J DESCRIERE POSIBILE CAUZE SOLUTIE
Accesoriile pentru gatit sunt detectate, | Accesoriile pentru gatit nu  sunt [ Apdsati butonul de Pornire/Oprire (On/Off)de
dar nu sunt compatibile cu operatia | pozitionate corect pe zona de gatit sau | doua ori pentru a sterge codul FOE1 si a restabili
solicitata. nu sunt compatibile cu una sau mai | functionarea zonei de gatit. Apoi, incercati sa
FOE1 <o ' - e <
multe zone de gatit. folositi accesoriile pentru gdtit cu o zona de
gatit diferitd sau utilizati alte accesorii pentru
gatit.
Conectare gresita a cablului de Conectarea la reteaua de alimentare [ Reglati conectarea la reteaua de alimentare
alimentare. cu energie electrica nu este efectuatd [cu energie electricda conform paragrafului
FOE7 exact cum este indicat in paragraful | "CONECTARE LA RETEAUA DE ALIMENTARE
"CONECTARE LA RETEAUA  DE|CUENERGIE ELECTRICA".
ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICA”.
Zona comenzilor se stinge din cauza|[Temperatura internd a  partilor [ Asteptati ca plita sa se rdceascd inainte de a o
FOEA - o~ ; o ; P
temperaturii prea ridicate. electronice este foarte ridicata. folosi din nou.
FOE9 Zona de gatit se opreste atunci cand [ Temperatura internd a  partilor [ Asteptati pand cand zona de gatit s-a racit

nainte de a o utiliza din nou.

FOE2, FOE4, FOEG6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6ET,
F6E3, F7E5, F7E6

Deconectati plita de la reteaua electrica.

Asteptati cateva secunde, apoi reconectati plita la reteaua de alimentare cu energie electrica.
Dacd problema persista, apelati centrul de service si specificati codul de eroare care apare pe afisaj.

deex: =1 ) — -

speciale.

nivelurile de putere in conformitate cu
valoarea maxima setata pentru plita.

dE Plita nu creste temperatura de incalzire. | MOD DEMO activat. Respectati instructiunile din paragraful "MOD
[atuncicand plitaeste | Functiile nu se activeaza. DEMO".
opritd]
Plita nu permite activarea unei functii | Regulatorul de putere limiteazd | Consultati paragraful “Setarea nivelului de

putere”.

deex: P — 5
[Nivel de putere mai mic
decat nivelul solicitat]

Plita stabileste automat un nivel minim
de putere pentru ca zona de gatit sa
poata fi utilizata.

Regulatorul de putere limiteaza
nivelurile de putere in conformitate cu
valoarea maxima setata pentru plita.

Consultati paragraful “Setarea nivelului de
putere”.
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SERVICIUL DE ASISTENTA TEHNICA POST-VANZARE

Pentru a beneficia de servicii complete de asistenta, va rugdm sa va inregistrati
produsul pe www.whirlpool.eu/register .

INAINTE DE A CONTACTA SERVICIUL DE ASISTENTA TEHNICA POSTVANZARE:

1. Incercati s& rezolvati singuri problema, cu ajutorul recomandarilor din
GHIDUL DE REMEDIERE A DEFECTIUNILOR.

2. Opriti si puneti din nou in functiune aparatul pentru a verifica daca
defectiunea persista.

DACA PROBLEMA PERSISTA CHIAR SI DUPA CONTROALELE MENTIONATE,
CONTACTATI CEL MAI APROPIAT SERVICIU DE ASISTENTA TEHNICA POST-
VANZARE.

Pentru asistentd, sunati la numarul de telefon specificat pe certificatul de
garantie sau urmati instructiunile de pe site-ul web www.whirlpool.eu.

Atunci cand contactati serviciul de asistenta tehnica post-vanzare, specificati
intotdeauna:

«  oscurta descriere a defectiunii;

+ tipul si modelul exact al aparatului;

TR T o
AKX [

«numadrul de serie (numarul de dupd cuvantul SN de pe placuta cu date
tehnice, amplasata sub aparat). De asemenea, numarul de serie este indicat
in documentatie;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

|SN: XXXX XXXX XXXX

z
=9
okF
T
80{
£Q

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

adresa dumneavoastra complets;
« numarul dumneavoastra de telefon

Daca sunt necesare orice fel de reparatii, va rugam sd contactati un serviciu de
asistenta tehnicd post-vanzare autorizat (pentru a avea garantia ca se folosesc
piese de schimb originale si ca reparatiile vor fi executate corect).

Tn cazul instaldrii incastrate, apelati serviciul de asistenta tehnica postvanzare
pentru a solicita asamblarea kitului de suruburi (dacd nu in dotare).

In cazul ne instalarii deasupra unui cuptor incorporabil, puteti contacta
serviciul de asistentd tehnica post-vanzare pentru a achizitiona kitul separator
C00628720 (plite de 60 si 65 cm) sau C00628721 (plita de 77 cm).

Daca preferati sa nu achizitionati kitul separator, va rugam sa va asigurati ca
este instalat un separator in conformitate cu instructiunile de instalare.

Politicile, documentatia standard si informatii suplimentare despre produs pot fi gasite:

«  Utilizand codul QR de pe aparat;
«  Vizitand site-ul nostru web docs.whirlpool.eu/docs;

+ Caalternativa, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (Consultanti numdrul de telefon din
certificatul de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare, vd rugdm sa precizati
codurile specificate pe pldcuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

®/TM/ © 2025 Whirlpool. Produs sub licenta.
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SIKKERHEDSANVISNINGER

' DA
VIGTIGE OPLYSNINGER, DER SKAL
LASES OG OVERHOLDES

Laes disse sikkerhedsanvisninger for apparatet tages i
brug. Opbevar dem i naerheden til senere reference.
Disse anvisninger og selve apparatet er forsynet med
vigtige oplysninger om sikkerhed, der altid skal
overholdes. Fabrikanten frasiger sig ethvert ansvar for
manglende overholdelse af disse sikkerhedsregler, for
uhensigtsmaessig brug af apparatet eller forkerte
indstillinger.

/N ADVARSEL: Hvis kogesektionens overflade er
revnet ma apparatet ikke bruges - risiko for elektriske
stad.

/N ADVARSEL: Risiko for brand: Opbevar
genstande pa kogesektionerne.

MNGIV AGT: Tilberedningsprocessen skal overvages.
En kort tilberedningsproces skal overvages konstant.
&\ ADVARSEL: Hold gje med kogesektionen, nar der
tilberedes med olie og andre fedtstoffer - brandfare.
Forseg ALDRIG at slukke en brand med vand: Sluk i
stedet for apparatet og kvael herefter flammen, for
eksempel med et lag eller et brandteeppe.

M Kogesektionen ma ikke anvendes som
arbejdsbord eller understgtning. Hold klude eller
andre braendbare materialer vaek fra apparatet, indtil
alle apparatets dele er fuldsteendig afkglede -
brandfare.

A\ Der mé ikke anbringes genstande af metal, som f.
eks. knive, gafler, skeer og lag, pa kogesektionens
overflade. De kan blive meget varme.

&\ Meget smé barn (0-3 ar) skal holdes péa afstand af
apparatet. Sma barn (3-8 ar) skal holdes pa afstand af
apparatet med mindre de er under konstant opsyn.
Apparatet kan bruges af bgrn pa 8 ar og derover, og
personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller
mentale evner eller med manglende erfaring og
viden, hvis disse er under opsyn eller er opleert i
brugen af apparatet pa en sikker made og, hvis de
forstar de involverede farer. Barn ma ikke lege med
apparatet. Renggring og vedligeholdelse ma ikke
udfares af barn, medmindre de er under opsyn.
MNEfter endt tilberedning skal der slukkes for
kogesektionen ved hjelp af den tilhgrende
betjeningsknap. Stol ikke pa grydedetektoren.

&\ ADVARSEL: Apparatet og de tilgeengelige dele kan
blive varme, nar apparatet er i brug. Der bgr udvises
forsigtighed, for at undgd at rere apparatets
opvarmede dele. Bgrn under 8 ar skal holdes veek fra
ovnen, medmindre de er under konstant opsyn.

O\ Retten ma ikke efterlades i eller pa produktet i over
en time, for eller efter tilberedningen.

TILLADT BRUG

M\ GIV AGT: Apparatet er ikke beregnet til at blive
startet ved hjeelp af et eksternt teendingssystem,
som f.eks. en timer, eller af et separat flernbetjent
system.

ikke

M\ Dette produkt er beregnet til husholdningsbrug
samt til brug: | kekkenet pa arbejdspladser, kontorer
og/eller forretninger; Pa landbrugsejendomme; Af
kunder pa hoteller, moteller, bed & breakfast og andre
beboelsesomgivelser.

A\ Enhver anden brug er forbudt (f.eks. opvarmning af
rum).

M\ Dette apparat er ikke beregnet til erhvervsbrug.
Brug ikke ovnen udendars.

&\ ADVARSEL: Induktions-kogesektionen kan udsende
et akustisk signal, hvis noget efterlades pa
betjeningspanelet. Sluk for kogepladen ved at trykke
pa knappen TAND/SLUK.

INSTALLATION

M\Flytning og opstilling af apparatet skal foretages
af to eller flere personer - risiko for skader. Brug
beskyttelseshandsker ~ under  udpakning og
installation - snitfare.

M Installation, inklusive vandforsyning (om forudset),
elektriske tilslutninger, og reparation skal udfgres af en
kvalificeret tekniker. Reparér eller udskift ingen af
apparatets dele, medmindre dette specifikt er anfart i
brugsvejledningen. Hold barn vek  fra
installationsomradet. Kontrollér, at apparatet ikke er
blevet beskadiget under transporten. Kontakt
forhandleren eller Serviceafdelingen, hvis der er
problemer. Efter installation skal emballagen (plastik-,
flamingodele etc.) opbevares udenfor bgrns raekkevidde
- kvaelningsrisiko. Tag stikket ud af stikkontakten fer, der
udfgres enhver form for installationsindgreb - risiko for
elektrisk stad. Kontrollér at apparatet ikke beskadiger el-
kablet under installationen - brandfare eller risiko for
elektrisk stad. Aktiver kun apparatet, nar installationen er
fuldendt.

M\ Skaer kokkenelementet til, s& det passer, for
apparatet installeres i skabet, og flern omhyggeligt
eventuel savsmuld og traespaner.

M\ Hvis apparatet ikke installeres over en ovn, skal der
installeret et skillepanel (medfalger ikke) i rummet
under apparatet.

ELEKTRISKE ADVARSLER

A\ Strgmforsyningen skal kunne afbrydes enten ved at
tage stikket ud eller ved hjeelp af en multi-polet afbryder,
der er anbragt for stikkontakten i henhold til el-reglerne,
og apparatet skal jordforbindes i overensstemmelse
med nationale sikkerhedsstandarder for elektrisk
materiel.

M Der m3 ikke anvendes forleengerledninger eller
multistikdaser. Efter endt installation ma der ikke vaere
direkte adgang til de elektriske dele. Rgr aldrig ved
apparatet, hvis du er vad eller har bare fadder. Anvend
ikke dette apparat, hvis stramkablet eller stikket er
beskadiget, hvis apparatet ikke fungerer korrekt, eller




hvis det er beskadiget, eller har vaeret tabt pa gulvet.
M Installation ved hjeelp af et stramkabelstik er ikke
tilladt, medmindre produktet allerede er udstyret med
det, der leveres af producenten.

M Eventuel udskiftning af el-kablet skal foretages af
en autoriseret tekniker eller af en tilsvarende
kvalificeret person, for at undga fare for personskade
- risiko for elektrisk stad.

RENG@RING OG VEDLIGEHOLDELSE

N\ ADVARSEL: Kontrollér at apparatet er slukket og at
stikket er trukket ud af stikkontakten, for der udferes
nogen form for vedligeholdelsesindgreb; Anvend
aldrig damprensere - risiko for elektrisk stad.

M Brug ikke slibende, ztsende eller klorholdige
produkter eller grydesvampe.

BORTSKAFFELSE AF EMBALLAGEN

Emballagen kan genbruges 100 % og er maerket med genbrugssymbolet &
Emballagens forskellige dele ber derfor ikke efterlades i miljget, men skal
bortskaffes i overensstemmelse med lokale regler.

BORTSKAFFELSE AF
HUSHOLDNINGSAPPARATER

Apparatet er fremstillet af materialer, der kan genbruges. Det skal skrottes i
henhold til geeldende lokale miljgregler for bortskaffelse af affald. Kontakt
de lokale myndigheder, renovationsselskabet eller den forretning, hvor
apparatet er kebt, for at indhente yderligere oplysninger om behandling,
genvinding og genbrug af elektriske husholdningsapparater. Dette apparat
er maerket i overensstemmelse med EU-direktiv 2012/19/EU, affald af elektrisk
og elektronisk udstyr (WEEE) og med forskrifterne for affald af elektrisk og
elektronisk udstyr 2013 (som aendret).

Ved at sikre, at dette produkt bliver skrottet korrekt, hjeelper man med til at
forhindre negative konsekvenser for miljget og folkesundheden.

hi¢

Symbolet = pa produktet eller den ledsagende dokumentation angiver,
at dette produkt ikke ma bortskaffes som husholdningsaffald, men at det
skal afleveres pad naermeste opsamlingscenter for genbrug af elektrisk og
elektronisk udstyr.

RAD OM ENERGIBESPARELSE

F& mere ud af dine varme kogepladers restvarme, ved at slukke dem et par
minutter for tilberedningen er feerdig.

Bunden pa din gryde eller pande bar daekke hele kogepladen; kogegrej, som
er mindre end kogepladen, vil medfere spild af energi.

Dazek dine gryder og pander til med teetsluttende lag under tilberedningen, og
brug sa lidt vand som muligt. Tilberedning uden 1ag forager energiforbruget i
betragteligt omfang.

Brug kun kogegrej med flad bund.

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Dette apparat opfylder kravene til miljgvenligt design i den europeeiske
forordning 66/2014 og 2019 Forordninger om miljgvenligt design af
energirelaterede produkter (A£ndring) (Udtraeden af EU), i overensstemmelse
med den Europaeiske standard EN 60350-2.

BEMARK

Baerere af en pacemaker eller lignende medicinsk udstyr ber veere
forsigtige i neerheden af denne induktionskogeplade, nar den er teendt.
Det elektromagnetiske felt kan pavirke pacemakere eller lignende udstyr.
Kontakt din laege eller fabrikanten af pacemakeren eller andet medicinsk
udstyr, for at indhente yderligere oplysninger om induktionskogepladens
elektromagnetiske felters pavirkning af udstyret.

Oplysningerne om apparatets lavenergitilstand i overensstemmelse
med forordning (EU) 2023/826 kan findes i felgende link:
https://docs.emeaappliance-docs.eu
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TILSLUTNING TIL STROMFORSYNINGEN

Den elektriske forbindelse skal udfares, for apparatet sluttes til stramforsyningen.

Installationen skal udfgres af kvalificeret personale, der har kendskab til de aktuelle regulativer vedrgrende sikkerhed og installation. Det er szerdeles vigtigt, at
installationen udferes i overensstemmelse med reguleringerne fra den lokale elvirksomhed.

Kontroller, at spaendingen pa typepladen, der er anbragt pa bunden af apparatet, svarer til spaendingen, der hvor apparatet installeres.

Dette apparat skal ekstrabeskyttes, jvf. steerkstremsreglementet: Brug udelukkende isolering (inklusiv jordisolering) i den korrekte storrelse.
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niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHb0 (cuBO)-nNNnasa (cusa)-
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Ejerens instruktionsbog

TAK FORDI DU HAR K@BT ET WHIRLPOOL PRODUKT

Registrér venligst dit produkt pa www.whirlpool.eu/register.
for at modtage en mere komplet assistance.

SCAN QR-KODEN PA DIT

APPARAT, FOR AT INDHENTE [ _g
Lees sikkerhedsanvisningernemed omhu, forapparatet  FLERE OPLYSNINGER | = ==
tagesibrug. N f=
PRODUKTBESKRIVELSE
( ) 1. Kogesektion
2. Betjeningspanel
WhjiiFool o s
il e m Gle..
BETJENINGSPANEL
2 4 ............ - 19
=L -h
'-‘ sense 3sec
- = :‘. A
‘I 3 5 ................ 9 ...............
On/Off-tast Aktive timer-indikatorer for den valgte zone  10. Kontrollampe - aktiv funktion

mhwh=

Valgt tilberednings niveau
Zonevalgs indikator
Kogezonens markeringsknap
Specialfunktion ikon

VONO

Tilberednings varighedens indikator
Timer aktiveringsknap
Justeringsknapper til effekt og

tilberedningstid
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11. Knappen 6 Sense/Tastelas — 3 sekunder



TILBEH@OR

Brug kun gryder og pander af ferromagnetisk materiale, der er egnet fil

induktionskogeplader. Kontrollér for symbolet (seedvanligvis preeget pa
bunden), for at finde ud af, om gryden er velegnet . Man kan ogsa bruge en
magnet til at kontrollere, om kogegrejets bund er magnetisk.

KOGEGREJ MATERIALE EGENSKABER
Anbefalet Bunden er af rustfrit stal med | Sikrer ~ optimal  effektivitet,
kogegrej sandwichdesign,  emaljeret | varmer hurtigt op og fordeler

| stal, stabejern. varmen jaevnt.

Egnet kogegrej | Bunden er ikke helt | Kun det ferromagnetiske omrade
ferromagnetisk (magneten sidder | opvarmes. Som fglge heraf kan
kun fast pa en del af kogegrejets | opvarmningen  tage leengere
bund). tid, og varmen kan blive fordelt

mindre jeevnt.

Egnet kogegrej | Ferromagnetisk bund | Det ferromagnetiske
indeholder omrader med | omrade er mindre end selve

e aluminium eller har etindcunket | kogegrejets bundareal.
" 25D [ omrade i midten. Resultatet kan veere, at
der leveres mindre strom,
og at kogegrejet ikke bliver
tilstraekkeligt varmt. Kogegrej
registreres muligvis ikke.

Ikke egnet Almindeligt tyndt stal, glas, ler, [ Kogegrejet registreres ikke og
kobber, aluminium og andre | varmes ikke op.
ikke-ferromagnetiske materialer,
kogegrej med gummifgdder.

BEMZAERK: Alt kogegrej skal have en flad bund. Tjek jeevnligt bunden for tegn
pa skaevhed, da noget kogegrej kan blive deformeret pa grund af hgj varme.

ADAPTERE TIL GRYDER/PANDER, SOM IKKE EGNER SIG TIL INDUKTION

Brug af adapterplader pavirker effektiviteten og @ger derfor den tid, det tager
at opvarme vand eller mad. Serg for, at kogegrejets ferromagnetiske diameter
flugter med bade adapterpladens diameter og kogezonens diameter. Hvis

FORSTEGANGSBRUG

disse mal ikke stemmer overens, kan det reducere effektiviteten og ydeevnen
betydeligt. Hvis disse retningslinjer ikke falges, kan det fare til varmeophobning,
der ikke overfores effektivt til gryden eller panden, hvilket kan fordrsage
sortfarvning af pladen og kogesektionen.

TOMME GRYDER OG PANDER

Kogesektionen er udstyret med et internt sikkerhedssystem, der aktiverer
funktionen "Automatic off" (automatisk slukning), nar der registreres en
temperatur, der er for hgj. Brug af tomme gryder og pander med en tynd bund
frarades. Men hvis man ger det, kan temperaturen stige hurtigere end den
tid, der er nedvendig for at udlgse den automatiske slukning, med risiko for at
beskadige gryden eller kogesektionens overflade. Skulle dette ske ma man ikke
rere ved panden eller kogesektionens overflade, men man skal vendte indtil alle
komponenterne er kelet af. Ring til servicecenteret hvis der vises en fejimeddelelse.

PASSENDE ST@RRELSE PANDE-/GRYDEBUND TIL DE FORSKELLIGE
KOGEZONER

Brug gryder med en passende diameter til de forskellige omrader (jfr.
nedenstaende tabel), for at sikre at kogesektionen fungerer korrekt. Bemaerk,
at producenter af kogegrej ofte angiver stgrrelsen pa den gverste diameter af
kogegrejet i stedet for bunddiameteren.

For at sikre, at kogesektionen fungerer med den forventede ydelse, skal man altid
bruge en kogezone med en starrelse, der svarer til kogegrejets ferromagnetiske
bundstarrelse.

Anbring panden/gryden og kontrollér, at den er centreret pa den anvendte
kogezone. Det anbefales ikke at bruge gryder, der er storre end kogezonen.

BRUG AF KOKKENGREJ EFTER ZONE

2 D\ . 4E Zone Egnet form af Egnet ferromagnetisk
| (\ - _) E kogegrej bund (cm)
e } 1 Rund 10
i 2 Rund 15
- f - i
1 | 3 3 Rund 12
’ 4 Rund 10

POWER MANAGEMENT (INDSTILLING AF EFFEKT)

Kogesektionen er fabriksindstillet til den maksimale effekt. Justér indstillingen
i funktion af begraensningerne for el-systemet i dit hjem, som beskrevet i det
efterfglgende afsnit.

BEMARK: Afhaengigt af den effekt, der er valgt til kogesektionen, kan der
vaere en automatisk begraensning af visse af kogezonernes effektniveauer
og funktioner (f.eks. kogning eller hurtig genopvarmning), for at forebygge,
at den valgte graense overskrides.

Sddan indstilles kogesektionens effekt:

Nar man har forbundet anordningen til ledningsnettet kan effektniveauet
indstilles indenfor 60 sekunder. .

Tryk og hold knappen “+" trykket i mindst 3 sekunder. Displayet viser “PL". Tryk

p& Q% for at bekraefte.
Brug knapperne “+" og “—" til at markere det gnskede effektniveau.
Disponible effektniveauer: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Detvalgte effektniveau opretholdesihukommelsen, ogsa selvom stramforsyningen
afbrydes.

Traek apparatets stik ud af stikkontakten i mindst 60 sekunder og saet det
herefter i igen og gentag de ovenstaende trin, for at eendre effektniveauet.

Hvis der opstar en fejl under indstillingssekvensen vil symbolet “EE” blive vist,
og der lyder et bip. Gentag handlingen hvis dette sker.
Kontakt serviceafdelingen hvis fejlen varer ved.

TANDING/SLUKNING AF DET AKUSTISKE SIGNAL

Til teending/slukning af det akustiske signal:

+  Forbind kogesektionen til stramforsyningen;

«  Vent pa teendingssekvensen;

«  Tryk samtidig, inden 60 sekunder og i mindst 5 sekunder, pa knapperne

"4 og 6]

DEMOFUNKTION (inaktiveret genopvarmning, se afsnittet om “Fejlfinding”)

Teending og slukning af demofunktionen:

- Forbind kogesektionen til stramforsyningen;

«  Vent pa teendingssekvensen;

«  Tryk samtidig, inden 60 sekunder og i mindst 3 sekunder, pa kogezonens
markeringsknapper for oven til venstre og for oven til hgjre (som vist herunder);

«  Padisplayet vises “DE".

[ 3 sek. ‘
= o e

\h [6]e.
Ele - & + oz
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Ejerens instruktionsbog

DAGLIG BRUG

' DA

|
TANDING OG SLUKNING AF KOGESEKTIONEN

Tryk i cirka 1 sekund pa effektknappen, for at teende for kogesektionen. Tryk
igen pa den samme knap, for at slukke for kogesektionen, og alle kogezonerne
vil blive inaktiverede.

PLACERING

Find den enskede kogezone ved at referere til positionssymbolerne.
Serg for ikke at daekke betjeningspanelets symboler med gryden.

Bemeerk:| kogezonen, i naerheden af betjeningspanelet, ber gryderne og
panderne holdes indenfor afmaerkningerne (tag hejde bade for pandernes
bund og @vre kant, som har tendens til at vaere starre).

Dette modvirker overdreven opvarmning af bergringspanelet. Anvend venligst
de bagerste kogezoner under grilning eller stegning, hvis dette er muligt.

AKTIVERING/INAKTIVERING AF KOGEZONER OG JUSTERING AF
EFFEKTNIVEAUERNE

Aktivering af kogezonerne:

Markér den forvalgte kogezone ved at trykke pa den tilsvarende
zonemarkeringsknap. Displayet viser niveau “0".

Hver enkelt kogezone har forskellige effektniveauer, som kan justeres pa
mellem 1 og 9 ved hjzelp af knapperne “+“/“-".

Visse kogezoner har en hurtig genopvarmningsfunktion (Booster), der
angives pa displayet med bogstavet “P.

] — | Indikatordisplay for stremtilslutning
'-l + ——| Angiver den valgte kogezone

Inaktivering af kogezonerne:

Veelg den kogezone, der skal slukkes, ved at trykke pd den tilsvarende
zonemarkeringsknap (der teender et punkt pa displayet, forneden til hgjre for
effektniveauindikatoren). Tryk pa tasten “—*, for at indstille niveauet pa “0".

FUNKTIONER

Tryk og hold zonens markeringsknap trykket i 3 sekunder, for at slukke
gjeblikkeligt. Kogezonen slukkes, og restvarmeindikatoren “H" vises pa displayet.

6 B LASNING AF TASTATURET

Tryk og hold knappen 6" Sense/ Tastelas trykket i 3 sekunder, for at lase
indstillingerne og forebygge teending ved et uheld. Et bip og en advarselslampe
over symbolet angiver at funktionen er aktiveret. Betjeningspanelet er last med
undtagelse af slukningsfunktionen ( ). For at deaktivere bgrnesikringen
gentages aktiveringsproceduren.

- & + MINUTUR

Minuturet giver mulighed for at indstille tilberedningens varighed for alle
zonerne.

Aktivering af minuturet:

Markér og aktiver den kogezone som du vil indstille minuturet for.

Tryk pa knappen med urets ikon og indstil det enskede tidsrum med knapperne
“+“ 0g “—". Minuturets lysdiode til den anvendte zone vil blive teendt.
Minuturet starter nedtaellingen fa sekunder efter det sidste tryk og punktet pa
displayet, som angiver at tiden gar, blinker.

Nar den indstillede tid er gdet lyder der et akustisk signal, og kogezonen
slukker automatisk.

Efter markering af zonen og urets ikon kan tidsindstillingen aendres nar
som helst og man kan aktivere flere minuture pa samme tid.

Minuturet viser altid det indstillede tidsrum for det valgte omrade, eller det
korteste af de tilbagevaerende tidsrum.

Huvis flere minuture er aktive, angiver den blinkende lysdiode zonen for hvilken
tilberedningens varighed er synlig pa displayet.

Gentag de ovenstaende trin, for at indstille minuturet for en anden zone.

Inaktivering af minuturet:

Markér den kogezone som du vil slukke minuturet for.

Tryk og hold knappen med urets ikon ( (Y ) trykket i 3 sekunder. Som
alternativ, kan man trykke pa knappen med urets ikon og derefter trykke og
holde knappen “—* trykket, indtil “0:0” vises pa displayet.

6™ SENSE

Knappen “6™ Sense” aktiverer specialfunktionerne.

Placér gryden i den rette position og veelg kogezonen.

Tryk pa knappen “6% Sense”. Det valgte omrades display viser “A”.

Veelg kogezonen og tryk igen pa knappen “6" Sense”, for at inaktivere
specialfunktionen og vende tilbage til den manuelle tilstand.

Effektniveauet for specialfunktionerne er forudindstillet af kogesektionen og
kan ikke andres.

1 SMELTNING

Denne funktion giver mulighed for at bringe maden op pa den ideelle
temperatur til smeltning og for at opretholde madens tilstand, uden risiko
for at den braender pa.

Denne metode er ideel da den ikke beskadiger sarte fedevarer, sa som
chokolade, og forebygger at de klaeber fast pa gryden.

M HOLD VARM

Denne funktion giver dig mulighed for at holde madens ideelle temperatur,
seedvanligvis efter at have fuldfert tilberedningen, eller hvis safterne skal koges
meget langsomt ind.

Ideel til servering af fadevarer ved den perfekte temperatur.

= sIMREN

Denne funktion er ideel til at holde maden simrende, sa den kan sta i lang tid,
uden risiko for at den braender pa.

Ideel til opskrifter, der kraever lang tilberedning (ris, saucer, stege) med
letflydende saucer.

=T KOGNING

Denne funktion tillader at bring vand i kog og holde det kogende, med et
lavere energiforbrug.

Omkring 2 liter vand (helst ved rumtemperatur) ber placeres i panden.
Under alle omstaendigheder bar brugeren altid overvage det kogende
vand og jeevnligt kontrollere maengden af tilbageveerende vand.

Hvis gryderne er store, og vandmaengden er starre end 2 liter, anbefales
det at bruge et lag, for at optimere kogetiden.

Whj;lfz?ool



INDIKATORER

(M
I | RESTVARME

Hvis der vises et “H" pa displayet, er kogezonen stadig varm. Indikatoren
teender ogsa selvom zonen endnu ikke er blevet aktiveret, men er blevet varm
pa grund af brugen af de tilstedende zoner, eller fordi en varm gryde er blevet
sat herpa.

Nar kogezonen er kolet af, forsvinder bogstavet “H".

UKORREKT ANBRAGT ELLER MANGLENDE GRYDE

Dette symbol vises hvis gryden ikke er velegnet til induktionstilberedning, hvis
den ikke er anbragt korrekt eller hvis den ikke har den rette storrelse til den
valgte kogezone. Hvis der ikke registreres en gryde inden for 30 sekunder efter
markeringen, slukker kogezonen.

TILBEREDNINGSTABEL

Tilberedningstabellen giver et eksempel pa tilberedningstypen for hvert effektniveau. Den faktiske leverede effekt af hvert effektniveau, athaenger af dimensionen

pa kogezonen.

ANVENDELSE
EFFEKTINDSTILLING TILBEREDNINGSTYPE (angivelsen afhaenger af erfaring og tilberedningsvaner)
p Hurtig opvarmning/Booster Ideell( ti] I?urtigt at gge madens temperatur, til hurtigt at bringe vand eller anden
Maksimal indstilling VaEeske 1 X0g.

8-9 Stegning - kogning Ideel til bruning, start pa en tilberedning, stegning af frosne produkter, hurtigkogning.

7-8 Bruning - Svéﬁmlr:%_ kogning = | el il at svitse, holde i kog, stege og grille (i kort tid, 5-10 minutter).

Hgj indstilli
o) indstifing 67 Bruning — kogning - stuvning — | Ideel til at svitse, holde i kog, stege og grille (i gennemsnitligt 10-20 minutter), forvarme
svitsning — grilning tilbehor.
4_s Stegning - stuvning - svitsning | Ideel til at stuve retter, holde svagt i kog, stege (i lang tid). Vende pasta med f.eks.
—grilning olie eller parmesan.
q . . . Ideel til langvarig tilberedning (ris, sovse, steg, fisk) med vaeske (eks. vand, vin, bouillon,
oLzl 3-4 " dlfgegn?rl\ng _vsel:]ndrilgg r_ne g maelk), vende pastaretten til sidst.
2_3 afslgtter?de ingredigens Ideel til opskifter med en lang tilberedningstid (mindre end en liter i omfang: ris, sovse,
steg, fisk) med vaeske (f.eks. vand, vin, suppe, maelk).
122 . . Ideel til bladgering af smer, blid smeltning af chokolade, optgning af sma produkter ot
T vafmﬁlcflndlgi%_ OF;tfglzltqgn_ de til at holde netop faerdiglavede retter varme (f.eks. sovs, suppe, minestrone).
9 1 vengding Ideel til varmholdning af netop feerdige retter, vending af risotto med de sidste
ingredienser og varmholdning af serveringsfade (med tilbehgr egnet til induktion).

Ingen varme 0 Stotteflade aK]?gte’?:II;tionen eristandby eller slukket (mulig restvarme efter tilberedningen, angives

RENG@RING OG VEDLIGEHOLDELSE

ADVARSEL

A « Anvend ikke damprensere.

Vigtigt:

+  Brugikke slibende svampe eller skure-/metalsvampe da de kan beskadige
glasset.

«  Renggr altid kogesektionen efter brug (nar den er kold) sa alle aflejringer
og pletter af madrester elimineres.

« Hvis overfladen ikke holdes tilstraekkeligt ren, kan dette reducere
falsomheden for betjeningspanelets knapper.

+  Brugkun en skraber, hvis der er fastbraendte rester pa kogesektionen. Fglg
skraberfabrikantens anvisninger, for at undga at ridse glasset.

+  Sukker eller andre madvarer med et hgjt sukkerindhold kan beskadige
kogesektionen og skal fiernes med det samme.

- Salt, sukker og sand kan ridse glasoverfladen.

LYDE UNDER BRUG

For rengeringen pabegyndes, skal det kontrolleres, at der er slukket for kogezonerne, og at restvarmeindikatoren (“H*) er slukket.

+  Brug en bled klud, kekkenrulle eller et specialmiddel, der er beregnet
specifikt til rengering af kogesektionen (falg producentens anvisninger).

+  Spildt veeske i kogezonerne kan medfere at gryderne flytter sig eller vibrerer.

+  Ter omhyggeligt kogesektionen af efter rengering.

Hvis logoet iXelium™ logo vises pd glasfladen er kogesektionen behandlet
med iXelium™ teknologi, en eksklusiv Whirlpool finish der sikrer et perfekt
rengeringsresultat og samtidig holder kogesektionens overflade blankileengere tid.

Folg de nedenstaende anvisninger, for at rengore iXelium™ kogesektioner:

«  Brug en blagd klud (mikrofibre er bedst) fugtet i vand eller med et
almindeligt pudsemiddel til glas.

+  Detbedste resultat opnas ved at lade en vad klud ligge pa kogesektionens
glasoverflade i et par minutter.

Kogesektioner kan producere stgj under normal brug.

Under fasen hvor kogesektinen registrerer gryden lyder der et klik, mens
der kan lyde en hvaesen eller knitren under tilberedningen. Hvaesen og
knitren stammer reelt fra gryderne og skabes af bunden af den anvendte

grydes specifikke egenskaber (for eksempel hvis bunden bestar af flere lag af
materialer eller hvis den er ujeevn).

Disse lyde aendres afhaengigt af det anvendte kogegrej, samt maengden af
fedevarer heri, og er ikke et tegn pa en defekt.
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Ejerens instruktionsbog

FEJLFINDING

' DA

+  Kontrollér, at der ikke er stramafbrydelse.
+  Hvis der ikke kan slukkes for kogesektionen efter brug, skal stikket straks

Bemaerk: Vand pa pladen, spildt veeske fra en gryde, eller genstande, der
hvilerpatasterne, kaneventueltaktivereellerinaktivere betjeningspanelets

tages ud af stikkontakten.
Indhent oplysninger og anvisninger i den nedenstdende tabel, hvis
displayet viser alfanumeriske koder, nar der teendes for kogesektionen.

ldsning.

DISPLAYKODE

BESKRIVELSE

MULIGE ARSAGER

LASNING

Kokkenudstyr er registreret, men
det er ikke kompatibelt med den

Kekkenudstyret er ikke godt placeret i
kogezonen, eller det er ikke kompatibelt

Tryk to gange pa On/Off-knappen for at fjerne
FOE1-koden og genoprette funktionaliteten

FOE1 forespurgte operation. med en eller flere kogezoner. af kogezonen. Prgv derefter at bruge
kekkenudstyret med en anden kogezone eller
brug andet kgkkenudstyr.

Forkert netledningstilslutning. Stremforsyningens tilslutning er|Justér  stramforsyningens tilslutning i

FOE7 ikke ngjagtigt som angivet i afsnittet | henhold til afsnittet “TILSLUTNING TIL

“TILSLUTNING TIL STROMFORSYNINGEN". | STROMFORSYNINGEN".

FOEA Betjeningspanelet slukker, nar Temperaturen i de indre elektroniske | Vent til kogesektionen er afkelet, for den bruges

temperaturen bliver for hgj. komponenter er for hgj. igen.

FOE9 Kogezonerne slukker, nar Temperaturen i de indre elektroniske | Vent indtil kogeomradet er kelet af, for det

temperaturerne er for hgje.

komponenter er for hgj.

bruges igen.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6E1,
F6E3, F7E5, F7E6

Fjern stremforsyningen til kogesektion

en.

Vent et par sekunder og slut herefter kogesektionens stramforsyning til igen.
Kontakt servicecenteret og angiv fejlkoden, der vises pa display, hvis problemet varer ved.

dE Kogesektionen teender ikke for| DEMOTILSTAND er slet til. Felg anvisningerne i afsnittet “DEMOTILSTAND".
[nar kogesektionen er opvarmningen.
slukket] Funktionerne starter ikke.
_ Kogesektionen tillader ikke aktivering | Effektregulatoren begraenser effektniveauet | Se afsnittet “Indstilling af effekt”.
feks. ==T: 14 — — |afen specialfunktion. i overensstemmelse med den maksimale
vaerdi, der er indstillet for kogesektionen.
feks. P — § Kogesektionen indstiller automatisk | Effektregulatoren begraenser effektniveauet | Se afsnittet “Indstilling af effekt”.

[Lavere effektniveau end det
pakraevede niveau]

en minimumseffektniveau, for at sikre
at kogezonen kan bruges.

i overensstemmelse med den maksimale
vaerdi, der er indstillet for kogesektionen.

KUNDESERVICE

Registrér venligst dit produkt pd www.whirlpool.eu/register, for at modtage
en mere komplet assistance.

FOR SERVICEAFDELINGEN KONTAKTES:

1. Undersag, om det er muligt selv at rette fejlen ved at folge anvisningerne
i afsnittet FEJLFINDING.
2. Sluk og teend igen for apparatet, for at kontrollere, om fejlen er afhjulpet.

KONTAKT DEN NARMESTE SERVICEAFDELING, HVIS FEJLEN STADIG
FOREKOMMER EFTER DE OVENSTAENDE KONTROLLER.

Ring til det nummer, der stér i garantihaeftet, eller fglg anvisningerne pa
websitet www.whirlpool.eu, for at anmode om assistance.

Nar man kontakter vores kundeservice, skal man altid formidle:
« Enkort beskrivelse af fejlen.
«  Apparatets type og model;

[

TP o 0K
OO0

« serienummeret (nummeret efter SN pa typepladen, er placeret under
apparatet). Serienummeret er ogsa angivet i dokumentationen;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

XXXX XXXX XXXX

z
=9
oF
¥
80{
£Q

=

|SN:

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

«  Dinfulde adresse.
«  Telefonnummer.

Hvis det er nedvendigt at reparere apparatet, kontaktes et autoriseret
servicecenter (som garanti for brug af originale reservedele og en korrekt
reparation).

Kontakt serviceafdelingen, for at bestille kittet med skrueri tilfaelde af flugtende
installation (hvis ikke til stede).

| tilfeelde af installation uden en indbygget ovn under, kan du ringe til
kundeservice, for at kebe det adskillende seet C00628720 (kogeplade 60 og 65
cm) eller C00628721 (kogeplade 77 cm).

Hvis du foretraekker ikke at kgbe det adskillende szet bar du forsikre dig om at
der installeres en separator i henhold til installationsanvisningerne.

Retningslinjer, standarddokumentation og supplerende produktinformation kan findes ved at:

«  Bruge QR-koden pa dit apparat;
«  Besgge vores website docs.whirlpool.eu/docs;

«  Eller som alternativ kontakte vores serviceafdeling (Telefonnummeret findes i garantihaeftet). Nar du kontakter
vores serviceafdeling, bedes du angive koderne pa dit produkts identifikationsskilt.

°/TM/© 2025 Whirlpool. Produceret pa license.
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SIKKERHETSINSTRUKSER

. ' NO
VIKTIG A LESE OG RESPEKTERE

Les disse sikkerhetsinstruksene fgr du tar i bruk
apparatet. Oppbevar de i naerheten for fremtidig
referanse.

Disse anvisningene og selve husholdningsapparatet
er utstyrt med viktige meldinger om sikkerhet. Disse
ma alltid leses og falges. Produsenten fraskriver seg
ethvert ansvar for unnlatelse av a felge disse
sikkerhetsinstruksjonene, for uegnetbruk avapparatet
eller feil innstilling av kontroller.

AN ADVARSEL: Dersom komfyrtoppens overflate er
sprukket, ma du ikke bruke apparatet brukes - fare for
elektrisk stat.

N\ ADVARSEL: Brannfare: oppbevar ikke gjenstander
pa kokeoverflatene.

A\ FORSIKTIG: Veer alltid tilstede ved matlagingen. Ved
rask tilberedning ma en alltid veere tilstede.

N\ ADVARSEL: Steking uten tilsyn pd komfyrtoppen
kan veere farlig - fare for brann. Du ma ALDRI forsgke a
slukke ilden med vann: i stedet ma du sla av apparatet
og dekke over flammene f.eks. med et lokk eller et
brannteppe.

A Ikke bruk platetoppen som arbeidsbenk eller stotte.
Hold klaer eller andre brennbare materialer borte fra
apparatet, inntil alle komponenter er fullstendig
avkjolt - fare for brann.

&\ Metallgjenstander som f.eks. kniver, gafler, skjeer
og lokk ma ikke plasseres pa platetoppen da de kan bli
svaert varme.

A\ Sveert sma barn (0-3 &r) m& holdes unna apparatet.
Sma barn (3-8 ar) ma holdes unna apparatet med
mindre de holdes under kontinuerlig oppsyn. Barn
fra 8 ar og oppover og personer med nedsatt
sanseevne eller fysisk eller psykisk funksjonsevne,
eller manglende erfaring og kunnskap kan kun bruke
dette apparatet under tilsyn eller hvis de har fatt
oppleering i trygg bruk av apparatet og forstar farene
det innebaerer. Barn ma ikke leke med apparatet.
Barn ma& ikke foreta rengjorings- eller
vedlikeholdsoppgaver uten a vaere under tilsyn.
M\Etter bruk m& du sld av komfyrtoppen med
bryteren og ikke stol pa grytedetektoren.

AN ADVARSEL: Apparatet og dets tilgjengelige deler
kan bli varme ved bruk. Veer forsiktig sa ingen tar pa
varmeelementene. Barn under 8 ar ma holdes unna
hvis de ikke er under kontinuerlig oppsyn.

&\ Maten ma ikke std i eller p& produktet i mer enn én
time far eller etter tilberedning.

TILLATT BRUK

A\ FORSIKTIG: Apparatet er ikke ment til & betjenes
ved hjelp av en ekstern bryter, som et tidsur eller et
separat fiernkontrollsystem.

A\ Detteapparateterberegnetforbrukihusholdninger
og pa lignende steder som for eksempel: selvbetjente
kjokken for butikkansatte, pa kontorer eller pa andre
arbeidsplasser; garder; av kunder pa hotell, motell,
bed & breakfast og andre overnattingssteder.

M Ingen annen bruk er tillatt (f.eks. oppvarming av
rom).

A\ Dette apparatet er ikke for profesjonell bruk. Ikke
bruk apparatet utendars.

N\ ADVARSEL: Induksjonstoppen kan skape en akustisk
lyd ndr noe blir staende igjen pa kontrollpanelet. Sld av
koketoppen ved a bruke PA/AV-knappen.
MONTERING

M\ Flytting og montering av produktet ma utfgres av
to eller flere personer - fare for skade. Bruk
beskyttende hansker for a pakke ut og installere -
fare for kutt.

M Installasjon, inkludert tilkopling av vann (hvis
dette er aktuelt), elektrisk tilkopling og reparasjoner
ma utfgres av kvalifiserte teknikere. Forsgk aldri a
reparere eller skifte ut noen av delene til apparatet
dersom det ikke uttrykkelig oppfordres til dette i
bruksanvisningen. Hold barn unna
installasjonsomradet. Pakk ut apparatet og forsikre
deg om at det ikke er blitt skadet under transporten.
Dersom du oppdager problemer, ma du kontakte
forhandleren eller naermeste serviceavdeling. Nar
apparatet er installert ma emballasje (plast, deler i
isopor osv.) oppbevares utenfor barnas rekkevidde -
fare for kvelning. Apparatet ma alltid frakobles
stromnettet for installasjonen - fare for elektrisk stat.
Under monteringen ma du pase at stremledningen
ikke kommer i klem og blir skadet - fare for brann eller
elektrisk stgt. Bare aktivere apparatene nar
installasjonen er fullfort.

M\ Utfer alt utskjeeringsarbeid for du plasserer
apparatet i innbyggingsmeabelet, og fjern trefliser og
sagmugg.

A\ Dersom apparatet ikke er installert over en ovn, ma
et eget panel (falger ikke med) installeres i rommet
under apparatet.

ELEKTRISKE ADVARSLER

MADet m& veere mulig & koble apparatet fra
stromforsyningen ved & trekke ut stgpslet dersom
stopselet er tilgjengelig, eller ved hjelp av en flerpolet
bryter montert over stikkontakten i henhold til regler
for montering av ledninger og apparatet ma jordes i
samsvar med de nasjonale sikkerhetsforskriftene.

A\ Ikke bruk skjsteledninger, multi-stikkontakter eller
adaptere. De elektriske komponentene ma ikke vaere
tilgjengelige etter installasjonen. Bruk ikke apparatet
nar du er vat eller barfotet. Bruk ikke dette apparatet
dersom stremledningen eller stgpselet er skadet, hvis
det ikke fungerer som det skal, eller dersom det er
skadet eller har falt ned.

M Installasjon med en kabelplugg er ikke tillatt med
mindre produktet allerede er utstyrt med den som er
levert av produsenten.

A\ Hvis strgmledningen er skadet, mé den erstattes
med en ny av produsenten, serviceavdelingen eller




tilsvarende kvalifiserte personer for @ unnga farlige
situasjoner - fare for elektrisk stat.

RENGJORING OG VEDLIKEHOLD

N\ ADVARSEL: Pase at apparatet er slatt av og koplet
fra stramforsyningen for du utferer vedlikehold; Bruk
aldri damprengjaringsutstyr - fare for elektrisk stat.
MIkke bruk slipende eller etsende produkt,
klorholdige midler eller stalull.

AVHENDING AV EMBALLASJEMATERIAL

Emballasjematerialet er 100 % gjenvinnbart og er merket med

gjenvinningssymbolet .
De forskjellige delene av emballasjematerialet ma avhendes ifglge gjeldende
lokale miljgforskrifter.

AVHENDING AV HUSHOLDNINGSAPPARAT
Apparatet er fremstilt av materialer som kan resirkuleres eller brukes om
igjen. Apparatet ma avfallsbehandles i samsvar med lokale bestemmelser
angaende avfallsbehandling. For mer utfyllende informasjon om behandling,
gjenvinning og resirkulering av elektriske husholdningsapparater, kan du
kontakte de kompetente lokale styresmaktene, det lokale renholdsverket
eller butikken der du kjgpte husholdningsapparatet. Dette apparatet er
merket i samsvar med det europeiske direktivet 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) og med reglene som gjelder for Avfall fra
elektrisk og elektronisk utstyr av 2013 (og senere endringer).

Ved a serge for at dette produktet kasseres forskriftsmessig, bidrar du til a
forhindre de negative miljg- og helsekonsekvensene feil avfallshandtering av
dette produktet kan forarsake.

D¢

Symbolet = pa produktet eller pd de vedlagte dokumentene, indikerer at
det ikke ma behandles som vanlig husholdningsavfall, men transporteres
til en innsamlingsstasjon for resirkulering av elektrisk og elektronisk utstyr.

RAD OM ENERGISPARING

Fa mest mulig ut av din kokeplates restvarme ved a sla den av et par minutter
for du er ferdig med matlagingen.

Bunnen til kjelen eller gryten din ber dekke den varme platen helt; en beholder
som er mindre enn den varme platen vil fare til energislesing.

Dekk dine gryter og kjeler til med tettsittende lokk mens du koker og bruk sa
lite vann som mulig. Koking uten lokk vil gke energiforbruket betraktelig.

Bruk kun panner og kasseroller med flat bunn.

SAMSVARSERKLARING

Dette apparatet oppfyller kravene til miljgvennlig design i den europeiske
forskriften 66/2014 og ekodesign for energirelaterte produkter og
energiinformasjon (endring) (EU Exit) Forskrifter 2019, i overensstemmelse
med den europeiske standarden EN 60350-2.

MERK

Personer med en pacemaker eller lignende medisinsk utstyr ma veere
forsiktige nar de star i naerheten av denne induksjonstoppen nar den star pa.
Det elektromagnetiske feltet kan pavirke pacemaker eller lignende utstyr. Be
din lege om rad, eller produsenten av pacemakeren eller lignende medisinsk
utstyr for ekstra informasjon om virkningene av de elektromagnetiske feltene
til induksjonstoppen.

Informasjon knyttet til modus med lav effekt for apparatet i henhold
til Forskrift (EU) 2023/826 vil du finne pa lenken nedenfor:
https://docs.emeaappliance-docs.eu

I




ELEKTRISK TILKOPLING

Elektriske tilkoblinger ma foretas for du kobler apparatet til stramforsyningen.

Installasjon ma foretas av kvalifisert personale som kjenner de gjeldende sikkerhets- og installasjonsforskriftene. Spesielt ma installasjonen ma utferes i
overensstemmelse med regelverket til den lokale leverandgren av elektrisk energi.

Pass pa at spenningen som er angitt pa typeplaten, som befinner seg pa bunnen av apparatet, er den samme som spenningen i hjemmet.

Det er pabudt a jorde apparatet: bruk kun ledere (inkludert lederen mot jord) av riktig sterrelse og snitt.
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MANGE TAKK FOR AT DU HAR KJ@PT ET WHIRLPOOL
-PRODUKT

For & motta en mer fullstendig assistanse, vennligst
registrer produktet ditt pa www.whirlpool.eu/register.

YA

For du bruker apparatet ma du lese sikkerhetsanvisningene

VENNLIGST SKANNER QR-KODEN W% .
PA DITT APPARAT FORAFA EE %

YTTERLIGERE INFORMASJON

Uiy

ngye.
PRODUKTBESKRIVELSE
1. Kokeoverflate
2. Kontrollpanel
1
Whijrigool B - 6+ -E [6le. 2
BETJENINGSPANEL
2 4 ........... 6 19
.o HE =

3sec

'-' sense

11. 6" Sense/Tastsperreknapp - 3 sekunder

[2e]w pu
-I 3 5 FES, 9 ...............
1. Pa/Av-knappp 6. Timer-indikatorene er aktive for den valgte tilberedningstid
2. Valgt varmeniva sonen 10. Indikatorlampe - aktiv funksjon
3. Sonevalgindikator 7. Indikator for tilberedningstid
4. Knapp for valg av tilberedningssone 8. Knapp for aktivering av timer
5. lkon for spesialfunksjon 9. Effektknapp og knapp for regulering av
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TILBEH@OR

Bruk kun kjeler og panner av jernmagnetisk materiale som er egnet for
induksjonstopper. Se etter symbolet (vanligvis er det trykt inn i bunnen) for
a fastsette om kjelen egner seg. En magnet kan ogsa brukes til a kontrollere om
kokekarets bunn er magnetisk.

KOKEKAR MATERIAL EGENSKAPER
Anbefalte Bunnen er laget av rustfritt | Sikrer  optimal  effektivitet,
kokekar stal med sandwichdesign, |rask oppvarming og jevn

| emaljert stal, stapejern. varmefordeling.

Egnede kokekar | Bunnen er ikke heltjemmagnetisk | Kun det jernmagnetiske omradet
(magneten sitter bare fast i en del | varmes opp. Dette kan fare til at
av kokekarets bunn). den varmes opp langsommere

og at varmen fordeles darligere.

Egnede kokekar | Jemmagnetisk bunn | Detjernmagnetiske omradeter
inneholder omrader med | mindre enn selve kokekarets

o aluminium eller har et forsenket | grunnflate. Dette kan fore til at
A 75 | omrade i midten. det leveres mindre strgm og at
kokekaret ikke blir tilstrekkelig
varmt. Kokekar blir kanskje
ikke oppdaget.

Ikke egnet Vanlig tynt stal, glass, leire, | Kokekaret registreres ikke og
kobber, aluminium og | varmes ikke opp.
andre  ikke-jernmagnetiske
materialer, kokekar med
gummifgtter.

MERK: Alle kokekar ma ha en flat bunn. Kontroller med jevne mellomrom om
det er tegn til skjevhet i bunnen, siden noen kokekar kan deformeres pa grunn
av hgy varme.

ADAPTERE FOR KJELER/PANNER SOM IKKE EGNER SEG FOR INDUKSJON

Brukavadapterplater pavirker effektiviteten og gker derfortiden det taravarme
opp vann eller mat. Serg for at den jernmagnetiske diameteren pa kokekarets
bunn er pa linje med bade diameteren pa adapterens plate og diameteren pa

FORSTE GANGS BRUK

kokesonen. Hvis disse malingene ikke stemmer overens, kan dette redusere
effektiviteten og ytelsen betydelig. Dersom disse retningslinjene ikke folges,
kan det fore til at varmen ikke overfores effektivt til kjelen eller pannen, noe
som kan fore til sverting av platen og koketoppen.

TOMME KJELER OG PANNER

Kokeplaten er utstyrt med et internt sikkerhetssystem som aktiverer funksjonen
"Automatisk av" nar for hgy temperatur registreres. Bruk av tomme kjeler og
panner med tynn bunn anbefales ikke. Det kan imidlertid skje at temperaturen
stiger raskere enn den tiden som trengs for at "Automatisk av" raskt utlgses, med
fare for a skade pannen eller platetoppen. Dersom dette skjer, ma du ikke ta
pa kjelen eller platetoppen og vente til alle komponentene er nedkjglte. Ring
servicesenteret hvis det vises en feilmelding.

PASSENDE ST@RRELSE PA KJELE-/GRYTEBUNN FOR DE ULIKE
KOKESONENE

For & sikre at platetoppen fungerer pa riktig mate, ma du bruke kjeler med bunn
som passer diameteren til hver sone (se tabellen nedenfor). Veer oppmerksom
pa at produsenter av kokekar ofte oppgir stgrrelsen pa den gvre diameteren til
kokekaret i stedet for bunnens diameter.

For a sikre at koketoppen fungerer som forventet, ma du alltid bruke en kokesone
med en stgrrelse som samsvarer med den jernmagnetiske storrelsen pa kokekarets
bunn.

Plasser kjelen/pannen og serg for at den star sentralt pa kokesonen somer i bruk.
Det anbefales ikke & bruke kjeler som er stgrre enn starrelsen pa kokesonen.

BRUK AV KOKEKAR ETTER SONE

_ 4 E Sone Egnet form pa Eget jernmagnetisk
i kokekaret bunn (cm)
' 1 Rund 10
2 Rund 15
"3 3 Rund 10
4 Rund 24

POWER MANAGEMENT (EFFEKTINNSTILLING)

Nar du kjgper platetoppen er den innstilt pd maksimal effekt. Juster
innstillingene i overensstemmelse med begrensningene i det elektriske
systemet i hjemmet ditt slik det er beskrevet i avsnittet nedenfor.

N.B: Avhengig av effekten som er valgt for platetoppen, er det mulig at noen
av tilberedningssonenes effektnivd og funksjoner (f.eks. koking og hurtig
oppvarming) begrenses automatisk, for a hindre at den valgte grensen
overskrides.

For d stille inn platetoppens effektniva:

Nar du har koplet apparatet til hovedstremforsyningen, kan du stille inn
effektnivaet i lopet av 60 sekunder.

Trykk og hold nede “+" knappen i minste 3 sekund. Displayet vil vise “PL". Trykk

o] °
Q = for 3 bekrefte.

Bruk “+"og “"~" knappene for a velge gnsket effektniva.
Effektnivaene som er tilgjengelige er: 2.5 kW - 4.0 kW - 6.0 kW - 7,2 kW.

Effektnivaet som er valgt vil bli veerende i minnet selv om stremforsyningen
oppherer.

For & endre effektniva, ma apparatet koples fra hovedstremforsyningen i minst
60 sekund, sett deretter stgpselet inn i kontakten igjen og gjenta trinnene
ovenfor.

Dersom det oppstar en feil i lopet av innstillingssekvensen, vil “EE“symbolet
fremkomme, og du vil hgre et pip. Gjenta operasjonen hvis dette skjer.
Hvis feilen vedvarer, ta kontakt med Ettersalgsservicen.

AKUSTISK SIGNAL PA/AV

For & sla det akustiske signalet pa/av:

«  Koble kokeflaten til stramnettet;

«  Vent pa sekvensen for paslaing;

+ Innen 60 sekunder, trykk pa knappene “+" og 8. samtidig i minst
5 sekund.

DEMO MODUS (oppvarmingen er deaktivert, se avsnittet vedr.
“Problemlgsning")

For a sld demo modus pa og av:

«  Koble kokeflaten til stremnettet;

«  Vent pa sekvensen for paslaing;

« |lgpet av 60 sekund, trykk pa knappene for valg av tilberedningssone i
overst til venstre og everst til hgyre samtidig i minst 3 sekund (slik det
vises nedenfor);

- "DE"vil vises pa display.

‘ 3 sek. ‘
b b 6.
Ele - & + s=fe
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DAGLIG BRUK

' NO

| o o 2
FOR A SLA PLATETOPPEN PA/AV

For & sl pa platetoppen, trykk pa effektknappen i omtrent 1 sekund. For 3 sla
av platetoppen, trykk pa den samme knappen igjen, og alle kokesonene vil bli
deaktiverte.

PLASSERING

Finn @nsket kokeleringssone ved a radfere posisjonssymbolene.
Kjelen ma ikke dekke til kontrollpanelets symbol.

Merk: | kokesonen naer kontrollpanelet er det tilrddelig & holde kjeler og
panner innenfor merkingen (hensyn ma tas bade til bunnen av pannen og
den gvre kanten, siden denne ofte er bredere).

Dette forhindrer overdreven overoppheting av styreplaten. Ved grilling og
frityrsteking bar en benytte kokesonene bak nar dette er mulig.

AKTIVERING/DEAKTIVERING AV KOKESONENE OG REGULERING
EFFEKTNIVAER

For d sld pa en kokesone:

Velg den forhandsvalgte tilberedningssonen ved & trykke pa knappen for
valg av tilhgrende sone. Display vil vise niva “0".

Hver tilberedningssone har forskjellige effekt-trinn, som kan reguleres med
“+"/"—"-knappene, fra et minimum pa 1 til et maksimum pa 9.

Noen tilberedningssoner er utstyrt med hurtigkok-funksjonen (Booster),
som vises pa displayet med bokstaven “P".

] —| Stremindikatordisplay
'-l o ——| Indikator for valgt kokesone

For d sla av kokesonene:

Velg tilberedningssonen som skal slds av ved & trykke pa den tilhgrende
knappen for valg av sone (et punkt vil lyse pa display, nede til hgyre for
indikatoren for effektniva). Trykk pa “— for a stille inn nivaet pa “0”.

FUNKSJONER

For & sla av umiddelbart, trykk og hold nede knappen for valg av sone i
3 sekunder. Tilberedningssonen er deaktivert og indikatoren “H” for restvarme,
vises pa display.

B KONTROLLPANELETS SPERRE

For a sperre innstillingene og hindre at de utilsiktet slas pa, trykk og hold nede
6" Sense/ Tastsperreknapp i 3 sekund. En pipe-lyd og en varsellampe indikerer
at denne funksjonen er aktivert. Alle funksjonene pa betjeningspanelet er
blokkerte, bortsett fra Av-funksjonen ([O_ ). For & frigjgre bryterne, gjenta
prosedyren for aktivering.

- & + TIMER
Timeren aktiverer en tilberedningstid som stilles inn for alle sonene.

For d aktivere timeren

Velg og aktiver tilberedningssonen som du ensker 3 stille inn ved timeren.
Trykk pa knappen med ikonet som viser en klokke og still inn gnsket tid, ved
a benytte knappene “+“ og “—*. Timerens LED-lampe for sonen som er i bruk
vil lyse.

Noen fa sekund etter siste bergring, vil timeren starte nedtellingen og punktet
pa display som indikerer at sekundene passerer vil blinke.

Nardeninnstilte tiden nas, vil du hgre et akustisk signal og tilberedningssonen
vil sla seg av automatisk.

Etter d ha ikonet for sone og klokke, kan tiden endres til enhver tid, og flere
timere kan aktiveres samtidig.

Timer viser alltid tiden som er stilt inn for det valgte omradet, eller den korteste
gjenvaerende tiden.

Nar mer enn én timer er aktiv, indikerer den blinkende LED-lampen hvilken
sone som har tilberedningstiden synlig pa display.

Gjenta trinnene over for a stille inn timeren for en annen sone.

For d deaktivere timeren:

Velg tilberedningssonen som du gnsker & deaktivere timeren for.

Trykk pa knappen med ikonet som viser klokken ( (3 ) i 3 sekund. Alternativt,
trykk pa knappen med ikonet som viser en klokke og deretter trykk og hold
nede knappen “—" helt til display viser “0:0".

6™ SENSE

“6th Sense” knappen aktiveres for spesialfunksjoner.

Plasser kjelen i riktig posisjon og velg kokesonen.

Trykk pa “6t Sense” knappen. Displayet til det valgte omrade vil vise “A”.

For & deaktivere spesialfunksjonen og returnere til manuell modus, velg
kokesonen og trykk pa “6™ Sense” knappen pa nytt.

Nar spesialfunksjoner benyttes er effektnivaet forhandsinnstilt av platetoppen
og kan ikke endres.

1 SMELTING

Denne funksjonen tillater deg a bringe maten til den ideelle temperaturen for
smelting og opprettholde matens tilstand uten & risikere at maten brenner seg.
Denne metoden er ideell, siden den ikke forringer delikat mat som sjokolade
og hindrer at disse matvarene fester seg til bunnen av kjelen.

M HOLDE VARM

Denne funksjoner hjelper deg & opprettholde den ideelle temperaturen pa
maten, vanligvis etter at tilberedningen er fullfort, eller nar du skal redusere
vaeske langsomt.

Ideell for & servere mat til perfekt temperatur.

T TREKKING

Denne funksjonen er ideell for a opprettholde en temperatur for trekking,
og den hjelper det a la maten smakoke over lenger tid uten at du risikerer at
brenne maten.

Ideell for lange oppskrifter som krever lang tilberedningstid (ris, sauser, steker)
med flytende sauser.

=T KOKING

Denne funksjonen gjer at du kan bringe vann til kokepunktet og holde
det kokende, med lavere energiforbruk.

Hell omtrent 2 liter vann (helst ved romtemperatur) over i kjelen.
Uansett anbefaler en at brukerne fglger ngye med pa kokingen av vannet,
og at de kontrollerer hvor mye vann som blir vaerende igjen.

Dersom kjelene er store og mengden vann overskrider 2 liter, anbefaler vi
at en bruker et lokk for a optimere koketiden.

Whj;lfz?ool



INDIKATORLAMPER

L

I' | GJENVARENDE VARME

Dersom “H"vises pa display, betyr dette at kokesonen ervarm.Indikatorlysene
tennes selv om sonen ikke er aktivert men den er blitt varm fordi sonene ved
siden av brukes, eller fordi en har plassert en varm kjele pa den.

Nar kokesonen har kjglt seg ned, forsvinner “H".

TABELL FOR TILBEREDNING

KJELEN ER IKKE RIKTIG PLASSERT ELLER DEN MANGLER

Dette symbolet kommer til syne dersom kjelen ikke er egnet for
induksjonstilberedning, dersom den ikke er plassert riktig eller dersom
storrelsen pd kjelen ikke er egnet for stgrrelsen for valgt kokesone. Dersom
det ikke registreres noe kokeredskap innen 30 sekunder fra valget er gjort, vil

kokesonen koble seg ut.

Koketabellen gir et eksempel pa type koking for hvert effektniva. Den virkelige effekten som leveres ved hvert effektniva avhenger av kokesonens dimensjoner.

ANBEFALT BRUKSOMRADE
EFFEKTNIVA TYPE TILBEREDNING (avhengig av erfaring og kokevaner)
p Hurtig oppvarming/Booster Ideell for a gke temperaturen til maten ved hurtig koking dersom det brukes
Maksimal effekt gopp 9 vann eller vaeske som raskt koker.
. . . Egner seg best for bruning, starten av kokeprosessen, steking av dypfryste
8-9 Frityrsteking - koking produkter, rask koking.
. . . - Ideell for & brase, holde noe kokende, tilberede og grille (i et kort tidsrom, 5-10
7-8 Bruning - sautering — koking — grilling minutter)
Hgoy effekt -
y 6—7 Bruning - koking - stuing - sautering | Ideell for & sautere, smakoke, koke og grille (i et middels tidsrom, 10-20
—grilling minutter), forvarm kokeredskap.
. . . - Egner seg best for stuing, lett koking over tid, og smdakoking (over lengre
4-5 Koking - stuing — sautering — grilling tig). Tykngi]ng av pastasau%er. 9 9 9 9
. B Egner seg best for retter som skal koke lenge (ris, sauser, steker, fisk) med vaesker
Middels effekt 3-4 Koking — smakoking - jevning — (f.eks. vann, vin, kraft, melk), samt tykning av pastasauser.
2-3 tykning av sauser Egner seg best for retter som skal koke lenge (under 1 liter: ris, sauser, steker,
fisk) med veesker (f.eks. vann, vin, kraft, melk).
1-2 Egner seg best til 8 mykne smer, smelte sjokolade, tine sma matvarer og til &
Lavt stromniva Smelting - tining — holde mat varm — | holde maten varm ndr den er ferdigkokt (f.eks. sauser, supper, minestrone).
1 tykning av sauser Egner seg best til & holde maten varm nar den er ferdigkokt, til & tykne risottoer
og til & varme servise (kun for servise som taler induksjon).
Null effekt 0 Stotteoverflate Kmoen(]fé/rr:c?HpE;en star i klarstilling eller er sltt av (ev. restvarme etter koking vises

RENGJARING OG VEDLIKEHOLD

ADVARSEL
«  lkke bruk damprengjgringsutstyr.
- Pass pa at kokesonene er avslatt, og at ingen av displayene viser restvarmeindikatoren (“H").

Viktig:

+  Ikke bruk skuresvamper eller stalull siden disse kan skade glasset.

«  Rengjer og flern matrester fra platetoppen (ndr den er kald), etter hver
bruk.

+  Enoverflate som ikke holdes tilstrekkelig ren kan redusere falsomheten til
kontrollpanelets knapper.

+  Bruk en skraper kun dersom rester sitter fast pa kjelen. Folg instruksene til
produsenten av skraperen for & unnga a lage riper i glasset.

«  Sukker, og matvarer med hayt sukkerinnhold, kan skade overflaten og ma
fiernes umiddelbart.

- Salt, sukker og sand kan lage riper i glassoverflaten.

« Bruk en myk klut, absorberende kjokkenpapir eller et spesial-
rengjeringsmiddel for platetopper (folg produsentens anbefalinger).

LYDER PRODUSERT VED DRIFT

+  Vaeskesel i kokesonene kan fore til at kjelene flytter seg eller vibrerer.
«  Tork platetoppen grundig etter rengjering.

Dersom iXelium™ logoen vises pa glasset, ma platetoppen behandles med

iXelium™ teknologien, et eksklusivt Whirlpool finish-middel som sikrer et

perfekt resultat ved rengjering og som garanterer skinnende platetopp over

lengre tid.

For a gjore rene iXelium™ platetopper, folg anbefalingene nedenfor:

« Bruk en myk klut (mikrofiber er best) fuktet med vann eller med vanlig
rengjeringsmiddel for glass.

«  For a oppna best mulig resultat ma du la den vate kluten ligge pa
platetoppens glassoverflate i noen fa minutter.

Induksjonstoppene kan knitre eller knirke ved normal drift. Disse lydene har sin
opprinnelse i kokeredskapen og er knyttet til egenskapene til kjelenes bunn
(for eksempel, ndr bunnene er laget av forskjellige lag med material eller nar
de ikke er jevne).

Disse lydene kan variere avhengig av hvilken type redskap som benyttes og
hvor mye mat de inneholder og de er ikke tegn pa at noe er feil.
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Eierens handbok

PROBLEML@SNING

' NO

- Kontroller at strammen ikke er avslatt.
« Huvis du ikke kan sla av platetoppen etter bruk, kobler du fra strammen.

Merk: Hvis det er sglt vann eller vaeske fra kjelene eller det ligger gjenstander
pa platetoppens knapper, kan dette fore til at lasen til kontrollpanelet utilsiktet

«  Hvis det kommer opp alfanumeriske koder pd displayet nar du slar pa

platetoppen, finner du mer informasjon i tabellen under.

aktiveres eller deaktiveres.

DISPLAY KODE

BESKRIVELSE

MULIGE ARSAKER

LASNING

Det er registrert en gryte, men den

Gryten er ikke godt plassert pa kokesonen,

Trykk pa On/Off (Av/P3) - knappen to ganger

temperaturene er for hoye.

for hoy.

er ikke kompatibel med gnsket |eller den er ikke kompatibel med en elle | for & fierne FOE1 - koden og for & gjenopprette
FOE1 ! . N
handling. flere av kokesonene. kokesonens funksjon. Deretter prev gryten pa
en annen kokesone, eller bruk et annet utstyr.
Feil stramledningstilkopling. Stremledningstilkoplingen er ikke akkurat | Reguler strgmtilkoplingen i overensstemmelse
FOE7 som beskrevet i avsnittet “ELEKTRISK | med avsnittet “ELEKTRISK TILKOPLING".
TILKOPLING".
FOEA Kontrollpanelet slar seg av pga. sveert | De interne temperaturene i elektronikken er | Vent til komfyrtoppen er avkjolt for du bruker
hgye temperaturer. for hoy. denigjen.
FOE9 Platesonen slar seg av  nar|Deinterne temperaturene i elektronikken er |Vent til platesonen kjoler seg ned for du bruker

denigjen.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOE8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Koble apparatet fra stramtilforselen.

Ventinoen fa sekunder for du kopler komfyrtoppen til kraftforsyningen.
Dersom problemet vedvarer ma du kontakte service-senteret og spesifisere hvilken feilkode som vises pa display.

[Effektnivdet er lavere
enn nivdet som onskes]

et minste effektnivd for & sikre at
tilberedningssonen kan benyttes.

i henhold til den maksimale verdien som er
stilt inn for platetoppen.

F7E5, F7E6

dE Kjelen farer ikke til at bryteren slar seg | DEMO MODUS pa. Folg instruksene i “DEMO MODUS" avsnittet.

[ndr kokeplaten er sléitt | pa og varmer.
av] Funksjonene slar seg ikke pa.
_ Platetoppen tillater ikke at en [Effektregulatoren begrenser effektnivdene | Se avsnittet “Effektinnstilling”.
feks. ==t 14 — — | spesialfunksjon aktiveres. i henhold til den maksimale verdien som er
stilt inn for platetoppen.

feks. P — § Platetoppen stiller automatisk inn | Effektregulatoren begrenser effektnivdene | Se avsnittet “Effektinnstilling”.

ETTERSALGSSERVICE

For @ motta en mer fullstendig assistanse, vaer vennlig a registrere produktet
ditt pa www.whirlpool.eu/register.

FOR DU RINGER ETTERSALGSSERVICEN:

1. Se om du kan lgse problemet selv ved hjelp av forslagene gitt i
PROBLEML@SNING.

2. SI3 husholdningsapparatet av og pa igjen for & se om problemet har Igst
seg.

TA KONTAKT MED NARMESTE ETTERSALGSSERVICE DERSOM PROBLEMET
FORTSATT VEDVARER ETTER DISSE KONTROLLENE.

For @ motta assistanse, ring nummeret vist i garantiheftet eller flg instruksene
pa nettstedet www.whirlpool.eu.

Nar du kontakter var Kundeservice, ma du alltid spesifisere:
-« enkort beskrivelse av feilen;
+  neyaktig type og modell av apparatet;

« serienummeret (nummeret etter teksten SN pa typeskiltet under
apparatet). Serienummeret indikeres ogsa i dokumentasjonen;

XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

|SN: XXXX XXXX XXXX

z
=9
ok
F
8“
£2

F4

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

- dinfulle adresse;
. ditt telefonnummer.

Dersom du har behov for en reparasjon, ma du henvende deg til en autorisert
ettersalgsservice (for & garantere at originale reservedeler vil bli brukt og at
reparasjoner utfgres pa riktig mate).

Hvis komfyrtoppen skal veere innfelt i benkeplaten, kontakter du
serviceavdelingen med forespgrsel om skruesett (hvis ikke til stede).

For installasjon som ikke skjer over en innebygd ovn, kan du ringe
Ettersalgsservicen for a kjepe skillesettet C00628720 (platetopp 60 og 65 cm)
eller C00628721 (platetopp 77 cm).

Dersom du foretrekker ikke & kjgpe skillesettet ma du serge for at en separator
installeres i henhold til installasjonsinstruksene.

Retningslinjer, standarddokumentasjon og ekstra produktinformasjon vil du kunne finne ved a:

Bruke QR-koden i apparatet ditt;
Ved a besgke vart nettsted docs.whirlpool.eu/docs;

Alternativt kan du kontakte var Ettersalgservice (se telefonnummeret i garantiheftet). Nar du kontakter var
Ettersalgservice, vennligst oppgi kodene du finner pad produktets typeskilt.

®/TM/© 2025 Whirlpool. Produsert pa lisens.
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SAKERHETSANVISNINGAR

——— SV
VIKTIGT ATT LASA OCH FOLJA

Innan du anvander apparaten ska du lasa dessa
sakerhetsanvisningar. Forvara dem till hands for
framtida bruk.
| dessa instruktioner och pa sjalva apparaten ges
viktiga sakerhetsforeskrifter som maste iakttas hela
tiden. Tillverkaren fransager sig allt ansvar for
underlatenhet att folja dessa sakerhetsinstruktioner,
for olamplig anvandning av apparaten eller vid felaktig
installning av kontrollerna.
AVARNING: Om spishillens yta ar sprucken ska
Xparaten inte anvandas - risk for elchock.

VARNING: Risk for brand: Forvara inte foremal pa
varmezonerna.
ANFORSIKTIGHET:  Tillagningen ska  dvervakas.
Kortvarig tillagning ska 6vervakas hela tiden.
A\ VARNING: Tillagning pa spishéllen med fett och olja
utan uppsyn kan vara farlig - risk for brand. Forsok
ALDRIG att slacka brand med vatten: Stang istallet av
apparaten och tack 6ver lagorna med t.ex. ett lock eller
en brandfilt.
M\ Anvind inte spishillen som arbetsyta eller som
underlagg. Hall klader eller andra brannbara material
borta fran apparaten tills alla komponenter har svalnat
helt - risk for brand.
M\ Metallfsremal sdsom knivar, gafflar, skedar och lock
farinte laggas pa hallens yta eftersom de kan bli heta.
&\ Mycket smé barn (0-3 ar) ska hallas pa avstand fran
apparaten. Sma barn (3-8 ar) ska hallas pa avstand fran
apparaten forutom om de halls under standig tillsyn.
Barn fran 8 ars alder och personer med nedsatt fysisk,
sensorisk eller mental formdga, eller bristande
erfarenhet och kunskap far lov att anvanda produkten
om de halls under uppsikt eller om de har fatt
instruktioner om hur produkten ska anvandas pa ett
sakert satt och forutsatt att de forstar vilka faror det
innebadr. Barn far inte leka med apparaten. Rengdring
och anvandarunderhall far inte utféras av barn utan
tillsyn.
A\ Efter anvandning, sting av spishillen med hjilp av
knappen och lita inte blint pa kastrulldetektorn.
M\VARNING: Denna produkt och dess dtkomliga delar
blir heta under anvandning. Var noga med att inte
vidrora varmeelementen. Barn under 8 ars alder ska
hallas pa avstand forutom om de halls under standig
tillsyn.
A\ Livsmedel far inte lamnas kvar i eller p& produkten i
mer an en timme fore eller efter tillagningen.
TILLATEN ANVANDNING
A\ FORSIKTIGHET: Apparaten dr inte avsedd att drivas
med hjalp av en extern omkopplingsanordning,
sasom en timer, eller ett separat fjdrrstyrt system.
M\ Den har apparaten ar avsedd for hushallsbruk och
liknande typ av anvandning, som t.ex: | personalrum i
butiker, kontor och andra arbetsplatser Pa
lantgardsboende Av kunder pa hotell, motell och

andra inkvarteringsanlaggningar.

M Ingen annan anvindning &r tilliten (tex. for att
varma rummet).

M Denna apparat &r inte avsedd for professionellt
bruk. Anvand inte apparaten utomhus.

M VARNING: Induktionshéllen kan avge ett ljud om
nagot lamnas kvar pa kontrollpanelen. Stang av hallen
med PA/AV-knappen.

INSTALLATION

ANFor att hantera och installera apparaten kravs
minst tva personer - risk for skada. Anvand
skyddshandskar vid uppackning och installation -
risk for skarskada.

M\ Installation, inklusive vattentillforsel @i
forekommande fall), elektriska anslutningar och
reparationer ska utforas av behorig tekniker.
Reparera och byt inte ut delar pa produkten om
detta inte direkt anges i bruksanvisningen. Hall barn
pa avstand fran installationsplatsen. Nar apparaten
har packats upp, kontrollera att den inte har skadats
under transporten. Kontakta din aterforsaljare eller
narmaste kundservice om du upptacker nagot
problem. Efter installationen ska
forpackningsmaterialet (delar av plast, frigolit osv.)
forvaras utom rackhall for barn - risk for kvavning.
Apparaten ska kopplas bort fran strémforsorjningen
innan nagon installationsatgard utfors - risk for
elchock. Under installation, se till att apparaten inte
skadar natkabeln - risk for brand eller elchock.
Aktivera apparaten endast nadr installationen har
slutforts.

M Utfor alla skdputskdrningar innan apparaten
monteras och ta bort alla traflis och sagspan.

&\ Om apparaten inte monteras éver en ugn &r det
nodvandigt att placera en skiljepanel (medfdljer inte) i
utrymmet under apparaten.

ELEKTRISKA VARNINGAR

M Det maste alltid kunna g3 att koppla bort
apparaten fran elndtet, antingen genom att ta ut
stickproppen fran eluttaget, om atkomligt, eller med
hjalp av en flerpolig strdmbrytare som installeras fore
eluttaget enligt kabeldragningsbestammelserna.
Dessutom ska apparaten jordas i enlighet med
nationella elstandarder.

M\ Anvind inte férlangningskablar, grenuttag eller
adaptrar.Narinstallationenarklarskainteanvandaren
kunna fa atkomst till de elektriska komponenterna.
Anvand inte apparaten om du ar vat eller barfota.
Anvand inte denna apparat om natkabeln eller
stickkontakten ar skadad, om den inte fungerar som
den ska eller om den har skadats eller fallit ned pa
golvet.

A\ Installation med hjilp av en nitkabelkontakt &r inte
tilldten om produkten inte redan ar utrustad med en
sadan som tillhandahalls av tillverkaren.




M\ Om nitkabeln &r skadad ska den bytas ut mot en
identisk av tillverkaren, tillverkarens servicesagent
eller liknande kvalificerad tekniker for att undvika fara
- risk for elchock.

RENGORING OCH UNDERHALL

AVARNING: Forsikra dig om att apparaten ar
avstangd och bortkopplad fran stromforsorjningen
innan nagon form av underhallsatgard paborjas.
Anvand aldrig angtvatt - risk for elchock.

A\ Anvind inte slipande eller fritande produkter,
klorbaserade rengdringsmedel eller stalull.
BORTSKAFFANDE AV FORPACKNINGSMATERIAL

Forpackningsmaterialet kan atervinnas till 100%, vilket framgadr av

atervinningssymbolen !‘%‘
Forpackningsmaterialets olika delar ska darfor bortskaffas pa ett ansvarsfullt
satt och i enlighet med den lokala lagstiftningen om avfallshantering.

KASSERING AV GAMLA HUSHALLSAPPARATER
Denna apparat ar tillverkad av material som kan ateranvandas eller atervinnas.
Kassera den enligt lokala bestémmelser for avfallshantering. For mer
information om hantering, atervinning och ateranvandning av elektriska
hushéllsapparater, var god kontakta de lokala myndigheterna, ortens
sophanteringstjanst eller butiken dar apparaten inhandlades. Denna apparat
ar markt i enlighet med direktiv 2012/19/EU om avfall som utgors av eller
innehaller elektrisk och elektronisk utrustning (Waste Electrical and Electronic
Equipment, WEEE) och med regleringen for elektrisk och elektronisk utrustning
2013 (i dess andrade betydelse).

Genom att sakerstdlla att denna produkt bortskaffas pa ett korrekt satt
hjélper du till att forhindra negativa konsekvenser pa miljén och méanniskors
hélsa.

h:¢

Symbolen = pd produkten eller i medféljande dokument anger att denna
produkt inte far kasseras som hushallsavfall, utan ska lamnas in till en
miljostation for dtervinning av elektrisk och elektronisk utrustning.

MILJORAD

Utnyttja varmeplattans restvdrme genom att stdnga av den nagra minuter
innan tillagningen ar klar.

Kastrullens eller stekpannans botten ska tdcka plattan helt.Ett karl som ar
mindre an varmeplattan kommer att sldsa energi.

Tack over dina kastruller och stekpannor med lock under tillagningen
och anvdnd s3 lite vatten som mdjligt. Vid tillagning utan lock okar
energiforbrukningen.

Anvand endast flatbottnade kastruller och stekpannor.

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Denna apparat uppfyller kraven for ekodesign enligt Europeiska férordningen
66/2014 och foreskrifterna for ekodesign for energirelaterade produkter och
energiinformation (rattelse) (EU Exit) 2019, i enlighet med den Europeiska
standarden EN 60350-2.

OBS

Personer med pacemaker eller liknande medicinsk utrustning bor vara
forsiktiga nar de star nara denna induktionshall medan den ar pa. Det
elektromagnetiska faltet kan paverka pacemaker eller liknande apparater.
Radfraga din ldkare eller tillverkaren av pacemakern eller liknande medicinsk
utrustning for ytterligare information om dess effekter med induktionshallens
elektromagnetiska falt.

Infowrmation om apparatens lageffektsldage i enlighet med férordning (EU)
2023/826 finns pa foljande lank: https://docs.emeaappliance-docs.eu

I




ELEKTRISK ANSLUTNING

Alla elektriska anslutningar maste goras innan spishallen ansluts till elnatet.

Installationen ska utféras av en behérig fackman som har kdinnedom om géllande sakerhets- och installationsbestammelser. Det &r sérskilt viktigt att installationen
utfors i enlighet med ditt lokala elbolags bestammelser.

Kontrollera att spanningen som anges pa typskylten pa undersidan av apparaten dr samma som natspanningen.

Enligt lag &r det obligatoriskt att jorda apparaten: anvand endast ledare (inkluderat jordledare) med passande dimensioner.
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Agarhandbok

A\

kayttoa.

Lue turvallisuusohjeet huolellisesti ennen laitteen

KIITOS SITA, ETTA OSTIT WHIRLPOOL-TUOTTEEN

Tayden tuen saamiseksi on tuote rekisterditava osoitteessa
www.whirlpool.eu/register.

SKANNAA TUOTTEESSASI
OLEVA QR-KOODI LISATIETOJA
VARTEN

i
AN

BESKRIVNING AV PRODUKTEN

1. Spishall
2. Kontrollpanel
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KONTROLLPANEL
2 4 ............ 6 o 10
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1. On/Off-knappen 6. Timerindikatorer aktiva for den valdazonen  11. 6% Sense/Knapplas — 3 sekunder
2. Vald kokniva 7. Indikering for tillagningstid
3. Zonvalindikator 8. Timeraktiveringsknapp
4. Valknapp for kokzon 9. Justeringsknappar for effekt och tillagningstid
5. Specialfunktionsikon 10. Kontrollampa - aktiv funktion
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TILLBEHOR

Anvand endast kastruller och stekpannor av ferromagnetiskt material som ar
ldmpliga for induktionshéllar. For att faststélla om kastrullen kan anvéndas, se om

den har symbolen (@r vanligtvis tryckt pa dess botten). En magnet kan ocksa
anvandas for att kontrollera om kokkérlets botten dr magnetisk.

emaljerat stal, gjutjam.

KOKKARL MATERIAL EGENSKAPER
Rekommenderade | Botten ar tillverkad av rostfritt | Garanterar optimal effektivitet,
kokkar stdl med sandwichdesign, [ snabb uppvarmning och jamn

varmefordelning.

S

Lampliga kokkarl

Botten ar inte helt | Endast det ferromagnetiska

ferromagnetisk ~ (magneten [ omradet varms upp. Detta

fastnar endast i en del av|kan leda till att uppvarmning

kokkarlets botten). inte sker lika snabbt och att
varmen inte fordelas lika
jamnt.

Den ferromagnetiska botten
innehaller omraden  med
aluminium  eller har en
forsankning i mitten.

Det ferromagnetiska omradet
ar mindre an kokkarlets hela
botten. Detta kan leda il
att mindre effekt avges och
att kokkarlet inte varms upp
tillrackligt. Kokkarlet kanske inte
kanns av.

Kokkarlet kdnns inte av och

Lampliga kokkarl

Ej lampligt

Normalt tunt stél, glas, lera,

koppar,  aluminium  och | varms inte upp.
andra icke-ferromagnetiska

material, kokkarl med

gummifotter.

0OBS! Alla kokkarl maste ha en platt botten. Kontrollera regelbundet att dess botten
inte &r skev, eftersom vissa kokkarl kan deformeras pa grund av hdg varme.

ADAPTRAR FOR KASTRULLER/STEKPANNOR SOM INTE PASSAR FOR
INDUKTION

Anvéndning av adapterplattor paverkar effektiviteten och det tar saledes
langre tid att vdrma vatten eller mat. Se till att den ferromagnetiska diametern
pa kokkarlets botten stammer med bade adapterplattans diameter och

FORSTA ANVANDNING AV PRODUKTEN

kokzonens diameter. Om dessa matt inte stammer Gverens kan det leda till
att effektiviteten och prestandan forsdmras avsevart. Om dessa riktlinjer inte
respekteras kan det leda till att varmen inte dverfors effektivt till kastrullen eller
stekpannan, vilket kan leda till att plattan och hallen blir svarta.

TOMMA KASTRULLER OCH STEKPANNOR

Hallen &r utrustad med ett internt sékerhetssystem som aktiverar funktionen
"Automatisk avstangning" nar for hdg temperatur detekteras. Anvandning av
tomma kastruller och stekpannor med tunn botten rekommenderas inte. Om
sadana anvands kan det handa att temperaturen stiger snabbare dn vad som
kravs for att "Automatisk avstangning" ska aktiveras, med risk for att kastrullen
eller hallens yta skadas. Om detta intréffar ska du inte réra kastrullen eller héllens
yta, utan bara vénta pa att alla delar svalnar. Om nadgot felmeddelande visas,
kontakta servicecentret.

LAMPLIG STORLEK PA KASTRULLENS/STEKPANNANS BOTTEN FOR DE
OLIKA KOKZONERNA

For att sakerstdlla att hallen fungerar korrekt ska du anvanda kastruller vars
botten har lamplig diameter for varje kokzon (se tabellen nedan). Observera
att kokkarlstillverkare ofta anger storleken pa kokkarlets Gvre diameter i stéllet
for bottens diameter.

For att sékerstélla att héllen fungerar med forvantad prestanda ska du alltid
anvanda en kokzon vars storlek stammer Gverens med det ferromagnetiska
omradet pa kokkarlets botten.

Placera kastrullen/stekpannan sé att det &r i mitten pa kokzonen som anvands.
Det avrades fran att anvanda kastruller som &r storre &n storleken pa kokzonen

KOKZONER FOR ANVANDNING AV KOKKARLEN

B2 N ! Lamplig formpa | Lamplig ferromagnetisk
| (\ - _) E Kokzon kokkarl botten (cm)
e } 1 Rund 10
i 2 Rund 15
- f - i
1 | 3 3 Rund 12
’ 4 Rund 10

POWER MANAGEMENT (STALLA IN EFFEKTNIVA)

Nar spishallen kdps ar den instélld pa hogsta méjliga effekt. Justera installningen
i forhallande till granserna for elsystemet i ditt hem enligt beskrivningen i
foljande stycke.

OBS: Beroende pa vilken effekt som &r vald for spishallen kan vissa av kokzonens
effektnivder och funktioner (tex. kokning eller snabb &ateruppvarmning)
automatiskt begransas for att forhindra att den valda gransen 6verskrids.

For att stdlla in spishdillens effektniva:

Efter att ha anslutit produkten till elndtet kan du stélla in effektnivan inom
60 sekunder.

Tryck pd knappen “+" och héll den intryckti minst 3 sekunder. P displayen visas “PL".
Tryck pa|L/% for att bekrifta.

Anvand knapparna “+" och “—" for att vélja 6nskad effektniva.

Tillgéngliga effektnivaer ar: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.

. a
Bekrafta med knappen [ £ |5x,
Den valda effektnivan stannar kvar i minnet dven om strommen bryts.

For att @ndra effektnivan ska man koppla bort apparaten fran elndtet i minst
60 sekunder och sedan ansluta den igen och upprepa stegen ovan.

Om ett fel uppstar under instaliningssekvensen visas symbolen “EE” och en
ljudsignal avges. Om detta hander, upprepa forfarandet.
Kontakta kundtjanst om problemet kvarstar.

AKTIVERA/AVAKTIVERA LJUDSIGNALEN

For att aktivera/avaktivera ljudsignalen:
«  Anslut kokplattan till elnatet;
- Vénta pa paslagssekvensen;

« Tryck pa knapparna “+" och| 2% samtidigt i &tminstone 5 sekunder inom
60 sekunder.

DEMOLAGE (&teruppvarmning avaktiverad, se avsnitt i “Felsékning”)
For att koppla pa och fran demoldget:

«  Anslut kokplattan till elnatet;

«  Vanta pa paslagssekvensen;

«  Tryck pa valknapparna for kokzonen uppe till vdnster och uppe till hdger
samtidigt i dtminstone 3 sekunder inom 60 sekunder (sasom visas nedan);

. Padisplayen visas “DE".

[
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SLA PA/STANGA AV SPISHALLEN

For att sl pa spishéllen, tryck in effektknappen i cirka 1 sekund. For att stdnga
av spishallen, tryck pa samma knapp igen. Alla kokzoner avaktiveras.

PLACERING

Hitta 6nskad kokzon med hjalp av positionssymbolerna.
Se till att pannan inte skymmer kontrollpanelens symboler

Observera:l kokzonerna ndra mandverpanelen bor du halla kokkarlen
innanfor markeringarna (ta hansyn bade till kokkarlets botten och den 6vre
kantens diameter, eftersom den brukar vara storre).

Detta férebygger 6verhettning av reglagen. Nar du grillar eller steker bor du
om majligt anvanda de bakre kokzonerna.

AKTIVERA/AVAKTIVERA KOKZONERNA OCH JUSTERA
EFFEKTNIVAER

For att aktivera kokzonerna:

Valjdenforvaldakokzonengenomatttrycka pa motsvarande zonvalsknapp.
Pa displayen visas niva “0".

Varje kokzon har olika effektnivder som kan justeras med knapparna
“+"/"=", fran minst 1 till hogst 9.

Somliga kokzoner &r utrustade med en snabb ateruppvarmningsfunktion
(Booster), som visas pa displayen med bokstaven “P”.

] —| Stromindikatordisplay
'-' o ——| Indikerar vald kokzon

For att avaktivera kokzonerna:

Vdlj den kokzon som ska stdngas av genom att trycka pa motsvarande
zonvalknapp (en punkt tdnds pa displayen, langst ner till hoger pa
effektnivaindikatorn). Tryck pa “—" tills nivan ar pa “0".

FUNKTIONER

For att stanga av omedelbart, tryck pa och hall ner kokzonens knapp intryckt
under 3 sekunder. Kokzonen stdngs da av och pa displayen visas “H" for
restvarmevakt.

th @ .
6 s« LASA KONTROLLPANELEN

For att lasa instaliningarna och forhindra att spishdllen oavsiktligen slas
pa, ska man trycka pa knappen 6" Sense/Knapplas och halla den intryckt
i 3 sekunder. En ljudsignal och ett varningsljus ovanfor symbolen anger
att funktionen har aktiverats. Kontrollpanelen ar last, med undantag for
aktiverings funktionen ([©]). Fér att 1sa upp knapparna, gér pa samma
satt som for att aktivera knapplaset.

- & + TIMER
Timern gor det mojligt att stélla in en tillagningstid for alla zonerna.

For att aktivera timern:

Vélj och aktivera den kokzon som du vill stélla in timern for.

Tryck pa knappen med klockikonen och stéll in 6nskad tid med knapparna
“+"och “—". Timerns LED-lampa fér den zon som anvands kommer att tdndas.
Négra sekunder efter den senaste beréringen kommer timern att starta
nedrakningen och punkten pa displayen som indikerar att sekunderna
passerar kommer att blinka.

Nar tiden ar ute ljuder en signal och kokzonen stangs av automatiskt.

Nar du har valt zon och klockikon kan tiden dndras nar som helt och flera
timers kan aktiveras samtidigt.

Timern visar alltid instélld tid for det valda omradet, eller den kortaste
aterstaende tiden.

N&r mer dn en timer ar aktiv, indikerar den blinkande LED-lampan vilken zon
vars tillagningstiden visas pa displayen.

Upprepa proceduren for att stalla in timern for en annan kokzon.

For att avaktivera timern:

Vaélj den kokzon som du vill avaktivera timern for.

Tryck pa knappen med klockikonen ( () ) i 3 sekunder. Alternativt trycker du
pa knappen med klockikonen och héller sedan in knappen “—" tills displayen
visar “0:0".

6™ SENSE

Knappen “6™ Sense” aktiverar specialfunktionerna.

Stall kastrullen pa plats och vilj kokzonen.

Tryck pa knappen “6t" Sense”. Displayen for det valda omradet visar “A”.

For att avaktivera specialfunktionen, valj kokzon och tryck pa “6" Sense”-
knappen igen.

Stromeffekten nar du anvander specialfunktioner ar forinstélld av spishéllen
och kan inte dndras.

14 sMALTA

Med denna funktion kan du varma livsmedel till perfekt smalttemperatur och
bibehdlla livsmedlets tillstand utan risk for att brannas vid.

Denna metod ar perfekt eftersom dmtaliga livsmedel, sésom choklad, inte
forstors och inte fastnar i kastrullen.

1Y VARMHALLNING

Med denna funktion kan man bevara maten i en viss temperatur, vanligtvis nar
den &rfardiglagad, eller for att anga bort vatska mycket langsamt.
Perfekt for att servera maten i en viss temperatur.

= siupa

Med denna funktion kan man bibehalla sjudningstemperatur for att koka
maten langsamt utan risk for att branna den.
Perfekt for langkok (ris, saser, stekar) med flytande sas.

=T KOKA

Med denna funktion kan du koka upp vatten och lata det koka, med lag
energiforbrukning.

Cirka 2 liter vatten (helst rumstempererat) ska laggas i kastrullen.

Det ar hur som helst tillrddligt att dvervaka det kokande vattnet och
kontrollera regelbundet hur mycket vatten som finns kvar.

Om kastrullerna &r stora och vattenmangden &r hogre an 2 liter
rekommenderar vi att anvanda ett lock for att optimera koktiden.

Whj;lfz?ool



INDIKATORER

(M
I | RESTVARME

Om “H" visas pa displayen &r kokzonen varm. Indikatorn tdnds dven om zonen
inte har aktiverats men har varmts upp pa grund av de angransande zonernas

anvandning eller eftersom ett varmt kokkérl har placerats pa den.
Nar kokzonen har svalnat forsvinner bokstaven “H”.

TILLAGNINGSTABELL

Y KASTRULLEN HAR PLACERATS FEL ELLER SAKNAS

Denna symbol visas om kastrullen inte passar for induktionshéllar, har placerats
felaktigt eller inte har ratt storlek for den valda kokzonen. Om ingen kastrull
detekteras inom 30 sekunder efter att valet har gjorts stangs spishéllen av.

Tillagningstabellen ger ett exempel pa tillagningstypen for varje effektniva. Den faktiska effekten som avges for varje effektniva beror pa storleken pa kokzonen.

; ANVAND NIVA
EEKTNIVA TYPAVTILLAGNING (indikationen skall forstas integreras med din erfarenhet och dina tillagningsvanor)
« Perfekt for att snabbt fa matratten till kokpunkten, speciellt for vatten eller for att
Maxeffekt P Varma upp snabbt/Booster snabbvarma kokvatskor.
8-9 Fritera - koka Perfekt for att bryna, starta en tillagning, fritera djupfrysta livsmedel, snabbkoka.
7-8 Bryna - frasa — koka — griljera | Perfekt for att frasa, halla ratter kokande, tillaga och griljera (kortvarigt, 5-10 minuter).
Hog effekt 6—7 Bryna - koka —anga—frasa— | Perfekt for att frasa, halla ratter smakokande, tillaga och grilla (i medellang tid, 10-20
griljera minuter), forvarma tillbehor.
4_s Koka — 8naa — brvna — ariliera | Pefekt for att stuva, halla rétter smakokande, tillaga (Iingvarigt). Frasa ihop pasta
9 ryna-grj med sasen.
Medeleffekt 3.4 Perfekt for Iangre kokning (ris, saser, grytor, fisk) med vatska (t.ex. vatten, vin, buljong,
Koka — smakoka — koka ihop — | mj6lk), fér att frasa ihop pasta med sdsen.
2_3 frasa ihop pasta med sdsen | perfekt for recept som ska koka ldnge (mindre &n tre liter i volym: ris, saser, grytor, fisk)
med vatska (t.ex. vatten, vi, buljong, mjolk).
1-2 Perfekt for att mjukgdra smor, smalta choklad forsiktigt, tina sma méngder livsmedel
Lag effekt Smalta — tina — varmhalla — frisa | eller bara halla varmratter varma (t.ex. saser, soppa, minestrone).
1 ihop risotto Perfekt for att varmhalla nytillagade matrétter, varma risotto, och for att halla
temperaturen pa uppldggningsfat (med tilloehoret for induktion).
Nolleffekt 0 Avstilininasvta Spishéllen &r i stand-by eller avstangd (det kan finnas varme kvar i plattorna, detta
gsyt markeras med ett “H").

RENGORING OCH UNDERHALL

VARNING
- Anvand inte angrengéringsutrustning.
- Kontrollera att kokzonerna dr avstangda och att restvarmeindikatorn (“H") ar slackt innan du rengor den.

Viktigt:

« Undvik att anvanda repande skursvampar eller stalull eftersom de kan

forstora glaset.

+  Rengor héllen efter varje anvandning (nar den har svalnat) for att ta bort -

matrester och flackar.

- En yta som inte halls tillrdckligt ren kan minska kansligheten for

kontrollpanelens knappar.

« Anvand en skrapa endast om rester har fastnat pa kokplattan. Folj
anvisningarna fran skrapans tillverkare for att undvika att repor i glaset.
+  Socker och mat med hdgt sockerinnehall kan skada spishéllen och ska

torkas bort omedelbart.

«  Salt, socker och sand kan repa glasytan.

« Anvandenmijuktrasa, hushallspapperellersarskildarengoringsprodukter
for denna typ av spishall (folj tillverkarens anvisningar).

« Omvatska spills ut pa kokzonen kan kastrullerna borja réra sig eller vibrera.

Torka av spishéllen noga efter rengdring.

Om glaset har logotypen iXelium™ har spishdllen behandlats med
iXelium™, en exklusiv ytbehandling fran Whirlpool som garanterar perfekt
rengoringsresultat och att spishéllen behaller dess blanka yta langre tid.

Gor pa foljande satt for att rengora spishallar med iXelium™:

Anvand en mjuk trasa (mikrofiber ar bast) som fuktats med vatten eller
med glasrengdringsmedel.

«  Forbasta resultat, lamna en vat trasa pa héllens yta i ndgra minuter.

LJUD SOM AVGES UNDER ANVANDNING

Induktionshéllar kan avge vdsande och knastrande ljud under normal
anvandning. Dessa ljud kommer egentligen fran kokkarlen och beror pa
egenskaperna pa kokkarlets botten (till exempel, om dess botten bestar av
flera lager material eller ar ojamn).

Dessa ljud kan variera beroende pa typen av kokkarl som anvands och hur
mycket mat de innehaller och det betyder inte att nagot &r fel.
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« Kontrollera att stromforsorjningen fungerar korrekt.
« Omduinte kan stdnga av spishallen efter anvandning, koppla genast bort

Observera: Det kan handa att kontrollpanelens knapplas oavsiktligt aktiveras
eller avaktiveras om vatten, utspilld vatska fran kastrullerna eller andra

den fran elnatet.

foremal hamnar pa hallens knappar.

« Om alfanumeriska koder visas pa displayen nar spishdllen slas pa ska du
kontrollera koderna och anvisningarna i fljande tabell.

ar for hog.

DISPLAYKOD BESKRIVNING MOJLIGA ORSAKER LOSNING
Koksredskap detekteras men det | Koksredskapet &r inte vél placerat pa | Tryck tva ganger pa On/Off-knappen knappen
ar inte kompatibelt med oOnskad | kokzonen, eller det ar inte kompatibelt [ for att ta bort FOE1-koden och aterstélla
FOE1 operation. med en eller flera kokzoner. kokzonens funktionalitet. Forsok sedan
anvanda koksredskapet med en annan kokzon
eller anvand ett annat kdksredskap.
Felaktig anslutning av nétsladden. Natanslutningen &r inte exakt sa[Justera néatanslutningen enligt avsnittet
FOE7 som anges i avsnittet “ELEKTRISK |“ELEKTRISK ANSLUTNING".
ANSLUTNING".
Kontrollpanelen stédngs av pa grund av | Den invéndiga temperaturen ar for hog | Vanta tills spishéllen har svalnat innan du
FOEA N . . - -
for hog temperatur. vid de elektroniska delarna. anvander den igen.
FOE9 Kokzonen sténgs av nar temperaturen | Den invdndiga temperaturen &r for hdg | Vanta tills kokomradet har svalnat innan du

vid de elektroniska delarna.

anvander denigen.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6ET,
F6E3, F7E5, F7E6

Koppla bort hdllen fran elnatet.

Véanta nagra sekunder och anslut sedan héllen igen.

Om problemet kvarstar, ring servicecent

ret och uppge felkoden som visas pa displayen.

dE
[ndr héillen dr avsdngd]

Kokplattan varms inte upp.
Funktionen kopplas inte pa.

DEMOLAGE pa.

Félj instruktionerna i “DEMOLAGE” -avsnittet.

tex Tt — -

Spishdllen tillater inte
specialfunktion aktiveras.

att en

Effektregulatorn begrédnsar effektnivan
i enlighet med det maximala vdrdet
som installts for spishallen.

Se avsnittet “Stalla in effektniva”.

tex. P - 5

Spishéllen stdller automatiskt in en
minsta effektniva for att sakerstalla att

Effektregulatorn begrédnsar effektnivan
i enlighet med det maximala vdrdet

Se avsnittet “Stalla in effektniva”.

[Effektniva ldgre dn den

begdirda nivén] kokzonen kan anvandas.

som installts for spishallen.

KUNDTJANST

For en béttre kundservice, registrera din apparat pa www.whirlpool.eu/
register.

INNAN DU RINGER KUNDTJANST:

1. Forsok att 16sa problemet pa egen hand med hjalp av anvisningarna i
FELSOKNING.
2. Stang av apparaten ochsld pa deni |gen for att se om felet kvarstar.

OM PROBLEMET KVARSTAR EFTER OVAN NAMNDA KONTROLLER,
KONTAKTA NARMASTE KUNDTJANST.

For teknisk service, ring numret som stér i garantihaftet eller folj anvisningarna
pa webbplatsen www.whirlpool.eu.

Nér du kontaktar kundservice ska du alltid uppge:
«  Enkort beskrivning av felet.
- Typ av apparat och exakt modell;

TYPe 00— od 0L
200000000000

« serienumret (numret efter ordet SN pa markskylten som finns under
apparaten). Serienumret anges dven i dokumentationen;

XXX XXX

L XXXX XXXX XXXX

XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
¥
80:
ﬂ.E

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« dinfullstaindiga adress
. ditt telefonnummer.

Vand dig alltid till en auktoriserad serviceverkstad om det blir nédvéandigt
med reparation (som garanti for att originalreservdelar anvands och att
reparationen utfors pa korrekt satt).

Ring kundservice for att bestalla skruvsats om apparaten ska monteras i
jamnhdojd med bénkskivan (om den inte finns).

Om den inte installeras 6ver en inbyggd ugn kan du ringa kundservice for att
kdpa uppdelningskitet C00628720 (spishall 60 och 65 cm) eller C00628721
(spishall 77 cm).

Om du foredrar att inte kdpa uppdelningskitet ska du forsakra dig om att
installera en avskiljare i enlighet med installationsanvisningarna.

Du kan fa atkomst till policy, standarddokumentation och ytterligare produktinformation genom att:

- Anvdnda QR-koden pa din apparat;
«  Besoka var webbplats docs.whirlpool.eu/docs;

- Eller kontakta var kundservice (Se telefonnumret i garantihaftet). Nar du kontaktar var kundservice, ange koderna

som star pa produktens typskylt.
®/TM/© 2025 Whirlpool. Tillverkad under licens.
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TURVALLISUUSOHJEET

TARKEA LUKEA JA NOUDATTAA

Lue nama turvallisuusohjeet ennen laitteen kayttoa.
Sailyta ne lahettyvilla tulevaa tarvetta varten.
Naissa ohjeissa ja itse laitteessa on tarkeita
turvallisuutta  koskevia varoituksia, joita on
noudatettava aina. Valmistaja kieltaytyy kaikesta
vastuusta, jos naita turvallisuusohjeita ei noudateta
tai jos laitetta kdytetdaan sopimattomasti tai saatimet
asetetaan virheellisesti.
MVAROITUS: Jos lieden pinnassa on halkeamia, ei
laitetta saa kayttaa — sahkoiskun vaara.
AVAROITUS: Tulipalon vaara: dl3 séilyta esineité
keittopintojen paalla.
MAHUOMIO: Ruoan kypsennystd on valvottava.
L&hytaikaista kypsennysta on valvottava jatkuvasti.
VAROITUS: Rasvassa tai Oljyssa kypsentaminen
ilman valvontaa voi olla vaarallista - tulipalon vaara.
ALA KOSKAAN yritd sammuttaa tulipaloa vedell:
sammuta sen sijaan laite ja peita liekit sitten esimerkiksi
kannella tai palopeitteella.
A\ Al kayt liettd tyo- tai laskutasona. Pida vaatteet ja
muut palonarat materiaalit etaalla laitteesta, kunnes
kaikki osat ovat kokonaan jaahtyneet - tulipalon
vaara.
A\ Al laita keittotasolle metalliesineits, kuten veitsis,
haarukoita, lusikoita ja kansia, silla ne voivat
kuumentua.
A\Pikkulapset  (0-3-vuotiaat) on pidettdvd loitolla
laitteesta.Hiemanisommatlapset (3-8-years)on pidettava
loitolla laitteesta, ellei heita valvota jatkuvasti. Laitetta
voivat kayttaa 8-vuotiaat ja sita vanhemmat lapset seka
henkilt, joiden fyysinen, henkinen tai aistitoimintojen
suorituskyky on rajoittunut taikka joilla ei ole riittavaa
kokemusta ja tietoja vain, jos heita valvotaan tai heille on
annettu turvallista kayttda koskevat ohjeet ja he
ymmartavat mahdolliset vaaratilanteet. Lapset eivat saa
leikkia laitteella. Lapset eivat saa suorittaa puhdistus- tai
huoltotoimenpiteitd ilman valvontaa.
M Kytke liesitaso kiyton jilkeen pois paaltd sen
kytkimesta alaka luota yksinomaan keittoastian
tunnistimeen.
MA\VAROITUS: Laite ja sen kosketettavissa olevat osat
tulevat kuumiksi kayton aikana. Varo koskettamasta
lammitysvastuksia. Alle 8-vuotiaat lapset on pidettava
loitolla, ellei heita valvota jatkuvasti.
A\ Ruokaa ei saa jattda tuotteen sisille tai sen padlle yli
tunniksi ennen kypsentamista tai sen jalkeen.
SALLITTU KAYTTO
ANHUOMIO: Laitetta ei ole tarkoitettu kaytettivaksi
ulkopuolisen kytkimen, kuten esimerkiksi ajastimen,
tai erillisen kauko-ohjausjarjestelman kanssa.
MNTama laite on tarkoitettu kotitalouskayttoon ja
vastaaviin kayttotarkoituksiin, kuten: henkiloston
keittidtiloihin  kaupoissa, toimistoissa ja muissa
tydympadristoissa;  maatiloille;  asiakaskayttoon
hotelleissa, motelleissa, aamiaismajoituspaikoissa ja
muissa asuinymparistoissa.

A\ Miki tahansa muu kayttd on kiellettya (esimerkiksi
huoneiden lammittaminen).

M\ Tt laitetta ei ole tarkoitettu ammattikdyttoon. Ala
kayta laitetta ulkona.

ANVAROITUS: Induktioliedest saattaa kuulua d3nt3,
jos jotain jatetaan kayttopaneelin paalle. Laita
keittotaso pois paalta VIRTA-painikkeesta.

ASENNUS

A\ Laitteen siirtamisessd ja asennuksessa tarvitaan
vahintaan kaksi henkiloa - loukkaantumisen vaara.
Kayta suojakasineita purkamisen ja asennuksen aikana
— leikkaantumisvaara.

M\ Asennus, mukaan lukien vesikytkennit (jos niita
on), sahkokytkennat ja korjaukset on annettava
patevan asentajan tehtaviksi. Ala korjaa tai vaihda
mitdaan  laitteen osaa, ellei kayttdohjeessa
nimenomaan nain kehoteta. Pida lapset loitolla
asennuspaikasta. Purettuasi laitteen pakkauksestaan
tarkista, ettei se ole vahingoittunut kuljetuksen

aikana. Jos ilmenee ongelmia, ota yhteys
jalleenmyyjaan tai lahimpaan huoltopisteeseen.
Asennuksen  jalkeen  pakkausjatteet  (muovi,
styroksiosat, jne) on  sdilytettava  lasten
ulottumattomissa - tukehtumisvaara. Laite on
kytkettava irti sahkoverkosta ennen mitaan

asennustoimenpiteita — sahkoiskun vaara. Varmista
asennuksen aikana, etta laite ei vaurioita virtajohtoa
— tulipalon tai sahkoiskun vaara. Kytke laite paalle
vasta, kun asennus on valmis.

M Tee kaikki kalusteen leikkaustydt ennen laitteen
Koittamista ja poista kaikki lastut ja sahanpuru.

Jos laitetta ei asenneta uuninylapuolelle, on laitteen
alla olevaan tilaan asennettava valipaneeli (ei kuulu
toimitukseen).

SAHKOA KOSKEVAT VAROITUKSET

M laite on voitava kytked irti sdhkdverkosta
irrottamalla pistoke pistorasiasta, jos pistorasia on
saavutettavissa, tai pistorasian edelle asennetusta
moninapaisesta kytkimesta, minka lisaksi laite on
maadoitettava kansallisten sahkoista turvallisuutta
koskevien maardysten mukaisesti.

M\ A3 kayta jatkojohtoja, jakorasioita tai adaptereita.
Kun asennus on tehty, sahkdosat eivat saa olla
kayttajan ulottuvilla. Ala kayta laitetta kun olet marka
tai kun olet paljain jaloin. Ald kayta tata laitetta, jos
virtajohto tai pistoke on vahingoittunut, jos laite ei
toimi kunnolla tai jos se on vaurioitunut tai pudonnut.
A\ Asennusta virtajohdon pistokkeen kanssa ei sallita,
ellei valmistaja ole varustanut uotetta valmiiksi
pistokkeella.

M\ Jos virtajohto on vahingoittunut, on sen tilalle
vaihdettava toinen samanlainen; vaaratilanteiden
estamiseksi vaihdon saa suorittaa valmistaja, sen
huoltohenkil6 tai vastaava pateva henkild - sahkoiskun
vaara.




PUHDISTUS JA HUOLTO

M VAROITUS: Varmista, ettd laite on sammutettu ja
sen virtakytkenta on katkaistu ennen kuin ryhdyt
mihinkaan huoltotoimenpiteisiin; ala koskaan kayta
puhdistamiseen hdyrypesuria - sahkdiskun vaara.

A AlE kiytd hankaavia tai sydvyttivid aineita,
klooripitoisia valkaisuaineita tai hankaussienia.
PAKKAUSMATERIAALIEN HAVITTAMINEN

Pakkaus on valmistettu 100-prosenttisesti kierratettdvasta materiaalista ja siina

on kierratysmerkki ﬁ
Pakkauksen osat on hdvitettdva asianmukaisella tavalla ja paikallisten
jatehuoltoviranomaisten maardysten mukaisesti.

KODINKONEIDEN KAYTOSTAPOISTO JA
HAVITTAMINEN

Tama laite on valmistettu kierrdtettdvasta tai uusiokdyttoon kelpaavasta
materiaalista. Havitd laite paikallisten jatehuoltomaardysten mukaisesti.
Lisdtietoja  sahkokayttoisten  kodinkoneiden  kasittelystd, —materiaalin
kerdamisestd ja kierrdtyksestd saat paikallisilta viranomaisilta, jatehuollosta
tai liikkeestd, josta laite on ostettu. Tdma laite on merkitty EU:n sahko- ja
elektroniikkaromua koskevan direktiivin 2012/19/EU (WEEE) sekd sahko- ja
elektroniikkaromusta vuonna 2013 annetun asetuksen mukaisesti (sellaisena
kuin se on muutettu).

Varmistamalla, ettd tuote poistetaan kdytosta asianmukaisesti, voidaan auttaa
estamaan ympadristo- ja terveyshaittoja.

X

Symboli = tuotteessa tai sen asiakirjoissa tarkoittaa, ettei laitetta saa havittaa
kotitalousjatteiden mukana. Sen sijaan tuote on toimitettava sahko- ja
elektroniikkakomponenttien kerdys- ja kierratyspisteeseen.

ENERGIANSAASTONEUVOJA

Hyodynna lammityslevyn jalkilampda sammuttamalla se muutama minuutti
ennen kypsennyksen paattymista.

Kattilan tai pannun pohjan tulisi peittad lammityslevy kokonaan; [ammityslevya
pienemman astian kdyttéminen tuhlaa energiaa.

Peitd kattilat ja pannut tiiviisti sulkevilla kansilla kypsennyksen ajaksi ja kdyta
mahdollisimman vahan vettd. llman kantta tapahtuva kypsennys nostaa
huomattavasti energian kulutusta.

Kayta vain tasapohjaisia kattiloita ja pannuja.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
TamalaitenoudattaaEU:nasetuksen66/2014ekosuunnitteluvaatimuksiaseka
energiaan liittyvien tuotteiden ja energiatietojen ekosuunnitteluvaatimuksia
(muutettu) (EU Exit) koskevia asetuksia vuodelta 2019, eurooppalaisen EN
60350-2 standardin mukaisesti.

HUOM

Henkildiden, joilla on sydamentahdistin tai muita vastaavia ladkinnallisia
laitteita, on noudatettava erityistd varovaisuutta oleskellessaan tamén
induktiolieden laheisyydessa sen ollessa kdynnissd. Sahkémagneettinen
kenttd saattaa vaikuttaa syddmentahdistimeen tai vastaaviin laitteisiin.
Pyyda ladkariltasi tai sydamentahdistimen tai kyseisen ladkinnallisen laitteen
valmistajalta lisdtietoja  induktiolieden sahkdmagneettisten  kenttien
vaikutuksesta laitteeseen.

Asetuksen (EU) 2023/826 mukaiset tiedot laitteenvirransaastotilasta |0ytyvat
seuraavasta linkista: https://docs.emeaappliance-docs.eu
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SAHKOLIITANTA

Sahkaliitanta on tehtéva valmiiksi, ennen kuin laite kytketadn sahkoverkkoon.

Asennuksen saa suorittaa vain pateva henkilosto, joka on perehtynyt voimassa oleviin turvallisuus- ja asennussaadoksiin. Erityisen tarkeda on, ettd asennus
suoritetaan paikallisen sahkdyhtion maardysten mukaisesti.

Varmista, etta laitteen pohjassa olevaan arvokilpeen merkitty jannite vastaa asunnon sahkoverkon jannitetta.

Laitteen maadoitus on lakisaateinen: kdytd ainoastaan oikean kokoisia johtimia (mukaan lukien maadoitusjohto).
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KIITOS SITA, ETTA OSTIT WHIRLPOOL-TUOTTEEN

Tayden tuen saamiseksi on tuote rekisterditava Y
osoitteessak na www.whirlpool.eu/register. SKANNAA TUOTTEESSASI OLEVA \
. . i . QR-KOODI LISATIETOJAVARTEN |
Lue turvallisuusohjeet huolellisesti ennen laitteen
/ ' \ kayttoa.

TUOTTEEN KUVAUS

( ) 1. Keittotaso
2. Ohjauspaneeli
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OHJAUSPANEELI
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1. Virtapainike 5. Erikoistoimintojen kuvake 9. Tehon ja kypsennysajan sdatopainikkeet

2. Valittu kypsennystaso 6. Valitulle alueelle aktiiviset ajastinosoittimet 10. Merkkivalo — toiminto aktiivinen

3. Alueen valinnan ilmaisin 7. Kypsennysajan osoitin 11. 6% Sense/Nappainlukituspainike - 3 sekuntia
4. Keittoalueen valintapainike 8. Ajastimen aktivointipainike
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LISAVARUSTEET

Kayta vain

onko siind

induktioliedelle sopivasta ferromagneettisesta materiaalista
valmistettuja kattiloita ja pannuja. Saat selville kattilan sopivuuden tarkastamalla

-symboli (yleensd painettu pohjaan). On myds mahdollistaa

tarkistaa magneetilla, onko keittoastian pohja magneettinen.

KEITTOASTIAT

MATERIAALI

OMINAISUUDET

Suositellut Pohja on valmistettu Se vammistaa optimaalisen
keittoastiat ruostumattomasta tehokkuuden, lampiaa nopeast
teraksesta, jossa on ja jakaa lammon tasaisesti.
monikerroksinen pohja,
emaloidusta teréksesta tai
valuraudasta.
Sopivat Pohja ei ole taysin Vain ferromagneettinen
keittoastiat ferromagneettinen (magneetti alue  ldmpenee.  Taman
tarttuu vain osaan astian seurauksena astia saattaa
pohjasta). ldmmeta vahemman nopeasti
ja 1dmpd voi jakautua
epatasaisemmin.
Sopivat Ferromagneettinen pohja siséltda | Ferromagneettinen alue on
keittoastiat alueita, joissa on alumiinia, tai sen | pienempi  kuin  varsinainen
keskella on syvennys. keittoastian ~ pohjapinta-ala.

ko Taman seurauksena teho voi
v olla pienempi ja keittoastia
ei ehkd kuumene riittavasti.

Keittoastiaa ei ehka havaita.

keittoalueen halkaisijan kanssa. Jos nama mittaukset eivat vastaa toisiaan,
tehokkuus ja suorituskyky voivat heikentyd merkittavasti. Naiden ohjeiden
noudattamatta jattdminen voi johtaa siihen, ettd [ampo ei siirry tehokkaasti
kattilaan tai pannuun, jolloin levy ja keittotaso voivat mustua.

TYHJAT KATTILAT JA PANNUT

Keittotaso on varustettu sisdiselld turvajarjestelmallg, joka aktivoi automaattisen
sammutustoiminnon, kun havaitaan liian korkea lampétila. Ohutpohjaisten
tyhjien kattiloiden ja pannujen kaytt6a ei suositella. Jos néin kuitenkin tehddan,
lémpdtila saattaa nousta nopeammin kuin automaattisen sammutustoiminnon
laukeamiseen tarvitaan, jolloin vaarana on astian tai keittolevyn pinnan
vahingoittuminen. Jos ndin tapahtuu, &ld koske keittoastiaan tai keittolevyn
pintaan, vaan anna kaikkien osien jadhtyd. Jos nakyviin tulee jokin virheviesti,
soita huoltokeskukseen.

ERIKEITTOALUEILLE SOPIVAN KOKOINEN KATTILAN/PANNUN POHJA

Kayta lieden asianmukaisen toiminnan varmistamiseksi halkaisijaltaan sopivia
keittoastioita (ks. alla oleva taulukko). Huomaa, ettd keittoastioiden valmistajat
ilmoittavat usein keittoastian ylemmén halkaisijan koon eiké pohjan halkaisijan.
Varmistaaksesi, ettd keittotaso toimii odotetulla suorituskywylld, kdyta aina
keittoaluetta, jonka koko vastaa keittoastian pohjan ferromagneettisen osan kokoa.
Sijoita kattila/pannu siten, ettd se on kunnolla kdytdssa olevan keittoalueen
keskella. Keittoaluetta suurempien kattiloiden kaytto ei ole suositeltavaa.

Keittoastiaa ei tunnisteta eika
se kuumene.

Ei sovellu Normaali ohut terés, lasi,
savi, kupari, alumiini ja
muut  ei-ferromagneettiset
materiaalit, keittoastiat, joissa

on kumijalat.

HUOM.: Kaikissa keittoastioissa on oltava tasainen pohja. Tarkista saannollisesti,
ettei pohja ole vaantynyt, silld jotkin keittoastiat voivat vaantya korkean
kuumuuden vaikutuksesta.

INDUKTIOLLE SOPIMATTOMIEN KATTILOIDEN/PANNUJEN VALILEVYT

Vélilevyjen kayttd vaikuttaa tehokkuuteen ja pidentdad siten veden tai
ruoan lammittdmiseen kuluvaa aikaa. Varmista, ettd keittoastian pohjan
ferromagneettinen halkaisija on linjassa sekd valilevyn halkaisijan ettd

ENSIMMAINENKAYTTOKERTA

KEITTOASTIOIDEN KAYTTO ALUEITTAIN

2 . 4E Sopivakeittoastian | Sopiva ferromagneettinen
(\ - ,] i Alue muoto pohja (cm)
. 5 1 Pyores 10
............. ; > orcs -
1 "3 3 Pydred 12
‘ 4 Pydres 10

POWER MANAGEMENT (TEHON ASETTAMINEN)
Ostohetkelld lieden tehotasoksi on asetettu maksimiarvo. Sdada asetus kotisi
sahkoverkon rajoitusten mukaisesti seuraavassa kappaleessa kuvatulla tavalla.

HUOMAA: Liedelle valitusta tehosta riippuen toisissa keittoalueen
tehotasoissa ja toiminnoissa (esim. keittdmisessa tai pikakuumennuksessa)
saattaa olla automaattisia rajoituksia, jotka estdvat valitun rajan ylittymisen.

Lieden tehon asettaminen:

Kun laite on kytketty verkkovirtaan, voidaan sen tehotaso asettaa 60 sekunnin
kuluessa.

Paina “+"-painiketta vahintaan 3 sekunnin ajan. Nayttdon tulee “PL".
Vahvista painamalla Q%

Kaytd halutun tehotason valintaan “+" ja “—" -painikkeita.
Valittavissa olevat tehotasot ovat: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Vahvista painikkeella |2,

u_u

Valittu tehotaso pysyy muistissa vaikka virta katkeaisikin.

Tehotason muuttamista varten on laitteen kytkenta verkkovirtaan katkaistava
vahintddan 60 sekunnin ajaksi, minka jalkeen se kytketadn uudelleen ja ylla
olevat vaiheet toistetaan.

Jos asetusvaiheiden aikana tapahtuu jokin virhe, ndkyviin tulee “EE” symboli ja
kuuluu danimerkki. Jos nain tapahtuu, toista toimenpide.
Jos virhe ilmenee uudelleen, ota yhteys valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

AANIMERKKI KAYTTOON/POIS KAYTOSTA

Agnimerkin ottaminen kdyttéén/pois kaytdsta:

«  Kytke liesi séhkoverkkoon;

+  Odota kdynnistysjaksoa;

«  Paina 60 sekunnin sisdlla samanaikaisesti
vahintaan 5 sekunnin ajan.

o ja (6] painikkeita

ESITTELYTOIMINTO (kuumennusdeaktivoituna, katso kohdasta “Vianetsintd”)

Esittelytoiminnon kdynnistdminen ja sammuttaminen:

«  Kytke liesi séhkoverkkoon;

+  Odota kdynnistysjaksoa;

+  Paina60 sekunninssisalld keittoalueen valintapainikkeita ylhaalla vasemmalla
ja ylhaalla oikealla samanaikaiseti vahintadn 3 sekunnin ajan (kuten alhaalla
on ndytetty);

« Nayttoon tulee “DE”.

[
:m
B
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PAIVITTAINEN KAYTTO

 FI

| -
LIESITASON KYTKEMINEN PAALLE/POIS

Liesitaso kytketadn paalle painamalla virtapainiketta noin 1 sekunnin ajan.
Liesitaso sammutetaan painamalla samaa painiketta uudelleen, jolloin kaikki
keittoalueet sammuvat.

SUOITTAMINEN

Etsi haluttu keittoalue symbolien avulla.

Ald peitd ohjauspaneelin merkkeja keittoastialla.

Huomaa: Kattilat ja pannut on hyvd pitdd ohjauspaneelin Idhelld
keittovydhykkeen merkityn alueen sisalld (ottaen huomioon sekd pannun
pohja ettd yldreuna, koska yldreuna on yleensa suurempi).

Ndin estetdan kosketuslevynylikuumeneminen. Grillattaessatai paistettaessa
tulee kayttda takakeittovyohykkeitd aina kun mahdollista.

X —_

KEITTOALUEIDEN ~ KYTKEMINEN
TOIMINNASTA SEKA SAATAMINEN TEHOTASOT

Keittoalueiden kytkeminen toimintaan:

Valitse esivalittu keittoalue painamalla vastaavan alueen valintapainiketta.
Naytto nayttaa tason “0“.

Kullakin keittoalueella on eri tehotasoja, joita voidaan saataa painikkeista
“+"/"=", minimiarvosta 1 maksimiarvoon 9.

Joillakin keittoalueilla on pikakuumennustoiminto (Booster), jonka nakyy
naytdssa kirjaimesta “P”.

] —| Tehoilmaisimen ndyttd
'-l + —| Keittoalueen valinnan osoitin

Keittoalueiden kytkeminen pois toiminnasta:
Valitse sammutettava keittoalue painamalla  vastaavan alueen
valintapainiketta (ndyttoon syttyy piste tehotason osoittimen oikealle sivulle
alhaalle). Aseta taso arvoon “0” painamalla “—*.

TOIMINTAAN/POIS

TOIMINNOT

Jos haluat sammuttaa valittdmasti, paina alueen valintapainiketta ja pida sita
painettuna 3 sekunnin ajan. Keittoalue kytkeytyy pois toiminnasta, ja ndyttéon
tulee jalkilammon merkkivalo “H".

S OHJAUSPANEELIN LUKITUS

Liesitason puhdistamista, asetusten lukitsemista ja vahingossa tapahtuvan
kdynnistamisen estdmista varten paina 6" Sense/Ndppainlukituspainike ja
pidd sitd painettuna 3 sekunnin ajan. Adnimerkki ja symbolin ylapuolelle
syttyva varoitusvalo ilmoittavat, ettd tdma toiminto on aktivoitu. Ohjauspaneeli
on lukittu poiskytkentd-toimintoa lukuun ottamatta ([©]). Lukitus poistetaan
kaytosta toistamalla sen aktivointimenettely.

- & + AJASTIN
Ajastimella voidaan asettaa kypsennysaika kaikille alueille.

Ajastimen kdynnistdminen:

Valitse ja kytke palle keittoalue, jolle haluat asettaa ajastimen.

Paina kellokuvakkeella varustettua painiketta ja aseta haluttu aika
painikkeista “+" ja “—". Kdytossa olevan alueen ajastimen LED syttyy.
Muutama sekunti viimeisen kosketuskerran jélkeen ajastin alkaa laskea aikaa
taaksepain ja sekuntien kulumista tarkoittava piste ndytolla vilkkuu.

Kun aika on kulunut loppuun, annetaan danimerkki ja keittoalue sammuu
automaattisesti.

Alueen ja kellokuvakkeen valitsemisen jdlkeen aikaa voidaan muuttaa
milloin tahansa ja useampi ajastin voidaan kdynnistaa samanaikaisesti.
Ajastin ndyttad aina valitulle alueelle asetetun ajan tai lyhyimman jaljella
olevan ajan.

Kun useampi kuin yksi ajastin on aktivoituna, vilkkuva LED tarkoittaa aluetta,
jonka kypsennysaika nakyy naytolla.

Ajastin asetetaan jotakin toista aluetta varten toistamalla ylla kuvatut
toimenpiteet.

Ajastimen kytkeminen pois toiminnasta:

Valitse keittoalue, jonka ajastimen haluat sammuttaa.

Paina kellokuvakkeella varustettua painiketta ( & ) 3 sekunnin ajan.
Vaihtoehtoisesti voit painaa kellokuvakkeella varustettua painiketta ja sitten
“—" painiketta pitden sitd painettuna, kunnes naytdssa nakyy “0:0".

6™ SENSE

“6th Sense” -painike aktivoi erikoistoiminnot.

Laita keittoastia paikalleen ja valitse keittoalue.

Paina "6 Sense” -painiketta. Valitun alueen naytolla nakyy “A”.
Erikoistoiminto deaktivoidaan ja manuaaliseen tilaan palataan valitsemalla
keittoalue ja painamalla uudelleen “6'" Sense” -nappainta.

Erikoistoiminnon aikaisen tehotason esiasettaa taso, eika sita ole mahdollista
muokata.

19 SULATTAMINEN

Taman toiminnon ansiosta voit saattaa ruoan ihanteelliseen lampdtilaan
sulattamista varten ja pitdd sen tdssa tilassa ilman, ettd on vaaraa sen
palamisesta.

Tama toimintatapa on ihanteellinen, silld se ei vahingoita arkoja ainesosia,
kuten suklaata, ja estdd niiden palamisen pohjaan.

M LAMPIMANAPITO

Taman ominaisuuden ansiosta ruoka pystytdan pitdmaan ihanteellisessa
lampdtilassa, yleensd kypsennyksen pdatyttyd, tai kun nesteitd halutaan
haihduttaa erittdin hitaasti.

Sopii ihanteellisesti ruokien tarjoiluun taydellisessa lampétilassa.

= HAuDUTUS

Tama toiminto on ihanteellinen haudutusldampétilan pitdmiseen, jolloin ruokaa
voidaan kypsentaa pitkdan ilman, ettd on vaaraa sen palamisesta pohjaan.
Ihanteellinen pitkad keittoaikaa vaativille ruokalajeille (riisi, kastikkeet, paistit),
joissa on nesteisia kastikkeita.

%7 KIEHUTTAMINEN

Taman toiminnon ansiosta vesi saadaan kiehumaan ja pysymddan
kiehumassa alhaisemmalla energiankulutuksella.

Pannuun tulee laittaa noin 2 litraa (mieluiten huonelampdtilassa olevaa)
vetta.

Joka tapauksessa on veden kiehumista ja jdljelld olevaa vesimaaraa
seurattava tarkkaan.

Jos kattilat ovat suuria ja vettd enemman kuin 2 litraa, on suositeltavaa
kayttaa kantta kiehumisajan optimoimiseksi.
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OSOITTIMET

M

'l JALKILAMPO

Jos ndytdssd nakyy “H”, se tarkoittaa, ettd keittoalue on kuuma. Merkkivalo
syttyy my0s silloin, jos aluetta ei ole aktivoitu, mutta se on kuumentunut
viereisten alueiden kdytdn johdosta tai koska kuuma keittoastia on ollut

VAARIN SIJOITETTU TAI PUUTTUVA KEITTOASTIA

Tama symboli tulee ndkyviin, jos keittoastia ei sovellu induktioliedelle, sita
ei ole sijoitettu oikein tai jos se ei ole kooltaan sopiva valitulle keittoalueelle.
Jos keittoastiaa ei tunnisteta 30 sekunnin kuluessa valinnan suorittamisesta,

sen paalla.
Kun keittoalue on jadhtynyt, “H" katoaa.

PAISTOTAULUKKO

keittoalue kytkeytyy pois toiminnasta.

Kypsennystaulukossa on esimerkki kullekin tehotasolle sopivasta kypsennystyypista. Kunkin tehotason todella tuottama teho riippuu kypsennysalueen koosta.

TASON KAYTTO
TEHOTASO TOIMINTO (viitteellinen - kokemus ja ruoanlaittotottumus vaikuttavat kdyttoon)
p Nopea kuumentaminen/Booster Sopii ruoan !ampo.tllan nopeaan nostamiseen, veden kiehumispisteeseen
.. saattamiseen tai nesteiden nopeaan kuumentamiseen.
Malsimiteho Sopii kistami keittami loittami kasteid istami
8-9 Paistaminen — keittaminen opii  ruskistamiseen, keittdmisen  aloittamiseen, pakasteiden paistamiseen,
voimakkaaseen kiehumiseen.
7_8 Ruskistus — soteeraus — keittdminen | Ihanteellinen kuullottamiseen, kiehunnan yllapitoon, keittamiseen ja grillaamiseen
—grillaus (lyhyen aikaa, 5-10 minuuttia).
Korkea teho - — - - - —y — -
6—7 Ruskistus — keittdminen — haudutus - | Ihanteellinen kuullottamiseen, kevyen kiehunnan ylldpitoon, keittdmiseen ja
soteeraus - grillaus grillaamiseen (jonkin aikaa, 10-20 minuuttia), varusteiden kuumennukseen.
4_s Keittdminen — haudutus — kdristys — | Sopii hauduttamiseen, miedolla [ammdlld keittamiseen, keittamiseen (pitkia
grillaus aikoja). Pastakastikkeiden valmistaminen.
Keskitason teho 3_4 o Sopii pltkga kypgytys’ga \'/aat!wlle.reseptellle (r|]5|, Ifastlkkeet,. paistit, kala) nesteiden
Keittaminen - haudutus — saennus — | kanssa (esim. vesi, viinit, liemi, maito), pastakastikkeiden valmistus.
9_3 kastikkeiden valmistus Ihanteellinen pitkain kypsennettaviin ruokiin (maara alle litran: riisi, kastikkeet, paistit,
kala) nesteiden kanssa (esim. vesi, viinit, liemi, maito).
1-2 Sopii  voin pehmentdmiseen, suklaan sulattamiseen, pienien pakasteiden
Alhainen teho Sulatus - lampimana pito — sulatukseen ja pitdmaan ruoka lampiména (esim. kastikkeet, keitot).
1 kastikkeet Sopii  rucan lampimdna pitdmiseen, risottojen saostamiseen, astioiden
lammittdmiseen (induktiojdrjestelman kanssa yhteensopivat astiat).
Nollateho 0 Alustaso Liesitaso valmiustilassa tai poiskytketty na (mahdollista jalkilampoa, merkking “H”).

PUHDISTUS JA LAITTEEN HUOLTO

VAROITUS
. Ald kiyta hoyrypesuria.

- Varmista ennen puhdistamisen aloitusta, etta keittoalueet on sammutettu ja etta jalkilammaon ilmaisin (H) ei ole nakyvissa.

Tarkedd:

«  Ali kdytd hankaavia sienid, terésvillaa tai vastaavia, silli ne saattavat
vahingoittaa lasia.

«  Puhdista liesitaso aina kayton jélkeen (sen jaahdyttya) ja poista silta kaikki
tahrat ja ruokajaamat.

+ Jos pintaa ei pideta riittdvan puhtaana, ohjauspaneelin painikkeiden
herkkyys saattaa laskea.

+ Kaytd kaavinta ainoastaan jos jatteet ovat juuttuneet lieteen. Noudata
kaapimen valmistajan ohjeita, jotta lasi ei naarmuuntuisi.

-« Sokeri ja runsaasti sokeria sisaltdvat ruoat saattavat vahingoittaa liesitasoa
jane on poistettava heti.

«  Suola, sokeri ja hiekka voivat naarmuttaa lasipintaa.

«  Kdytd pehmedd liinaa, imukykyista keittidpaperia tai erityista lieden
pesutuotetta (noudata valmistajan ohjeita).

TOIMINNAN AIKANA SYNTYVAT AANET

«  Nesteroiskeet keittoalueilla saattavat siirtda keittoastioita tai aiheuttaa
niiden tarinda.
«  Kuivaa liesitaso kauttaaltaan puhdistuksen lopuksi.

Jos lasissa on Xelium™ -logo, liesitaso on kasitelty iXelium™ -teknologialla,
eksklusiivisella  Whirlpoolin - viimeistelykasittelylld, joka takaa tdydelliset
puhdistustulokset pitden liesitason pinnan kiiltavana pitkaan.

iXelium™ -liesitasot puhdistetaan seuraavien ohjeiden mukaisesti:

«  Kaytd vedelld tai paivittdiskdyttoon soveltuvalla lasinpesuaineella
kostutettua pehmeda liinaa (mikrokuitu antaa parhaan tuloksen).

«  Parhaat tulokset saadaan jattamalla liesitason lasipinnalle markd liina
muutaman minuutin ajaksi.

Induktioliedet saattavat sihistd tai naksahdella normaalin toiminnan aikana.
Nama danet kuuluvat itse asiassa keittoastioista ja ne liittyvat pannujen
pohjan ominaisuuksiin (esimerkiksi kun pohjat valmistettu erilaisista
materiaalikerroksista tai niissa on epatasaisuuksia).

Ainet vaihtelevat kiytettyjen keittoastioiden tyypin seka niiden siséltiman
ruokamdaran.
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Omistajan opas

VIANETSINTA

 FI

+  Tarkista, ettd kyseessa ei ole sadhkokatko.

Huomaa: Vesi, kattiloista roiskunut neste tai jokin esine liesitason saatonuppien

« Jos et voi sammuttaa liesitasoa kayton jalkeen, irrota se sahkdverkosta.
« Jos ndyttoon keittotasoa kaynnistettdessa tulee aakkosnumeerinen koodi,

toimi seuraavan taulukon mukaan.

lukitustoiminnon.

kohdalla saattaa vahingossa aktivoida tai ottaa pois kdytosta ohjauspaneelin

nousevat liian korkeiksi.

liian korkea.

NAYTTOKOODI KUVAUS MAHDOLLISET SYYT KORJAUS
Keittoastia havaittu, mutta se ei sovellu | Keittoastiaa ei ole asetettu oikein [ Poista F031-koodi ja tallenna keittoalueen
FOE1 valittuun toimintoon. keittoalueelle tai se ei sovellu yhdelle tai | toiminto painamalla On/Off-painiketta
useammalle keittoalueelle. kahdesti. Yritd sitten kdyttdd keittoastiaa
toisella keittoalueella tai kayta eri keittoastiaa.
FOE7 Viara virtajohtoliitants. Virtaliitants ei vastaa “SAHKOLITANTA” | Saida  virtaliitantd  “SAHKOLITANTA”
-kappaleen maaritelmia. -kappaleen mukaisesti.
FOEA Kayttopaneeli sammuu liian korkeiden | Elektronisten osien sisdinen lampétila on | Odota liesitason jaahtymistd, ennen kuin kaytat
lampétilojen vuoksi. lilan korkea. sitd uudelleen.
FOE9 Keittoalue sammuu, kun [dmpdtilat | Elektronisten osien sisdinen lampétila on | Odota kunnes keittoalue on jadhtynyt tdysin

ennen kuin kdytat sitd uudelleen.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6E1,
F6E3, F7E5, F7E6

Kytke liesi irti sahkoverkosta.
Odota muutama sekunti, ja kytke sitten

Jos ongelma toistuu, soita huoltokeskukseen ja ilmoita ndytolla nakyva virhekoodi.

liesitaso uudelleen virtaan.

dE Liesi ei kdynnisty eikd kuumene. ESITTELYTOIMINTO paalla. Noudata kappaleessa “ESITTELYTOIMINTO"
[liesi pois pdidiltéi] Toiminnot eivat kdynnisty. annettuja ohjeita.
. o .. _, _ [|Liedelle ei ole mahdollista aktivoida [ Tehonsaddin rajoittaa tehotasoja liedelle | Katso kappale “Tehon asettaminen”.
esim. = U erikoistoimintoa. asetetun maksimiarvon mukaisesti.
esim. P — § Liesi asettaa automaattisesti | Tehonsaadin rajoittaa tehotasoja liedelle | Katso kappale “Tehon asettaminen”.
[Tehotaso on pyydettyi minimitehotason, joka varmistaa, ettd | asetetun maksimiarvon mukaisesti.
pienempi] keittoaluetta voidaan kayttaa.

HUOLTOPALVELU

Tayden tuen saamiseksi on tuote rekisteroitdva osoitteessa www.whirlpool. -

eu/register.

ENNEN KUIN OTAT YHTEYTTA HUOLTOPALVELUUN:

1. Kokeile, voitko korjata vian itse, kohdassa VIANMAARITYS annettujen

ohjeiden avulla

2. Kytke laite pois toiminnasta ja uudelleen toimintaan nahdaksesi, onko

hairié poistunut.

sarjanumero (laitteen alla olevassa arvokilvessd sanan SN jalkeen oleva

numero). Sarjanumero on ilmoitettu my®os asiakirjoissa;

JOS VIKA El OLE KORJAUTUNUT YLLA MAINITTUJEN TARKASTUSTEN -

JALKEEN, OTA YHTEYTTA LAHIMPAAN HUOLTOPALVELUUN.

Avun saamiseksi voit soittaa takuukortissa olevaan puhelinnumeroon tai voit

seurata ohjeita, jotka on annettu sivustolla www.whirlpool.eu.

Kun otat yhteytta asiakaspalveluun, ilmoita aina:

+  lyhyt kuvaus viasta;

« laitteen tyyppi ja mall;;

« tdydellinen osoitteesi;
puhelinnumerosi.

XXX XXX

L XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

P
=9
ok
F
gn:
2

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

Jos tuotetta taytyy korjata, ota yhteyttd valtuutettuun huoltopalveluun (ndin

voit olla varma, ettd kdytetyt varaosat ovat alkuperdisid ja ettd korjaukset

suoritetaan oikein).

Jos kyseessa on uppoasennus, ota yhteyttd huoltopalveluun ja tilaa tarvittava

ruuvipakkaus (jos se ei sisally).

Jos asennusta ei suoriteta sisddnrakennetun uunin yldpuolelle, ota yhteytta
huoltopalveluun ja osta eristyssetti C00628720 (60 cm:n ja 65 cmin liesille) tai

C00628721 (77 cmin liesille).

Jos et halua ostaa eristyssettid, varmista, ettd kohtaan on asennettu valilevy

asennusohjeiden mukaisesti.

Normatiiviset asiakirjat, vakiodokumentaatio seka tuotetta koskevat lisdatiedot ovat saatavissa osoitteesta:

Laitteesi QR-koodin kdyttaminen;
Kaymalla sivustollamme docs.whirlpool.eu/docs;

Voit vaihtoehtoisesti ottaa yhteytta asiakaspalveluun (katso numero takuukirjasesta). Kun otat yhteytta

asiakaspalveluun, ilmoita tuotteen arvokilven koodit.

®/TM/© 2025 Whirlpool. Tuotettu lisenssilla.
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IHCTPYKLIT 3 TEXHIKU
BE3MEKU

| UK

BAMJIUBA IHOOPMALIA, AKY CJ1IA NPOYUTATU TA

AKOI g AOTPUMYBATUCA

[Nepen BMKOPWUCTAaHHAM Mpuniagy npounTante Ui
IHCTPYKUiT 3 TexHikn 6e3nekun. 36epexiTb iX ans
BUKOPUCTAHHA Y ManbyTHbOMY.

Y umx iHCTPYKLIAX Ta Ha caMOMy npwunagi MiCTATbCA
BaXKNMBI MnonepemxeHHA MNpo Hebe3neky, AKi cnig
3aBXON BUKOHYBaTW. BMPOOHWMK He Hece »KOAHOI
BiANOBIAANbHOCTI 3@ HEAOTPUMAHHA LIMX IHCTPYKLN 3
TEXHIKM 0e3neKn, 3a HEeHaNeXHe BUKOPUCTAHHA
npunagy abo HenpaBwbHE HaNaLITYBaHHSA eNleMeHTIB
YrpaBniHHA.

ANTIONEPEMKEHHA:  Akwo BapuibHa MOBEPXHA
TPiCHYNa, He KOPUCTYTECA NPUIAAOM - iCHYE PU3NK
YpParKeHHA eNekTPUYHM CTPYMOM.

MOMEPEOMKEHHA: LLO6 YHUKHYTU noOXexi, He
36epiraiTe XOOHUX MPEAMETIB HAa MOBEPXHAX ANA
MPUrOTyBaHHA.

/M OBEPEXHO: cnig Harnspgaty  3a npoLecom
rOTyBaHHA. 3a KOPOTKOYACHUM MPOLIECOM FOTYBaHHSA
cnia HarnAaaTy NOCTINHO.

A\ TIONEPEIPKEHHSA: HeobepexHe NpuroTyBaHHA i
i3 BMICTOM »Kmpy abo onii Ha BapWIbHi NaHesni MoXe
6yt Hebe3neyHVM - Le MOXe npu3BecT Ao
BUHUKHeHHA noxexi. HIKOJIN He HamaranTeca
3aracuT BOroHb BOAOH0: HaTOMICTb, BUMKHITb Npwnag
Ta HakpuiTe MOAYM'A, HaNpuWKNag, KpuLKow abo
NPOTUNOMXEKHUM NOKPVBASIOM.

A\ He BMKopuCTOBYITE BapuUibHY NaHenb AK pobouy
noBepxHto abo AK niacTaBKy. He knagitb oaAr abo iHLwi
Nerko3anmncTi matepianu nobnusy npunagy, AOKU
MOBHICTIO HE OXOJIOHYTb BCi NIOr0 KOMMOHEHTU - ICHYE
PU3MK BUHVKHEHHSA MOXeXKi.

M He knapitb meTanesi npeameT, 30Kpema HOXI,
BUAENKN, NOXKKM ab0 KPULLKN Ha BapWiibHY MaHeNb,
OCKIiNbKM BOHN MOXKYTb HarpiBaTucA.

N\ He po3Bonaiite ManeHbKVM gitam (sig 0 8o 3 POKiB)
nigxoguTn oo npunagy. He go3ssonante maneHbKUM
Aitam (Big 3 0o 8 pokiB) NiAXoAnTN HAaATO 65IM3bKO A0
npwunagy 6e3 nocTinHoro Harnagy. [1o KopUCcTyBaHHA
npunagom AOoNycKaloTbCA AiTM BIKOM Big 8 pOKiB,
0cobu 3 Pi3NYHNMKM, CEHCOPHUMM Y/ PO3YMOBUMU
BadaMy, a TakoX 0cobu, AKi He MaloTb [OCBIAY uu
3HaHb LWO0 BUKOPUCTaHHA LibOro npunagy, TinbKu 3a
YMOBW, WO Taki 0COBU OTpMManu iHCTPYKLii Wwoao
6e3neyHoOro BUKOPUCTaHHA Mpuniagy, PO3yMitoTb
MOXITMBUI PU3NK ab0 BUKOPUCTOBYIOTb Npunag nig
Harnagom. He no3sonanTe QitaAm rpaTmnca 3 Npuiagom.
He po3sonAanTe aitam umctnty Ta 06CNyroByBaTy
npwnag 6e3 Harnagy.

M\Tlicna BYKOPWCTaHHA BUMMKaliTe KOHPOPKY 3a
fionomorotoiieneMeHTakepyBaHHsA, HeMoKnagatouncb
Ha feTeKTop rnocyay.

A\ NONEPEIMEHHS: Mig yac BUKOPUCTaHHA Npunag i
MOro [OCTYMHiI yYacTMHWU HarpiBatoTbea. Crig OyTm
obepexHUMK, Wo6 He TOPKHYTUCA HarpiBanbHUX

enemeHTiB. [liten oo 8 poKiB He MOXHa 3anuLiaTi
nopyu i3 npunagom 6e3 NocTiNHOro HarnAagy.
M\ He 3anuwaiite npoayktn abo rotosi cTpaBu y
BUPOGI UM Ha HbOMyY binblUe HiPK MPOTArOM OZHi€l
roanHW go abo nicna NpuUroTyBaHHA.

O3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

OBEPEXHO: Len npunag He npu3sHayeHo AnA
yrpaBiHHA30BHILLHIM IPUCTPOEM 1A NepPeMMKaHHA,
Hanpuknag, Tanmepom abo OKPeMOoK CUCTEMOKD

NCTaHUINHOro KepyBaHHA.

iueﬁ npunag npu3HavyeHo ANA BUKOPUCTaHHA B
no6yToBKX i MOAIOHMX YMOBaX, HaNPUKIag Takux: y
KYXOHHVX 30HaX Mara3uHiB, odiciB Ta iHLINX poboumx
cepepoBul; y depmepcbKuUxX  rocnogapcrsax;
KNiEHTaMN B roTenAx, MOTenAX, XOCTenax i iHWKMX
MXUTNIOBUX MPUMILLEHHAX.
&\ 3a60pOHAETbCA BUKOPUCTOBYBaTY NpUnag Ana
iHWKMX biner (Hanpuknag, 41a onaneHHA NPUMILLEHD).
A\ el npucTpiit He npusHayeHui ana npodeciitHoro
BMKOPWCTaHHA. He BuKopucTOBYMTE npunag rnosa
NPUMILLEHHAM.
ANTMONEPEQPKEHHSA: IHayKLiliHa BapunbHa NaHenb
MOXe BMOABATUN 3BYKOBWIM CUTHas, AKLWIO HA NaHeni
KepyBaHHA Oyge 3anuweHo Oyab-AKMN npeamer.
BUMKHITb BapusibHY naHesnb 3a JOMOMOrol KHOMKM
«YBIMKH./BUMKH.».
YCTAHOBJIEHHA
A\ YcraHoBneHHs i 06cnyrosysaHHA Npunagy MatoTb
BUKOHYBaT! MPUHANMHI ABi 0COOW - iCHYyE puU3MK
TpaBMyBaHHA.[ifYac po3naKkyBaHHA TaBCTaHOBIEHHA
npunagy BMKOPUCTOBYMTE 3aXUCHI pyKaBuUi - iCHYE
PU3KK Mopi3iB.
A\ YcraHoBneHHs, BKJIIOYAOUN NigKNIOYEHHA
BOJOMOCTAYaHHA (38 HAABHOCTI),  BMKOHAHHA
enekTPUYHNX 3'€HaHb, i PEMOHT Ma€ BMKOHYBaTU
KBanipikoBaHMn nepcoHan. He pemoHTyiiTe Ta He
3aMiHANTE XOAHY YaCTVHY NpuUnagy, AKLLO B IHCTPYKLT
3 eKcryaTauii NPAMO He BKa3aHo, WO Le HeobxigHO
3pobut. He possonante Aitam Habnukatucb Oo
Micua  ycTaHoBneHHA.  Posnakysaswwu  npwunag,
nepesipTe, Y4 HEMAE HA HbOMY MOLIKOAXKEHb MiCA
TPAHCNOPTYBaHHA. Y BMNaAKy BUHUKHEHHA npobnem
3BepHITbCA A0 NpofaBuA abo HanbnMKYoro LeHTpy

nicnANpPoaa)kHOro 00CnyroByBaHHs. MMicna
YCTAHOBMEHHS,  3a/MIWLIKM  YMakoBKM  (MNacTuk,
NiIHONOMICTUPONOBI  eneMeHT i  T.M.) MOBUHHI

36epiratnca B HeJOCTYNHOMY AnA AiTel micLj - icHye
Hebe3neka yayweHHA. MNepen npoBeaeHHAM Oyab-
AKMX POOBIT 3 YyCTaHOBNEHHA Npunag i BiAKMUNTA
Bil enekTpomepexi - ICHYE pU3UK YpaMeHHA
enekTpuyHUm cTpymom. [lig yac ycTaHOBNEeHHA
npuvnagy nepekoHamTecs, WO BiH He nepeTucKae
Kabenb KUBNEHHSA - iICHYE PU3UK BUHUKHEHHSA MOXEXi
abo ypaxeHHs enekTpocTpyMmom. BMukanTte npunag




niwe  nicnA noro
BCTAHOBJIEHHS.

AN Mepen B6ynOBYBaHHAM Npuniagy Cig BUKOHATY BCi
cTonApHi poboTn, NprbpaTn fepes’aHy CTPYXKKY Ta
TMpcy.

M Akwo npunag He BCTAHOBMEHWA Hag Mivyio, TO
HeobXigHO BCTAHOBWUTW PO34iNtOBaNIbHY MaHenb (He
BXOAUTb B KOMMNJEKT) Y BiAAineHHi nig npunagom.

MONEPEAMEHHA NMPO HEBE3MEKY YPAXEHHA
EJIEKTPUHHUM CTPYMOM

M\ Cnig  3a36e3neunt MOXIMBICTb  Bif'€AHAHHS
npunagy Big [Kepena »KUBMEHHA 33 pPaxyHOK
BUTArAHHA BUIKW, AKLIO BOHA € JOCTYMHOW, abo 3a
AOMOMOroto  6araTomnotoCHOro MepemimKkava, AKNUi
BCTAHOBNIEHO Mepef PO3eTKOK 3rigHO 3 HOpMaMum
NPOKNafeHHA eNekTPONPOBOAKK, KPiM TOro, NpUnag,
Ma€e OyTu 3a3eMneHunin BiANOBIAHO A0 HaLiOHANbHUX
CTaHAAPTIB NeKTPUYHOI 6e3neKu.
A\ He BuKopucTOBYIiTE NOL0BXYBaui, po3ranyysaui
abo apantepw. [licnAa nigKNOYEHHA enekTPUYHI
KOMMOHEHTN MatoTb OyTN HEJOCAXKHI KOPUCTYBaYEBI.
[Nepen BMKOPUCTAHHAM NPUCTPOIO, AKLIO BU MOKPI
abo 6OCOHiIK. 3a00POHAETLCA KOPUCTYBATUCA LM
NpUNagoM y pasi NOWKOAKEHHA MPOBOAA XKMBJIEHHSA
abo BUJIKM, HEHaNEeXHOI poboTK abo NOLIKOAKEHHSA
4n NagiHHA.
M\ YcTaHoBneHHs BUPOBY 3i LWITENCENbHOIO BUKO
Ha KiHUi Kabenio XMBNEHHA OOMYCKAETbCA, TiNbKM
AKLLO BMPIO y>ke OCHALLEeHO BUMKOIO Bif BUPOOHNKa.
M Ao Kabenb eneKTPOXMBIEHHA MOLLKOKEHNI,
Cif, 3BEPHYTUCA OO0 BUPOOHMKA, MOro CepBiCHOro
areHTa abo ocobu 3 nopibHow KBanidikauiero ana
3aMiHW MOLWIKOMPKEHOro Kabenio Ha ifeHTUYHWUNA
Kabenb, Wob YHUKHYTU MOXIIMBOI Hebe3neKkm -icHye
PU3MK YPaXKeHHA eNnekTPUYHNM CTPYMOM.
YNLEHHA TA OBCJIYTOBYBAHHA
A\ NONEPEPKEHHA: [Nepen BUKOHAHHAM TEXHIYHOrO
00cnyroByBaHHsA Npunagy nepeKkoHanTeca B TOMY, WO
BiH BUMKHEHWW i BIgKMOUYEHWNI Bif JpKepena »KUBJEeHHS;
HIKONN He 3aCTOCOBYMNTE MPUCTPOI YNLLEHHA NapOIo -
ICHY€E PU3UK YParKEHHA eNeKTPUUYHMM CTPYMOM.

He BKopucTOBYITe abpa3nBHI uu igki matepiany,
OUMCHVKM Ha OCHOBI XJ10pYy ab0 MeTanesi LWiTKW.
YTUNI3AUIA NAKYBAJIbHUAX MATEPIAJIB

MakyBanbHuin maTtepian Ha 100% nignArae BTOPWHHIA nepepobLi Ta

no3HayeHnn cumBosiom &,
Tomy pi3Hi YaCTUHM YNakoBKM Cif yTUNI3yBaTyW BiANOBILaNbHO Ta BiANOBIHO
[0 MiCLIeBMX NPaBUA LWOAO yTuAi3aLii Bigxogis.

3aBepLUEeHHA  npouenypwu

YTUNI3ALUIA NOBYTOBUX NMPUNALAIB

Llei npunag BUrotoBneHo 3 matepianis, AKi NignAraloTb BTOPUHHIN nepepobui
abo NpuaaTHi AN NOBTOPHOrO BUKOPUCTAHHS. YTURI3yiATe NOro BignoBigHO [0
MicLieBMX MpaBwn yTuAi3aLii Bigxogais. [Ina oTprMaHHA foaaTkosoil iHdopmaLii
MPO MOBOMKEHHA 3 MOOYTOBUMM ENEKTPUYHIMM NPUIagamu, ixX yTunisadio
Ta BTOPVHHY MepepobKy 3BEPHITLCA A0 MICLIEBMX OpraHiB, Cy»6m yTunizauii
noGyToBYVX BiAXOAiB ab0 B MarasuH, ae By npuadany npunag. Llen npunag
MapKOBaHO BifNOBiAHO f0 EBponelicbKoi anpekTramn 2012/19/€C, QnpeKkTnan
LLIOA0 BiANpPaLbOBaAHOIO eNEKTPUYHOTO 1 €1eKTPOHHOIO obnaaHaHHA (WEEE)
Ta o PernameHTy 2013 poKy Npo BiAXOAW €NeKTPUYHOrO Ta eIEKTPOHHOro
o6nagHaHHA (3i 3MiHamw).

3abe3neumBWwM NpaBWNbHY YTWUMiZaUilo LbOro npunagy, BU [OMOMOXeTe
3ano6irTy HeraTMBHMM HaCsTiAKaM 4J1s JOBKINA Ta 300POB'A Nofei.

hi¢

CumBON = Ha nNpopayKTi abo B CynpoBifHil AOKYMeHTaLlii BKa3ye Ha Te, Lo
npunag He MOXHa yTUi3yBaT fK MoGYTOBI BiAxoaw, i WO Oro noTpibHO
3AaTV Ha yTunisaLito Ao BifnoBigHOro LieHTpy 360py Ta BTOPUHHOI NepepobKin
€NEKTPUYHOTO 11 eNIeKTPOHHOTO 06M1IaAHaHHS.

NOPAAU LLOAO EHEPTO3BEPEXKEHHA

CKopucTanTeca 3anMLLKOBMM TEMIOM BaLLOI MAUTY, BAMKHYBLUW Npunag, 3a
KiflbKa XBUINH A0 KiHLA NPUroTyBaHHA iKi.

OcHoBa BaLLOT KacTpyni abo naTenbHi Mae 3aKpmBaTX NAUTY NOBHICTIO; MOCYA,
MEHLLINI 3a NANTY, CNPUATAME BATPATI eHepril.

HakpuBainte KacTpyni Ta natefibHi WiNnbHUMM KPULLKaMK Mig Yac roTyBaHHA
Ta BUKOPWCTOBYITE AKOMOra MeHLUe BoAw. [purotyBaHHA cTpaB 6e3 KpuLLKK
3HAYHO 36iNbLWNTb CMOXNBAHHA EHEpril.

BuikopucToByiTe TinbKu KacTpysi Ta CKOBOPOAW 3 NAOCKVM JHOM.

DEKJIAPALIA NMPO BIAMNOBIAHICTb

Llen npunag Bignosigae Bumoram wopno ekogmsaiHy PernameHTy €C 66/2014,
BYMOraM LLOJO eKOAM3alHy [ BUPOGIB, WO CMOXMBAKOTb €Heprilo, Ta
MonoxeHHAM Npo eHepreTnuHy iHdopmaLito (Monpaska) (Buxig 3 €C) 2019
POKy, BiANOBIAHO A0 €BpOMencbkoro craHgapTy EN 60350-2.

NMPUMITKA

TNiogn 3 KapgiocTMynAaTopoM abo aHanoriyHUM MeguyHUM  NPUNAAoM
MOBUHHI Oy AyXe O0bepekHUMK Mopydy 3 iHAYKUINHOW BapuUiibHOK
NoOBepXHelo, KON BOHa YBIMKHeHa. EnekTpomarHiTHe none moxe Bnaveatu
Ha Kapgioctmynatop abo nogibHwin npunag. MPoKoHCYNbTyTeCA 3i CBOIM
nikapem abo BUPOOHMKOM KaphioCTUMYNATOPa UM aHaNorYHOrO Me[NYHOTO
npunagy AnA OTpUMaHHA [OAATKOBOI iHpopmauii Npo BRAMB Ha HbOrO
e/IeKTPOMArHiITHVIX MONiB BapuibHOI MOBEPXHI.

IHpopMmaLito LWOAO BUKOPUCTaHHA NPUaay B PeXMi HU3bKOTO
€HeprocrnoXnBaHHA BianosigHo ao PernamenTy (€C) 2023/826 MoXHa
3HaMTK 3a HAaCTYNHUM nocunaHHaAMm: https://docs.emeaappliance-docs.eu
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NIAKIIOYEHHA 4O EJIEKTPOMEPEXK

EnexTpuryHi NigKIoYeHHA MaloTb BUKOHYBATVCA JO NIAKIIOYEHHA Npunagy [0 eneKTpoMepesi.

YcTaHoBREHHA Npunagy Mae 34iMcHIoBaTH KBanidikoBaHwWii cnewianicT, AK1IA 03HaMOMIEHWI i3 TOTOYHMMI HOPMamMi 6e3MeKn Ta MOHTaXy. 30Kpema, yCTaHOBKa
Ma€ NPOBOAUTICA 3riHO 3 HOPMaMU MiCLIEBOI KOMMaHIT e1eKTPOonocTayaHHs.

lMepekoHalTecs, WO Hanpyra, BKasaHa Ha TabnnLi OCHOBHYMX NapaMeTpiB, PO3TalloBaHOI Ha AHi Npwiagy, Bignosigae Hanpysi 6yaisni.

BignoBsigHO A0 HOpPMATVBHUX BUMOT NpUag Ma€e 6yTI 3a3eMieHUM: BUKOPUCTOBYITE MPOBIAHMKY (BKMOYHO 3 MPOBIAHNKOM 3a3eMIeHHS) NMLLE BiAnoBiAHOrO

po3mipy.
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Moci6Huk Kopucmyeaya l UK

AAKYEMO 3A NPUABAHHA BUPOBY WHIRLPOOL .
AnAa oTprMaHHsA 6inbLL NOBHOT AOMOMOT 3apEECTPYNTE CBIl BIACKAKVMTE QR'KOA HA \ = .
= npunap Ha caiti www.whirlpool.eu/register. CBOEMY NPUNALAI WOBb =
OTPUMATU AOAATKOBY [ EgE %ﬁ; =t
A Mepep BUKOPUCTaHHAM NPUCTPOIO YBaXKHO NpouNTaiiTe IHOOPMALIO | o \5—%%
iHCTPYKUIii 3 TexHiKn 6e3nekn. N -

onnc BUPObY

1. BapwnbHa nosepxHa
2. [laHenb KepyBaHHA

Whjrigool 8

NMAHEJIb KEPYBAHHA
2 4 e 6 10
NEE :
- O O a
=\ = —
3sec
: '—-' ':' sense
[oo]w pu |
H
-I 3 5 FES, 9
1. KHonka YBiMKHeHO/BUMKHEHO 6. |HOuKaTopu Talmepa aKTWBHI AnA obpaHoi NPUroTyBaHHA
2. BvibpaHuii piBeHb rOTyBaHHA KOHpOpPKU 10. CBiTNOBMI iHAMKATOP — GYHKLIiIO aKTVBOBAHO
3. IHavKaTop BUGOPY 30HU 7. lHOvKaTop Yacy rotyBaHHA 11. KHonka 6™ Sense/bnoKyBaHHA KHOMOK —
4. KHonka Bnbopy KOHGOPKY 8. KHonka akTuBaLii Tanvepa 3 cekyHan
5. 3Hauok crieyianbHoi GyHKUIT 9. KHOMKWM perynioBaHHA MOTYXKHOCTI i yvacy
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NPUNALAA

BukopucToByiiTe nuLle KacTpyni Ta CKOBOPIAKY 3 $depomarHiTHoro matepiany,
AKI MigXoAATb [0 BUKOPWCTAHHA 3 iHAYKUIHAMY BapUIIbHYMW MOBEPXHAMM.

o6 Br3HauMTVX, Ui MigXOAMTb KacTpyrs, NepeBipTe HasABHICTb CUMBOSTY
(3a3BMyal BALITaAMMYBaHWIA Ha fiHi). TaKOXK MOXKHa CKOPWCTaTCA MarHiToM, LWo6
nepeBipuUTY, Y MarHiTHe HO NoCyay.

KYXOHHUN
nocya MATEPIAN BJIACHOCTI
PexomeHnoBaHuii | OcHoBa BMroToBneHa 3abesneyye onTuMansHy
[0 BVKOPUCTaHHS | 3 HepxaBitoyoi cTani 3 e eKTUBHICTb, LUBUAKO
nocyz CEeHABIY-KOHCTPYKL€0, HarpiBaeTbCs Ta PiBHOMIPHO
emarnboBaHoi cTani, YaByHy. | po3noginse Tenno.
Mpuaathun oo | OHO He NoBHICTO HarpiBaeTbCsa Tinbku
BUKOPUCTaHHS depomarHiTHe (MarHit depomarHiTHa 3oHa. Ak
nocyq, npununae nuLe Ao YacTvH1 - | HacnigokK, Nocyn MoXe
[OHa nocyay). HarpiBaT1cs nosinbHille,
a Tenno po3noginserbcs
MEHLL PIBHOMiPHO.
Mpuoathnii go | PepomarHiTHa ocHosa MiCTUTL | MNnoLa hepomarHiTHoro
BVKOPUCTaHHS anoMiHieBi YacTMHU abo Mae | NOKPUTTSA MeHLLa 3a paKTUYHY
nocyn, 3armnBreHHs B LIEHTPI. nrowy pAHa nocygy. Sk
HacCnipoK, MOTYXHICTb MOXe
P BYyT1 MeHLUOLO, @ Mocy MoXe
A e HarpiBaTMcs  HEAOCTaTHLOK
mipoto. [locyn Moxe He
po3nisHaBaTycs.
He nioxogutb 1o | 3BMYaiiHa ToHka cTanb, ckio, | [Mocya He BUSIBNEHO i BiH He
BVKOPUCTaHHS! rnvHa, Migb, antoMiHin Ta iHLWi | HarpiBaETLCS.
HedbepoMarHitTHi - Matepianu,
NOCY[, Ha TYMOBUX HXKKaX.

MPUMITKA: Becb nocys noBuHEH MmaTu piBHY OcCHOBY. [lepioguyHo
nepesipATe JHO Ha HasABHICTb O3HaK AedopmaLlii, OCKINbKM AeAKuid nocyn
MOo>Ke AiedpopMyBaTMCA Mif BMIMBOM BUCOKUX TEMMepaTyp.

ABANTEPU ANA KACTPY/Ib/CKOBOPIA, AIKI HE MIAXOAATb AJiA
IHAYKLI

BuKOpUCTaHHA MepexigHWX NNacTUH BMAMBAE Ha edeKTUBHICTb, a OTXKe,
306iNbLUy€ yac, HeobXigHWIA AnA HarpiBaHHsA Boawy abo ixi. MepekoHanTecs, Wwo

NEPLWIE BUKOPUCTAHHA

dbepomarHiTHMIN piameTp fHa nocyay 36iraeTbca AK 3 AiaMeTpoMm apantepa,
TaK i 3 piameTpoM KOHGOPKM. AKWO Li BUMIpIOBaHHA He 36iraloTbcs, Le
MO>e 3HaYHO 3HU3NTU edEKTUBHICTb | NPOAYKTUBHICTb. HeloTpuMaHHs umx
pekoMeHaLlil MoXe NPKU3BECTV IO HaAMIPHOI akyMynaLii Terna, Ake He byae
edeKTVIBHO NepeaaBaTCA KacTpysi abo CKOBOPIfAL, WO, B CBOKO Yepry, MOXe
CMPUYMHWTI MOYOPHIHHA MAUTY Ta BapWSIbHOI NOBEPXHI.

MOPOXHI KACTPYJ1I TA CKOBOPIAKU

BapuribHa NoBepxHs OCHaLLieHa BHYTPILLIHBOIO CICTEMOIO Ge3reKw, fka aKTVBYe
byHKUil0 «ABTOMaTUUHE BUMKHEHHs» Yy pasi BUABMEHHA 3aHAATO BUCOKO!
TemnepaTypu. He peKomeHOyeTbCA BUKOPWCTOBYBAaTU MOPOXHI KacTpyni Ta
CKOBOPIAKM 3 TOHKVM AHOM. OfiHaK NPy LibOMy TemriepaTypa MOXe MigBuLLyBaTCA
WBMAWe, HXK 33 Yac, HeOOXiOHWA [NA LBMAKOTO CrpaLboBYyBaHHA QYHKLT
«ABTOMATVYHE BUMKHEHHS», 3 PY3VIKOM MOLLKOPKEHHA KacTpyni abo nMoBepxHi
BaPWIbHOI MOBepPXHi. AKLLO Take TParyIAETbCA, He TOPKaMTeCA aHi CKOBOPIAKY,
aHi NoBepxHi BapWIbHOI MaHeni, CrioyaTKy 3ayeKaiiTe, MOKU BCi KOMMOHEHTU
OXOJOHYTb. Y pasi NosiBU Gyab-AKVX MOBILOMIEHb NMPO MOMWUNIKMA 3BEPHITHCA [0
CepBICHOTO LIEHTPY.

BIAMOBIAHUIA PO3MIP BHA KACTPYJI/CKOBOPOAW ANA PIBHUX
KOH®OPOK

[na 3abe3neyeHHs HanexHol PobOTY BapUIbHOI NMOBEPXHI BUKOPUCTOBYINTE
KacTpyni 3 BignoBigHVMM AiaMeTpPOM [Ha ANA KOXHOI 30HM (anB. Tabnuuo
HWXKYe). 3BEPHITb yBary, WO BMPOOHMKM MOCYAy YacTo BKasylTb PO3MIp
BEPXHbOro AiameTpa Nocyzy, a He fiaMeTp OCHOBMU.

LLlo6 BapunbHa MOBepxXHs NpaLioBasa 3 0uikyBaHOK NMPOLYKTVBHICTIO, 3aBXaN
BVKOPUCTOBYITe KOHPOPKY 3 po3mipom, Lo BigroBsigae dbepomarHitHomy
po3Mmipy AHa nocyay.

BcTaHOBITb KacTpysnio/ckoBopogy Tak, LWob BoHa byna fobpe BigLeHTpoBaHa
Ha BMKOPWCTOBYBaHI KoHdopLi. He pekomeHAyeTbcA BMKOPMCTOBYBATU
KacTpyi, po3mip AKMX GinbLLMIA 33 PO3MiP KOHPOPKK.

BUKOPUCTAHHA NOCYAY NO 30HAM

‘2 4! 3oma | Migxogswa pop BinosigHuii
| - nocyny dbepomarniTHuin
4 i Matepian ocHoBa (cm)
) 1 Kpyrna 10
i i
R E o 2 Kpyrna 15
1 E 3 3 Kpyrna 12
4 Kpyrna 10

PETYNIOBAHHA NOTYXXHOCTI
Y HoBOMY LLOVHO NpuabGaHOMY Npunagi A1Aa BapuibHOI NaHesi BCTaHOBIEHO
MaKCMMaJIbHO  MOMJIMBY  MOTYXHICTb.  Bigperynioiite  HanawTyBaHHsA

BIMOBIAHO [0 MeX eneKkTpomepexi y Balwomy OyAuHKy, AK OMMcaHoO B
HaCTyrnHomy naparpadi.

3BEPHITb YBATY: 3anexHo Bif NOTY>KHOCTi, 06paHoi Ana BapuibHOI naHeni,
[edAKi piBHi NOTYyKHOCTi i GYHKLji KOHOOPKM (HanpuKnag, KMM'ATIHHA abo
LIBMAKE HarpiBaHHA) MOXyTb 6yTV aBTOMATUUHO obMexeHi, 1Wob6 3anobirtu
nepeBULLEHHIO 0OPaHOI MeXi.

YcmaHoeneHHA nomyxHocmi eapunbHoi naHeni:

MpoTtarom nepLumx 60 cekyHA NiCNA NiAKNOYEHHA Npuiagy A0 eNeKTPUYHoOT
Mepexi MOXXHa BCTaHOBUTU GaxkaHI piBeHb MOTYXHOCTI.

HaTucHiTb Ta yTpumyiiTe KHOMKY “+“ WoHaMeHLwe 3 cekyHan. Ha ancnnei
BigobpasnTbes “PL".

. 6] .
HaTuCHITb KHOMKY |52+ AnA NiATBepAXKEHHS.
BcTaHOBITb GaxkaHWi piBeHb MOTYKHOCTi 3@ [JOMOMOIO KHOMOK “+” i
Mo»Ha BCTaHOBWTY HAaCTYMHI PiBHI NOTYKHOCTI: 2,5 KBT — 4,0 KBT - 6,0 KBT— 7,2 KBT.

[nAa nigTBepAYKeHHA HAaTUCHITb KHOMKY

u_u

BnbpaHwuit piBeHb NOTY>KHOCTi 36epiraTUMEeTbCA B Mam'ATi Npunagy HasiTb y
pa3i BUMKHEHHA eNeKTPOMXMBIIEHHSA.

LLlo6 3miH1TK piBeHb MOTYXHOCTI, Bif'€QHaTe Npunag Bif enekTpoMepexi
LWOHalMeHWe Ha 60 cekyH, MOTIM 3HOBY MiAKMIOYITb MOrO i MOBTOPHO
BMKOHaTe HaBe[eHi BMLLE KPOKMU.

Y pasi BUHMKHEHHA NOMUIKN Mif YaC BUKOHAHHA MOCNILOBHOCTI HaNaLUTYyBaHHA
Ha eKpaHi 3'aButbcA cumson “EE” i nponyHae 3BykoBuin curHan. AKWo ue
CTasnocs, MOBTOPITb orepaLito.

AKIWO MOMWIKa He 3HWKaE, 3BepHiTbcA Ao LleHTpy nicnanpopakHoro
06cnyroByBaHHs.

YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA 3BYKOBOIO CUTHANY

LLlo6 yBiMKHYTI/BUMKHYTI 3BYKOBUI CTHaI:

«  [igknoyiTb BapunbHY NaHenb Jo eneKTpoMepexi;

- [louekanteca NOCNIAOBHOCTI YBIMKHEHHS;

« [lpotarom 60 ceKyHA HaTUCHITb Ta OAHOYACHO YTPUMYMNTE HE MeHLue

. 5]
5 ceKyHA KHOMKM “+" i 52 5,

OEMOHCTPALIAHUA PEXXUM (HarpisaHHsA A€aKTUBOBaHO, AVB. PO3AIN
“lMoCi6HMK 3 yCYHeHHA HecnpaBHOCTel")

[nA yBiMKHEHHSA/BYMKHEHHA eMOHCTPALINHOMO PeXxummy:

«  [igknioyiTb BapunbHy NaHenb [0 eneKTpoMepexi;

«  [louekanteca NOCNiAOBHOCTI YBIMKHEHHS;

«  [Mpotarom 60 cekyHA OfHOYACHO HAaTUCKAITE KHOMKM BUGOPY KOHPOPKM
Y BEepXHbOMy JliBOMY | BEpXHbOMY NMPaBOMy KyTi He MeHLUe 3 cekyHf, (AK
NMoKasaHo HIXKYe);

«  Ha gucnnei Bigobpasntbea “DE”.

‘ 3 cek.
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Moci6Huk Kopucmyeaya

LWOAEHHE BUKOPUCTAHHA

UK

YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA BAPUJbHOT MAHENI

o6 yBiMKHYTW BapwnibHy MaHesb, HaTUCHITb i mpoTArom 1 cekyHan
YTPUMYITe KHOMKY YBIMKHEHHA. LL06 BMMKHYTVM BapuwibHY MNaHesb,
HaTWCHITb Ty X CaMy KHOTKY LLie pa3, BCi KOHPOPKYM OyAyTb AeaKTVBOBaHI.

PO3MILLEHHA

Bunbepitb NoTpibHY KOHPOPKY 33 JOMOMOTOl0 CUMBOJIIB MOMOMKEHHS.

He 3aKkpuBaiiTe cMBONM NaHeNi KepyBaHHA KacTpyneto.

3BepHiTb yBary: bina KOHPOPOK, PO3TaLlOBaHUX NOOMM3Y NaHeni KepyBaHHs,
[oLiNbHO 30epiraTvi KacTPyi Ta CKOBOPIAKM 33 0OMEXyBafbHNMY MO3HaUYKaMK
(BPaxXoBYyHOUM HUXKHIO YaCTVHY CKOBOPIAKYM Ta BEPXHIO KPOMKY, OCKISIbKIA BOHM
MatoTb TeHAEHLI0 36inbLUYBaTICA).

Lle 3anobirae neperpisaHHio ceHcopHol naneni. Mig yac NpuroTyBaHHaA Ha rpuni
ab0 CMaXKeHHA 3a MOXSMBOCTI BUKOPUCTOBYIMTE 3afHi KOHGOPKH.

AKTUBYBAHHA/AEAKTUBYBAHHA KOHOOPOKI|
HACTPOIOBAHHA PIBHIB MOTYXKHOCTI

Lljo6 yeimkHymu KoH¢hopku:

Bnbepitb nonepeaHbo 06paHy KOHPOPKY, HATUCHYBLLN BifNOBIAHY KHOMKY
BUbOpY koHbopKM . Ha ancnnei BiobpasuTbea piseHb “0”.

KoxHa KoHbOpKa Ma€e pi3Hi piBHI MOTYXXHOCTI, AKI MOXHA HanawTyBaTn
KHonKamun “+“/“=", Big 1 0o 9.

Jeski KoHPOpKM niaTpUMYIOTb OYHKLiO LIBMAKOrO HarpiBaHHA (3a

S—
l I | HavkaTop piBHsA HarpiBaHH: KOHGOPKN
'-l + ——| IHarKaTOp 06PaHOT KOHPOPKK

Lljo6 sumkHYmMu KOH¢hopKu:
Bnbepitb KOHPOPKY, AKY MOTPIOHO BMMKHYTW, HATWCHYBLUW BiAMOBigHY
KHOMKyY BUOOpPY KOHOPKM (Ha AMCNAel B NpaBoMy HUMHbOMY KyTi iHAMKaTOpa

OYHKUIT

u_u

piBHA MOTY>KHOCTI 3aCBITUTLCA TOUKA). HaTUCHITL
noTyHoCTi “0".

LLlo6 HeraHO BUMKHYTV KOHGOPKY, HAaTUCHITb i yTPUMYIATe KHOMKY BUGOPY
KOHPOpKM npoTarom 3 cekyHp. KoHdopka feakTvBoBaHa, i Ha Aamcnnel
BigOOpaXKaeTbCA iHAMKATOP 3anMLLKOBOro Tenna “H”.

, 06 BCTAaHOBWTY PiBEHb

a
s BJIOKYBAHHA AOCTYMNY AO NAHEJI KEPYBAHHA

LLlo6 3abnokyBaTV HanalTyBaHHA i 3amobirTu BUMaAKOBOMY YBIMKHEHHIO
BApPWMIbHOI MaHesi, HaTUCHITb | yTpuUMyiiTe KHOMKy “6% Sense/BnokyBaHHs
KHOMOK" NpoTArom 3 cekyHA. 3BYKOBWI CUFHan i CUrHanbHa famna Hag
CMMBOJIOM BKaXyTb Ha Te, Wo uA OyHKuUia Oyna aktvBoBaHa. [lMaHenb
KepyBaHHs Terep 3ab/10K0BaHa, 3a BUHATKOM GyHKLii BuMkHeHHs ([©]). LLo6
pO36/10KyBaTV KHOMKW, MOBTOPITb MPOLieAypY akTuBaLlji.

- & + TAUMEP
Talimep [O3BONAE HANALLTYBATV Yac NPUrOTYBaHHS [15 BCiX KOHGOPOK.

Lljo6 akmueysamu matimep:

BrbepiTb Ta akTVBYBaTV KOHPOPKY, AN1A AKOI NOTPIGHO BCTaHOBUTM TaiMep.
HaTUCHITb KHOMKY 3i 3HAauKOM FOAWMHHMKA i BCTAaHOBITb GaxaHui yac
KHomKamu “+“ i “—“. CBiTnogiog TaiMepa A58 BUKOPUCTOBYBaHOI KOHGOPKI
nigcBivyBaTUMETbCA.

Yepes Kinbka cekyHA Mic/is OCTaHHbOrO TOPKaHHA TaliMep MOYHEe 3BOPOTHUN
BiANIK, i TOUKa Ha Ancnnei, AKa BKasye BifNiK CEKYHA, MOYHe 6nvmaTn.

Konu BcTaHOBNEHMIA Yac MUHE, MPOJTYHAE CUrHan | KOHGOPKa aBTOMATUUHO
BUMKHETbCA.

Micna B6opy KOHPOPKM Ta 3HaUYKa FOAVMHHMKA YaC MOXHa 3MiHWUTY B Oyab-
AKNI MOMEHT, a TaKOXK MOXKHa OAHOYACHO aKTVBYBaTM KiflbKa TalmepiB.
Taimep 3aBxaun BigoOpa)ae yac, BCTAHOBEHWUI AiA BMOpaHOI KOHMOPKN,
ab0 HalKopOTLUMIA 3a/MLLIOK Yacy.

AKLLO aKTVBHI KinbKa TaliMepiB, CBITNOAIOAHNI iHAMKATOP, WO 6NMMAE, BKa3ye
KOHbOPKY, IJ1s1 KO Ha AVCTIET BifOOPaXKaeTbCA Yac NPUroTyBaHHS.

LLlo6 ycraHOBWTM TaliMep 1A iHLLIOT KOHDOPKI, MOBTOPITb ONCaHi BULLIE KPOKM.

Lljo6 deakmusysamu matimep:

Bunbepitb kKoHMOPKY, 1A AKOI NOTPIOHO ieakTBYBaTY Taimep.

HaTucHiTh | yTpuMyiiTe KHOMKy 3i 3Haukom roguHHuka ( (D ) npotarom
3 cekyHZ. AGO HaTUCHITb KHOMKY 3i 3HAUKOM FOAMHHIKA, @ NOTIM HATUCHITb i

u_u

YTPUMyWTE KHOMKY “—" O NOABM Ha Avcnnel nosigomieHHa “0:0”.

6™ SENSE

KHorka “6™ Sense” akTuBye cnewlianbHi GyHKLL.

lMocTaBTe KacTpynio Ha BifMNoBigHE MicLie | BUGepPiTb KOHDOPKY.

HaTucHiTb KHomKy “6™ Sense”. Ha gucnnei'y BubpaHiii 3oHi BinobpasuTbes “A”.
Ona peaktmBauii cneujanbHy OYHKLiO Ta MOBEPHYTUCA B PYUYHUIN PEXUM,
B16epiTb KOHHOPKY i 3HOBY HATUCHITb KHOMKY “6™ Sense”.

Mpy BMKOpPUCTaHHI crnevlianbHyX GyHKUIN piBeHb MOTY>KHOCTI NMonepenHbo
BCTAHOBJIIOETHCA BaPUIIbHO MaHeNto i He MoXe ByTr 3MiHeHUIA.

14 POTOMNEHHA

La dyHKuia fo3Bonae Jocart Temnepatypu, WO igeanbHO NigxoanTb anA
PO3TOMN/eHHs, i NATPUMYBATI CTaH NPOAYKTY 6e3 pU3KKy NPUrOPAHHS.

Ller cnoci6 € ineanbHMM, TOMy LLO BiH HE NMOLIKOAMKYE HiXHI MPOAYKTY, TaKi AK
LIOKOMag, | AO3BOJIAE 3anobirTI IX NPUAUMAHHIO 10 KacTpyiii.

M naATPUMYBAHHA TEIMJIA

3a3Buyaii ua GyHKLUiA [O3BONAE NIATPMMYBATV ONTUMANbHY TeMrepaTypy
Ki micnA 3aBeplleHHA NpUroTyBaHHA abo y pa3i AyKe MOBiNbHOIO
BVNapOBYBAaHHA PifNH.

|neanbHO NiAXOANTL ANA NOJaYi CTPaB Ha CTiN 3a iAeanbHoI TemnepaTypu.

=0 TYwKYBAHHSA

LUa ¢yHKuia igeanbHo nigxogutb AnA  MIATPMMaHHA TemnepaTtypu
MOBIILHOIO KUMIHHSA, WO JO3BOJIAE rOTyBaTX CTPaBX NPOTArOM TPUBANOro
yacy 6e3 pu3mnKy NPUropsHHs.

lpeanbHO MigxoauTb ANA peuenTiB 3 TPMBaNUM MNPUrOTYyBaHHAM (pwc,
COyCW, MeYeHs) 3 PigK1UMU coycamul.

BT KUMATIHHA

Lia dyHKuia no3Bonse foBoauTv BoAy [0 KUMIHHA i MiATPUMYBATH ii KUMiHHA 3
HM3bKM CMOXVBaHHAM eHepril.

Hanuiite B Kactpymio npubnusHo 2 nitpy Boau (6axaHO KiMHaTHOI
Temnepatypm).

Y 6yab-AKOMYy BUMaAKy KOPUCTyBauyaM PEKOMEHIYETbCA MUIbHO CTEXUTM 3a
OKPOINOM i MepioAnYHO NepeBipATY KiNbKiCTb BOAW, LLIO 3anMLUMIacA.

AIKWO KacTpynAa Benuka, a KinbkiCTb BOAW MepeBuLLye 2 AiTpW, pagrumo
BUKOPVCTOBYBATY KPULLKY AnA ONTUMI3aLlii Yacy KUMiHHA.
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IHAUKATOPU

|
I | 3ANUIKOBE TEMIO

flkwo Ha Aucrnel BigOOPaAXKAETbCA  CMBOS
KOHdOpKa rapsya. |HAMKATOP BMMKAETbCA, HaBiTb AKIWO KOHPOPKA He

BMKOPWCTOBYBanacs, ane Harpinaca BHadIfOK BUKOPWUCTAHHA CyCigHIX

uHu
’

KoHbopok abo Bif NocTaBneHoro Ha Hel rapavoi nocygy.
Konu KoHpopka oxonoHe, cimeon “H” 3racHe.

TABJINUA NMPUTOTYBAHHA

Lue O3HauaE, Lo

[N}
- KACTPYNA HEMNPABWJIbHO BCTAHOBJIEHA ABO BIACYTHA
Llen cumBon 3'ABNAETbCA, AKWO KacTpyaA He MigXOoAuTb ANA roTyBaHHA 3
BUKOPWCTaHHAM iHAYKLi, AKWO BOHa BCTAHOB/IEHA HeMpaBUbHO abo AKLLO
BOHa Ma€ PO3Mip, WO He BiAnoBigae BUOPaHin KoHbopLi. AKWo npunag
npoTarom 30 ceKyH He BUABUTb KacTPYIio, KOHPOPKa BUMKHETbCA.

Tabnuua NpyroTyBaHHA NPOMOHYE NPUKIaZ TUMY NPUrOTYBaHHA 1A KOXKHOTO PiBHA NOTYHOCTI. DaKkTuHa 3afaHa NOTY>KHICTb KOXXHOrO PIBHA MOTYXKHOCTI
3aneXuTb Bif PO3MIpY KOHHOPKN.

BUKOPUCTAHHA PIBHA NMOTY>XHOCTI
PIBEHb MOTY>KHOCTI TUNTOTYBAHHA . . )
(i3 3a3HaYEHHAM 3BMYHUX KYNiHAPHUX METOAIB)
. lneanbHo nigxoanTb ANA pisKoro NigBULLEHHA TeMNepaTypu CTPaBW, WO NPU3BOAUTb
P LlBnake HarpiaHHA/Booster A B AXOQVTB 1A PI3I ABALL patypu cTpasi, o np A
MakcumanbHa [0 KUM'ATIHHSA (AKLLO MOBa Ifie Npo BoAy) abo LWBUAKOrO HarpiBaHHsA PiguH.
NOTYXHiCTb . lpeanbHo nigxoauTb A 0OCMaXKEHHS, MOYATKY MPUIrOTYBaHHS, PO3MOPOXKEHHS
8-9 CMaXKeHHA — KUN'ATIHHA A ) NIAXOA .Elﬂ, - ! Y npuroty P P
NPOZAYKTIB, LUBUAKOIO KNM'ATIHHA.
lpeanbHo nigxoanTb ANs TYLWKYBaHHSA, NiATPUMAHHA NPOLECY KMN'ATIHHA HA BENIVIKOM
O6CMaXKeHHA — TYLLIKYBaHHA — Acan IAXOANTE ANA TYLLIKY » TIATP A npoLecy . . Y
7-8 o BOTHi, BapiHHA Ta NPUroTyBaHHA Ha rpulo (3aiMa€ He3HAYHUI NPOMIXKOK Yacy,
KUN'ATIHHA — NPUrOTYBaHHA Ha rputo
Bucoka Hanpuvknag, 5-10 xBunvH).
MOTYKHiCTb O6CMaXKeHHS — BapiHHA — lpeanbHO MigxoauTb ANA TYWKyBaHHA, MiATPMMAHHA Mpouecy KUMATIHHA Ha
6-7 TYLUIKYBaHHA — MPUrOTyBaHHA Ha He3HaYHOMY BOTHi, BapiHHA Ta MPUrOTyBaHHA Ha rPUIo (3aiMa€e cepepHil MPOMIMKOK
rpuo yacy, Hanpwvknag, 10-20 XBUIWH), HarpiBaHHA MEBHVX KOMMOHEHTIB CTPaBU.
. lpeanbHO nigxoanTb ANA TyWKYBaHHSA, NiATPYMaHHA NpoLecy KAMN'ATIHHA HAa MaJiom
BapiHHA — TyLKyBaHHA — Acan MIAXOAITD AIA TYLLKY! A, NATP pouecy Y
4-5 BOTHi, BapiHHA (3aiMa€e 3HauHuUIA nepiog Yacy). MprroTyBaHHA Coycy AnA MakapOHHIX
MPUrOTYBaHHA Ha FPUo
CTpaB.
Cepennn laeanbHo MigxoanTb ANA CTPaB, NPUroTyBaHHA AKUX 3aiMaEe YmMmano vacy (puc, coycu,
no P HicTh 3-4 neyens, pnba), 3 BUKOPUCTAHHAM MEBHWX PiauH (BOAa, BUHO, GynbIAOH, MONOKO),
] BapiHHA — KMn'ATiHHA (Ha manomy | TPUrOTYBaHHA COYCY iNIA MAKAapPOHHWX CTPaB.
BOTHi) — 3TYLLEHHS — yTBOPEHHA MiHN | |neanbHO NiaxoauTb ANA CTPaB, NPUroTyBaHHA AKMX 3aiiMae uMMano yacy (06'em umx
2-3 CTpaB, 3a3BMYall, MeHLLE OfHOrO AiTPa: PUC, COYCH, NeyeHs, prba), 3 BUKOPUCTaHHAM
piauvH (Boga, BUHO, 6yIbIIOH, MOJIOKO).
laeanbHo NigxoauTb ANA PO3TOM/IEHHA Mac/a, LWOKOMaAy, PO3MOPOMKEHHA HE3HAUHMX
1-2 3a PO3MIpOM NPOJYKTIB i Po3irpiBaHHA i (coycis, cyniB, CyniB i3 BENMKOI KiNbKICTIO
Husbka PostonneHHA — po3MopoXKyBaHHA — iHrpegi€eHTiB).
MOTY>KHICTb NIAITPIBAHHA — yTBOPEHHA NIHN lneanbHO mipxoguTb ONA  NIATPYMAHHA LOMHO MPUroTOBaHUX CTPaB FapAYuiMY,
1 NPUroTyBaHHA PY30TO (3 BUKOPUCTaHHAM KyXOHHOTO Npunafas, CyMiCHOTO 3 iHAYKLiHO0
BapWIIbHOIO MaHeNIo).
HynboBa BapunbHa naHenb BMMKHeHa abo B nepebyBae pexumi ouikyBaHHA (micnAa
noy HicTb OFF MNigTprmKa noBepxHi HeLLOAABHbOrO 3aBepLUEHHA NPUroTYBaHHA CTPaB MOXKe BUAINATW Tenso, Npo Lo
Ty CBiguMTDL iHamKaTop “H").

OYULLEHHA | OBCJTYTOBYBAHHA

MNONEPEMAKEHHA

- Hikonu He 3acTocoByiiTe NPNCTPOI YMLLIEHHA MapoM.

- lMepepn ounieHHAM Npunagy nepeKkoHaliTecs, Wo KOHGOPKN BUMKHYTO, a ieHTndiKaTop ocTaTouHoro TennoBugineHHs (“H”) He

CBITUTbCA.

Baxnueo:

« He BuKopucToByiiTe MeTaneBi CKpebky abo abpasuBHi ryoKM, OCKINbKU
BOHW MOXYTb MOLUKOANTM CKITO.

+  [icnAa KOXHOroO BUKOPWCTaHHA OUULLYIATE BapUibHY NMaHenb (Konu BOHa
OXOJIOHE) Bifj N1AM Ta 3aNLLKIB i,

+  YyTnuBicTb KHOMOK MaHeni ynpaBiiHHA MOXe MOriplwnTUCcA yepes
HeA0CTaTHbO YMCTY MOBEPXHIO.

+  BukopucroByiiTe ckpeboK, TINbKI AKLLO 3anULLK ibKi NpUnnniv Ao KOHGOpKK.
JoTpymMyiiTecs IHCTPYKLI BUPOBHYIKa CKpebKa, L6 He MoApAMaTH CKITo.

+  Lykop abo npogyKT 3 BUCOKVM BMICTOM LIYKPY MOXYTb MOLLIKOLXKYBaTU
MOBEPXHI0 BapWbHOI NaHeni, ToMy iX cnifl HeranHo BUZanATu.

«  Cinb, LyKop i MiCOK MOXyYTb NOAPANAT CKIIAHY NOBEPXHIO.

+  BukopucToByiiTe M'AKY raHuipKy, KyXOHHY CepBeTKYy, Lo BOUpae Bosory,
abo cnevjanbHUin 3aci6 YMLLEHHA 1A BapUIbHOI NaHeni ([oTpumMyinTech
IHCTPYKUiN BUPOOHKKa).

+  [ponuTta Ha KOHGOPKYM PiAMHA MOXKe CPUUMHITK BibpaLlilo Ta 3CyBaHHA

nocygy.
«  Ticns YMILEHHs peTerbHO BUCYLLYIATE BapUsIbHY MaHeb.

Alkwo Ha ckni € norotwn iXelium™, BapwnbHy naHenb 06pobneHo 3
BUKOPUCTaHHAM TexHonorii iXelium™, Wo € eKCKo3MBHOKW TEXHOJOTIED
06pobKkM Big komnaHii Whirlpool, fika 3abe3neuye ineanbHe ouwlleHHs i
[103BONAE JOBLUe 36epiraTyi MoBepPXHI0 BANCKYYOL0.

o6 ounctuty BapwibHi naHeni iXelium™, goTpumyiitecb HacTynHuX

peKomeHpauin:

+  BuiKopucToByiiTe M'AIKY TKaHWHY (HaliKpalle — MIKpodiopy), 3BONOXeHy
BO/10t0 200 3BMYAHUM 3aCOOOM AJ1st MATTA CKIa.

«  [InA [OCATHEHHA HaMKpalmx pe3ynbTaTiB Ha [ekKinbka XBUAH
3anuLLIaNTe 3BOSTOXKEHY TKaHMHY Ha CKNAHI NOBEPXHi BapWIIbHOI NaHeri.
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Moci6Huk Kopucmyeaya I UK
3BYKWU, AKI NIPUJIAA BUPOBJIAE NiJ YAC OYHKLIOHYBAHHA

Mig yac HopmManbHOro ¢GYHKUiOHYBaHHA iHAYKLUIAHOI BapuabHOI naHeni
MOXHa YyTU CBUCTIHHA abo noTpickyBaHHA. Lli wymy BrHMKalTb B
KyXOHHOMY MOCYyAi i BOHW MOB'A3aHi 3 XapaKTepHUMMK O3HaKamu AHa
CKOBOPIAOK (Hanpuknag, [HO Moxe 6yTu 6araTowapoBumM abo HePiBHUM).

Lli wymm MoKyTb 3MiHIOBaTUCA B 3a/1€XKHOCTI Bifj TUMY BUKOPUCTOBYBAHOIO
KYXOHHOrO nocyay, a TakoX KinbKOCTi Xi, AKY BOHW MICTATb. Taki 3ByKu He €
03HAKOI0 HECMNPABHOT poboTHU.

NOCIBHUK 3 YCYHEHHA HECNTPABHOCTEW

«  [lepeBipTe, UM He MEPEKPUTO NOCTAYAHHSA KUBMEHHS.
+  fKWO He BOAETbCA BUMKHYTW BapwuibHy MaHesb MicnA BUKOPUCTAHHS,
BifenHanTe il Bif [PKepena X1BNeHHs.

3BepHiTb yBary: HasaBHICTb 3anuLKiB BOAW, MPONANUTOI 3 KacTpyNb PianHA Yun
iHWMX 06'EKTIB HAa KHOMKAX BapUIbHOI MaHENi MOXe CMPUUMHWTI BUMNAJKOBe
YBIMKHEHHAi ab0 BUMKHEHHA OYHKLii 6noKyBaHHA AOCTYnMy [0 nNaHeni

+  fKwo Ha gucnnei BigobpaxarTbea umdpy Ta 6yksm nicnA BBIMKHEHHA

BapWIbHOI NaHeni, nepernaHbTe IHCTPYKLIT B Tabnuui Huxye.

KepyBaHHs.

Koa auncnnesa onuc MOXJTIUBI MPUYUHU PILLEHHA
lMocya po3ni3HaeTbea, ane BiH € HeCymicHUM | Mocys  moraHO — po3MilleHo B 30Hi | HaTucHITb ABidi KHOMNKY “YBIMKHEHO/BUMKHeHO",
3 3anNMTaHOIO OnepaLieto. roTyBaHHs 260 BiH € HECyMICHMM 3 OfiHi€to | o6  BuganuTu  kop FOET Ta  BigHOBUTM
FOE1 ab0 KinbKoma 30HaMU roTyBaHHS. OYHKUIOHYBaHHA  30HM  roTyBaHHA.  [loTim
cnpobyviTe BUKOPUCTATV MOCYA B iHLWINA 30Hi
roTyBaHHsA ab0 BYKOPUCTATV iHLINIA NOCYA.
HenpaBwnbHe NigKtoYeHHA LWHYP [MigKnioYeHHA XMBNEHHA He BiANOoBIdaEe | HanawTyinte NigKMIOYEHHA MUBMEHHA 3riQHO 3
FOE7 >KUBJEHHS. TOMY, LL|O 3a3HayYeHO B po3gini posainom “TIAKTIOYEHHA O ENIEKTPOMEPEXK”.
“MIAKMAKOYEHHA 1O ENTEKTPOMEPEX".
lMaHenb KepyBaHHA BUMMKAETbCA Yepes BHyTpilWHA TemnepaTypa enekTpoHHUX [ MepLu HiXK 3HOBY BUKOPWCTOBYBATW BapuibHY
FOEA HaA3BMYaHO BMCOKY BHYTPILLHIO YaCTVH NaHeni 3aBrcoKa. naHersib, 3a4eKariTe, MoKV BOHa OXONOHe.
Temneparypy.
FOE9 KoHbOpKM BUMMKAOTHCS, AKLLO BHyTpilWHA TemnepaTypa enekTPoHHMX | 3auekarite, NoKM KOHGOPKa OXOMOHe, MepLu
Temrepartypa 3aHafTo B1COKa. YaCTUH MaHeJsli 3aB1MCOKa. Hi>K BUKOPUCTOBYBATU il 3HOBY.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES8, FOEC, F1ET1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Bin'egHanTe BapunbHy NaHenb Bif mKepena X1BNeHHA.
3ayeKariTe Kinbka ceKyHg, NOTiM 3HOBY MiAKIIOYITb BapWSIbHY NaHenb JO eNeKTpoMepexi.
fAKLLo npobnema 3anuiumnacs, 3atenedoHyiTe [JO CEpPBICHOTO LIEHTPY i MOBIAOMTE KOg, MOMUIIKU, AKWIA BioOpaXkaeTbca Ha avcnne.

F7E5, F7E6
dE BapunbHa naHenb He BMUKae HarpisaHHsa. | JEMOHCTPALIMHAN PEXKAM yBimKkHeHuit, | JoTpumyiiTech _ iHCTpyKuin B po3gini
[konu eapunvHa naene | QYHKLT He BMUKaAIOTbCA. “NEMOHCTPALINHNIA PEXXM”.
BUMKHeHa]
BapwnbHa naHesnb He AO3BOJIAE aKTVBYBATU | Perynatop MoTyHOCTi obmexye  pisHi | JuB. po3ain “PerynioBaHHSA NMOTY»KHOCTI".
Hanpuknag: criedianbHy dyHKLUiio. MOTYKHOCTi BiAMOBIAHO fOMaKCVIMaSTIbHOrO
) — - 3HaueHHs, BCTAHOBJIEHOTO 1A BapWIbHOI
naHenni.
HanpuvKnag: BapunbHa naHenb aBTOMaTUYHO Perynatop notyxHocti obmexxye piBHi | [viB. po3gin “PeryntoBaHHsA NOTY»KHOCTI".
— BCTAHOBJIOE MiHIMaNbHNI PiBEHb MOTY>KHOCTi BiAMOBIAHO fOMAKCVIMANIbHOrO
[PigeHb nomyxHocmi | MOTY>KHOCTI ANA BUKOPUCTAHHA 3HAUEHHS, BCTAHOBIEHOrO AN1A BapWIIbHOI
HUXue HeobXiOHo20 | KOHPOPKN. naHerni.
pigHa]
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NICNANPOAAXHE ObBCJIYTOBYBAHHA

[inAa oTprMaHHA GinbLu NOBHOI JOMOMOT Y 3apPeeCTpyiTe CBill Npunag Ha CcanTi
www.whirlpool.eu/register.

MEPW HPK 3BEPTATUCA [0 LEHTPY NICAANPOAAXHOIO
OBC/YrTOBYBAHHA, BAKOHAUTE HABEAEHI HUMYE All:

1. TepesipTe, UM MOXHa BUPILLUTI MPo6ieMy CaMOCTilIHO 3a IOMOMOTOI0 NMopap,
HaBeneHux y po3pini MOCIBHUK 13 YCYHEHHA HECMPABHOCTEW.

2. BvMKHiITb Mpwnap i 3HOBY YBIMKHiITb 1Oro, WoO6 nepeBipuTy, uu
HeCnpaBHICTb 3aNMLWAETbCA.

AKWonicna BI/ILI.I,EBKI-\V3AHO'I'I'IEPEBIPKI/I HECMPABHICTb HE SHUKHE,
3BEPHITbCA A0 HAUBIVNXKYOro LEHTPY MICNANPOAAMHOIO
OBCJTYTOBYBAHHA.

LLlo6 oTpurmMaTyi fOMOMOTY, 3BEPHITLCA 33 HOMEPOM, LLIO BKa3aHWIA Y rapaHTilHOMy
TasnoHi, abo AOTPUMYITECH IHCTPYKLN Ha caiATi www.whirlpool.eu.

Mip yac 38'A3Ky 3 Hawwmm Cepsicom nicnANpoAaKHOro 06C/TyroByBaHHSA
3aBXAW YTOUHIONTE:

+  KOPOTKMI OMNWC HECMPABHOCTI;

+ TN i TOUHY MOAeNb Npunagy;

+  CepiHuin Homep (Homep micna cnosa SN Ha MACMOPTHIN TabnmyLj,
posTawoBaHiii nig npunagom). CepiliHUA HOMepP BKa3aHWA TakoX Yy
[OKyMeHTaLii;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

| SN: XXXX XXXX XXXX

F
=9
ok
F
gn:
E2

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

+  MOBHa aApeca BaLLOro MiCLiA NPOXKMBaHHS;
+  BaLl HoMep TenedoHy.

AKLWONOTPIGEH PEMOHT, 3BEPHITbCABABTOPVI30BAHNI LIEHTP NICNANPOAAKHOTO
obcnyroByBaHHA (W06 rapaHTyBaTw, WO OyayTb BMKOPWCTaHi opuriHanbHi
3aMnyacTVHM Ta PEMOHT Gy/ie BUKOHAHO MPaBifIbHO).

Y BMMagKy BCTAHOBNIEHHA MPOAYKTY BPIBEHb 3BEPHITbCA [0 LEHTPY
nicnAnpofaXHoro o6cCyroByBaHHsA, LWOO OTPUMATU MOHTaXHUN  Habip
FBUHTIB (AKLLO HEAOCTYMHWIA).

Y pasi BCTaHOBMEHHA He Hap BOy[OBaHOW AyXOBOK LWado BU MoxeTe
3aTenedoHyBaTM [0 LEHTPY MiCNANPOdaXKHOro O6CyroByBaHHs, o6
npuabaTtyi KoMnnekT po3ginbHukKis C00628720 (BapwsibHa MoBepXxHs 60165 cv)
260 C00628721 (BapuibHa NoBepXHA 77 cm).

AKLLO BY He Gaxa€eTe KynyBaTX KOMIMIEKT PO3AIbHIIKIB, NepeKoHanTecs, Wo
pOo3AintoBay BCTAHOB/IEHWI BIAMNOBIAHO [0 IHCTPYKLIi 3i BCTAHOBNEHHA.

3 npaBunamu, CTAaHAAPTHOIO AOKYMEHTaLi€l0 Ta A0AaTKOBOI iHpopmaLi€lo npo BMpi6 Mo)KHa 03HallOMUTICA

HaCTYNHUM YNHOM:
+  3aponomoroto QR-Koay Ha Balomy nobyToBoMy npunagi;
- BigBigaBww Haw Be6-canT docs.whirlpool.eu/docs;

+  ab0 3BepHYBLUNCDH A0 HALLOTO LIeHTPY NicnANpPoAa*KHOro 06cNyroByBaHHA KNi€HTIB (Homep TenedoHy
3a3HayeHo y rapaHTifiHOMy TanoHi). 3BepTalounchb JO LeHTPY NicnanpohaXHoro o6cnyroByBaHHs, NoBigoMTe Koau,

3a3HaueHi Ha TabnnyLi 3 NaCNOPTHUMU JaHNMKN BUPOOGY.

®/TM/© 2025 Whirlpool. BupobnaeTtbca 3a niueHsieto.

400020006078-B
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